HEPATEIIN
NMHCTPYMEHRTA

MMAPABJIMHECKWE MATPOHbI
TEPMOOB>XXWMHbBIE OIPABKW

OPE3EPHLIE MATPOHBI

TOHKME LIAHI OBbIE MATPOHbI SK

LIAHIOBbIE MATPOHbI ER

CBEPJINJIbHBIE MATPOHbI AJ14 CTAHKOB C 4y
OlMNPABKW C KOHYCOM MOP3E
PE3bBEOHAPE3HBIE MATPOHbI C LIAHIOM ER
PE3SbBEOHAPES3HBIE MATPOHbI

OrMPABKW AJ14 KOHLUEBBIX ®PE3 1 ONPABKW C KPEMJIEHWEM BUHTOM
OlMNMPABKW OJ14 TOPLIOBbLIX ®PE3

OMPABKW OJ14 TOPLIOBbIX HACAAHbLIX ®PE3, B TOM YACJIE
KOMBNHWPOBAHHBIE (CMA)

PACTOYHbLIE CUCTEMbI

G YG-1CO.,, LTD.




CUCTEMA KPEMJIEHUA SSK

YKA3ATEJb

F’MOPABJIUMECKME NATPOHbDI

DIN 69871-SK DIN 69893/1SO 12164-1-HSK W JIS B6339/MAS 403-BT & CBT DIN 69871-SK DIN 69893/1SO 12164-1-HSK

| (ans npecc-¢opm) (ans npecc-¢popm)
cTp. : 1583~1587 cTp. : 1588~1595 cTp. : 1596

cTp. : 1579~1582

JIS B6339/MAS 403-BT & CBT DIN 69871-SK DIN 228-MTB LIAHTU
(ans npecc-chopm) (ans wnmd.craHKoB) (ans wnmd.cTaHKoB) m

cTp. : 1598~1599 cTp. : 1600 cTp. : 1600 cTp. : 1601~1604

TEPMOOBXXWUMHbIE ONPABKU

DIN 69871-SK DIN 69893/ISO 12164-1-HSK JJJIS B6339/MAS 403-BT&CBTl} 1SO25 | EXTENSION

N

ctp. : 1614 ctp. : 1615~1616

cTp. : 1605~1606 cTp.: 1610~16

LIAHIOBbIE NMATPOHbI ER

cTp. : 1617~1619 cTp. : 1620~1625 cTp. : 1626~1629, 1631~1632 cTp. : 1630 cTp. : 1633

1572 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



LIAHIOBbIE NMATPOHbBI ER

DIN 228-MTB LUMITMHOPUYECKUE-K BRIDGEPORT-R8 LIAHIM ER
cTp. : 1634 cTp. : 1635~1636 cTp. : 1637 ctp. : 1637 cTp. : 1638~1640

LIAHTM ER ANA METYKKOB FAVKA U KIOY ER

WX 2

cTp. : 1641 cTp. : 1642~1646

OrnPABKM AnfA KOHLEBLIX ®PE3 1 ONPABKKW C KPENNEHWUEM BUHTOM

DIN 69871-SK DIN 69893/1SO 12164-1-HSK R JIS B6339/MAS 403-BT & CBT JIS B6339/MAS 403-BT

(EMH) (EMH) (SLA & EMH) (SLB 1 yacTv)

S

cTp. : 1647~1651 cTp. : 1652~1655 cTp. : 1656~1660 cTp. : 1661

OrMPABKM [infl TOPLIOBbIX HACATHBIX ®PE3, B TOM YUCNE KOMBUHUPOBAHHBIE

DIN 69871-SK DIN 69893/1SO 12164-1-HSK R JIS B6339/MAS 403-BT & CBT DIN 69871-SK DIN 69893/1SO 12164-1-HSK

(SMA) (SMA) (SMA 1 yact) (CMA) (CMA)

cTp. : 1662 cTp. : 1663 cTp. : 1664~1666 cTp. : 1667 cTp. : 1668

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1573



OrPABKU N4 TOPLIOBBIX HACAZHbIX ®PE3, B TOM YUCNE KOMEUHWUPOBAHHbIE

JIS B6339/MAS 403-BT & CBT DIN 2080-I1SO

(CMA) (CMA 1 vacTn)

cTp. : 1669~1670 cTp.: 1671~1672

OPE3EPHbLIE NATPOHDI

DIN 69871-SK DIN 69893/1SO 12164-1-HSK W JIS B6339/MAS 403-BT & CBT DIN 228-MTA/MTB BRIDGEPORT-R8

cTp. : 1673~1674 cTp. : 1675~1676 cTp. : 1677~1680 cTp. : 1681 cTp. : 1682

CTAHOAPTHbLIV HABOP HABOP Q.C LIAHTA U KIKOY

g

cTp. : 1683 cTp.: 1684 cTp. : 1685

OMPABKHW C KOHYCOM MOP3E

(MTA & MTB)

cTp. : 1686 cTp. : 1686 cTp. : 1687~1688 cTp. : 1688

1574 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



TOHKUE LIAHIOBbIE NATPOHbI SK

B % W\

cTp. : 1689~1694 cTp. : 1695~1697 cTp. : 1697 cTp. : 1698 cTp. : 1699~1701

PE3bBOHAPE3HbBIE MATPOHbI SYNCHRO

(SYTER) (SYTER) (SYTER) (SYTER) (SYTC)

ctp.: 1702 ctp.: 1703

DIN 69893/1SO 12164-1-HSK §§ LIWITMHOPUYECKUE-K

(SYTC) (SYTC)

ctp.: 1706 ctp. : 1707

PE3bbOHAPE3HbIE MATPOHbI ER

DIN 69871-SK DIN 69893/1SO 12164-1-HSK @ JIS B6339/MAS 403-BT & CBT

cTp.: 1708 cTp. : 1709 cTp. : 1710~1711

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1575



PE3bbOHAPE3HBIE MATPOHbDI

DIN 69871-SK DIN 69893/1ISO 12164-1-HSK | JIS B6339/MAS 403-BT & CBTR LIMIMHOPUYECKUE-K DIN 228-MTA

» =

ctp.: 1712 ctp.: 1713 ctp.: 1714~1715 ctp.: 1716 ctp.: 1716

NEPEXOAOHBLIE BTYJIKA

ctp.: 1717~1718

ONPABKHW 1A TOPLIOBbIX ®PE3

JIS B6339/MAS 403-BT & CBT | DIN 69893/ISO 12164-1-HSK ANSI B5.18-NT DIN 228-MTA JIS B6339/MAS 403-BT & CBT

(FMA) (FMB)
cTp. : 1719~1720 ctp.: 1721 cTp.: 1722 ctp.: 1722 cTp. : 1723~1724
JIS B6339/MAS 403-BT & CBT | DIN 69893/ISO 12164-1-HSK
(FMC) (FMC n yactu)
cTp. : 1725~1726 cTp. : 1727~1728

CBEPJIUJIbHBLIE NATPOHbI A1 CTAHKOB C ury U APYITUE

JIS B6339/MAS 403-BT & CBT  DIN 69893/ISO 12164-1-HSK | JIS B6339/MAS 403-BT @ JIS B6339/MAS 403-BT J DIN 69893/ISO 12164-1-HSK

(NPU) (NPU) (SCA) (JTA) (BLANK BAR)

B N N %

ctp. : 1729~1730 ctp.: 1731 ctp. : 1732 ctp.: 1733 ctp.: 1734

1576 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



CBEPJIU/IbHBIE NATPOHbBI AN CTAHKOB C YNy U OAPYIrUE

JIS B6339/MAS 403-BT

(BLANK BAR)

ctp.: 1734

PACTOYHBIE CACTEMbI

JIS B6339/MAS 403-BT § DIN 69893/ISO 12164-1-HSK DIN 69871-SK JIS B6339/MAS 403-BT DIN 69871-SK

(FINE BAH : POP) (FINE BAH : POP) (FINE BAH : POP) (FINE SAS : POP) (FINE SAS : POP)
ctp.: 1735 ctp.: 1736 ctp. : 1737 ctp.: 1738 ctp. : 1739
OTJENOYHO-PACTOMHBIE OMPABKH JIS B6339/MAS 403-BT JIS B6339/MAS 403-BT DIN 69871-SK JIS B6339/MAS 403-BT
(SMALL BORE : PARTS) (BIG BORE : FBH v yactn) (TWIN TBH) (TWIN TBH) (TWIN SAS)
ctp. : 1740 cTp. : 1741~1742 cTp. : 1743 cTp.: 1744 ctp. : 1745
DIN 69871-SK LMNUHOPUYECKUE JIS B6339/MAS 403-BT DIN 69871-SK JIS B6339-BT / DIN 69871-SK
(TWIN SAS u yactv) (TWIN TBH) (TWIN TBH) (TWIN TBH) (TWIN SAS v yacrw)
cTp. : 1746~1748 cTp. : 1749 ctp.: 1750 cTp.: 1751 1 1752~1753
JIS B6339/MAS 403-BT UMNMHOPUYECKUE JIS B6339/MAS 403-BT JIS B6339/MAS 403-BT
(MICRO BCA) (MICRO BCA 1t uacti) (SQUARE BSA) (SQUARE BSB & BITE)

cTp. : 1754~1755 cTp. : 1756~1759 ctp.: 1760 cTp. : 1761~1762

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1577



AONONHUTENbHbLIE NPUHAANEXXHOCTU U NPOYEE

LUTPEBEJIN PE3LIEAEPXATEIN PErYNIMPOBKA BbINETA

iv. & B

cTp. : 1763~1764 ctp.: 1765 cTp. : 1766

1578 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

rMMAPABJIMMECKUE MNMATPOHbDI

(C BO3MOXHOCTbLIO NpeABapUTEeNbLHON paananbHON perynnpoBku
BbIfleTa MUHCTPYMEHTA) :

Perynuposka 12
Bblneta pesbl

@ SSKHYDRAULIC CHUCK ﬁ

dl
D1
D2

L1

KOHYC Ne

CT. TO4H. Bbiner Cucrema
DIN 69871 KoHyca Barrhp. G foemep ¥ (non3D) | oxnaxaenns
-SK AT3 2.5 25,000 <3Um AD/B

.DlN 69871-SK Ep.mam.:Mm
nmm---m
30 SK30AD/B-HCR12-85 44.5 0.90
SK30AD,/B-HCR20-85 20 44.5 - 85 - 42 1.00
SK40AD/B-HCR12-80.5 12 32 49.5 80.5 31.5 37 1.50 @
40 SK40AD/B-HCR20-80.5 20 42 49.5 80.5 34 42 1.60 o
SK40AD/B-HCR32-110 32 63 80 110 50 55 2.20
SK50AD/B-HCR12-80.5 12 32 49.5 80.5 31.5 37 3.90
50 SK50AD,/B-HCR20-80.5 20 42 49.5 80.5 34 42 4.00
SK50AD,/B-HCR32-100 32 60 — 100 — 855 470 ( J

» [JocTtynHbl nagenus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ oroiMoBOW CUCTEMON U3MEPEHMS.
» VHdopMaLmio 0 COBMECTMMOM LiaHre Ans ruapaBnanyeckoro natpoHa cm. Ha cc. 1601-1604.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1579



Y/ HYDRAULIC
76

TMapass.
MaTPOHbI

r’MAPABJIMMECKUE NATPOHbI (KOPOTKUE U XXECTKUE)

Q

77777 s ala
KOHYG Ne L
oeoars | IR il Rl iR ot
-SK AT3 2.5 25,000 <3Um AD/B
HDIN 69871-SK Envam.um

el 2 1 o e

30 SK30AD/B-HC20S-85

iE SK40AD/B-HC125-50 12 32 42 50 37
SK40AD/B-HC20S-64.5 20 37 4925 | 645 42
SK50AD/B-HC12S-50 12 32 a2 50 37

50 SK50AD/B-HC20S-64.5 20 37 495 | 645 42
SK50AD/B-HC325-81 32 55 72 81 55

M10x1.0
M8x1.0
M16x1.0
M8x1.0
M16x1.0
M16x1.0

0.53
11
1.26
2.8
31
a1

» [ocTtynHbl n3genus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ goiMOBOWM CUCTEMOW U3MEPEHUS.

» VHdopMaLmio 0 COBMECTMMOM LiaHre A4S ruapaBnnyeckoro natpoHa cm. Ha cc. 1601-1604.

1580 ° Ten.: +7499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE NMATPOHbI (TOHKUE)

[Mapasn.

NaTpoHbI

dl
DI
D2

KOHYC Ne

CT. TO4H. Bbiner Cucrema
DIN 69871 KOHyca Bareap. G Hocrea e (npu 3D) [ oxnaxgenus
-SK AT3 2.5 25,000 <3Um AD/B

HDIN 69871-SK EAM3M.:MM
nmm----e-mw

SK30AD,/B-HC6-70 M5x0.8 0.65
SK30AD,/B-HC8-70 8 28 45 70 20 27 M6x1.0 0.65
SK30AD,/B-HC10-75 10 30 45 75 21 32 M8x1.0 0.73 @

30 SK30AD/B-HC12-85 12 32 45 85 22 37 |M10x1.0| 0.80
SK30AD/B-HC14-85 14 34 45 85 22 37 |M10x1.0| 0.80
SK30AD,/B-HC16-380 16 38 45 €O 50 42 M6x1.0 0.90
SK30AD,/B-HC18-90 18 40 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
SK30AD,/B-HC20-90 20 42 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
SK40AD,/B-HC6-80.5 6 26 | 495 | 805 | 295 27 M5x0.8 1.31 { ]
SK40AD,/B-HC6-110 6 26 | 495 | 110 | 295 27 M5x0.8 1.76
SK40AD,/B-HC8-80.5 8 28 | 495 | 805 | 30 27 M6x1.0 1.34 o
SK40AD,/B-HC8-110 8 28 | 495 | 110 30 27 M6x1.0 1.76
SK40AD/B-HC10-80.5| 10 30 | 495 | 805 31 32 M8x1.0 1.34 o
SK40AD/B-HC10-110| 10 30 | 495 110 31 32 M8x1.0 1.76

40 SK40AD/B-HC12-80.5| 12 32 495 | 80.5 | 31.5 37 | M10x1.0 1.34 o
SK40AD/B-HC12-110| 12 32 | 495 | 110 | 315 37 | M10x1.0 176
SK40AD/B-HC16-80.5| 16 38 | 495 | 805 | 33 42 | M12x1.0 1.34 { ]
SK40AD/B-HC16-110| 16 38 | 495 | 110 33 42 | M12x1.0 1.76
SK40AD/B-HC20-80.5| 20 42 | 495 | 805 | 34 42 | M16x1.0 1.35 { ]
SK40AD/B-HC20-110| 20 42 | 495 | 110 34 42 | M16x1.0 178
SK40AD/B-HC25-80.5| 25 55 66 805 | 22 48 | M16x1.0 175
SK40AD/B-HC32-80.5| 32 63 80 | 80.5 | 255 55 |M16x1.0, 2.60
SK50AD,/B-HC6-80.5 6 26 | 495 | 805 | 30 27 M5x0.8 3.00
SK50AD,/B-HC8-80.5 8 28 | 495 | 805 | 30 27 M6x1.0 3.00

50 SK50AD/B-HC10-80.5| 10 30 | 495 | 805 | 32 32 M8x1.0 3.00
SK50AD/B-HC12-80.5| 12 32 | 495 | 805 | 35 37 |M10x1.0| 3.05
SK50AD/B-HC16-80.5 16 38 | 495 | 805 | 40 42 | M12x1.0 310
SK50AD,/B-HC20-80.5| 20 42 | 495 | 805 | 40 42 | M16x1.0 3.15

DocTtynHbl nsgenusa c konycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ aoiMoBOM CUCTEMON U3MEPEHMS.
WNHdopmauuio o coBMeCcTMMON LaHre Ans ruapaBanyeckoro natpoHa cM. Ha cc. 1601-1604.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1581



Y/ HYDRAULIC
76

TMapass.
MaTPOHbI

rMAPABJIMMECKUE MATPOHBbBI (YIIbTPA KOPOTKUE)

CT. TOYH.
DIN 69871 koHyca Banarcup. G Yacrora Bpau.
-SK AT3 2.5 25,000

L2

d1
D1
D2

L1

Bbiner Cucrema
(npn 3D) | oxnaxpeHus
<3Um AD

HDIN 69871-SK

Ep.nam.:vm

I e B e B e e B e e

40 SK40-HC20-24.6
50 SK50-HC32-30.9

32

445

49.5
70.5

24.6
30.9

5.5
11.85

55

DoctynHbl n3genusa ¢ konycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ aoiMoBOW Cv € TEMOW U3MEPEHMS.

MHdopmaLmio 0 CoBMECTMMON LiaHre Ans rmApaBrinMyeckoro natpoHa cM. Ha cc. 1601-1604.

1582 *© Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

r’MOPABJITMYMECKUE MNMATPOHbI (c BO3MOXHOCTbLIO
npeaBapuTenbLHON paguanbHOW perynupoBKU BbinieTa MHCTPYMEHTA) Wnpaen.

NaTpoHbI

Perynuposka
BblneTa pesbl L2

Lo %% ffffff I |
:

$SK HYDRAULIC CHUCK £
3%100

dl
D1
D2

LI

KOHYC Ne

Bbiner Cucrema
DIN 69893 Barrhp. G Heeor (npu 3D) | oxnaxgeHus
-HSK - 2.5 25,000 <3Um AD

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EM3M. ;MM
mmm---mnm
HSK40A-HCR6-80 0.55

40A HSK40A-HCR8-80 8 28 34 80 38 27 0.55
HSK40A-HCR10-85 10 30 34 85 43 32 0.65
HSK40A-HCR12-90 12 32 34 90 48 37 0.70
HSK50A-HCR6-80 6 26 40 80 35 27 0.70
HSK50A-HCR8-80 8 28 40 80 35 27 0.70
HSK50A-HCR10-85 10 30 40 85 38 32 0.73

50A HSK50A-HCR12-90 12 32 40 90 40 37 0.80
HSK50A-HCR14-90 14 34 40 90 40 37 0.80
HSK50A-HCR16-95 16 38 53 95 34 42 1.00
HSK50A-HCR18-95 18 40 57 95 34 42 1.00
HSK50A-HCR20-100 20 42 60 100 39 42 110
HSK63A-HCR6-80 6 26 50 80 33 27 0.96
HSK63A-HCR8-80 8 28 50 80 33 27 0.98
HSKE63A-HCR10-85 10 30 50 85 38 32 1.04
HSKE63A-HCR12-90 12 32 50 90 40 37 1.06

B3A HSKB3A-HCR14-90 14 34 50 90 46 37 1.08
HSK63A-HCR16-95 16 38 50 95 51 42 118
HSK63A-HCR18-95 18 40 50 95 52 42 1.20
HSKB3A-HCR20-100 20 42 50 100 51 42 1.22 o
HSKB3A-HCR25-120 25 57 63 120 54.5 48 2.20
HSKB3A-HCR32-125 32 64 75 125 57.5 55 2.60 o
HSK100A-HCR6-85 6 26 63 85 33 27 3.60
HSK100A-HCR8-85 8 28 63 85 33 27 3.60
HSK100A-HCR10-90 10 30 63 90 36 32 3.80
HSK100A-HCR12-95 12 32 63 95 40 37 3.80

100A HSK100A-HCR14-95 14 34 63 95 41 37 3.80
HSK100A-HCR16-100 16 38 63 100 46 42 3.90
HSK100A-HCR18-100 18 40 63 100 46 42 3.90
HSK100A-HCR20-105 20 42 75 105 91 42 4.20
HSK100A-HCR25-115 25 87 75 115 55.5 48 4.40
HSK100A-HCR32-120 32 64 75 120 63.5 55 4.60

» NHchopmaumnio 0 COBMECTUMON LaHre ANns ruapaBinyeckoro natpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1583



Y/ HYDRAULIC
76

- r’MOPABJITMYECKUE MNATPOHbBbI (KOPOTKUE U XKECTKUE)
lvapasn
MaTPOHbI

@ﬁ - F
KOHyH L

CT. TO4H. Bbiner Cucrema
DIN 69893 KoHyca Banatcip.G e (npn 3D) || oxnaxgenms
-HSK - 2.5 25,000 <3Um AD

HDIN 69893/1ISO12164-1-HSK ®opma A EAam.:MM

7 B

HSKB63A-HC125-80 M8x1.0
B63A

HSKB63A-HC20S-80 20 38 52.5 80 42 |M8x1.0

P HchopmaLmio 0 COBMECTUMON LiaHre 4 TMAPaBIIMYECKOro naTpoHa cM. Ha ¢. 1601-1604.

d1
D
D2

1584 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE NMATPOHbI (TOHKUE)

[Mapasn.

NaTpoHbI

L2

{/ﬁm

dl
D1
D2

L1

KOHYC Ne

Bbiner Cucrema
DIN 69893 ETEN e (npu 3D) | oxnaxgeHus
-HSK - 2.5 25,000 <3Um AD

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EAM3M. ;MM
nmm---“mm
HSK32A-HC6-80 M5x0.8 0.30

30 HSK32A-HC8-80 8 28 4O 80 29 27 M6x1.0 0.30
HSK32A-HC10-85 10 30 40 85 35 32 M6x1.0 0.30
HSK32A-HC12-90 12 32 40 90 40 37 M6x1.0 0.30
HSK40A-HC6-70 6 26 34 70 36 27 M5x0.8 0.50 o

40A HSK40A-HC8-70 8 28 34 70 36 27 M6x1.0 0.50 o
HSK40A-HC10-75 10 30 34 75 42 32 M6x1.0 0.60 [ )
HSK40A-HC12-80 12 32 34 80 48 37 M6x1.0 0.65
HSK50A-HCB6-70 6 26 40 70 28 27 M5x0.8 0.65 ( J
HSK50A-HC8-70 8 28 40 70 28 27 M6x1.0 0.65 ( J
HSK50A-HC10-75 10 30 40 75 34 32 M8x1.0 0.70 o

50A HSK50A-HC12-85 12 32 40 85 a4 37 | M10x1.0 0.75 [ )
HSK50A-HC14-85 14 34 40 85 44 37 | M10x1.0 0.75 @
HSK50A-HC16-90 16 38 53 90 30 42 | M12x1.0 0.80 [ )
HSK50A-HC18-90 18 40 97 90 30 42 | M12x1.0 0.80
HSK50A-HC20-90 20 42 60 90 29 42 | M16x1.0 1.00
HSKE63A-HC6-70 6 26 50 70 24 27 M5x0.8 0.53
HSKB63A-HC8-70 8 28 50 70 25 27 M6x1.0 0.55
HSKE3A-HC10-80 10 30 50 80 35 32 M8x1.0 1.00
HSKB63A-HC12-85 12 32 50 85 40 37 | M10x1.0 1.03

63A HSKE63A-HC14-85 14 34 50 85 40 37 | M10x1.0 1.05

HSKE3A-HC16-90 16 38 50 90 46 42 | M12x1.0 115
HSKB3A-HC18-90 18 40 50 90 a7 42 | M12x1.0 115
HSKE63A-HC20-90 20 42 50 90 48 42 | M16x1.0 1.20
HSKB3A-HC25-120 25 87 63 120 a9 48 | M16x1.0 2.20
HSKBE3A-HC32-125 32 64 75 125 63 55 | M16x1.0 2.40
HSK80A-HC12-85 12 32 50 85 40 37 | M10x1.0
80A HSK80A-HC20-95 20 42 50 95 52 42 | M16x1.0
HSK8BOA-HC32-125 32 64 75 125 63 55 | M16x1.0
HSK100A-HC6-75 6 26 50 75 26 27 M5x0.8 3.20
HSK100A-HC8-75 8 28 50 75 26 27 M6x1.0 3.20
HSK100A-HC10-90 10 30 50 90 42 32 M8x1.0 3.40
HSK100A-HC12-95 12 32 50 95 a7 37 | M10x1.0 3.40
HSK100A-HC14-95 14 34 50 a5 a7 37 | M10x1.0 3.40
HSK100A-HC16-100, 16 38 50 100 53 42 | M12x1.0 3.50
HSK100A-HC18-100| 18 40 50 100 53 42 | M12x1.0 3.60
HSK100A-HC20-105| 20 42 50 105 a9 42 | M16x1.0 4.00
HSK100A-HC25-110| 25 57 63 110 62 48 | M16x1.0 4.20
HSK100A-HC32-110| 32 64 75 110 62 55 | M16x1.0 4.30

» VHchopmaLmto 0 COBMECTUMOIA LiaHre AN rMapaBiMYeckoro natpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

100A

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1585



TMapass.
naTpoHbl

76

CHUCK

HYDRAULIC

r’MAPABJIMMECKUE NATPOHbI (TOHKUE)

Cr. TO4H. y )
DIN 69893 | [ Ll Eiraip & e
-HSK - 25 25,000

L2

— 16

|

.1
D1
D2

L1

Bbiner
(npm 3D)

<3Um

Cucrema
oxnaxaeHus
AD

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma C

Ep.nsm.:vm

TR R 2 S s

32C

40C

50C

63C

HSK32C-HC6-65
HSK32C-HC8-70
HSK32C-HC10-75
HSK32C-HC12-80
HSK40C-HC6-60
HSK40C-HC8-60
HSK40C-HC10-65
HSK40C-HC12-70
HSK50C-HC6-60
HSK50C-HC8-60
HSK50C-HC10-65
HSK50C-HC12-75
HSK50C-HC14-75
HSK50C-HC16-80
HSK50C-HC18-80
HSK50C-HC20-80
HSK63C-HC6-60
HSK63C-HC8-60
HSK63C-HC10-65
HSKB3C-HC12-75
HSK63C-HC14-75
HSK63C-HC16-80
HSKB3C-HC18-80
HSK63C-HC20-80
HSK63C-HC25-95
HSKB63C—
HC32-100

8
10
12
6
8
10
12
6
8
10
12
14
16
18
20
6
8
10
12
14
16
18
20
25

32

28
30
32
26
28
30
32
26
28
30
32
34
38
40
42
26
28
30
32
34
38
40
42
57

63

82
32
32
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
63
63
63
63
63
63
63
63
63

63

7O
75
80
60
60
65
70
60
60
65
75
75
80
80
80
60
60
65
79
75
80
80
80
95

100

34
39
45
35
36
a1
a7
30
30
35
a4
46
51
51
52
25
25
31
a1
42
48
48
49
63

27
32
37
27
27
32
37
27
27
32
37
37
42
42
42
27
27
32
37
37
42
42
42
48

55

M5x0.8
M6x1.0
M6x1.0
M6x1.0
M5x0.8
M6x1.0
M6x1.0
M6x1.0
M5x0.8
M6x1.0
M8x1.0
M10x1.0
M10x1.0
M12x1.0
M12x1.0
M16x1.0
M5x0.8
M6x1.0
M8x1.0
M10x1.0
M10x1.0
M12x1.0
M12x1.0
M16x1.0
M16x1.0

M16x1.0

» VHdhopmaLmto 0 COBMECTUMOI LiaHre ANs rMapaBiMyYeckoro natpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

1586 ° Ten.: +7499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

“4/G YG-1CO,, LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE NMATPOHbI (TOHKUE)

[Mapasn.

NaTpPoHbI

L2

TV
*

if

1

]

!

EF2

KOHYC Ne U

CT. TOYH. Bbiner Cucrema
DIN 69893 [ | L R feoospal | on3D) | oxnaxaenus
-HSK - 25 25,000 <3Um AD

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma E & F Ep.vam.:Mm
B S 0 A T N T T
HSK40OE-HC6-70 33.5 M5x0.8
A0E HSK40OE-HC8-70 8 28 BENS) 70 38 27 M6x1.0

HSK40E-HC10-75 10 30 33.5 75 42 32 M6x1.0
HSK40E-HC12-80 12 32 33.5 80 48 37 M6x1.0
HSK50E-HCB-70 6 26 40 70 28 27 M5x1.0
HSK50E-HC8-70 8 28 40 70 28 27 M6x1.0
HSK50E-HC10-75 10 30 40 75 34 32 M8x1.0
HSK50E-HC12-85 12 32 40 85 44 37 |M10x1.0
HSK50E-HC16-90 16 38 53 90 30 42 |M12x1.0
HSK50OE-HC20-90 | 20 42 60 90 29 42 |M16x1.0

B3F HSKB3F-HC20-85 20 42 50 85 46 42 |M12x1.0
» VHcdhopmaLmio 0 COBMECTUMOI LiaHre AN TMAPaBIMYECKOro naTpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

50E

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1587



Y/ HYDRAULIC
76

r’MOPABJITMYECKUE NMATPOHbDI (c BO3MOXHOCTbLIO NpeaBapuTeribHOM
paananbHON peryniMmpoBKU BblfieTa UHCTPYMEHTA)

PErYJIMPOBKA BbIJIETA
®PE3bI

@ SSKHYDRAULIC CHUCK —\% ’

+4
I A 02 | jt_;‘ 5
. T b o o
—ee) WLO L. KOHYC Ne A
coT Somes | fmons | womwa | oSS TS
AT3 2.5 25,000 <3Um AD
BCBT (BT ABOVMHOW KOHTAKT) Eq.uom.um
mmm---m-m
30 CBT30-HCR12-85 12 445 0.90
CBT30-HCR20-85 20 44 44 85 - 42 1.00 ( J
CBT40-HCR12-390 12 32 445 90 445 87 1.50
40 CBT40-HCR20-390 20 42 495 90 47.5 42 1.60 ( J
CBT40-HCR32-105 32 60 60 105 - 1518 2.20
CBT50-HCR12-95 12 32 445 95 34 &7 3.90
50 CBT50-HCR20-100 20 42 445 100 44 42 4.00
CBT50-HCR32-115 32 60 60 115 - 515 410 ®

P IHcbopmaLmio 0 COBMECTUMON LiaHre s rMAPaBMYeCckoro natpoHa cm. Ha c. 1601-1604.

1588 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE NMATPOHbI (TOHKUE)

[Mapasn.

NaTpoHbI

d1
D1
D2

KOHYC Ne - u
L
car Somea | fwons | o | oSS T
AT3 2.5 25,000 <3Um AD
BCBT (BT ABOVMHOM KOHTAKT) Eq.uam.m
nmm---ﬂmm
CBT30-HC6-70 44.5 29.5 M5x0.8 0.65
CBT30-HC8-70 8 28 44.5 70 30 27 M6x1.0 0.65
CBT30-HC10-75 10 30 44.5 75 31 32 M8x1.0 0.73
30 CBT30-HC12-85 12 32 45 85 45 37 |M10x1.0 0.80 ( J

CBT30-HC14-85 14 34 45 85 45 37 |M10x1.0 0.80
CBT30-HC16-90 16 38 45 30 50 42 |M10x1.0 0.80
CBT30-HC18-90 18 40 45 90 50 42 |M10x1.0 0.80

CBT30-HC20-90 20 42 45 90 50 42 | M6x1.0 0.90 @
CBT40-HC6-90 6 26 44.5 90 43 27 | M5x0.8 1.30
CBT40-HC8-90 8 28 44.5 90 445 27 | M6x1.0 1.30
CBT40-HC10-90 10 30 445 90 44.5 32 | M8x1.0 1.35
CBT40-HC12-90 12 32 44.5 90 44.5 37 |M10x1.0 1.35 ®

CBT40-HC14-90 14 34 44.5 90 44.5 37 |M10x1.0 1.35
40 CBT40-HC16-90 16 38 44.5 90 47.5 42 |M12x1.0 1.40
CBT40-HC18-90 18 40 44.5 90 47.5 42 |M12x1.0 1.45

CBT40-HC20-90 20 42 44.5 90 47.5 42 |M16x1.0 1.50 @
CBT40-

HC25-100 25 50 60 100 47.5 48 |M16x1.0 1.70
CBT40-

HC32-105 32 60 60 105 55 |M16x1.0 210 [ )

» VHhopmaLmto 0 COBMECTUMOI LiaHre ANs rMapaBiMyYeckoro natpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1589



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE NATPOHbI (TOHKUE)

TMapass.

NaTpoHbl

e e

\fE==3
==

|
|
|
|
T
j
|
1
¢
D

h 1
1
U

[t B v

KOHYC Ne

Bbiner Cucrema
CBT Banatcip.G ST (npn 3D) | oxnaxpeHus
AT3 2.5 25,000 <3Um AD

BCBT (BT ABOVWHOW KOHTAKT) EM3M.:Mm

nmm---“mm
CBT50-HC6-90 6 44.5 M5x0.8 3.75
CBT50-HC6-120 6 26 445 | 120 34 27 M5x0.8 410
CBT50-HC6-150 6 26 445 | 150 34 27 M5x0.8 470
CBT50-HC8-90 8 28 44.5 90 34 27 M6x1.0 3.75
CBT50-HC8-120 8 28 445 | 120 34 27 M6x1.0 410
CBT50-HC8-150 8 28 445 | 150 34 27 M6x1.0 410

CBT50-HC10-90 10 30 44.5 90 34 32 M8x1.0 3.90
CBT50-HC10-120 10 30 44.5 120 34 32 M8x1.0 4.30
CBT50-HC10-150 10 30 44.5 150 34 32 M8x1.0 4.90
CBT50-HC12-90 12 32 44.5 90 34 37 | M10x1.0 3.90 ( J
CBT50-HC12-120 12 32 44.5 120 34 37 M10x1.0 4.30
CBT50-HC12-150 12 32 44.5 150 34 37 | M10x1.0 4.90
CBT50-HC14-90 14 34 44.5 90 34 37 M10x1.0 3.90
CBT50-HC14-120 14 34 445 120 34 37 M10x1.0 4.30
CBT50-HC14-150 14 34 44.5 150 34 37 M10x1.0 4.90
CBT50-HC16-90 16 38 445 90 34 42 M12x1.0 4.00
CBT50-HC16-120 16 38 445 120 34 42 M12x1.0 4.40
CBT50-HC16-150 16 38 445 150 34 42 M12x1.0 5.00
CBT50-HC18-90 18 40 44.5 90 34 42 M12x1.0 4.00
CBT50-HC18-120 18 40 44.5 120 34 42 M12x1.0 4.40
CBT50-HC18-150 18 40 44.5 150 34 42 M12x1.0 5.00
CBT50-HC20-90 20 42 44.5 90 34 42 M16x1.0 4.00 o
CBT50-HC20-120 20 42 44.5 120 34 42 M16x1.0 4.40
CBT50-HC20-150 20 42 44.5 150 34 42 M16x1.0 5.00
CBT50-HC25-105 25 97 63 105 52 48 | M16x1.0 4.40
CBT50-HC25-150 25 57 63 150 97 48 | M16x1.0 5.60
CBT50-HC32-115 32 64 75 115 62 515 M16x1.0 470 o
CBT50-HC32-150 32 64 7/5) 150 97 95 M16x1.0 6.00
P IHbopmaLmio 0 COBMECTUMON LiaHre s TMAPaBIMYECKOro naTpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

50

1590 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



HYDRAULIC

Y/
76

r’MOPABJITMYECKUE MNATPOHbDI (c BO3MOXHOCTbLIO NpeaBapuTeribHOM
paananbHON perysrimpoBKU BblfieTa UHCTPYMEHTA)

Perynuposka 12
@ SSKHYDRAULIC CHUCK BblneTa pesbl %
¢ |/
N
22000 I
7
S| alg
L1
KOHYC Ne L
CT. TO4H. Bbiner Cucrema
JIS B6339 KOHyca Banatcip.G e (npn 3D) || oxnaxgenmn
-BT AT3 2.5 25,000 <3Um AD/B
HWJIS B6339/MAS 403-BT En.uam.:mm

P S ] T S ) R AT

30 BT30AD,/B-HCR12-85 445 0.90 o
BT30AD,/B-HCR20-85 20 44 44 85 - 42 1.00 o
BT40AD,/B-HCR12-90 12 32 445 90 445 37 1.50 o

40 BT40AD,/B-HCR20-90 20 42 495 90 475 42 1.60 ®
BT40AD/B-HCR32-105 32 60 60 105 - 55 2.20 o
BT50AD,/B-HCR12-95 12 32 445 95 34 37 3.90 )

50 BT50AD,/B-HCR20-100 20 42 445 100 a4 42 4.00 ®
BT50AD/B-HCR32-115 32 60 60 115 - 55 410 o

HoctynHbl nsgenusa ¢ konycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ A1oiMOBOI CUCTEMOIN U3MEPEHMS.
MHdopmaumio o COBMECTUMOW LiaHre Ans ruapaBnnMyeckoro naTpoHa cm. Ha cc. 1601-1604.

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1591

[Mapasn.
naTpoHl



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE NATPOHbI (KOPOTKUE U XXECTKUE)

TMapass.
naTpoHbl

dl
D1
D2

KOHYC Ne

CT. TO4H. Bbiner Cucrema
JIS B6339 KoHyca Banatcip.G e (npn 3D) || oxnaxgenms
-BT AT3 2.5 25,000 <3Um AD/B

HJIS B6339/MAS 403-BT Eq.vam.mm
Cm=nlmm e L mEE e 0 e e
BT30AD,/B-HC20S-85 MBx1.0 0.93 o
40 BT40AD/B-HC125-58 12 32 42 58 37 M8x1.0 ([ )
BT40AD/B-HC20S-72.5 20 38 4925 | 725 42 M8x1.0 1.40 o
BT50AD/B-HC12S-69 12 52 42 69 37 M8x1.0 o
50 BT50AD,/B-HC20S-390 20 37 49.25 90 42 M8x1.0 3.85 o
BT50AD,/B-HC325-90 32 55 72 90 55 M8x1.0 453 o

» [ocTynHbl n3genus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ AloiMOBOI CUCTEMOI N3MEPEHNS.
» Hdopmaumio o0 CoBMECTUMOW LiaHre AN rmapaBnvMyeckoro naTpoHa cM. Ha cc. 1601-1604.

1592 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE NMATPOHbI (TOHKUE)

[Mapasn.

NaTpoHbI

s/ ala
— L1
KOHYC Ne L
= F
-BT AT3 2.5 25,000 <3Um AD/B
HJIS B6339/MAS 403-BT En.nam.mm
nmm---“mm

BT30AD,/B-HC6-70 26 | 445 | 70 | 295 | 27 M5x0.8 0.65 ®
BT30AD,/B-HC8-70 8 28 | 445 | 70 30 27 M6x1.0 0.65 ( J
BT30AD,/B-HC10-75 10 30 |445 | 75 31 32 M8x1.0 0.73 ®
BT30AD/B-HC12-85 12 32 45 85 45 37 | M10x1.0 0.80 ( J

80 BT30AD,/B-HC14-85 14 34 45 85 45 37 | M10x1.0 0.80
BT30AD/B-HC16-90 16 38 45 90 50 42 | M10x1.0 0.90 ( J

BT30AD,/B-HC18-90 18 40 45 90 50 42 | M10x1.0 0.90
BT30AD/B-HC20-90 20 42 45 90 50 42 M6x1.0 0.90 ( J
BT40AD,/B-HC6-90 6 26 | 445 | 90 43 27 M5x0.8 1.30 ( J
BT40AD,/B-HC8-90 8 28 | 445 90 | 445 27 M6x1.0 1.30 ®
BT40AD,/B-HC10-90 10 30 |445| 90 |445 | 32 M8x1.0 1.35 ( J
BT40AD,/B-HC12-90 12 32 | 445 90 | 445 37 | M10x1.0 185 ®

BT40AD,/B-HC14-90 14 34 |445 | 90 |445 | 37 |M10x1.0 1.35
40 BT40AD,/B-HC16-90 16 38 445 | 90 | 475 | 42 |M12x1.0 1.40 ®

BT40AD,/B-HC18-90 18 40 445 | 90 | 475 | 42 |M12x1.0 1.45
BT40AD/B-HC20-90 20 42 | 445 | 90 | 475 | 42 | M16x1.0 1.50 ( J
BT40AD,/B-HC25-100 25 50 60 100 | 475 | 48 | M16x1.0 1.70 ( J
BT40AD/B-HC32-105 32 60 - 105 - 55 | M16x1.0 210 ( J

» [ocTynHbl n3genus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ 4t0/iMOBOW CUCTEMOW N3MEpPEHUs.
» VHdhopmaLmto 0 COBMECTUMOI LiaHre ANs rMapaBiMYeckoro natpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1593



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE NATPOHbI (TOHKUE)

TMapass.

NaTpoHbl

— —|
T oy Al A
KOHYC Ne L
Banahoi. 6 Yacrora Bpal. Bbiner Cuctema
JIS B6339 (npn 3D) | oxnaxaenus
-BT AT3 2.5 25,000 <3Um AD/B
HJIS B6339/MAS 403-BT En.vam.Mm

Soyene | Wogem. | wi | 01 | D2 | L | 1 | L2 |G| Beckn oumm|

BT50AD/B-HC6-90 6 26 | 445 | 90 34 27 M5x0.8 3.75 ]
BT50AD,/B-HC6-120 6 26 | 445 120 | 34 27 M5x0.8 410

BT50AD/B-HC6-150 6 26 | 445 | 150 34 27 M5x0.8 470

BTS50AD,/B-HC8-90 8 28 | 445 | 90 34 27 M6x1.0 3.75 ]
BTS0AD/B-HC8-120 8 28 | 445 | 120 34 27 M6x1.0 410

BT50AD/B-HC8-150 8 28 | 445 | 150 34 27 M6x1.0 410

BT50AD/B-HC10-90 10 30 | 445 | 90 34 32 M8x1.0 3.90 o
BT50AD/B-HC10-120 10 30 | 445 | 120 34 32 M8x1.0 4.30
BT50AD,/B-HC10-150 10 30 | 445 | 150 34 32 M8x1.0 4.90
BT50AD,/B-HC12-90 12 32 | 445 | 90 34 37 | M10x1.0 3.90 o
BT50AD/B-HC12-120 12 32 | 445 | 120 34 37 | M10x1.0 4.30
BT50AD/B-HC12-150 12 32 | 445 | 150 34 37 | M10x1.0 4.90
BT50AD/B-HC14-90 14 34 | 445 | 90 34 37 | M10x1.0 3.90
BTS50AD/B-HC14-120 14 34 | 445 | 120 34 37 | M10x1.0 4.30
BTS0AD/B-HC14-150 14 34 | 445 | 150 34 37 | M10x1.0 4.90
BT50AD/B-HC16-90 16 38 | 445 | 90 34 42 | M12x1.0 4.00 ]
BT50AD/B-HC16-120 16 38 | 445 | 120 | 34 42 | M12x1.0 4.40
BT50AD/B-HC16-150 16 38 | 445 | 150 34 42 | M12x1.0 5.00
BTS0AD,/B-HC18-90 18 40 | 445 | 90 34 42 | M12x1.0 4.00
BT50AD/B-HC18-120 18 40 | 445 | 120 34 42 | M12x1.0 4.40
BT50AD/B-HC18-150 18 40 | 445 | 150 34 42 | M12x1.0 5.00
BT50AD,/B-HC20-90 20 42 | 445 | 90 34 42 | M16x1.0 4.00 o
BT50AD/B-HC20-120 20 42 | 445 | 120 34 42 | M16x1.0 4.40
BTS50AD,/B-HC20-150 20 42 | 445 | 150 34 42 | M16x1.0 5.00

50

BTS0AD/B-HC25-105 25 57 63 105 52 48 | M16x1.0 4.40 o
BT50AD/B-HC25-150 25 57 63 150 7 48 | M16x1.0 5.60
BT50AD/B-HC32-115 32 64 75 115 62 55 | M16x1.0 470 o

BT50AD,/B-HC32-150 32 64 75 150 7 55 | M16x1.0 6.00

» [HocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ goiMOBOI CUCTEMOW U3MEPEHMS.
» VHdopmaLmio 0 COBMECTMMOM LiaHre Ans ruapaBnanyeckoro natpoHa cm. Ha cc. 1601-1604.

1594 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE MATPOHbBI (YIIbTPA KOPOTKUE)

[Mapasn.
MaTPOHbI

d1
D1
D2

L1

CT. TOYH. Bbiner Cucrema
JIS B6339 KOHyca Banatcip.G e (npn 3D) || oxnaxgenmn
-BT AT3 2.5 25,000 <3Um AD

MJIS B6339/MAS 403-BT EAv3m.:MM
I S N B T T B N T
40 | BT40-HC20-246 | 20 | 34 | 495 | 325 | 55 | 42 | - | |

» [ocTynHbl nsgenusa ¢ konycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ A10MMOBOI CUCTEMON N3MEPEHNS.
» VHchopmaLmio 0 COBMECTUMOI LiaHre ANs MMAPaBIMYECcKOro naTpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 1595



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE MATPOHbBI (A4 NMPECC-®OPM)

TMapass.

NaTpoHbl

dl
D1
D2

KOHYC Ne

CT. TO4H. Bbiner Cucrema
DIN 69871 KoHyca Baraap. G foemep | (non3D) | oxnaxaens
-SK AT3 2.5 25,000 <3Um AD/B

HDIN 69871-SK Ep.uam.:mm
e I A AR RN R R R N R
SK40AD,/B-HMCB6-120 495 | 120 M5x0.8 1.40

SK40AD,/B-HMCB-150 6 20 | 495 | 150 | 100 27 M5x0.8 1.65 [ )
SK40AD,/B-HMC8-120 8 22 (495 | 120 70 27 M6x1.0 1.40
SK40AD,/B-HMC8-150 8 22 | 495 | 150 | 100 27 M6x1.0 1.65 [ )
SK40AD/B-HMC10-120 10 24 | 495 | 120 70 32 M8x1.0 1.40

40 SK40AD,/B-HMC10-150 10 24 | 495 | 150 | 100 32 M8x1.0 1.65 [ )

SK40AD/B-HMC12-120 12 25 | 495 | 120 | 70 37 | M10x1.0 1.40
SK40AD/B-HMC12-150 12 25 | 495 | 150 | 100 | 37 |M10x1.0 1.65
SK40AD/B-HMC16-120 16 32 | 495 120 | 70 42 | M12x1.0 1.45
SK40AD/B-HMC16-150 16 32 | 495 150 | 100 | 42 |M12x1.0 170 ( J
SK40AD/B-HMC20-120 20 34 | 495 120 | 70 42 | M16x1.0 1.50
SK40AD/B-HMC20-150 20 34 | 495 150 | 100 | 42 | M16x1.0 170
SK50AD/B-HMC6-150 6 20 | 445 150 | 100 | 27 | M5x0.8 4.50
SK50AD/B-HMC8-150 8 22 445 | 150 | 100 | 27 | M6x1.0 4.50
SK50AD/B-HMC10-150 10 24 | 445 | 150 | 100 | 32 | M8x1.0 4.50
SK50AD/B-HMC12-150 12 25 | 445 150 | 100 | 37 |M10x1.0 4.50
SK50AD/B-HMC16-150 16 32 | 445 150 | 100 | 42 |M12x1.0 470
SK50AD/B-HMC20-150 20 34 | 445 150 | 100 | 42 | M16x1.0 5.00

» OocTtynHbl nsgenus c konycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ ooiMOBOW CUCTEMON N3MEPEHNS.
» NHdopmaumio o0 COBMECTUMOW LiaHre Ans rmapaBnvMyeckoro natpoHa cm. Ha cc. 1601-1604.

50

1596 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

r’MAPABJIMMECKUE NATPOHBI (A4 NMPECC-®OPM)

[Mapasn.

NaTpoHbI

p

S

dl
D1
D2

L1

KOHYC Ne

CT. TOYH. Bbiner Cucrema
DIN 69893 [ | L R feoospal | on3D) | oxnaxaenus
-HSK - 25 25,000 <3Um AD

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EM3M. ;MM
mmm---nmw
HSK63A-HMC6-145 145 M5x0.8 1.40 o
HSKB3A-HMC8-145 8 22 50 | 145 | 90O 27 M6x1.0 1.40 { ]
63A HSK63A-HMC10-145 10 24 50 | 145 | 90 32 M8x1.0 1.40 o
HSKB3A-HMC12-145 12 25 50 | 145 | 90O 37 | M10x1.0 1.40 { ]
HSK63A-HMC16-145 16 32 50 | 145 | 90 42 | M12x1.0 1.45 ®
HSK63A-HMC20-145 20 34 50 | 145 | 90 42 | M16x1.0 1.50 { ]
HSK100A-HMC6-150 6 20 50 | 150 | 90O 27 | M5x0.8 4.50
HSK100A-HMC8-150 8 22 50 | 150 | 90 27 M6x1.0 4.50
100A HSK100A-HMC10-150 10 24 50 | 150 | 90 32 M8x1.0 4.50
HSK100A-HMC12-150 12 25 50 | 150 | SO 37 | M10x1.0 4.50 ®
HSK100A-HMC16-150 16 32 50 | 150 | 90 42 | M12x1.0 470
HSK100A-HMC20-150 20 34 50 | 150 | 90O 42 | M16x1.0 5.00 { ]

» MHdhopmaLmio 0 COBMECTUMON LiaHre ANs rMapaBnnyeckoro natpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1597



76

CHUCK

HYDRAULIC

TMapass.
naTpoHbl

r’MAPABJIMMECKUE MATPOHbBI (A4 NMPECC-®OPM)

KOHYC Ne

dl
D1

D2

Ll

CT. TO4H. Bbiner Cucrema
\ g KoHyCa Banacup. G Yacrora Bpaly. (npw 3D) oXNaXgaeHs
2.5 25,000 <3Um AD

ECBT (BT ABOMHOW KOHTAKT)

Ep.nam.:vm

nmm---nmm

40

50

CBT40-HMC6-120
CBT40-HMCB-150
CBT40-HMC8-120
CBT40-HMC8-150
CBT40-HMC10-120
CBT40-HMC10-150
CBT40-HMC12-120
CBT40-HMC12-150
CBT40-HMC16-120
CBT40-HMC16-150
CBT40-HMC20-120
CBT40-HMC20-150
CBT50-HMC6-150
CBT50-HMC8-150
CBT50-HMC10-150
CBT50-HMC12-150
CBT50-HMC16-150
CBT50-HMC20-150

10
12
16
20

20
22
22
24
24
25
25
32
32
34
34
20
22
24
25
32
34

445
445
445
445
445
445
445
445
445
445
438
486.9
50
50
50
50
50
50

120
150
120
150
120
150
120
150
120
150
120
150
150
150
150
150
150
150

100
70
100
70
100
70
100
70
100
93
123
90
90
90
90
S0
90

27
27
27
32
32
37
37
42
42
42
42
27
27
32
37
42
42

M5x0.8
M5x0.8
M6x1.0
MB6x1.0
M8x1.0
M8x1.0
M10x1.0
M10x1.0
M12x1.0
M12x1.0
M16x1.0
M16x1.0
M5x0.8
MB6x1.0
M8x1.0
M10x1.0
M12x1.0
M16x1.0

1.40
1.65
1.40
1.65
1.40
1.65
1.40
1.65
1.45
1.70
1.50
1.80
470
470
470
470
4.90
5.00

P Hchopmaumio 0 COBMeCTUMON LiaHre Ans r’MApPaBIMYECcKoro naTpoHa cM. Ha c. 1601-1604.

1598 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.




E/{(C] HYDRAULIC

CHUCK
r’MAPABJIMMECKUE NATPOHBI (A4 NMPECC-®OPM)

[Mapasn.

NaTpoHbI

L2

§ 37+

dl
D1
D2

L1

KOHYC Ne

<3Um AD/B

S
g CT. TOYH. Bbiner Cucrema
\\ JISB6339 | | L BuacpG | Swowwan b oousn) | oxnaxaens
-BT AT3 25 25,000

MJIS B6339/MAS 403-BT EAM3M.:MM
nmm--nm

BT40AD/B-HMC6-120 445 | 120 M5x0.8 1.40
BT40AD/B-HMC6-150 6 20 |445 150 | 100 | 27 | M5x0.8 1.65
BT40AD,/B-HMC8-120 8 22 445 | 120 | 70 27 | M6x1.0 1.40
BT40AD/B-HMC8-150 8 22 |445 150 | 100 | 27 | M6x1.0 1.65
BT40AD/B-HMC10-120 10 24 445 | 120 | 70 32 | M8x1.0 1.40

40 BT40AD/B-HMC10-150 10 24 445 | 150 | 100 | 32 | M8x1.0 1.65
BT40AD/B-HMC12-120 12 25 (445|120 | 70 37 | M10x1.0 1.40 { ]
BT40AD/B-HMC12-150 12 25 445 | 150 | 100 | 37 | M10x1.0 1.65
BT40AD/B-HMC16-120 16 32 |445 120 | 70 42 | M12x1.0 1.45
BT40AD/B-HMC16-150 16 32 |445 | 150 | 100 | 42 | M12x1.0 1.70
BT40AD/B-HMC20-120 20 | 34 |438 | 120 | 93 42 | M16x1.0 1.50 o
BT40AD/B-HMC20-150 20 | 34 469 150 | 123 | 42 ' M16x1.0 1.80
BT50AD,/B-HMC6-150 6 20 50 | 150 | 90 27 | M5x0.8 470
BT50AD/B-HMC8-150 8 22 50 | 150 | 90 27 | M6x1.0 470

50 BTS50AD,/B-HMC10-150 10 24 50 | 150 | 90 32 | M8x1.0 470
BT50AD/B-HMC12-150 12 25 50 | 150 | 90 37 |M10x1.0 470 o
BTS50AD/B-HMC16-150 16 32 50 | 150 | 90 42 | M12x1.0 4.90
BT50AD/B-HMC20-150 20 | 34 50 | 150 | 90 42 | M16x1.0 5.00 o

» [ocTtynHbl ndgenus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ AoiMOBOI CUCTEMON U3MEPEHMS.
» NHdopmaumio o0 CoBMECTUMOW LiaHre Ans rmapaBnvyecKkoro natpoHa cm. Ha cc. 1601-1604.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1599



Y/ HYDRAULIC
76

rMMAPABJIMMECKUE MATPOHbBI (ANA WINW®OBAJIbHbIX CTAHKOB)

TMapass.
naTpoHbl

:H:ZD L2
| — = | o
| S| Ay Al A
:ﬁ:ﬂ: LI
KOHYC Ne L
CT. TOUH. Bbiner Cuctema
DIN 69871 KOHYCa (npmn 3D) oxXnaxaeHus
‘ -SK \ ‘ AT3 <3Um ‘ AD \
.DlN 69871-SK Ep.nam.:Mm
mmm----lzmnm
SK50-HCBG-90 3.00 ( J
SK50-HC8G-90 8 ’I 8 30 83 90 30 27 3.00 [ ]
SK50-HC10G-90 10 18 30 63 90 30 32 3.00 ( J
SK50-HC12G-90 12 21 SE) 63 90 89 87 3.05 [ ]
50 SK50-HC14G-90 14 22 38 63 90 85 37 310
SK50-HC16G-90 16 24 38 63 90 40 42 310 ( J
SK50-HC18G-90 18 26 40 63 90 40 42 310
SK50-HC20G-110 20 29 42 63 110 40 42 3.30 [ ]
SK50-HC25G-110 25 34 50 70 110 45 48 3.60 o
SK50-HC32G-110 G2 42 56 80 110 50 58 4.20 ([ ]

G L2

}

L1ImuH
KOHYC Ne L
.DlN 228 MTB Ep.nam.:vm
B S T S 0 R A
4 MTB4-HC20-90 49.5 47.5 M16x1.0 1.30
MTB4-HC32-90 32 72 72 90 - 55 - 1.40 .
5 MTB5-HC20-90 20 42 49.5 90 47.5 42 M16x1.0 2.20 ( J
MTB5-HC32-90 32 72 72 90 - 515 - 2.40 ( J

1600 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

LAHIM ANA rMAPABJITIMYECKUX NMATPOHOB (MEPEXOOHBLIE

BTYJIKU: PASOMKHYTOI'O TUMA) E:ﬁ‘géﬁﬁ.'
]
43
L2
T
4

LAHTY ANA TMAPABIUYECKUX MATPOHOB

Ep.mam.:Mm

__ Mosenn | 4 | ot | o2 | L | L
3 3 12 19 47 2
4 4 12 19 47 2
5 5 12 19 47 2
HK12 6 6 12 19 a7 2
7 7 12 19 47 2
8 8 12 19 47 2
3 3 20 27 52.5 2
4 4 20 27 52.5 2
5 S 20 27 52.5 2
6 6 20 27 52.5 2
7 7 20 27 52.5 2
8 8 20 27 52.5 2
S S 20 27 52.5 2
HK20 10 10 20 27 52.5 2
11 11 20 27 52.5 2
12 12 20 27 52.5 2
13 13 20 27 52.5 2
14 14 20 27 52.5 2
15 15 20 27 52.5 2
16 16 20 27 52.5 2
6 6 32 39 63.5 3
8 8 32 39 63.5 3
10 10 32 39 63.5 3
12 12 32 39 63.5 3
HK32 14 14 32 39 63.5 3
16 16 32 39 B63.5 3
18 18 32 39 63.5 3
20 20 32 39 63.5 3
25 25 32 39 63.5 3

» W3genue Ha cknapckom yyeTte
» [ocTynHbl U3genus ¢ 4IoMMOBON CUCTEMON U3MepeHus
» B0O3MOXHO M3roToBMNeHWe 1 NocTaBka LaHr Ans ruapaBnvyecknx NaTpoHOB APYrUX cneLlmanbHbIX pa3mepoB

» OCOBEHHOCTH MepexofHble BTYNKN pasfeneHbl Ha TPW PaBHble 4aCTU MOCPEACTBOM BbICOKOTOYHON
3NeKTPO3PO31OHHON 06PaBOTKY, YTO rapaHTUPYET BLICOKYHD TOYHOCTb BHYTPEHHErO ANamMeTpa.

» METO[ 3AXKMMA CHa4yana yCTaHOBMTb PEXYLUMA UHCTPYMEHT BO BTYNKY, @ 3aTEM BCTaBUTL BTYKY C MHCTPYMEHTOM B

rMAPaBANYECKMN NATPOH.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41601



E/{(C] HYDRAULIC

CHUCK

LAHIM OnA rmaPABJIIMMECKUX NATPOHOB (MEPEXOOHBLIE
'gpasn. BTYJNKU: SAMKHYTOI'O TUTA)

NaTpoHbl

LIAHTA AN rTMOPABITMYECKUX MATPOHOB

Ep.uam.:Mm
| Momen» | 4 | ot | o2 | L | L2 |
3 3 12 19 47 2
4 4 12 19 47 2
5 5 12 19 a7 2
Hs12 6 6 12 18 a7 2
7 7 12 19 47 2
8 8 12 1€ a7 2
3 3 20 27 52.5 2
4 4 20 27 52.5 2
5 5 20 27 52.5 2
6 6 20 27 52.5 2
7 7 20 27 92.5 2
8 8 20 27 52.5 2
g S 20 27 52.5 2
HS20 10 10 20 27 52.5 2
11 11 20 27 52.5 2
12 12 20 27 52.5 2
13 13 20 27 52.5 2
14 14 20 27 5215 2
15 15 20 27 52.5 2
16 16 20 27 52.5 2
17 17 20 27 5245 2
6 6 32 &g 63.5 3
8 8 32 39 63.5 3
10 10 32 39 63.5 3
12 12 32 39 63.5 3
HS32 14 14 32 39 63.5 3
16 16 32 39 63.5 3
18 18 32 39 63.5 3
20 20 32 39 63.5 3
25 25 32 39 63.5 3

» V3penue Ha cknagckom yyeTe
» [JocCTynHbl U3genuvs ¢ 4I0MMOBOW CUCTEMOM U3MepeHus
» B03MOXHO M3roToBneHMe 1 NOCTaBKa LaHr 4Nns rMapaBnnyeckmx NnaTpoHOB APYrMX cneunanbHbiX pa3MepoB

> OCOBEHHOCTU aneXOﬂHbIB BTYNKWN pa3feneHbl N0OCPEefCcTBOM BbICOKOTOYHON 3M1EKTPO3P0O3NOHHON 06p660TKVI, 41O
rapaHTUPYeT BbICOKYH TOYHOCTb BHYTPEHHEr0 AnameTpa

» METO[ 3AXMMA CHayvana ycTaHOBUTb PEXYLLWN MHCTPYMEHT BO BTYNKY, @ 3aTEM BCTaBUTb BTYIKY C UHCTPYMEHTOM B

rMAPaBINYECKNA NATPOH.

1602 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



Y/ HYDRAULIC
76

LAHIMY Onda rnQPABJIMMECKUX MATPOHOB (NMEPEXOOHbIE -
[Mapasn.
naTpoHl

BTYJIKU: C NOOAYEN COX)

LIAHI ANA rnAPABNUYECKMX MATPOHOB

Ep.mam.:Mm
I - R AR S BT
3 3 12 19 47 2
4 4 12 19 47 2
5 5 12 19 a7 2
HF12 6 6 12 18 47 2
7 7 12 19 47 2
8 8 12 18 a7 2
3 3 20 27 52.5 2
4 4 20 27 892.5 2
5 5 20 27 52.5 2
6 6 20 27 52.5 2
7 7 20 27 92.5 2
8 8 20 27 52.5 2
S € 20 27 52.5 2
HF20 10 10 20 27 52.5 2
11 11 20 27 B2.45 2
12 12 20 27 52.5 2
13 13 20 27 52.5 2
14 14 20 27 5245 2
15 15 20 27 52.5 2
16 16 20 27 52.5 2
6 6 32 39 63.5 3
8 8 32 39 63.5 3
10 10 32 39 63.5 3
12 12 32 39 63.5 3
HF32 14 14 32 39 63.5 3
16 16 32 39 63.5 3
18 18 32 39 63.5 3
20 20 32 39 63.5 3
25 25 32 39 63.5 3

» V3genue Ha cknagckom yyete
» [ocCTynHbl M3genus ¢ A0VIMOBOW CUCTEMON U3MEPEHMS
» BO3MOXHO M3roToBneHne 1 NnocTaeka LaHr Ans rupaBnnyecknx NnaTpoHOB APYrnX cnelmanbHbIX pa3mepos

» OCOBEHHOCTU MepexofHbIe BTYNKM C BO3MOXHOCTbH BHYTpeHHeN noaadn COX.

CHayvana yCTaHOBUTb PEXYLMI UHCTPYMEHT BO BTYNKY, @ 38TEM BCTaBNTb BTYNKY C NHCTPYMEHTOM B
> METO[] SAXWUMA rUOPaBMYECKNI NATPOH.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1603



Y/ HYDRAULIC
76

LLAHIM NS TMAPABIMYECKUX MATPOHOB (MEPEXOOHBIE
BTYIKM: ANSA NOOAYM COX NOA BbICOKUM OABIIEHVEM)

D1
|
—
—

2]
=T

‘
x
Jr%

[
]
@-‘rﬁ] LAHTY ANA TMAPABNUYECKUX MATPOHOB
Ep.nsm.:vm
___ Mosern | d4 | ot | o2 | L | 2 |
3 3 12 19 47 2
4 4 12 18 a7 2
5 5 12 19 a7 2
HR12 6 6 12 19 47 2
7 7 12 19 a7 2
8 8 12 19 47 2
3 3 20 27 52.5 2
4 4 20 27 52.5 2
5 5 20 27 52.5 2
6 6 20 27 52.5 2
7 7 20 27 52.5 2
8 8 20 27 52.5 2
9 9 20 27 52.5 2
HR20 10 10 20 27 245 2
11 11 20 27 52.5 2
12 12 20 27 52.5 2
13 13 20 27 5245 2
14 14 20 27 52.5 2
15 15 20 27 52.5 2
16 16 20 27 92.5 2
6 6 32 39 63.5 3
8 8 32 39 63.5 3
10 10 32 39 63.5 3
12 12 32 39 63.5 3
HR32 14 14 32 39 63.5 3
16 16 32 39 63.5 3
18 18 32 39 63.5 3
20 20 32 39 63.5 3
25 25 32 39 63.5 3

» V3penue Ha cknagckom yyeTe
» [ocCTynHbl U3genuvs ¢ 4I0MMOBOW CUCTEMOM U3MepeHUus
» B03MOXHO M3roToBrEeHME U NOCTaBKa LaHr 4Ns rTMApaBnvyeckmx NnaTpoHOB APYrMX cneunanbHbiX pa3MepoB

» OCOBEHHOCTHU MepexopHsle BTYNKM Ans noga4v COXX nop BeICOKIM [aBREHNEM.

> METOD. 3AXKUMA CHavana YCTAHOBUTb PEXYLWMNA NHCTPYMEHT BO BTYJIKY, @ 3aTEM BCTABUTb BTYNKY C MUHCTPYMEHTOM B
rMAPaBINYECKNA NATPOH.

1604 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



Y/ SHRINK FIT
7 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINMPABKWU

G L2

PVIC 2 S
N
Y

E
Cuctema

y
DIN 69871 EEE R oxnaxgeHus
-SK 2.5 25,000 <3Um AD/B

.DlN 69871-SK Ep.n3m.:vm

| KonycNe | Moaens nmm--n-mm

dl
DI
D2

SK30AD/B-SFH3-60 3 1 0.40
SK30AD/B-SFH4-60 4 ’I ’I 15 BO ’I 2 - 1 0.40
SK30AD/B-SFH5-60 5 11 15 60 15 - 1 0.40
SK30AD/B-SFH6-60 6 21 27 60 36 | M5x0.8 2 0.40
SK30AD/B-SFH8-60 8 21 27 60 36 | M6x1.0 2 0.40

30 SK30AD,/B-SFH10-80 10 24 32 80 42 | M8x1.0 2 0.40
SK30AD/B-SFH12-80 12 24 32 80 47 |M10x1.0 2 0.42
SK30AD/B-SFH14-80 14 27 34 80 47 |M10x1.0 2
SK30AD/B-SFH16-80 16 27 34 80 50 |[M12x1.0 2 0.42
SK30AD/B-SFH18-80 18 33 42 80 50 |M12x1.0 2
SK30AD,/B-SFH20-90 20 33 42 90 52 |M16x1.0 2 0.44
SK40AD,/B-SFH3-80 3 11 15 80 10 - 1 1.00
SK40AD/B-SFH4-80 4 11 15 80 12 - 1 1.00
SK40AD/B-SFH5-80 5 11 15 80 15 - 1 1.00
SK40AD/B-SFH6-80 6 21 27 80 36 | M5x0.8 2 110
SK40AD/B-SFH6-160 6 21 27 160 36 | M5x0.8 2 115 o
SK40AD/B-SFH8-80 8 21 27 80 36 | M6x1.0 2 111 ®
SK40AD,/B-SFH8-160 8 21 27 160 36 | M6x1.0 2 115
SK40AD,/B-SFH10-80 10 24 32 80 42 | M8x1.0 2 110 ®
SK40AD/B-SFH10-160 10 24 32 160 42 | M8x1.0 2 115 { ]
SK40AD/B-SFH12-80 12 24 32 80 47 |M10x1.0 2 110

40 SK40AD/B-SFH12-160 12 24 32 160 47 |M10x1.0 2 115
SK40AD/B-SFH14-80 14 27 34 80 47 |M10x1.0 2 1.20
SK40AD/B-SFH14-160 14 27 34 160 47 |M10x1.0 2 1.50
SK40AD/B-SFH16-80 16 27 34 80 50 |M12x1.0 2 1.20 ®
SK40AD/B-SFH16-160 16 27 34 160 50 |M12x1.0 2 1.50 o
SK40AD/B-SFH18-80 18 33 42 80 50 |M12x1.0 2 1.30
SK40AD/B-SFH18-160 18 33 42 160 50 |M12x1.0 2 1.60
SK40AD/B-SFH20-80 20 33 42 80 52 |M16x1.0 2 1.40
SK40AD/B-SFH20-160 20 33 42 160 52 |M16x1.0 2 1.70 o
SK40AD/B-SFH25-30 25 44 53 90 58 |M16x1.0 2 1.70
SK40AD/B-SFH25-160 25 44 53 160 58 |M16x1.0 2 2.00

» [ocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ A10IMOBOI CUCTEMOMN N3MEPEHNSI.
» Be3 6anaHCcMpOBOYHOrO BUHTA.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1605



Y/ SHRINK FIT
76 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINPABKWU

Tepmoobxum.

OMpaBKiA

Puc.2 g
' S
M 7 %'/

KOHYC Ne

Cucrema
DIN 69871 I e oxnaxgeHs
-SK 2.5 25,000 <3Um AD/B
.DlN 69871'SK En.mam.:Mm

nmm--n-mw

SK50AD/B-SFH3-80 3 100 1 1.50
SK50AD/B-SFH4-80 4 ’I ’I ’I 5 100 12 - 1 1.50
SK50AD/B-SFH5-80 5 11 15 100 15 - 1 1.50
SK50AD/B-SFH6-80 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 1.50
SK50AD/B-SFH6-160 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 2.00
SK50AD,/B-SFH8-80 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 1.50
SK50AD/B-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 2.00
SK50AD,/B-SFH10-80 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 1.50
SK50AD/B-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 2.00
SK50AD/B-SFH12-80 12 24 32 80 47 | M10x1.0| 2 1.50
50 SK50AD/B-SFH12-160 12 24 32 160 47 | M10x1.0| 2 2.00
SK50AD/B-SFH14-80 14 27 34 80 47 | M10x1.0| 2 1.60
SK50AD/B-SFH14-160 14 27 34 160 47 | M10x1.0| 2 210
SK50AD,/B-SFH16-80 16 27 34 80 50 |M12x1.0| 2 1.60
SK50AD,/B-SFH16-160 16 27 34 160 50 | M12x1.0| 2 210
SK50AD/B-SFH18-80 18 33 42 80 50 | M12x1.0| 2 1.60
SK50AD/B-SFH18-160 18 33 42 160 50 |M12x1.0| 2 2.00
SK50AD,/B-SFH20-80 20 33 42 80 52 | M16x1.0| 2 1.80
SK50AD/B-SFH20-160 20 33 42 160 52 | M16x1.0| 2 2.20
SK50AD/B-SFH25-30 25 44 53 90 58 | M16x1.0| 2 2.00
SK50AD/B-SFH25-160 295 44 53 160 58 | M16x1.0| 2 2.40

» [ocTtynHbl nagenus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ ooiMOBOW CUCTEMOIN U3MEPEHMS.
» Be3 6anaHCMpOBOYHOIO BMHTA.

1606 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ SHRINK FIT
76 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINMPABKWU

Puc ﬁz% L2, Puc:2 =2
- 7‘ ,,‘ o
| | s Wﬁ
9@ = QIE :
KOHYC Ne

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69893 | [ L] G ] Mo span oxnaxgeHHS
-HSK 2.5 25,000 <3Um

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A Envam.:Mm

I S T T N T T

L o
4
=30

D2,
©
1

D1
D2

HSK40A-SFH3-60 3 1 0.30
HSK40A-SFH3-80 &) ’I ’I 15 80 ’IO - 1 0.40
HSK40A-SFH4-60 4 11 15 60 12 - 1 0.30 o
HSK40A-SFH4-80 4 11 15 80 12 - 1 0.40
HSK40A-SFH5-60 5 11 15 60 15 - 1 0.30
40A HSK40A-SFH5-80 5 11 15 80 15 - 1 0.40
HSK40A-SFHB6-60 6 21 27 60 36 |[M5x0.8 2 0.40
HSK40A-SFH6—-80 6 21 27 80 36 |M5x0.8 2 0.50 ( J
HSK40A-SFH8-70 8 21 27 70 36 |M6x1.0 2 0.40
HSK40A-SFH8-90 8 21 27 90 36 |M6x1.0 2 0.50
HSK40A-SFH10-70 10 24 32 70 42 |M8x1.0 2 0.50 ®
HSK40A-SFH10-90 10 24 32 90 42 |M8x1.0 2 0.60
» Be3 6anaHcMpoOBOYHOro BUHTA. Pt L2 Prc.2 L
ﬂ”z = { th I —
Cl ‘ m‘ i o St ¢l i | g[8 )°
L L

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69893 | | L Buaop0 | Seersha oXnaxgaeHs
-HSK - 2.5 25,000 <3Um AD

.DIN 69893/ISO 12164-1-HSK dJopma E En.mam.:vm

nmm--n-mm

HSK25E-SFH3-45 3 1
HSK25E-SFH4-45 4 ’I ’I 15 45 ’IE - 1

o5E HSK25E-SFH5-45 5 11 15 45 15 - 1
HSK25E-SFH6-45 6 12 17 45 18 - 2
HSK25E-SFHB8-45 8 14 18 45 30 - 2
HSK25E-SFH10-50 10 16 20 50 37 - 2
HSK32E-SFH3-60 3 11 15 60 10 - 1
HSK32E-SFH4-60 4 11 15 60 12 - 1

35F HSK32E-SFH5-60 5 11 15 60 15 - 1
HSK32E-SFH6-70 6 12 17 70 18 - 2
HSK32E-SFH8-70 8 14 18 70 30 - 2
HSK32E-SFH10-80 10 16 20 10 37 - 2
HSK40E-SFH3-60 3 11 15 60 10 - 1 0.30 o
HSK40E-SFH3-80 3 11 15 80 10 - 1 0.40
HSK40E-SFH4-60 4 11 15 60 12 - 1 0.30 o
HSK40E-SFH4-80 4 11 15 80 12 - 1 0.40
HSK40E-SFH5-60 5 11 15 60 15 - 1 0.30

40E HSK40E-SFH5-80 5 11 15 80 15 - 1 0.40
HSK40E-SFH6-60 6 21 27 60 36 |[M5x0.8] 2 0.40
HSK40E-SFH6-80 6 21 27 80 36 |M5x0.8| =2 0.50 o
HSK40E-SFH8-70 8 21 27 70 36 |[M6x1.0] 2 0.40
HSK40E-SFH8-30 8 21 27 90 36 |MBx1.0| 2 0.50
HSK40E-SFH10-70 10 24 32 70 42 |M8x1.0, 2 0.50 ®
HSK40E-SFH10-90 10 24 32 90 42 [M8x1.0/ 2 0.60

» Be3 6anaHCcMpOBOYHOrO BUHTA.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1607




Y/ SHRINK FIT
76 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINPABKWU

TepmoobxuMm.

OMpaBKiA

Puca L2,

Puc2

| o
40
30

&
a1
DI

KOHYC Ne L

Cucrema

Y; )

DIN 69893 G & S oxnaxgeHus
-HSK - 2.5 25,000 <3Um AD

.DlN 69893/ISO 12164-1-HSK dJopma A Ef.mam.:Mm

I I I T O Y e
15 80 10 -

HSK50A-SFH3-80 3 11 1 0.54
HSK50A-SFH4-80 4 11 15 80 12 - 1 0.55
HSK50A-SFH5-80 5 11 15 80 15 - 1 0.56
HSK50A-SFHB6-80 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 0.57
HSK50A-SFH8-80 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 0.58

50A HSK50A-SFH10-85 10 24 32 85 42 M8x1.0 2 0.65
HSK50A-SFH12-90 12 24 32 90 47 | M10x1.0 2 0.67
HSK50A-SFH14-90 14 27 34 90 47 | M10x1.0 2 0.72
HSK50A-SFH16-95 16 27 34 95 50 | M12x1.0 2 0.73
HSK50A-SFH18-95 18 33 42 95 50 | M12x1.0 2 0.90
HSK50A-SFH20-100 20 33 42 100 52 | M16x1.0 2 0.92
HSKB63A-SFH3-80 3 11 15 80 10 - 1 0.70 [ )
HSKB63A-SFH4-80 4 11 15 80 12 - 1 0.70 [ )
HSKB63A-SFH5-80 5 11 15 80 15 - 1 0.70 @
HSKB63A-SFH6-80 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 0.83 @
HSKB63A-SFH6-160 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 1.00
HSKB3A-SFH8-80 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 0.83 @
HSKB3A-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 1.00
HSKB3A-SFH10-85 10 24 32 85 42 M8x1.0 2 0.83 @
HSKB3A-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 1.00
HSKB3A-SFH12-90 12 24 32 90 47 | M10x1.0 2 0.83

63A HSKB63A-SFH12-160 12 24 32 160 47 | M10x1.0 2 1.00
HSKB3A-SFH14-90 14 27 34 90 47 | M10x1.0 2 0.91
HSKB63A-SFH14-160 14 27 34 160 47 | M10x1.0 2 1.30
HSK63A-SFH16-95 16 27 34 95 50 | M12x1.0 2 0.98 [ )
HSKB63A-SFH16-160 16 27 34 160 50 | M12x1.0 2 1.40
HSKB63A-SFH18-95 18 33 42 95 50 | M12x1.0 2 0.98
HSKB63A-SFH18-160 18 33 42 160 50 | M12x1.0 2 1.40
HSKB63A-SFH20-100 20 33 42 100 52 | M16x1.0 2 1.00
HSKB63A-SFH20-160 20 33 42 160 52 | M16x1.0 2 1.40
HSKBE3A-SFH25-115 25 a4 53 115 58 | M16x1.0 2 1.40
HSKB3A-SFH25-160 25 a4 53 160 58 | M16x1.0 2 1.80

P Be3 6anaHcMpOBOYHOIO BUHTA.

1608 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ SHRINK FIT
7 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINMPABKWU

L2

j;
4 Cl
D1
D2

L2

Puc.2 S =
‘ 1 &

4

D2

&
Py
D1

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69893 KOHyca 20 Hocra et OXNaXAeHNs
-HSK 25 25,000 <3Um

.DlN 69893/ISO 12164-1-HSK d)opma A EfQ.mam..Mm
nmm--n-mm

HSK80A-SFH6-85 M5x0.8 2
HSK80A-SFH8-85 8 2’I 27 85 36 M6x1.0 2
HSK80A-SFH10-90 10 24 32 90 41 M8x1.0 2
HSKBOA-SFH12-95 12 24 32 95 46 M10x1.0 2

80A HSK80OA-SFH14-95 14 27 34 85 46 | M10x1.0 2
HSK80A-SFH16-100 16 27 34 100 49 | M12x1.0 2
HSK80A-SFH18-100 18 33 42 100 49 | M12x1.0 2
HSK80A-SFH20-105 20 33 42 105 51 M16x1.0 2
HSK80A-SFH25-115 25 44 53 115 57 M16x1.0 2
HSK100A-SFH3-85 3 11 15 85 10 - 1 1.30
HSK100A-SFH4-85 4 11 15 85 12 - 1 1.30
HSK100A-SFH5-85 5 11 15 85 15 - 1 1.30
HSK100A-SFHBE-85 6 21 27 85 36 M5x0.8 2 1.30 o
HSK100A-SFHB6-160 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 1.80
HSK100A-SFH8-85 8 21 27 85 36 M6x1.0 2 1.30 ®
HSK100A-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 1.80
HSK100A-SFH10-80 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 1.30 @
HSK100A-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 1.80
HSK100A-SFH12-95 12 24 32 895 47 M10x1.0 2 1.30

100A |HSK100A-SFH12-160 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 1.80
HSK100A-SFH14-95 14 27 34 95 47 M10x1.0 2 1.40
HSK100A-SFH14-160 14 27 34 160 a7 M10x1.0 2 1.90
HSK100A-SFH16-100 16 27 34 100 50 | M12x1.0 2 1.40 ( J
HSK100A-SFH16-160 16 27 34 160 50 | M12x1.0 2 1.90 o
HSK100A-SFH18-100 18 33 42 100 50 M12x1.0 2 1.50
HSK100A-SFH18-160 18 33 42 160 50 | M12x1.0 2 2.00
HSK100A-SFH20-100 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 1.50 o
HSK100A-SFH20-160 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 2.00 o
HSK100A-SFH25-115 25 44 53 115 58 M16x1.0 2 1.80
HSK100A-SFH25-160 25 44 53 160 58 | M16x1.0 2 2.30

» Be3 6anaHCMPOBOYHOrO BUHTA.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1609




Y / SHRINK FIT
76 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINPABKWU

TepmoobxuMm.

OMpaBKiA

L2

S|kt

s
Tl

KOHYC Ne

G L2

— o T Flel
jﬂi i v
L
Cuctema
CBT i) S CXAaRBAIMA
AT3 2.5 25,000 <3Um AD

BCBT (BT ABOVWHOW KOHTAKT) EAvam.Mm

nmm--n-mm

Puc2

D2

KOHYC Ne

CBT30-SFH3-60 3 1 0.40
CBT30-SFH4-60 4 ’I ’I ’l 5 SO ’I 7 - 1 0.40
CBT30-SFH5-60 5 11 15 60 23 - 1 0.40
CBT30-SFHB-60 6 21 27 60 36 M5x0.8 2 0.40
CBT30-SFH8-60 8 21 27 60 36 M6x1.0 2 0.40

S0 CBT30-SFH10-80 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 0.40
CBT30-SFH12-80 12 24 32 80 47 | M10x1.0 2 0.42
CBT30-SFH14-80 14 27 34 80 47 | M10x1.0 2
CBT30-SFH16-80 16 27 34 80 50 | M12x1.0 2 0.42
CBT30-SFH18-80 18 33 42 80 50 | M12x1.0 2
CBT30-SFH20-30 20 33 42 90 52 | M16x1.0 2 0.44
CBT40-SFH3-90 3 11 15 90 14 - 1 1.00 o
CBT40-SFH4-90 4 11 15 90 17 - 1 1.00 ®
CBT40-SFH5-90 5 11 15 90 23 - 1 1.00 ®
CBT40-SFH6-90 6 21 27 90 36 M5x0.8 2 110 ®
CBT40-SFHB-160 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 115
CBT40-SFH8-90 8 21 27 90 36 M6x1.0 2 111 o
CBT40-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 115
CBT40-SFH10-90 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 110 o
CBT40-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 115
CBT40-SFH12-90 12 24 32 90 47 | M10x1.0 2 110 o

40 CBT40-SFH12-160 12 24 32 160 47 | M10x1.0 2 115
CBT40-SFH14-90 14 27 34 90 47 | M10x1.0 2 1.20
CBT40-SFH14-160 14 27 34 160 47 | M10x1.0 2 1.50
CBT40-SFH16-90 16 27 34 90 50 | M12x1.0 2 1.20
CBT40-SFH16-160 16 27 34 160 50 | M12x1.0 2 1.50
CBT40-SFH18-30 18 33 42 90 50 | M12x1.0 2 1.30
CBT40-SFH18-160 18 33 42 160 50 | M12x1.0 2 1.60
CBT40-SFH20-30 20 33 42 90 52 | M16x1.0 2 1.40 o
CBT40-SFH20-160 20 33 42 160 52 | M16x1.0 2 1.70
CBT40-SFH25-100 25 44 53 100 58 | M16x1.0 2 1.70 ®
CBT40-SFH25-160 25 44 53 160 58 | M16x1.0 2 2.00

» Be3 6anaHCcMpoOBOYHOIO BUHTA.
161 0 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.




Y/ SHRINK FIT
7 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINMPABKWU

Puc.a

\\\\\;\\\\\\\\\\\\\\\“\

e

KOHYC Ne

L2

G L2
Puc2 \

[ I

43\0
di |
D
D2

KOHYC Ne

| = e
AT3 25 25,000 <3Um AD

BCBT (BT ABOWHOW KOHTAKT) EAvam. MM

nmm--n-mm

CBT50-SFH3-100 3 100 1 1.50
CBT50-SFH4-100 4 ’I ’I ’I 5 100 ’I 2 - 1 1.50
CBT50-SFH5-100 5 11 15 100 15 - 1 1.50
CBT50-SFH6-100 6 21 27 100 36 M5x0.8 2 1.50
CBT50-SFH6-160 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 2.00
CBT50-SFH8-100 8 21 27 100 36 M6x1.0 2 1.50
CBT50-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 2.00
CBT50-SFH10-100 10 24 32 100 42 M8x1.0 2 1.50
CBT50-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 2.00
CBT50-SFH12-100 12 24 32 100 a7 M10x1.0 2 1.50
50 CBT50-SFH12-160 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 2.00
CBT50-SFH14-100 14 27 34 100 a7 M10x1.0 2 1.60
CBT50-SFH14-160 14 27 34 160 a7 M10x1.0 2 210
CBT50-SFH16-100 16 27 34 100 50 M12x1.0 2 1.60
CBT50-SFH16-160 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 210
CBT50-SFH18-100 18 33 42 100 50 M12x1.0 2 1.60
CBT50-SFH18-160 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 2.00
CBT50-SFH20-100 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 1.80
CBT50-SFH20-160 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 2.20
CBT50-SFH25-100 25 a4 53 100 58 M16x1.0 2 2.00
CBT50-SFH25-160 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.40

» Be3 6anaHCcMpOBOYHOrO BUHTA.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 4611



Y/ SHRINK FIT
76 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINPABKWU

TepmoobxuMm.

OMpaBKiA

N §
\\\\\\\\\.\\\\\\\\\II\ \

i

KOHYC Ne

o
3
‘ N
=\
quaﬁ
NN
L o
e
oL
D1
D2

KOHYC Ne

CT. TOYH. Cucrema
JIS B6339 KOHyca EBHWP 6 WEEEREEL, oxnaxaeHusa
-BT 25 25,000 <3Um AD/B

BJIS B6339/MAS 403-BT Ea.uam.:mm

T AT A T N T

BT30AD/B-SFH3-60 1 0.40
BT30AD/B-SFH4-60 4 ’I ’I ’I 5 80 ’IE - 1 0.40
BT30AD,/B-SFH5-60 5 11 15 60 15 - 1 0.40
BT30AD/B-SFH6-60 6 21 27 60 36 | M5x0.8 2 0.40
BT30AD/B-SFH8-60 8 21 27 60 36 M6x1.0 2 0.40

S0 BT30AD,/B-SFH10-80 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 0.40
BT30AD/B-SFH12-80 12 24 32 80 47 | M10x1.0 2 0.42
BT30AD/B-SFH14-80 14 27 34 80 47 | M10x1.0 2
BT30AD,/B-SFH16-80 16 27 34 80 50 | M12x1.0 2 0.42
BT30AD,/B-SFH18-80 18 33 42 80 50 | M12x1.0 2
BT30AD/B-SFH20-90 20 33 42 90 52 | M16x1.0 2 0.44
BT40AD/B-SFH3-90 3 11 15 90 10 - 1 1.00 [ )
BT40AD/B-SFH4-90 4 11 15 90 12 - 1 1.00 [ )
BT40AD/B-SFH5-90 5 11 15 90 15 - 1 1.00 ( J
BT40AD,/B-SFHB-90 6 21 27 90 36 | M5x0.8 2 110 @
BT40AD/B-SFH6-160 6 21 27 160 36 | M5x0.8 2 115
BT40AD/B-SFH8-90 8 21 27 90 36 M6x1.0 2 111 [ )
BT40AD/B-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 115
BT40AD,/B-SFH10-80 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 110 @
BT40AD/B-SFH10-160 10 24 32 160 | 42 M8x1.0 2 115
BT40AD/B-SFH12-90 12 24 32 90 47 | M10x1.0 2 110

40 BT40AD/B-SFH12-160 12 24 32 160 | 47 | M10x1.0 2 115
BT40AD/B-SFH14-90 14 27 34 90 47 | M10x1.0 2 1.20
BT40AD,/B-SFH14-160 14 27 34 160 | 47 | M10x1.0 2 1.50
BT40AD/B-SFH16-90 16 27 34 90 50 | M12x1.0 2 1.20 @
BT40AD/B-SFH16-160 16 27 34 160 50 | M12x1.0 2 1.50
BT40AD,/B-SFH18-90 18 33 42 90 50 | M12x1.0 2 1.30
BT40AD,/B-SFH18-160 18 33 42 160 50 | M12x1.0 2 1.60
BT40AD/B-SFH20-90 20 33 42 90 52 | M16x1.0 2 1.40 o
BT40AD/B-SFH20-160 20 33 42 160 52 | M16x1.0 2 1.70
BT40AD/B-SFH25-100 25 44 53 100 58 | M16x1.0 2 170 [ )
BT40AD/B-SFH25-160 25 44 53 160 58 | M16x1.0 2 2.00

> HocTynHel n3genus ¢ konycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ A10IMOBOM CUCTEMOI N3MEPEHNS.
» Be3 6anaHCMpOBOYHOIO BMHTA.

161 2 ° Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.




Y/ SHRINK FIT
7 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINMPABKWU

L2

KOHYC Ne

oL
D1
D2

KOHYC Ne

CT. TOYH. Cucrema
JIS B6339 KOHyca ETEER e oXnaxaeHns
-BT 25 25,000 <3Um AD/B

HJIS B6339/MAS 403-BT EAvaM.MM
nmm--n-mm
BT50AD,/B-SFH3-100 3 100 1 1.50
BTS50AD,/B-SFH4-100 4 11 15 100 12 - 1 1.50
BT50AD,/B-SFH5-100 (5} 11 15 100 15 - 1 1.50
BT50AD,/B-SFHB-100 6 21 27 100 36 M5x0.8 2 1.50
BT50AD,/B-SFHE-160 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 2.00
BT50AD,/B-SFH8-100 8 21 27 100 36 M6x1.0 2 1.50
BT50AD,/B-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 2.00
BT50AD,/B-SFH10-100| 10 24 32 100 | 42 M8x1.0 2 1.50
BT50AD/B-SFH10-160, 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 2.00
BTS50AD/B-SFH12-100, 12 24 32 100 47 | M10x1.0 2 1.50
50 BTS50AD/B-SFH12-160, 12 24 32 160 47 | M10x1.0 2 2.00
BTS50AD/B-SFH14-100, 14 27 34 100 47 | M10x1.0 2 1.60
BTS50AD/B-SFH14-160, 14 27 34 160 47 | M10x1.0 2 210
BT50AD/B-SFH16-100| 16 27 34 100 50 | M12x1.0 2 1.60
BT50AD/B-SFH16-160| 16 27 34 160 50 |M12x1.0 2 210
BT50AD/B-SFH18-100, 18 33 42 100 50 | M12x1.0 2 1.60
BT50AD/B-SFH18-160| 18 33 42 160 50 | M12x1.0 2 2.00
BT50AD,/B-SFH20-100, 20 33 42 100 52 | M16x1.0 2 1.80
BTS50AD/B-SFH20-160, 20 33 42 160 52 | M16x1.0 2 2.20
BTS50AD/B-SFH25-100| 25 44 53 100 58 | M16x1.0 2 2.00
BTS50AD/B-SFH25-160| 25 44 53 160 58 | M16x1.0 2 2.40

» JocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ A01MOBOW CUCTEMOW N3MEPEHUS.
» Be3 6anaHCcMpOBOYHOrO BUHTA.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1613



Y/ SHRINK FIT
76 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OINPABKWU

Tepmoobxum.

OnpaBKu

[

4°30"]

30/
d
D1
D2

D1
D2

CT. TO4H. Cucrema
KOHyca Banatcup.G AESTEEE oxnaxaeHus
1SO 25
AT3 2.5 30,000 <3Um AD

.ISOZS Ep.nsm.:vm

R 2 e L s

ISO25-SFH3-50 3 1
ISO25-SFH4-50 4 1 ’I ’I 5 50 ’I 2 1
o5 ISO25-SFH5-50 S 11 15 50 15 1
ISO25-SFH6-40 6 12 17 40 18 2
ISO25-SFH8-50 8 14 18 50 30 2
ISO25-SFH10-50 10 16 20 50 37 2

» o 3anpocy AOCTYMHbI ONpaBku ¢ Gonee BbICOKMM KlacCcoM 6anaHCUpoBKM.
P MNocTaBka B cbope co WTpeBenbHbIM 6onToM.
» Be3 6anaHCcMpOBOYHOIO BUHTA.

1614 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



Y/ SHRINK FIT
7 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OIMNPABKWU (YOITUHUTEIN)

3| A

.CTAHHAPTHID'E Ep.mam.:vm

R N E
ST12-SFH3-120 3 120 o
e ST12-SFH4-120 4 8 12 22 120 - { ]
ST12-SFH5-120 5} 10 12 28 120 - ®
ST12-SFH6-120 6 10 12 36 120 | M5x0.8 ®
ST16-SFH3-120 3 10 16 19 120 - ®
ST16-SFH4-120 4 10 16 22 120 - o
16 ST16-SFH5-120 5 10 16 28 120 - [ )
ST16-SFH6-120 6 10 16 36 120 | M5x0.8 o
ST16-SFH8-120 8 12 16 36 120 | M6x1.0 { ]
ST20-SFH3-120 3 10 20 1€ 120 - o
ST20-SFH4-120 4 10 20 22 120 - { ]
ST20-SFH5-120 5] 10 20 28 120 - { ]
20 ST20-SFH6-120 6 10 20 36 120 | M5x0.8 ®
ST20-SFH8-120 8 12 20 36 120 | MB6x1.0 o
ST20-SFH10-120 10 14 20 42 120 | M8x1.0 @
ST20-SFH12-120 12 16 20 a7 120 |M10x1.0 o

P [locTynHbl N3aenus ¢ 4I0NMOBON CUCTEMON N3MEPEHNUS.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1l.ru * 161415



Y/ SHRINK FIT
76 HOLDER

TEPMOOBXWUMHbIE OIMNMPABKWU (YOITUHUTEIN)

TepmoobxuMm.

OMpaBKiA

G L1
\
] i — — 1 &
L
BCTAHOAPTHbIE ——

B D S s L B 1

ST12-SFH3-160 3 160 o
19 ST12-SFH4-160 4 8 12 22 160 - o
ST12-SFH5-160 5 10 12 28 160 - o
ST12-SFH6-160 6 10 12 36 160 | M5x0.8 o
ST16-SFH3-160 3 10 16 19 160 - ®
ST16-SFH4-160 4 10 16 22 160 - o
16 ST16-SFH5-160 5 10 16 28 160 - (]
ST16-SFH6-160 6 10 16 36 160 | M5x0.8 o
ST16-SFH8-160 8 12 16 36 160 | M6x1.0 ®
ST20-SFH3-160 3 10 20 19 160 - o
ST20-SFH4-160 4 10 20 22 160 - o
ST20-SFH5-160 5 10 20 28 160 - o
20 ST20-SFH6-160 6 10 20 36 160 | M5x0.8 o
ST20-SFH8-160 8 12 20 36 160 | M6x1.0 o
ST20-SFH10-160 10 14 20 42 160 | M8x1.0 ]
ST20-SFH12-160 12 16 20 a7 160 |M10x1.0 (]
ST25-SFH3-160 3 10 25 19 160 - o
ST25-SFH4-160 4 10 25 22 160 - o
ST25-SFH5-160 S 15 25 28 160 - o
ST25-SFH6-160 6 20 25 36 160 | M5x0.8 ]
25 ST25-SFH8-160 8 20 25 36 160 | M6x1.0 o
ST25-SFH10-160 10 20 25 42 160 | M8x1.0 o
ST25-SFH12-160 12 20 25 47 160 |M10x1.0 ®
ST25-SFH14-160 14 20 25 a7 160 |M10x1.0 ]
ST25-SFH16-160 16 22 25 50 160 |M12x1.0 o
ST32-SFH6-160 6 20 32 36 160 | M5x0.8 o
ST32-SFH8-160 8 20 32 36 160 | M6x1.0 o
ST32-SFH10-160 10 24 32 42 160 | M8x1.0 ]
30 ST32-SFH12-160 12 24 32 a7 160 |M10x1.0 (]
ST32-SFH14-160 14 27 32 a7 160 |M10x1.0 o
ST32-SFH16-160 16 27 32 50 160 |M12x1.0 o
ST32-SFH18-160 18 27 32 50 160 |M12x1.0 ]
ST32-SFH20-160 20 27 32 52 160 |M16x1.0 ]

P [locTynHbl N34enus ¢ 4IONMOBON CUCTEMON N3MEPEHNUS.

161 6 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

natpoHsl ER

AD —»

KOHYC Ne

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69871 | J el B 6 | oo o et
HEDIN 69871-SK -SK AT3 2.5 25,000 AD/B

@ CTAHOAPTHbIE Ef.M3M.:MM
I e N N
SK30AD/B-ER11-55 05~70 ER11
SK30AD/B-ER16-55 0.5~10.0 28 55 ER16
30 SK30AD/B-ER20-55 OISENIEIE) 34 55 ER20
SK30AD/B-ER25-55 1.0~ 16.0 42 55 ER25
SK30AD,/B-ER32-60 1.0~20.0 50 60 ER32
SK40AD/B-ER11-70 05~70 19 70 ER11
SK40AD/B-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16
40 SK40AD/B-ER20-70 05~13.0 34 70 ER20
SK40AD/B-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25
SK40AD,/B-ER32-70 1.0~20.0 50 70 ER32
SK40AD/B-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40
SK50AD/B-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16
SK50AD,/B-ER20-70 OISENEIE) 34 70 ER20
50 SK50AD/B-ER25-70 1.0~ 16.0 42 70 ER25
SK50AD/B-ER32-70 1.0~20.0 50 70 ER32
SK50AD,/B-ER40-80 2.0~30.0 B3 80 ER40
@ YOINUHEHHBbIE Ef.M3M.:MM
I e S
SK40AD/B-ER16-100 0.5~10.0 100 ER16
30 SK40AD/B-ER20-100 05~13.0 34 100 ER20
SK40AD,/B-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25
SK40AD/B-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32
SK50AD/B-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16
SK50AD,/B-ER20-100 05130 34 100 ER20
40 SK50AD/B-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25
SK50AD,/B-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32
SK50AD,/B-ER40-100 2.0~30.0 63 100 ER40

» [loctynHbl n3genus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ 4toiMOBOWM CUCTEMOIN U3MEPEHMS.
» CoBmecTumble uaHrn ER cm. Ha c. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble ravikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNaAKM U KIoYKM CM. Ha cc. 1642~ 1646.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1617



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

MaTPOHbI

SELE=

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69871 KOHyca Baraap. G ST oxnaxgeHus
EDIN 69871-SK -SK AT3 6.3 15,000 AD

@ CTAHOAPTHbBIE Ef.M3M.:MM
ﬂ-mm
SK30-ER11-55 05~70 ER11
SK30-ER16-55 0.5~10.0 28 55 ER16 o
30 SK30-ER20-55 @5 ~13'0 34 55 ER20 ( J
SK30-ER25-55 1.0~ 16.0 42 55 ER25
SK30-ER32-60 1.0~20.0 50 60 ER32 o
SK40-ER11-70 05~70 1€ 70 ER11
SK40-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16 ( J
40 SK40-ER20-70 0.5~130 34 70 ER20 ( J
SK40-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 ( J
SK40-ER32-70 1.0~20.0 50 70 ER32 ( J
SK40-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40
SK50-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16
SK50-ER20-70 Q5=H3'0 34 70 ER20 ( J
50 SK50-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 o
SK50-ER32-70 1.0~20.0 50 70 ER32 ( J
SK50-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40
OV,EIHVIHEHHbIE Ep.nsm.:Mm
B T e T T
SK40-ER16-100 0.5~10.0 100 ER16 ( J
40 SK40-ER20-100 0.5~130 34 100 ER20 ( J
SK40-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 ( J
SK40-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 [ J
SK50-ER16-100 0.5~100 28 100 ER16 ( J
SK50-ER20-100 0.5~ 130 34 100 ER20 ( J
50 SK50-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 ( J
SK50-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 [ J
SK50-ER40-100 2.0~30.0 63 100 ER40

» JocTynHbl n3genusi ¢ konycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ 4oiMOBOI CUCTEMOW N3MEPEHNS.
» CoBmMecTumMble LaHrn ER cm. Ha c. 1638~ 1641.
P CoBmecTumble rankv ER, ynnoTHUTENbHbIE MPOKNaAKy 1 KNoYn cM. Ha cc. 1642~ 1646.

161 8 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

natpoHsl ER

AD —»

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69871 KOHyca B AT oxXnaxgeHus
EDIN 69871-SK -SK AT3 6.3 15,000 AD/B

@ CTAHOAPTHbIE Eq.M3M.:MM
ﬂ-mm
SK40AD/B-ER11-70 0.5~70 ER11 0.80 o
SK40AD/B-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16 0.90 ®
40 SK40AD,/B-ER20-70 0.5~130 34 70 ER20 1.20 ( J
SK40AD/B-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 1.80 o
SK40AD/B-ER32-70 1.0~20.0 50 70 ER32 1.50 ®
SK40AD/B-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40 1.70 ( J
SK50AD/B-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16 2.80 o
SK50AD/B-ER20-70 0.5~13.0 34 70 ER20 2.90 ®
50 SK50AD/B-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 310 ®
SK50AD/B-ER32-70 1.0~20.0 50 70 ER32 3:30 ( J
SK50AD,/B-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40 3.50 o
OV.EIHVIHEHHbIE Ep.u3m.:vm
ﬂ-mm
SK40AD,/B-ER16-100 0.5~10.0 100 ER16 1.05 o
40 SK40AD/B-ER20-100 05~13.0 34 100 ER20 113 o
SK40AD,/B-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 1.35 ( J
SK40AD,/B-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 1.43 ( J
SK50AD/B-ER16-100 0.5~100 28 100 ER16 2.90 o
SK50AD,/B-ER20-100 0.5~13.0 34 100 ER20 310 ®
50 SK50AD,/B-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 3.30 ( J
SK50AD,/B-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 3.50 o
SK50AD,/B-ER40-100 2.0~30.0 63 100 ER40 3.80 ®

» ocTynHbl n3genus c koHycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ At0liMOBOW CUCTEMOW U3MEPEHUSI.
» CoBmecTumble uaHrn ER cm. Ha ¢. 1638~ 1641.
P CoBmecTumble raku ER, ynnoTHUTENbHbIE MPOKNaAKM U KNoYK cM. Ha cc. 1642~ 1646.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1l.ru * 1619



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

NaTpOHbI

L2

A
I =
2
=
U
KOHYC Ne L
‘ DI 685 \
HDIN 69893/1SO 12164-1-HSK ®opma A “HSK - 25 || 25000 || AD
@ CTAHOAPTHbIE Ef.M3M.:MM
n--mm
HSK32A-ER11-50 0.5~70 ER11
32A HSK32A-ER16-60 05~10.0 28 60 26 ER16
HSK40A-ER11-60 @5 +~70 19 60 22 ER11 0.40
40A HSK40A-ER16-60 05~10.0 28 60 26 ER16 0.50
HSK40A-ER20-70 Q5= 180 34 70 S8 ER20 0.80
€®TOHKUE Ef.13M.:MM
ﬂ--mm
HSK32A-ER8M-40 05~50 ER8M / ER8
39 HSK32A-ER11M-40 05~70 16 40 22 ER11M / ER11
HSK32A-ER168M-60 0.5~10.0 22 60 26 | ER16M / ER16
HSK32A-ER20M-60 05~13.0 28 60 33 |ER20M / ER20
HSK40A-ER11M-75 05~70 16 75 22 ER11M / ER11 0.40
A0A HSK40A-ER16M—-80 0.5~10.0 22 80 26 | ER16M / ER16 0.50
HSK40A-ER20M-80 @I5 =430 28 80 33 |ER20M / ER20 0.70
HSK40A-ER25M-80 1.0~ 16.0 35 80 40 | ER25M / ER25 0.80

» CoBmecTumble uaHrn ER cm. Ha ¢. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble raiikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNAAKU U KIIOUYU CM. Ha cc. 1642~ 1646.

1620 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

narpoHsl ER

)
[m]
,,,,,, /
KOHYC Ne L
‘ DI 63853 \
EDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma E -HSK - 25 || 25000 || AD
@ CTAHOAPTHbIE Ef.M3M.:MM
n--mm
o5E HSK25E-ER11-40 @570 ER11
HSK25E-ER16-50 05~10.0 22 50 26 ER16
30F HSK32E-ER11-50 05~70 19 50 22 ER11
HSK32E-ER16-60 0.5~10.0 28 60 26 ER16
HSK40E-ER11-60 05~70 19 60 22 ER11 0.40
40E HSK40E-ER16-60 0.5~10.0 28 60 26 ER16 0.50
HSK40E-ER20-70 05~13.0 34 70 e ER20 0.80
‘TOHKME Ep.n3m.:vm
BT S N R T T
o5E HSK25E-ER8M-35 05 =50 ER8M / ER8
HSK25E-ER11M-40 @5 =70 'IS 4O 20 ER11M / ER11
HSK32E-ER8M-40 05~50 12 40 13 ER8M / ER8
30F HSK32E-ER11M-40 05~70 16 40 22 |ER11M / ER11
HSK32E-ER16M-60 0.5~10.0 22 60 26 |ER16M / ER16
HSK32E-ER20M-60 05~13.0 28 60 33 |[ER20M / ER20
HSK40E-ER11M-75 05~70 16 75 22 |ER11M / ER11 0.40
A0E HSK40E-ER16M-80 0.5~10.0 22 80 26 |ER16M / ER16 0.50
HSK40E-ER20M-80 05~ 13.0 28 80 33 |[ER20M / ER20 0.70
HSK40E-ER25M-80 1.0~16.0 B 80 40 |ER25M / ER25 0.80

» CoBmecTumble LaHrn ER cm. Ha c. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble ravikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKMaAKKU U KII0YN CM. Ha cc. 1642~ 1646.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 4621



LlaHrosble
NarpOHbl
ER

76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A

KOHYC Ne

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69893 | | Ll Buaop G | tocoma | oxpaygens
-HSK - 25 25,000 AD

@CTAHOAPTHBIE

Ep.nam.:Mm

I S T R A T T T

HSK50A-ER16-100
HSK50A-ER20-100
HSK50A-ER25-100
HSK50A-ER32-100
HSKB63A-ER16-100
HSK63A-ER20-100
63A HSKB3A-ER25-100
HSKB63A-ER32-100
HSKB63A-ER40-120
HSK8B0OA-ER16-100
80A HSK80A-ER25-100
HSK80A-ER32-100
HSK100A-ER16-100
HSK100A-ER20-100
100A | HSK100A-ER25-100
HSK100A-ER32-100
HSK100A-ER40-120

50A

05~100
05~13.0
1.0~16.0
1.0~20.0
05~100
05~13.0
10~16.0
1.0~20.0
2.0~30.0
0.5~10.0
10~16.0
1.0~20.0
0.5~10.0
05~13.0
1.0~16.0
1.0~20.0
2.0~30.0

35
42
50
28
35
42
50
63
28
42
50
28
35
42
50
63

50
50
50
63
63
63
63
63
80
80
80
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
120
100
100
100
100
100
100
100
120

ER16
ER20
ER25
ER32
ER16
ER20
ER25
ER32
ER40
ER16
ER25
ER32
ER16
ER20
ER25
ER32
ER40

0.70
0.90
1.20
1.50
1.20
1.50
1.80
2.00
2.30

2.60
2.70
2.90
310
3.30

» CoBmecTuMble LaHrn ER cm. Ha ¢. 1638~ 1641.
P CoBmecTumble rankv ER, ynnoTHUTENbHbIE MPOKNaAKu 1 KNoyn cM. Ha cc. 1642~ 1646.

1622 ° Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

narpoHsl ER

L2

A
\
7‘\"“"——/ —)
' rant H [m)
; iy
)
KOHYC Ne L
e
DIN 69893 KOHyca oxnaxgeHuns
BDIN 69893/1SO 12164-1-HSK ®opma A HSK - 63 || 15000 || AD
@ CTAHOAPTHbIE Ef.M3M.:MM
n--lzzmm
304 HSK32A-ER11-50 @570 ER11
HSK32A-ER16-60 0.5~10.0 28 80 26 ER16
HSK40A-ER11-60 05~70 19 60 22 ER11 0.40 [ )
40A HSK40A-ER16-60 0.5~10.0 28 60 26 ER16 0.50 o
HSK40A-ER20-70 05~ 13.0 34 70 B8] ER20 0.80 o
@ TOHKUE Ef.M3M.:MM
n--mm
HSK32A-ER8M-40 @5 5@ ER8M / ER8
30A HSK32A-ER11M-40 05~70 ’IB 40 22 ER11M / ER11
HSK32A-ER16M-60 0.5~10.0 22 60 26 ER16M / ER16
HSK32A-ER20M-60 05~130 28 60 33 | ER20M / ER20
HSK40A-ER11M-75 05~70 16 75 22 ER11M / ER11 0.40 o
A0A HSK40A-ER16M-80 0.5~10.0 22 80 26 ER16M / ER16 0.50 [ )
HSK40A-ER20M-80 05~130 28 80 Ee ER20M / ER20 0.70 o
HSK40A-ER25M-80 1.0~16.0 35 80 40 | ER25M / ER25 0.80 o

» CoBmecTumble LaHrn ER cm. Ha c. 1638~ 1641.
P CoBmecTumble rakv ER, ynnoTHUTENbHbIE MPOKNaAKM U KNoYK CM. Ha cc. 1642~ 1646.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 41623



LlaHrosble

NaTpOHbI

76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

e =t
jam=i o
] o . {
KOHYC Ne - L
‘ DI 69893 \
HDIN 69893/1SO 12164-1-HSK ®opma E “HSK - 63 || 15000 || AD
@CTAHOAPTHBIE Enom M
n--m
spp | MSKB2E-ER11-50 05~70 ER11
HSK32E-ER16-60 05~10.0 28 60 26 ER16
HSK40E-ER11-60 05~70 19 60 22 ER11 0.40 ([ )
40E HSK40E-ER16-60 0.5~10.0 28 60 26 ER16 0.50 ®
HSK40E-ER20-70 05~13.0 34 70 B8] ER20 0.80 o
@ TOHKUE Enuam
| KowycNe | Mopene | fwanasowaaxwuma | D | L | L2 | Tlaikalllawra | Bec (k) | Branninn |
HSK32E-ER8M-40 05~50 12 40 13 ER8M / ER8
HSK32E-ER11M-40 05~70 16 40 22 ER11M / ER11
9k HSK32E-ER16M-60 05~10.0 22 60 26 |ER16M / ER16
HSK32E-ER20M-60 05~ 13.0 28 60 33 |ER20M / ER20
HSK40E-ER11M-75 05~70 16 75 22 ER11M / ER11 0.40 [ )
HSK40E-ER16M-80 05~10.0 22 80 26 | ER16M / ER16 0.50 o
40F HSK40E-ER20M-80 0.5~13.0 28 80 33 |ER20M / ER20 0.70 ([ )
HSK40E-ER25M-80 1.0~16.0 S5 80 40 |ER25M / ER25 0.80 [ )

» CoBmecTuMble uaHrn ER cm. Ha ¢. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble raikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNAaAKMU U KIOYU CM. Ha cc. 1642~ 1646.

1624 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

natpoHsl ER

KOHYC Ne

rEaEmene
BDIN 69893/1SO 12164-1-HSK ®opma A HSK - 63 || 15000 || AD
@ CTAHOAPTHbIE E.M3M.:MM
nﬂ-m
HSK50A-ER16-100 0.5~10.0 100 ER16 0.70
50A HSK50A-ER20-100 05~13.0 35 50 100 ER20 0.90
HSK50A-ER25-100 1.0~16.0 42 50 100 ER25 1.20
HSK50A-ER32-100 1.0~20.0 50 50 100 ER32 1.50
HSKB3A-ER16-100 0.5~10.0 28 63 100 ER16 1.20 o
HSKB3A-ER20-100 05~13.0 B85 63 100 ER20 1.50 o
B63A HSKB3A-ER25-100 1.0~16.0 42 63 100 ER25 1.80 o
HSKB3A-ER32-100 1.0~20.0 50 63 100 ER32 2.00 o
HSKB3A-ER40-120 2.0~30.0 63 63 120 ER40 2.30 [ )
HSK80A-ER16-100 0.5~10.0 28 80 100 ER16
80A HSK80A-ER25-100 1.0~16.0 42 80 100 ER25
HSKB80OA-ER32-100 1.0~20.0 50 80 100 ER32
HSK100A-ER16-100 0.5~10.0 28 100 | 100 ER16 2.60
HSK100A-ER20-100 05~130 85 100 | 100 ER20 2.70
100A HSK100A-ER25-100 1.0~16.0 42 100 | 100 ER25 2.90
HSK100A-ER32-100 1.0~20.0 50 100 | 100 ER32 3.10
HSK100A-ER40-120 2.0~30.0 63 100 120 ER40 3.30

» CoBmecTumble LaHrn ER cMm. Ha ¢. 1638~ 1641.
P CoBmecTumble rakv ER, ynnoTHUTENbHbIE MPOKNaAKM U KNoYK cM. Ha cc. 1642~ 1646.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1l.ru * 41625



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

MaTPOHbI

i

|
tLﬂ—J7

D

KOHYC Ne

Cucrema
Banacup. G Hacrora Bpau. OXNaXACHHA
CBT
AT3 2.5 25,000 AD

BCBT (BT ABOVMHOW KOHTAKT) Eq.uom.um
-z--lmum

CBT30-ER11-70 Q5 = 70 ER11
CBT30-ER11-100 05~70 19 100 ER11 0.5
CBT30-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16 1.0 o
CBT30-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16 11
CBT30-ER20-80 0.5~130 34 80 ER20 1.2 ( J

80 CBT30-ER20-100 Q5= 180 34 100 ER20 1.8
CBT30-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 1.2 { J
CBT30-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 1.3
CBT30-ER32-60 1.0~20.0 50 60 ER32 1.4 o
CBT30-ER32-90 1.0~20.0 50 90 ER32 1.9
CBT40-ER11-75 0.5~70 19 75 ER11 1.0
CBT40-ER11-100 05~70 19 100 ER11 11
CBT40-ER16-75 0.5~10.0 28 75 ER16 11
CBT40-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16 1.2 o
CBT40-ER16-120 0.5~10.0 28 120 ER16 1.4
CBT40-ER20-75 05~130 34 75 ER20 1.4
CBT40-ER20-100 0.5~130 34 100 ER20 1.8 ( J
CBT40-ER20-135 0.5~ 130 34 135 ER20 2.2

40 CBT40-ER25-75 1.0~16.0 42 75 ER25 1.4
CBT40-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 1.8 o
CBT40-ER25-135 1.0~16.0 42 135 ER25 2.2
CBT40-ER25-150 1.0~16.0 42 150 ER25 2.4
CBT40-ER32-60 1.0~20.0 50 60 ER32 1.8
CBT40-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 2.2 { J
CBT40-ER32-120 1.0~20.0 50 120 ER32 2.4
CBT40-ER32-150 1.0~20.0 50 150 ER32 2.6
CBT40-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40 1.5

» CoBmecTuMble uaHrn ER cm. Ha ¢. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble raiikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNAAKU U KIIOUYU CM. Ha cc. 1642~ 1646.

1626 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

f

|
tLﬂ—J7

D

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
BT KOHyca Banatcip. G Sacoraspal o aKeHMS
AT3 25 25,000 AD

BCBT (BT ABOVMHOM KOHTAKT) Eq.uam.m
n-mm
CBT50-ER16-100 0.5~10.0 100 ER16
CBT50-ER16-120 0.5~10.0 28 120 ER16 4.4
CBTS50-ER16-165 0.5~10.0 28 165 ER16 4.6
CBT50-ER20-100 05~130 34 100 ER20 4.6
CBT50-ER20-135 OISENIEIE) 34 185 ER20 4.8
CBT50-ER20-165 Q5= 180 34 165 ER20 50
CBT50-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 4.7
CBT50-ER25-135 1.0~ 16.0 42 135 ER25 4.8
o0 CBT50-ER25-165 1.0~16.0 42 165 ER25 5.0
CBT50-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 5.2
CBT50-ER32-135 1.0~20.0 50 135 ER32 57
CBT50-ER32-165 1.0~20.0 50 165 ER32 5.8
CBT50-ER40-100 2.0~30.0 63 100 ER40 5.6
CBT50-ER40-150 2.0~30.0 63 150 ER40 6.1
CBT50-ER50-100 40~34.0 78 100 ER50 5.8
CBT50-ER50-150 40~340 78 150 ERS50 6.3

» CoBmecTumble uaHrm ER cm. Ha c. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble ravikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNaAKKU 1 KIo4YKn CM. Ha cc. 1642~ 1646.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 41627

LlaHrosble

natpoHsl ER



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

MaTPOHbI

[

CT. TO4H. Cucrema
JIS B6339 KOHyCa Banatcip.G ERTHE oxnaxgeHusa
-BT AT3 2.5 25,000 AD/B

MJIS B6339/MAS 403-BT EA.M3M.:MM
n-mm

BT30AD/B-ER11-70 05~70 ER11
BT30AD/B-ER11-100 05~70 e 100 ER11 0.5
BT30AD/B-ER16-70 05~100 28 70 ER16 1.0
BT30AD/B-ER16-100 05~100 28 100 ER16 11
BT30AD,/B-ER20-80 05~13.0 34 80 ER20 1.2

80 BT30AD/B-ER20-100 05~13.0 34 100 ER20 1.3
BT30AD/B-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 1.2
BT30AD/B-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 1.3
BT30AD/B-ER32-60 1.0~20.0 50 60 ER32 1.4
BT30AD/B-ER32-90 1.0~20.0 50 90 ER32 1.8
BT40AD/B-ER11-75 05~70 19 75 ER11 1.0
BT40AD/B-ER11-100 0.5~70 19 100 ER11 11
BT40AD/B-ER16-75 0.5~10.0 28 79 ER16 1.1
BT40AD/B-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16 1.2
BT40AD/B-ER16-120 0.5~10.0 28 120 ER16 1.4
BT40AD/B-ER20-75 0.5~13.0 34 75 ER20 1.4
BT40AD,/B-ER20-100 05~13.0 34 100 ER20 1.8
BT40AD/B-ER20-135 05~13.0 34 135 ER20 2.2

40 BT40AD/B-ER25-75 10~16.0 42 75 ER25 1.4
BT40AD/B-ER25-100 10~16.0 42 100 ER25 1.8
BT40AD/B-ER25-135 1.0~16.0 42 135 ER25 2.2
BT40AD/B-ER25-150 1.0~16.0 42 150 ER25 2.4
BT40AD/B-ER32-60 1.0~20.0 50 60 ER32 1.8
BT40AD/B-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 2.2
BT40AD/B-ER32-120 1.0~20.0 50 120 ER32 2.4
BT40AD/B-ER32-150 1.0~20.0 50 150 ER32 2.6
BT40AD/B-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40 1143)

» OocTtynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ goiMOBOM CUCTEMOWN N3MEPEHMS.
» CoBmecTumble LaHrm ER cm. Ha c. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble ravikun ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNaAKMU U KI0YU CM. Ha cc. 1642~ 1646.

1628 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

CT. TOYH. Cucrema
JIS B6339 KOHyca B el Y oy naxgens
-BT AT3 25 25,000 AD/B

BJIS B6339/MAS 403-BT Ef.vam.:Mm

i e N O L
BT50AD/B-ER16-100 0.5~10.0 100 ER16
BT50AD/B-ER16-120 0.5~10.0 28 120 ER16 4.4
BT50AD/B-ER16-165 0.5~10.0 28 165 ER16 4.6
BT50AD,/B-ER20-100 Q5= 1800 34 100 ER20 4.6
BT50AD/B-ER20-135 05 =180 34 135 ER20 4.8
BT50AD/B-ER20-165 Q5 =180 34 165 ER20 5.0
BT50AD,/B-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 4.7
BT50AD/B-ER25-135 1.0~16.0 42 135 ER25 4.8

o0 BT50AD/B-ER25-165 1.0~16.0 42 165 ER25 50

BT50AD,/B-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 52
BT50AD/B-ER32-135 1.0~20.0 50 185 ER32 57
BT50AD/B-ER32-165 1.0~20.0 50 165 ER32 5.8
BT50AD,/B-ER40-100 2.0~30.0 63 100 ER40 5.6
BT50AD,/B-ER40-150 2.0~30.0 63 150 ER40 6.1
BT50AD,/B-ER50-100 40~34.0 78 100 ERS0 5.8
BT50AD,/B-ER50-150 40~34.0 78 150 ER50 6.3

» [ocTynHbl nsgenus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AloiiMOBOI CUCTEMON U3MEPEHUS.
» CoBmecTumble uaHrn ER cm. Ha ¢. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble raikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNaAKM U KIOYU CM. Ha cc. 1642~ 1646.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 41629

LlaHrosble

natpoHsl ER




76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

NaTpOHbI

KOHYC Ne

11"

CT. TO4H. Cucrema
KoHyca Banatcip.G acroraspal Y o aNgeHMS
1SO 20/25
AT3 25 30,000 AD

WIS020/25 (TOHKVE) Erson
n-m
20 ISO20-ER168M—-35 0.5~10.0 ER16M / ER16
o ISO25-ER16M-35 0.5~10.0 22 S5 ER16M / ER16
ISO25-ER20M—-36 Q5= 180 28 g% ER20M / ER20

P [Mo 3anpocy AOCTYNHbI onpaBku ¢ 6oree BbICOKUM Knaccom 6anaHcMpoBKU.

P MNocTaBka B cbope co WTpeBenbHbIM 6onToM.

» CoBmMecTumMble LaHrn ER cm. Ha c. 1638~ 1641.

P CoBmecTuMble rankv ER, ynnoTHUTENbHbIE MPOKNaAKu 1 KNoyn cM. Ha cc. 1642~ 1646.

1630 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

natpoHsl ER

1

\
S

D

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
JIS B6339 KoHyca Barrchp. G focrmaepals Y oy naxens
-BT AT3 6.3 15,000 AD

MJIS B6339/MAS 403-BT EM3M. ;MM
n-mm

BT30-ER11-70 05~70 ER11
BT30-ER11-100 05~70 19 100 ER11 0.5
BT30-ER16-70 05~100 28 70 ER16 10 { ]
BT30-ER16-100 05~100 28 100 ER16 11 o
BT30-ER20-80 0.5~13.0 34 80 ER20 1.2 ®

80 BT30-ER20-100 0.5~13.0 34 100 ER20 1.3 o
BT30-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 1.2 o
BT30-ER25-100 10~16.0 42 100 ER25 1.3 o
BT30-ER32-60 1.0~200 50 60 ER32 1.4 o
BT30-ER32-390 1.0~20.0 50 90 ER32 1.9 o
BT40-ER11-75 05~70 19 75 ER11 10
BT40-ER11-100 05~70 19 100 ER11 11
BT40-ER16-75 0.5~10.0 28 75 ER16 11 o
BT40-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16 1.2 o
BT40-ER16-120 0.5~10.0 28 120 ER16 1.4
BT40-ER20-75 05~13.0 34 75 ER20 1.4
BT40-ER20-100 05~13.0 34 100 ER20 1.8 o
BT40-ER20-135 05~13.0 34 135 ER20 2.2

40 BT40-ER25-75 1.0~16.0 42 75 ER25 1.4
BT40-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 1.8 o
BT40-ER25-135 1.0~16.0 42 135 ER25 2.2
BT40-ER25-150 1.0~16.0 42 150 ER25 2.4
BT40-ER32-60 1.0~200 50 60 ER32 1.8 o
BT40-ER32-100 1.0~200 50 100 ER32 2.2 (]
BT40-ER32-120 1.0~20.0 50 120 ER32 2.4 o
BT40-ER32-150 1.0~200 50 150 ER32 2.6
BT40-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40 1.5

» [ocTtynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) n c 41oMMOBOM CUCTEMOI U3MEpPEHUS.
» CoBmecTumblie LaHrm ER cm. Ha c. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble ravikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNaAKKU U KII0UYU CM. Ha cc. 1642~ 1646.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1631



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

MaTPOHbI

i

|
tLﬂ—‘l—/

D

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
JIS B6339 KOHyca Baraap. G foermaepals Y oy naxenis
-BT AT3 6.3 15,000 AD

HJIS B6339/MAS 403-BT En.vam.:mm

B T T T AT AT
BTS50-ER16-100 0.5~10.0 100 ER16
BT50-ER16-120 0.5~10.0 28 120 ER16 4.4 ®
BT50-ER16-165 0.5~10.0 28 165 ER16 4.6
BTS50-ER20-100 OISENIEIE) 34 100 ER20 4.6 ( J
BT50-ER20-135 OISENIEIE) 34 135 ER20 4.8 ( J
BT50-ER20-165 05~13.0 34 165 ER20 50
BT50-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 4.7

50 BT50-ER25-135 1.0~16.0 42 185 ER25 4.8 ( J

BT50-ER25-165 1.0~16.0 42 165 ER25 50 o
BT50-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 52 ®
BT50-ER32-135 1.0~20.0 50 183 ER32 57 ( J
BT50-ER32-165 1.0~20.0 50 165 ER32 5.8 o
BT50-ER40-100 2.0~30.0 63 100 ER40 5.6
BTS50-ER40-150 2.0~30.0 63 150 ER40 6.1 ( J
BT50-ER50-100 40~34.0 78 100 ERS0 5.8
BT50-ER50-150 4.0~34.0 78 150 ER50 5.3 ®

» [ocTynHbl nsgenus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AoiiMOBOI CUCTEMON NU3MEPEHUS.
» CoBmecTumble uaHrn ER cm. Ha ¢. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble raikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNaAKKU U KIOYU CM. Ha cc. 1642~ 1646.

1632 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

.

LlaHrosble

narpoHsl ER

=
= gl
TI==

KOHYC Ne

.DlN 228-MTA En.nam.:mm
n-m
1 MTA1-ER11 05~70 ER11 0.30
MTA1-ER16 05~100 28 40 ER16 0.35
o MTA2-ER20 05~13.0 34 50 ER20 0.50
MTA2-ER25 10~16.0 42 50 ER25 0.60
3 MTA3-ER25 1.0~16.0 42 60 ER25 0.60
MTA3-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 0.65
MTA4-ER20 05~13.0 34 60 ER20 1.00
4 MTA4-ER25 1.0~16.0 42 60 ER25 110
MTA4-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 1.30 ®
MTA4-ER40 2.0~30.0 63 80 ER40 1.50
MTAS5-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 2.20 o
5 MTAS5-ER40 2.0~30.0 63 80 ER40 2.40 ®
MTAS5-ER50 40~340 78 80 ER50 2.80

» CoBmecTumble LuaHrn ER cMm. Ha ¢. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble ranku ER, ynnoTHUTENbHbIE MPOKNaAKu 1 KNoYK cM. Ha cc. 1642~ 1646.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1633



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

NaTpOHbI

KOHYC Ne

HDIN 228-MTB EAM3M.:MM
n-mm
MTB1-ER16 05~100 ER16 0.35
MTB2-ER20 05~13.0 34 50 ER20 0.50
2 MTB2-ER25 1.0~16.0 42 50 ER25 0.60
MTB3-ER25 1.0~16.0 42 60 ER25 0.60
3 MTB3-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 0.65
MTB4-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 110 o
4 MTB4-ER40 2.0~30.0 63 80 ER40 1.30
MTB5-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 2.00 ([ J
5 MTB5-ER40 2.0~30.0 63 80 ER40 2.20 o
MTB5-ER50 40~340 78 80 ERS50 2.60 o

» CoBmMecTuMble LaHrn ER cm. Ha c. 1638~ 1641.
P CoBmMecTuMble rankv ER, ynnoTHUTENbHbIE MPOKNaAKy U KNoYK CM. Ha cc. 1642~ 1646.

1634 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

LlaHrosble

natpoHsl ER

Y e ey 1 i
i: ,,,, lJ/
L1 L2
BLUMTUMHOPUYECKUE Ef.MaM.:MM
e A
16 K16-ER11-100 05~70 100 ER11 015 [ )
K16-ER16-100 05 =100 ’IB 28 100 36 ER16 018
K20-ER16-100 0.5~10.0 20 28 100 36 ER16 0.25 [ )
20 K20-ER20-100 05~13.0 20 34 100 40 ER20 0.29 [ )
K20-ER25-100 1.0~16.0 20 42 100 50 ER25 0.35
o5 K25-ER20-100 05~13.0 25 34 100 40 ER20 0.40 [ )
K25-ER25-100 1.0~16.0 25 42 100 50 ER25 0.45 [ )
K32-ER16-100 0.5~10.0 32 28 100 36 ER16 0.50 [ )
30 K32-ER20-100 O3 = 1E0) 32 34 100 40 ER20 0.66 [ )
K32-ER25-100 1.0~16.0 32 42 100 50 ER25 0.75 [ )
K32-ER32-100 1.0~20.0 32 50 100 58 ER32 1.00 [ )

» CoBmecTumble LaHrn ER cm. Ha c. 1638~ 1641.
» CoBmecTumble ravikn ER, ynnoTHUTENbHbIE NPOKNaAKKU U KIoYn CM. Ha cc. 1642~ 1646.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 1635



76

YANMWHUTENN C LAHTAMU ER - TOHKUE

LlaHrosble
NarpOHbl
ER

5| t———8+r———HbAdH-H =
ETETHR-H s
L1 L2
BLUUNUHOPUYECKUE (TOHKUE) Enviom.m
o e 55 MR
K12-ER8M-70 05~50 ER8M / ER8 010 [ )
’IB K16-ER11M-140 05~70 ’IB ’|8 ’I4O 32 ER11M / ER11 0.22 [ )
20 K20-ER16M-140 0.5~10.0 20 22 140 41 ER16M / ER16 0.32 [ )
K2O-ER20M-140 | 0.5~13.0 20 | 28 | 140 | 41 |ER20M/ER20, 035 °
K25-ER16M-140 0.5~10.0 25 22 140 41 ER16M / ER16 0.45 [ )
25 K25-ER20M-140 05~13.0 25 28 140 41 ER20M / ER20 0.52 [ )
K25-ER25M-140 1.0~ 16.0 25 35 140 45 ER25M / ER25 055 [ )

NNABAKLUME NMATPOHbI ER (TOJIbBKO AJ1A METHYHUKOB)

D1
=
L[|
D2

BUMNTVWHOPUYECKUE Ep.uam.:Mm
B R 1 B
K20-ERT16-70 0.5~10.0 ER16 o
o5 K25-ERT16-70 05~10.0 25 28 80 ER16 O.45 [ )
K25-ERT20-80 05~13.0 25 34 80 ER20 0.50 ([ )
K32-ERT16-70 0.5~10.0 32 28 80 ER16 0.70 o
30 K32-ERT20-80 @5 ~13.0 32 34 80 ER20 0.80 [ )
K32-ERT25-80 1.0~16.0 32 42 80 ER25 1.00 ([ )
K32-ERT32-80 1.0~20.0 32 50 80 ER32 1.20 ([ )

1636 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

LLAHIOBbIE NMATPOHbI ER

D1

D2

L1

L2

BANA TOKAPHbLIX CTAHKOB C 4y -NC

D e 2 R B

Ep.mam.:mm

25

32

40

NC25-ER11
NC25-ER16
NC25-ER20
NC25-ER25
NC32-ER20
NC32-ER25
NC32-ER32
NC40-ER32
NC40-ER40

05~70
05~10.0
0.5~13.0
10~16.0
05~13.0
1.0~16.0
1.0~20.0
1.0~20.0
2.0~30.0

25
25
25
32
32
32
40
40

28
34
42
34
42
50
50
63

85
65
65
70
70
60
75
75

82
32
32
32
38
38
45
53

ER11

ER16
ER20
ER25
ER20
ER25
ER32
ER32
ER40

0.30
0.45
0.50
0.55
0.60
0.70
0.75
1.25
1.30

BANnA CUCTEMbI BRIDGEPORT

Ep.m3m.:vm

R8

R8-ER32
R8-ER40

1.0~20.0
2.0~30.0

u7z/16
u7/16

63

101.5
101.5

75

ER32
ER40

1.00
1.20

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1637

LlaHrosble
narpoHsl ER




76

LAHI'MN ER — GER (MPEUU3NOHHBLIE)

LlaHrosble

MaTPOHbI

\

\
]

]
I

/
[

N

*BUEHWE: 0,005 mm
Ha Bbinete 3D

Ep.nsm.:vm
TUMN GER 8 TWUIN GER 16 TWUN GER 25 TWUN GER 32 TWUMN GER 40
Owana3oH Kon Owana3oH Kxon Ouana3oH Kon Owana3oH Kxon Ownana3oH Kon
3axuma 3axuma 3aXxuma 3axuma 3aXxuma

1.0~05 108010 | 10~05 | 116010 | 20~10 | 125020 | 30~20 | 132030 | 40~30 | 140040
ili5= 140 108015 | 20~10 | 116020 | 30~20 | 125030 | 40~30 | 132040 | 50~40 | 140050
20~15 108020 | 30~20 | 116030 | 40~30 | 125040 | 50~40 | 132050 | 60~50 | 140060
2:5=20 108025 | 40~30 | 116040 | 50~40 | 125050 | 60~50 | 132060 | 70~60 | 140070
30~25 108030 | 50~40 | 116050 | 60~50 | 125060 | 70~60 | 132070 | 80~70 | 140080
35~30 108035 | 60~50 | 116060 | 70~60 | 125070 | 80~70 | 132080 | 90~80 | 140090
40~35 108040 | 70~60 | 116070 | 80~70 | 125080 | 90~80 | 132090 | 10.0~90 | 140100
45~40 108045 | 80~70 | 116080 | 90~80 | 125090 | 100~90 | 132100 | 11.0~100 | 140110
50~45 108050 | 30~80 | 116090 | 10.0~9.0 | 125100 | 11.0~100 | 132110 | 120~110 | 140120
100~90 | 116100 | 11.0~100| 125110 | 120~110 | 132120 | 180~120| 140130

TN GER 11 15~10 | 116015 | 120~110 | 125120 | 130~120| 132130 | 140~130 | 140140
[uanason cog | 25720 116025 130-120 125130 140-130| 132140 150-140 140150
3axuma 140~130| 125140 | 150~140| 132150 | 160~150 | 140160
10~05 | 111010 RZELEN 150~ 140 | 125150 | 160~ 150 | 132160 | 170~160 | 140170
15-10 | 111015 fuanason . | 180-150| 125160 170-180 132170 |180~170 | 140180
20~15 | 111020  s3axuma 10~15 | 125010 | 180~170 | 132180 | 19.0~180| 140190

21520 111025 | 20~10 | 120020 | 15~10 | 125015 | 190~180| 132190 | 200~19.0| 140200
30~25 111030 | 30~20 | 120030 | 25~20 | 125025 [200~190| 132200 |210~200| 140210

35~30 111035 | 40~30 | 120040 20~10 | 132020 | 220~210 | 140220
40~35 111040 | 50~40 | 120050 25~20 | 132025 | 230~220 | 140230
45~40 111045 | 60~50 | 120060 240~230 | 140240
50~45 111050 | 70~60 | 120070 2560~240 | 140250
5.5~50 111055 | 80~70 | 120080 26.0~250 | 140260
60~5.5 111080 | 90~80 | 120090 30~20 | 140030
6.5~6.0 111065 | 100~90 | 120100 270~260 | 140270
70~6.5 111070 | 11.0~100 | 120110 280~270 | 140280

120~110 | 120120 290~280 | 140290

130~120 | 120130 300~280 | 140300

10~05 | 120010
15~10 | 120015
25~20 | 120025

»N3genue Ha cknagckom yyete

1638 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.




76

LAHIUA ER - UF

LlaHrosble
natpoHsl ER

77 LD \N
L] | 11

e
an

AT
m e

Ll
"y

Ep.u3m.:vm

TANER 8 TUNER 11 TUM ER 16 TUMN ER 20

Gaama o e kon e xem e Kod
1.0~0.5 208010 10~0.5 211010 10~0.5 216010 20~1.0 220020
15~10 208015 15~10 211015 20~10 216020 30~20 220030
20~15 208020 20~15 211020 3.0~20 216030 40~3.0 220040
2:5=2'0 208025 2:5=20 211025 40~30 216040 50~40 220050
30~25 208030 3.0~25 211030 5.0~40 216050 60~50 220060
35~30 208035 35~30 211035 6.0~50 216060 70~6.0 220070
40~35 208040 40~35 211040 70~6.0 216070 8.0~70 220080
45~40 208045 45~40 211045 8.0~70 216080 90~80 220080
5.0~45 208050 5.0~45 211050 9.0~80 216080 10.0~9.0 220100

5.5~5.0 211055 10.0~9.0 216100 11.0~10.0 220120
6.0~5.5 211060 15~10 216015 12.0~11.0 220130
B85=6.0 211065 2I5 =20 216025 13.0~120 220140
70~6.5 211070 1.0~0.5 220010
15~10 220015
25~20 220025

CTAHOAPTHbIVI CTAHOAPTHbIVI CTAHOAPTHbIVI CTAHOAPTHbIVI
HDAEOP 208000 HﬂAEOP 211000 HDAEOP 216000 HiEOP 220000

& 1.0-5.0mm & 1.0-7.0mm & 1.0-10.0mm @ 2.0-13.0mm

9PCS 13PCS 10PCS 12PCS

EPEB. ALLIK EPEB. ALLIMK EPEB. ALLIMK EPEB. ALLIK
A ZWTIé_l 108110 A ZWT ,lLI,TI' 011110 A ZWT ,luél' 016110 A ZWTELIEJI 020110

P 3genve Ha cknafckom yyete
» [JoCcTynHbI N34ENWS C OIONMOBOWM CUCTEMOM N3MEPEHUS.

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1639



LlaHrosble

MaTPOHbI

76

LAHIA ER

- UF

e
an

AN 7R

m e e

Ty

Eq.vam.:mm

TUMN ER 25 TWMN ER 32 TUM ER 40 TWUM ER 50

Ouana3oH Kon Ouana3oH kon Ouana3oH kon Ouana3oH kon
3axnma 3axunma 3axnma 3axuma

20~10 225020 3.0~20 232030 40~3.0 240040 12.0~10.0 |250120
3.0~20 225030 40~3.0 232040 50~40 240050 14.0~12.0 |250140
40~30 225040 50~40 232050 6.0~50 240060 16.0~14.0 |250160
50~40 225050 6.0~5.0 232060 70~6.0 240070 18.0~16.0 |250180
6.0~50 225060 70~6.0 232070 80~70 240080 20.0~18.0 |250200
70~6.0 225070 80~70 232080 9.0~8.0 240090 22.0~20.0 250220
80~70 225080 9.0~8.0 232090 10.0~9.0 240100 24.0~22.0 250240
9.0~80 225090 10.0~90 232100 11.0~10.0 240110 26.0~24.0 250260
10.0~9.0 225100 11.0~10.0 232110 12.0~11.0 240120 28.0~26.0 250280
11.0~10.0 225110 12.0~11.0 232120 13.0~12.0 240130 30.0~28.0 250300
12.0~11.0 225120 13.0~12.0 232130 14.0~ 13.0 240140 32.0~30.0 250320
13.0~12.0 225130 14.0~130 232140 15.0~14.0 240150 34.0~32.0 250340
14.0~13.0 225140 15.0~14.0 |232150 16.0~15.0 240160 6.0~4.0 250060
15.0~14.0 225150 16.0~15.0 232160 170~ 16.0 240170 80~6.0 250080
16.0~15.0 225160 170~ 16.0 232170 18.0~17.0 240180 10.0~8.0 250100
10= 1.5 225010 180~170 232180 19.0~18.0 240190 25.0~23.0 250250

1.5~1.0 225015 18.0~18.0 232190/ 20.0~19.0 240200

25~20 225025 200~19.0 |232200, 21.0~200 240210

20~10 232020, 22.0~210 240220

25~20 232025, 23.0~22.0 240230

24.0~23.0 240240

25.0~24.0 240250

26.0~25.0 240260

30~20 240030

270~26.0 240270

28.0~270 240280

29.0~280 240290

30.0~290 240300

CTAHOAPTHGIN CTAHOAPTHbLIV CTAHOAPTHbIN CTAHOAPTHbLIV
HABOP 225000 HAEOP 232000 HABOP 240000 HAEOP 250000
2 2.0-16.0mm @ 3.0-20.0mm @ 4.0-26.0mm @ 12.0-34.0mm
15PCS 18PCS 23PCS 12PCS
OEPEB. ALLINK OEPEB. ALLIMK OEPEB. ALLINK OEPEB. ALLINK

ZWT 25 025110 ZWT 32 032110 ZWT 40 040110 ZWT50 050110

P 3pgenue Ha cknafckom yyerte
P [locTynHbl N34enus ¢ 4ONMOBON CUCTEMOI N3MEPEHNSI.

1640 ° Ten.: +7499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

“4/G YG-1CO,, LTD.



76

LAHIM ER ONA METYUKOB

LlaHrosble

natpoHsl ER

B2

; += X 11 -— — -—
T
[

[

Ep.msm..mm

RDT 16 RDT 20 RDT 25 RDT 32 RDT 40

TAP D(@) W()) L TAP D(@) W()) L TAP D(@) W(2) L TAP D(@) W()) L TAP D(@) W()) L

M2 | 30| 25 |15
M3 |40| 32 |15/ M3 |40 | 32 15|/ M3 | 40| 32 |15
M4 | 50| 40 (15| M4 | 50| 40 |15/ M4 |50 | 40 15| M4 | 50| 40 |15
M5 | 55| 45 (15| M5 | 55| 45 |15/ M5 | 55| 45 15| M5 |55 | 45 |15
M6 | 60| 45 (15| MB |60 | 45 |15/ MB |60 45 15| M6 |60 | 45 |15
M8 | 62| 50 |15 M8 |62 | 50 20/M8 |62 50 (20 M8 |6.2| 50 |20 M8 | 6.2 | 50 (20
M10| 70 | 55 20|M10, 70 | 55 |20 M10, 70 | 55 |20/M10| 70 | 55 |20
M12| 85| 65 20/M12 85| 6.5 20 M12 85 | 6.5 |25
M14/10.5| 8.0 | 20|M14/10.5, 8.0 20 M14/10.5 8.0 |25
M16/12.5| 10.0 |20 M16/12.5| 10.0 | 25
M18/14.0 11.0 20 M18/14.0 110 |25
M20|15.0| 12.0 |28
M22|170| 13.0 |28
M24/19.0| 15.0 |28

P 13nenve Ha cknafckom yyete

» [laHHble uaHrn ER npegHa3sHaveHbl TONbKO ANs yCTaHOBKM METHUKOB.

» B0o3MOXHO Ucnonb3oBaHne MeTHMKOB AN pe3bbbl pa3nunyHbix pasamepos oT M2 go M24 (no ctangapty JIS).
P [locTynHbl U34enus ¢ 4IONMOBON CUCTEMOI N3MEPEHNS.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 14641



76

FAWKU ER

LlaHrosble
NarpOHbl
ER

P> N3genve Ha cknaackom yyeTe

HDIN 6499/ISO 15488
@SQ-ER (CTaHaapT: WwecTUrpaHHbIe) En.vam.mm
Mogenb Pe3bba OvawmeTp OnuHa
SA-ER11 M14x0.75 19.0 12.0
SQ-ER16 | M22x150 | 28.0 | 18.0
S@-ER20 | M25x150 | 34.0 | 19.5
@SQ-ER(CtangapT: Kpyrnbie) Ep.uaM.:MM
ogene | Pewsa | Mwawers | fwa |
SQ-ER25 M32x1.50 42.0 20.5
SQ-ER32 M40x1.50 50.0 23.0
SQ-ER40 M50x1.50 63.0 26.0
SQ-ER50 M6B64x2.00 78.0 35.0
€XSQ-R (CTaHgapT: wecTurpaHHbie) Ep.uam.:MM
" Moorw | Pewba | fwawers | Onwa |
XSQA -R11 M14x0.75 19.0 12.0
XSQ -R16 M22x1.50 28.0 18.0
XSQ -R20 M25x1.50 34.0 1€l
€XSQ-RU (CtangapT: Kpyrnbie) Ef.M3M.:MM
hogene | pewsa | Mawers | howa |
XS@-RU25 | M32x1.50 | 42.0 | 205
XS@-RU32 | M40x1.50 | 50.0 | 230
XSQ-RU40 |  MS50x1.50 | 63.0 | 26.0
XS@-RUSO |  MB4x2.00 | 780 | 35.0
@XSQ-RH (C oTKpbITbIM Nazom) Enuam.Mm
T S ™ S
XSQ-RH11 M14x0.75 19.0 12.0
XSA-RH16 M22x1.50 320 18.0
XSA-RH20 M25x1.50 35.0 1€1.5
XSQ-RH25 M32x1.50 42.0 20.5
XSQA-RH32 M40x1.50 50.0 23.0
XSQ-RH40 M50x1.50 63.0 26.0

1642 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



76

FAWKU ER

. -
\l
N \u

» /3penue Ha cknafckom yyete

@XSQ-RT (Tun ynnoTHUTENbLHON NPOKNaaKM: WeCcTUrpaHHas) Ef.M3M.:MM
"Wogen | Pewos | fwawep | fowa |
XSQ-RT16 M22x1.50 28.0 22.5
XSQ-RT20 M25x1.50 34.0 24.0
@XSQ-RUT (Tun ynnoTHUTENbLHOM NPOKMaAKK: Kpyrnasi) Ep.vam.:vm
Mogenb Pe3bba OvameTp OnuHa
XSQ-RUT16 M22x1.50 32.0 22.5
XS@-RUT20 | M25x150 | 35.0 | 24.0
XS@-RUT25 | M32x1.50 | 42.0 | 250
XS@-RUT32 | M40x1.50 | 50.0 | 275
XS@-RUT40 | MSOx1.50 | 63.0 | 305
@OXSQ-RSU (BTynouHbIit NOAWNMHMK) EA.uam.:Mm
" Moorw | Pewba | Dwawero | Onwa |
XSA-RSU16 M22x1.50 32.0 18.0
XSQA-RSU20 M25x1.50 35.0 20.0
XSA-RSU25 M32x1.50 42.0 20.5
XSQA-RSU32 M40x1.50 50.0 23.0
XSA-RsSU40 M50x1.50 63.0 26.0
@ XSQ-RST (BrynouHblit noAWATHAKTAN YNNOTHATENLHOA NPOKNAAKA: WECTHTPaHHas) En.vam.:mm
" Wogen. | Pewos | fwawerp | fowa |
XSA-RST16 M22x1.50 28.0 22.5
XSQ-RST20 M25x1.50 34.0 24.5
@XSQ-RSUT (BTynouHbIit noawnnHMk/Tun ynnoTHUTENLHOM NPOKNaZKM: Kpyrnas) Ep.uam.:mm
Mogenb Pe3bba OuameTtp
XSA-RSUT16 M22x1.50 32.0 22.5
XSA-RSUT20 M25x1.50 35.0 24.5
XSA-RSUT25 M32x1.50 42.0 25.0
XSQA-RSUT32 M40x1.50 50.0 275
XSQA-RSUT40 M50x1.50 63.0 30.5

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1643

LlaHrosble

natpoHsl ER



76

FAWKU ER

LlaHrosble

NaTpOHbI

@ XSQ-RKU (LLlapnKoBbIii NOAWMMHWK) En.vam.mm
Mogenb Pe3bba OuameTtp OnuHa
XSQ-RKU16 M22x1.50 320 18.0
XSQA-RKU20 M25x1.50 35.0 20.0
XSQA-RKU25 M32x1.50 42.0 21.5
XSQA-RKU32 M40x1.50 50.0 23.0
XSQA-RKU40 M50x1.50 63.0 26.0
@ XSQ-RKUT (LUapukoBblit nogwnnHuk/C ynnoTHUTENLHOM NPOKNAaAKON) Ep.uam.:mm
" Womem | Pewga | [wawerp | Anwa |
XQ-RKUT16 M22x1.50 320 22.5
XQA-RKUT20 M25x1.50 35.0 24.5
XQA-RKUT25 M32x1.50 42.0 250
XQ-RKUT32 M40x1.50 50.0 27.5
XQ@-RKUT40 M50x1.50 63.0 805
@XSQ-RM (MuHwu raiika: ctaHaapT) Ef.M3M.:MM
“hogem. | pemea | fwowen | s |
XSA-RO8M M10x0.75 12.0 11.0
XSQA-R11M M13x0.75 16.0 12.0
XSA-R16M M19x1.00 22.0 18.0
XSA-R20M M24x1.00 28.0 19.5
XSA-R25M M30x1.00 35.0 20.5
@XSQ-RTM (MuHu raiika: ¢ ynnoTHUTENbLHOW NPOKNaaKomn) En.vam.mm
“wogem. | pemsa | fwowew | s |
XSQA-RT16M M19x1.00 22.0 22.5
XSQA-RT20M M24x1.00 28.0 24.0
XSQA-RT25M M30x1.00 35.0 25.0

»3nenve Ha cknaackom yyeTe

1644 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



76

FAMKA N YNNTIOTHUTENBLHbIE NMPOKNAOKU ER

P 3nenue Ha cknanckom yyete

%ﬁ!
N :

@ XSQ-RA (c HapyxHOW pe3bL60oii)

Ef.mam.:Mm

XSA-RA11 M18x1.00 18.0 6.0
XSA-RA16 M24x1.00 24.0 8.0
XSQA-RA20 M28x1.50 28.0 11.0
XSQA-RA25 M32x1.50 32.0 12.5
XSQA-RA32 M40x1.50 40.0 14.0

@ XSQ-RAT (c HapyxHoit pe3b6oitlynnoTHUTENLHOM NPOKNAAKON) Ep.vam.mm

XSQA-RA11S* M18x1.00 18.0 8.0
XSQ-RAT16 M24x1.00 24.0 11.0
XSQA-RAT20 M28x1.50 28.0 12.5
XSQ-RAT25 M32x1.50 32.0 14.0
XSQA-RAT32 M40x1.50 40.0 17.5

* Without sealing disk

@ YMNNOTHUTESNbHbLIE NMPOKNAOKU EA.nam..Mm

0
0
Y

DS16 13.0 4.0
DS20 16.0 4.0
DS25 21.0 4.0
DS32 27.0 4.0
DS40 33.5 4.0
DS50 310 4.0

@HABOP YMNOTHUTEJNIbHbIX NPOKMNAAOK

Ep.mam.:Mm

DS16S2 13.0 7pcs/HABOP
DS20S2 16.0 4.0 10pcs/HABOP
DS25S2 21.0 4.0 13pcs/HABOP
DS3252 27.0 4.0 17pcs/HABOP
DS40S2 33.5 4.0 23pcs/HABOP
DS50S82 31.0 4.0 22pcs,/HABOP

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1645

LlaHrosble
natpoHsl ER




76

KNo4un anAa nATPOHOB ER

LlaHrosble
NarpOHbl
ER

@KINIOYN Ond rAEK ER/SKN Ef.M3M.:MM
Mogenb A B Moaxopswias ranka

ER11 SP - - ER11, SKN6 (FIG 1.)
ER16 SP 50 160 ER16, SKN10O (FIG 1)
ER20 SP 55 180 ER20 (FIG 1)
ER25 SP 65 210 ER25, SKN16 (FIG 2.
ER32 SP 75 250 ER32 (FIG2)
ER40 SP 90 290 ER40O (FIG2)
ER50 SP 110 350 ER50 (FIG2)

» Design and shape could be changed without prior notice.

@KITOYM ANA MUHU FAEK ER EA.M3M.MM

Moaxopswas raka

GE 8M 12.4 70 ER 8M
GE11M 16.8 90 ER 11M
GE 16M 22.5 110 ER 16M
GE 20M 29.0 120 ER 20M
GE 25M 36.0 130 ER 25M

P> N3nenve Ha cknaackom yyeTe

1646 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ END MILL HOLDER &
7 SIDE LOCK ARBOR

AOEPXABKWU ONA KOHLUEBbBIX ®PE3

[JlepxaBku ons

KOHLIEBbIX ope3

d1
D1

Cucrema
DIN 69871 Eot eororspal, | oy nawpeHms
-SK AT3 25 25,000 AD/B

EDIN 69871-SK En o
B S T S T M

SK30AD,/B-EMHB-50 25 50 1 0.73
SK30AD,/B-EMH8-50 8 28 50 1 0.83

30 SK30AD/B-EMH10-50 10 85 50 1 0.9
SK30AD/B-EMH12-50 12 42 50 1 0.9
SK30AD/B-EMH16-63 16 48 63 1 11
SK40AD,/B-EMHGB-50 6 25 50 1 0.86
SK40AD,/B-EMH8-50 8 28 50 1 0.89
SK40AD/B-EMH10-50 10 85 50 1 0.95
SK40AD/B-EMH12-50 12 42 50 1 1.03

40 SK40AD/B-EMH16-63 16 48 63 1 1.26
SK40AD,/B-EMH20-63 20 52 63 1 1.28
SK40AD,/B-EMH25-100 25 B65 100 2 2.28
SK40AD,/B-EMH32-100 32 72 100 2 25
SK50AD/B-EMHB-63 6 25 63 1 2.7
SK50AD/B-EMH8-63 8 28 63 1 2.7
SK50AD/B-EMH10-63 10 cB 63 1 2.9
SK50AD/B-EMH12-63 12 42 63 1 2.9
SK50AD/B-EMH16-63 16 48 63 1 3

50 SK50AD/B-EMH20-63 20 52 63 1 3.05
SK50AD,/B-EMH25-80 25 65 80 2 3.73
SK50AD,/B-EMH32-100 32 72 100 2 453
SK50AD,/B-EMH40-100 40 80 100 2 477
SK50AD,/B-EMH50-125 50 98 125 2 7.03

P [locTynHbl AepaTenu Ans pexyLunx MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch.

» [locTyneH KOMOUHMPOBAHHBIN AepxaTeNb C LWapHUPHBIM 3aXUMHbBIM BUHTOM, KOTOPbI MOXHO MCMNOMb30BaTb C PEXYLUMU
MHCTPYMEHTamu ¢ xBocToBnkoM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch n Weldon Notch.

» [ocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v c AloiiMOBOI CUCTEMOI NU3MEPEHUS.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1647



E/{(C] END MILL HOLDER &

SIDE LOCK ARBOR
LOEPXABKW 0Ns1 KOHLIEBbLIX ®PE3 (C COMJIOM 1151 COX)

Jepxasku

NS KOHLIEBbIX
(pes

H Puc.2

H2 HT

d1
D1

d1
D1

KOHYC Ne- L

KOHYC Ne

Cucrema

Y )

DIN 69871 Ll el Y oxnaipennn
-SK AT3 25 25,000 AD/B+C

HDIN 69871-SK En.vaM. .MM
““-“““-MW
SK40AD,/B-EMHEC-50 25 | 50 | 35 | 18 | M6 1 0.86
SK40AD,/B-EMH8C-50 8 28 | 50 35 18 | M8 1 0.89
SK40AD/B-EMH10C-50 | 10 | 35 | 50 | 355 | 20 | M10 | 1 0.95
SK40AD/B-EMH12C-50 12 | 42 | 50 | 36 | 225 | M12 | 1 103
SK40AD/B-EMH14C-50 | 14 | 44 | 50 | 36 | 225 | M12 | 1 1.26
40  |SK4OAD/B-EMH16C-63 | 16 | 48 | 63 | 46 | 24 | M14 | 1 128
SK40AD/B-EMH18C-63 | 18 | 50 | 63 | 46 | 24 | M14 | 1 1.35
SK40AD/B-EMH20C-63 20 & 52 | 63 | 48 | 25 | M16 | 1 1.40
gfgﬁﬁ%c_q 00 25 | 65 | 100 | 55 | 25 | M18 | 2 2.29
g'fgﬁ/"_\'géc_ 100 32 | 72 | 100 | 57 | 28 | M20 2 250
SK50AD,/B-EMHEC-63 6 25 | 63 | 35 | 18 | M6 1 270
SK50AD,/B-EMH8C-63 8 28 | 63 | 35 | 18 @ M8 1 270
SK50AD/B-EMH10C-63 | 10 | 35 | 63 | 355 | 20 | M10 | 1 2.90
SK50AD/B-EMH12C-63 | 12 | 42 | 63 | 36 | 225 | M12 | 1 2.90
SK50AD/B-EMH14C-63 | 14 | 44 | 63 | 36 | 225 | M12 | 1 3.00
SK50AD/B-EMH16C-63 | 16 | 48 | 63 | 46 | 24 | M14 | 1 3.00
%9 ls«s0AD/B-EMH1BC63 | 18 | 50 | 63 | 46 | 24 | M14 | 1 3.00
SK50AD/B-EMH20C-63 | 20 | 52 | 63 | 48 | 25 | M16 | 1 3.05
SK50AD/B-EMH25C-80 | 25 | 65 | 80 | 55 | 25 | M18 | 2 373
g'f;a"‘_\'ggc_ 100 32 | 72 | 100 | 57 | 28 | M20 | =2 453
g*fgﬁﬁaéc_ 100 40 | 90 | 120 | B8 | 32 | M20 | 2 4.80

P> [JoCcTynHbI AepXXaTenu Ansa pexyLmnx MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch.

» [locTyneH KOMOUHUPOBAHHbLIN AepxaTefb C LWAPHUPHbLIM 3aXXUMHbIM BUHTOM, KOTOPbI MOXHO UCMNOMb30BaTb C PEXYLUMU
MHCTPYMEHTaMu ¢ xBocToBmkoM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch n Weldon Notch.

» OocTtynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ goiMOBOM CUCTEMON N3MEPEHUS.

1648 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ END MILL HOLDER &
7 SIDE LOCK ARBOR

AOEPXABKWU ONA KOHLUEBbBIX ®PE3

[JlepxaBku ons

KOHLIEBbIX ope3

PucAa Puc.2

HDIN 69871-SK

KOHYC Ne

D1

T —

KOHYC Ne

d1
D1

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69871 | J el B 6 | oo o et
-SK AT3 6.3 15,000 AD

€9 YKOPOYEHHbIE Ef.13M.:MM
““__WIW
SK40-EMH16-35 0.86
40 SK40-EMH20-35 20 44 35 1 0.91
SK40-EMH25-60 25 50 60 1 0.97

@CTAHOAPTHBIE

B S B B S B B e

Ep.n3m.:vm

SK30-EMHB6-50 1 0.73
SK30-EMHB8-50 8 28 50 1 0.83

30 SK30-EMH10-50 10 35 50 1 0.90
SK30-EMH12-50 12 42 50 1 0.80
SK30-EMH16-63 16 48 63 1 110
SK40-EMHGB6-50 6 25 50 1 0.86 [
SK40-EMH8-50 8 28 50 1 0.89 o
SK40-EMH10-50 10 35 50 1 0.95 o

40 SK40-EMH12-50 12 42 50 1 1.03 o
SK40-EMH16-63 16 48 63 1 1.26 ®
SK40-EMH20-63 20 52 63 1 1.28 @
SK40-EMH25-100 25 65 100 2 2.28 o
SK40-EMH32-100 32 72 100 2 2.50
SK50-EMHB6-63 6 25 63 1 2.70 o
SK50-EMH8-63 8 28 63 1 2.70 o
SK50-EMH10-63 10 35 63 1 2.90 o
SK50-EMH12-63 12 42 63 1 2.90 @

50 SK50-EMH16-63 16 48 63 1 3.00 [
SK50-EMH20-63 20 52 63 1 3.05 o
SK50-EMH25-80 25 65 80 2 3.73 o
SK50-EMH32-100 32 72 100 2 4.53 o
SK50-EMH40-100 40 80 100 2 477
SK50-EMH50-125 50 98 125 2 7.03

P [locTynHbl AepxaTenu ANs PeXyLMX UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch.
» [locTyneH KOMBUHMPOBAHHBIN AepXaTerb C WapHUPHbLIM 3aXXUMHbIM BUHTOM, KOTOPbIA MOXHO UCMONb30BaTh C PEXYLWUMHU

MHCTPYMEHTaMu ¢ xBocToBmnkoM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch n Weldon Notch.
» [ocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v c AloiiMOBOI CUCTEMOW U3MEPEHUS.

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1649



Y/ END MILL HOLDER &
76 SIDE LOCK ARBOR

AOEPXABKW ONA KOHLEBbBIX ®PE3

Jepxasku

NS KOHLIEBbIX
(pes

5.
F =% 5
N

% L

Cucrema

Y "

DIN 69871 Ll el Y oxnaipennn
-SK AT3 6.3 15,000 AD/B

HDIN 69871-SK Eq.vam.:mm

T T T T T T T
SK40AD,/B-EMHB-50 6 25 50 1 0.86 [ )
SK40AD,/B-EMH8-50 8 28 50 1 0.89 o
SK40AD,/B-EMH10-50 10 35 50 1 0.95 [ )
SK40AD/B-EMH12-50 12 42 50 1 1.03 [ )

0 SK40AD/B-EMH16-63 16 48 63 1 1.26 o
SK40AD,/B-EMH20-63 20 52 63 1 1.28 [ )
SK40AD,/B-EMH25-100 25 65 100 2 2.29 [ )
SK40AD,/B-EMH32-100 32 72 100 2 2.50 o
SK50AD,/B-EMHB-63 6 25 63 1 2.70 [ )
SK50AD,/B-EMH8-63 8 28 63 1 2.70 [ )
SK50AD/B-EMH10-63 10 &) 63 1 2.90 [ )
SK50AD/B-EMH12-63 12 42 63 1 2.90 o
SK50AD/B-EMH16-63 16 48 63 1 3.00 [ )

o0 SK50AD,/B-EMH20-63 20 52 63 1 3.05 [ )
SK50AD,/B-EMH25-80 25 65 80 2 3.7} [ )
SK50AD,/B-EMH32-100 32 72 100 2 453 [ )
SK50AD,/B-EMH40-100 40 80 100 2 477
SK50AD,/B-EMH50-125 50 98 125 2 703

P [locTynHbl AepxaTenu Ans pexyLUmnx MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM c kaHaBkamu Whistle Notch.

P locTyneH KOMBUHMPOBAHHBLIN AepXaTenb C WapHUPHbLIM 3aXXUMHbIM BUHTOM, KOTOPbIA MOXHO UCMOMNb30BaTh C PeXyLWwnUMu
MHCTPYMEHTamm ¢ xBocToBmkoM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch n Weldon Notch.

» JocTynHbl nsgenus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AoiMOBOI CUCTEMON NU3MEPEHUS.

1650 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ END MILL HOLDER &
7 SIDE LOCK ARBOR

OEPXABKWU ONA KOHLEBbBIX ®PE3 (C COMJIOM AJ1A COX)

[JlepxaBku ons

KOHLIEBbIX ope3

Puc.2

H2 HT

d1
D1

D1

KOHYC Ne. L

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69871 KOHyca Banatcip.G ST oxnaxaeHus
-SK AT3 6.3 15,000 || AD/B+C
.DlN 69871 -SK Ep.n3m.:vm

B s I L 1 5 s £

SK40AD/B-EMHBC-50 1 0.86
SK40AD/B-EMHBC-50 8 28 50 35 18 M8 1 0.89
SK40AD/B-EMH10C-50 10 35 50 35.5 20 M10 1 0.95
SK40AD/B-EMH12C-50 12 42 50 36 225 | M12 1 1.03
40 SK40AD/B-EMH14C-50 14 44 50 36 225 | M12 1 1.26
SK40AD/B-EMH16C-63 16 48 63 46 24 M14 1 1.28
SK40AD/B-EMH18C-63 18 50 63 46 24 M14 1 1.35
SK40AD/B-EMH20C-63 20 52 63 48 25 M16 1 1.40
SK40AD,/B-EMH25C-100 25 65 100 855 25 M18 2 2.29
SK40AD/B-EMH32C-100 32 72 100 57 28 M20 2 2.50
SK50AD/B-EMHBC-63 6 25 63 35 18 M6 1 2.70
SK50AD/B-EMHBC-63 8 28 63 35 18 M8 1 2.70
SK50AD/B-EMH10C-63 10 35 63 35.5 20 M10 1 2.90
SK50AD/B-EMH12C-63 12 42 63 36 225 | M12 1 2.90
SK50AD/B-EMH14C-63 14 44 63 36 22.5 | M12 1 3.00
50 SK50AD/B-EMH16C-63 16 48 63 46 24 M14 1 3.00
SK50AD/B-EMH18C-63 18 50 63 46 24 M14 1 3.00
SK50AD/B-EMH20C-63 20 52 63 48 25 M16 1 3.05
SK50AD/B-EMH25C-80 25 65 80 85 25 M18 2 3.73
SK50AD/B-EMH32C-100 32 72 100 57 28 M20 2 4.53
SK50AD/B-EMH40C-120 40 90 120 68 32 M20 2 4.80

P [locTynHbl AepxaTenu ANs PexyLMX UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM € kaHaBkamu Whistle Notch.

» locTyneH KOMBUHMPOBAHHBIN AepXaTefb C WapHUPHbLIM 3aXXUMHbIM BUHTOM, KOTOPbIA MOXHO UCMOMNb30BaTh C PEXYLWUMHU
MHCTPYMEHTamu ¢ xBocToBnkoMm ¢ kaHaBkamu Whistle Notch n Weldon Notch.

» [ocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AloiiMOBOI CUCTEMOI U3MEPEHUS.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1651



Y/ END MILL HOLDER &
76 SIDE LOCK ARBOR

AOEPXABKW ONA KOHLEBbBIX ®PE3

Jepxasku

[IN9 KOHLIEBLIX
(bpes

PucAa

d1
D1

KOHYC Ne L

Cucrema
X Yacrora Bpa.
DIN 69893 Eirarp & * | oxnaxgenus
-HSK - 25 25,000 AD

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EAvam.MM

B B 1 A A R

HSK40A-EMHB-60 1 0.30
HSK40A-EMH8-60 8 28 BO 35 18 I\/I8 1 0.30
40A HSK40A-EMH10-60 10 35 60 35.5 20 M10 1 0.30
HSK40A-EMH12-70 12 42 70 36 225 | M12 1 0.40
HSK40A-EMH14-70 14 a4 70 36 225 | M12 1 0.40
HSK40A-EMH16-80 16 48 80 46 24 M14 1 0.60
HSK50A-EMHB-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.70
HSK50A-EMH8-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80
HSK50A-EMH10-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.80
50A HSK50A-EMH12-80 12 42 80 36 22.5 | M12 1 1.20
HSK50A-EMH14-80 14 a4 80 36 225 | M12 1 1.30
HSK50A-EMH16-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30
HSK50A-EMH18-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40
HSK50A-EMH20-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50
HSKE3A-EMHE-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.80
HSKE63A-EMH8-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80
HSKB3A-EMH10-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.90
HSKE63A-EMH12-80 12 42 80 36 225 | M12 1 110
B3A HSK63A-EMH14-80 14 a4 80 36 225 | M12 1 1.20
HSK63A-EMH16-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30
HSKE63A-EMH18-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40
HSK63A-EMH20-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50
HSK63A-EMH25-110 25 65 110 515) 25 M18 2 2.30
HSKB3A-EMH32-110 32 72 110 57 28 M20 2 2.60
HSK100A-EMHB-80 6 25 80 35 18 M6 1 215
HSK100A-EMH8-80 8 28 80 35 18 M8 1 2.20
HSK100A-EMH10-80 10 35 80 39.5 20 M10 1 2.35
HSK100A-EMH12-80 12 42 80 36 225 | M12 1 2.45
HSK100A-EMH14-80 14 44 80 36 225 | M12 1 2.65
100A HSK100A-EMH16-100| 16 48 100 46 24 M14 1 2.85
HSK100A-EMH18-100, 18 50 100 46 24 M14 1 2.90
HSK100A-EMH20-100, 20 52 100 48 25 M16 1 2.95
HSK100A-EMH25-100| 25 65 100 a5 25 M18 2 3.45
HSK100A-EMH32-100, 32 72 100 57 28 M20 2 3.65
HSK100A-EMH40-120| 40 90 120 68 32 M20 2 5.50

P [locTynHbl AepxaTenu AN pexyLUmx MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch.
P [locTyneH KOMOUHMPOBAHHbLIN AepXaTenb C WapHUPHBbIM 3aXUMHbIM BUHTOM, KOTOPbI MOXHO MCMOMb30BaTb C PEXYLUMHU
MHCTPYMeHTamm ¢ xBocToBMKoM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch n Weldon Notch.

1652 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



Y/ END MILL HOLDER &
7 SIDE LOCK ARBOR

OEPXABKWU ONA KOHLEBbBIX ®PE3 (C COMJIOM AJ1A COX)

[JlepxaBku ons

KOHLIEBbIX ope3

PucA Puc.2

KOHYC Ne

L KOHYC Ne

DN 6osos | M il il [
-HSK - 2.5 25,000 AD+C
HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A E./3m.mm
nn-nnn-mw
HSK40A-EMHBC-60 1 0.30
HSK40A-EMH8C-60 8 28 80 35 18 M8 1 0.30
40A HSK40A-EMH10C-60 10 B85 60 35.5 20 M10 1 0.30
HSK40A-EMH12C-70 12 42 70 36 22.5 M12 1 0.40
HSK40A-EMH14C-70 14 44 70 36 225 | M12 1 0.40
HSK40A-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 0.60
HSK50A-EMHBC-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.70
HSK50A-EMH8C-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80
HSK50A-EMH10C-65 10 35 65 555 20 M10 1 0.80
50A HSK50A-EMH12C-80 12 42 80 36 225 | M12 1 1.20
HSK50A-EMH14C-80 14 44 80 36 22.5 M12 1 1.30
HSK50A-EMH16C—-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30
HSK50A-EMH18C-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40
HSK50A-EMH20C-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50
HSKB3A-EMHBC-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.80
HSKB3A-EMH8C-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80
HSKB63A-EMH10C-65 10 35 65 355 20 M10 1 0.90
HSKB3A-EMH12C-80 12 42 80 36 225 | M12 1 110
63A HSKB3A-EMH14C-80 14 44 80 36 22.5 M12 1 1.20
HSKB63A-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30
HSKB3A-EMH18C-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40
HSKB3A-EMH20C-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50
HSKB63A-EMH25C-110 25 65 110 55 25 M18 2 2.30
HSKB3A-EMH32C-110 32 72 110 57 28 M20 2 2.60
HSK100A-EMHBC-80 6 25 80 35 18 M6 1 215
HSK100A-EMHB8C-80 8 28 80 35 18 M8 1 2.20
HSK100A-EMH10C-80 10 S5 80 355 20 M10 1 2.35
HSK100A-EMH12C-80 12 42 80 36 225 | M12 1 2.45
HSK100A-EMH14C-80 14 44 80 36 22.5 M12 1 2.65
100A HSK100A-EMH16C-100 16 48 100 46 24 M14 1 2.85
HSK100A-EMH18C—-100 18 50 100 46 24 M14 1 2.90
HSK100A-EMH20C-100| 20 52 100 48 25 M16 1 2.95
HSK100A-EMH25C-100| 25 65 100 59 25 M18 2 3.45
HSK100A-EMH32C-100| 32 72 100 57 28 M20 2 BG5S
HSK100A-EMH40C-120| 40 90 120 68 32 M20 2 5.50

P [locTynHbl AepaTenu AN pexyLumx MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch.
» locTyneH KOMBMHMPOBAHHBIN AepXaTerb C WapHUPHbLIM 3aXXUMHbIM BUHTOM, KOTOPbIA MOXHO UCMONb30BaTh C PeXyLWnUMu
MHCTPYMEeHTamu ¢ xsocToBnkoM ¢ kaHaskamu Whistle Notch n Weldon Notch.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1653




Y/ END MILL HOLDER &
76 SIDE LOCK ARBOR

AOEPXABKW ONA KOHLEBbBIX ®PE3

Jepxasku

[IN9 KOHLIEBLIX
(bpes

PucA Puc.2 H "

/////""//
|
4 H 5 3
KOHYC Ne L KOHYC Ne 1
DIN 69893 bt § SR °X?12§‘!Tm"'
-HSK - 6.3 15,000 AD
HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EA.Mam.:MM

1 T L A R

HSK40A-EMHB-60 1 0.30
HSK40A-EMH8-60 8 28 BO 85 ’IS M8 1 0.30

40A HSK40A-EMH10-60 10 35 60 35.5 20 M10 1 0.30
HSK40A-EMH12-70 12 42 70 36 225 | M12 1 0.40
HSK40A-EMH14-70 14 44 70 36 225 | M12 1 0.40
HSK40A-EMH16-80 16 48 80 46 24 M14 1 0.60
HSK50A-EMHBE-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.70
HSK50A-EMH8-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80
HSK50A-EMH10-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.80

50A HSK50A-EMH12-80 12 42 80 36 225 | M12 1 1.20
HSK50A-EMH14-80 14 44 80 36 225 | M12 1 1.30
HSK50A-EMH16-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30
HSK50A-EMH18-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40
HSK50A-EMH20-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50
HSKE6 SA-EMHB6-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.80 o
HSKB63A-EMH8-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80 o
HSKE3A-EMH10-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.90 o
HSK63A-EMH12-80 12 42 80 36 225 | M12 1 110 o

63A HSKB63A-EMH14-80 14 44 80 36 225 | M12 1 1.20 o
HSKE63A-EMH16-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30 o
HSK63A-EMH18-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40 { ]
HSK63A-EMH20-80 20 82 80 48 25 M16 1 1.50 ®
HSKE63A-EMH25-110 25 65 110 55 25 M18 2 2.30 o
HSK63A-EMH32-110 32 72 110 57 28 M20 2 2.60 o
HSK100A-EMHB-80 6 25 80 35 18 M6 1 215
HSK100A-EMH8-80 8 28 80 35 18 M8 1 2.20
HSK100A-EMH10-80 10 35 80 35.5 20 M10 1 2.35
HSK100A-EMH12-80 12 42 80 36 225 | M12 1 2.45
HSK100A-EMH14-80 14 44 80 36 22.5 | M12 1 2.65

100A HSK100A-EMH16-100 | 16 48 100 46 24 M14 1 2.85
HSK100A-EMH18-100 18 50 100 46 24 M14 1 2.90
HSK100A-EMH20-100 | 20 52 100 48 25 M16 1 2.95
HSK100A-EMH25-100 | 25 65 100 55 25 M18 2 3.45
HSK100A-EMH32-100 | 32 72 100 57 28 M20 2 3.65
HSK100A-EMH40-120 | 40 S0 120 68 32 M20 2 5.50

P [locTynHbl AepaTenu Ans pexyLumx MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch.
P [locTyneH KOMOBMHMPOBAHHBLIN AepXaTerb C WapHUPHbLIM 3aXXUMHbIM BUHTOM, KOTOPbIA MOXHO MCMOMNb30BaTh C PeXyLWwnMun
MHCTPYMEeHTamu ¢ xBocToBrkoM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch n Weldon Notch.

1654 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



E/{(C] END MILL HOLDER &

SIDE LOCK ARBOR
LOEPXABKW 0Ns1 KOHLEBbBIX ®PE3 (C COMJIOM 1151 COX)

[Jlepxasku ang

KOHLIEBbIX ope3

PucA Puc.2

L KOHYC Ne

KOHYC Ne

DIN 69893 s | o [ Cuctee
-HSK - 6.3 15,000 AD+C
HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A En.uam. MM

mm-nmn-mm

HSK40A-EMHBC-60 1 0.30
HSK40A-EMH8C-60 8 28 BO 35 18 M8 1 0.30

40A HSK40A-EMH10C-60 10 35 60 35.5 20 M10 1 0.30
HSK40A-EMH12C-70 12 42 70 36 225 | M12 1 0.40
HSK40A-EMH14C-70 14 44 70 36 225 | M12 1 0.40
HSK40A-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 0.60
HSK50A-EMHBC-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.70
HSK50A-EMH8BC-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80
HSK50A-EMH10C-65 10 35 65 355 20 M10 1 0.80

OA HSK50A-EMH12C-80 12 42 80 36 225 | M12 1 1.20
° HSK50A-EMH14C-80 14 a4 80 36 22.5 | M12 1 1.30
HSK50A-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30
HSK50A-EMH18C-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40
HSK50A-EMH20C-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50
HSK63A-EMHBC-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.80
HSK63A-EMHBC-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80
HSKE63A-EMH10C-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.90
HSK63A-EMH12C-80 12 42 80 36 225 | M12 1 110

B3A HSKE63A-EMH14C-80 14 a4 80 36 225 | M12 1 1.20
HSK63A-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30
HSK63A-EMH18C-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40
HSK63A-EMH20C-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50
HSKB63A-EMH25C-110 25 65 110 55 25 M18 2 2.30
HSK63A-EMH32C-110 32 72 110 57 28 M20 2 2.60
HSK100A-EMHBC-80 6 25 80 35 18 M6 1 215
HSK100A-EMHBC-80 8 28 80 35 18 M8 1 2.20
HSK100A-EMH10C-80 10 35 80 35.5 20 M10 1 2.35
HSK100A-EMH12C-80 12 42 80 36 225 | M12 1 2.45
HSK100A-EMH14C-80 14 44 80 36 225 | M12 1 2.65

100A HSK100A-EMH16C-100, 16 48 100 46 24 M14 1 2.85
HSK100A-EMH18C-100, 18 50 100 46 24 M14 1 2.90
HSK100A-EMH20C-100, 20 52 100 48 25 M16 1 2.95
HSK100A-EMH25C-100, 25 65 100 55 25 M18 2 3.45
HSK100A-EMH32C-100, 32 72 100 57 28 M20 2 3.65
HSK100A-EMH40C-120, 40 90 120 68 32 M20 2 5.50

P [locTynHbl AepaTenu AN pexyLUmnx MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch.
» [locTyneH KOMOUHMPOBaAHHbIN AepXaTenb C WapHUPHbIM 3aXUMHbIM BUHTOM, KOTOPbIN MOXHO MCMOMb30BaTb C PEXYLLUMHU
VNHCTPYMEHTaMm ¢ XBOCTOBMKOM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch n Weldon Notch.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1655



Y/ END MILL HOLDER &
76 SIDE LOCK ARBOR

OlMNPABKU C KPEMNJIEHUWEM BUHTOM

Jepxasku

NS KOHLIEBbIX
(pes

G H1

by b
N,

= — -— ——{ -

e —

d1
D1

banatcnp. 6 Yaororagpa, | x?1MCTeé“p|1| .
CBT Xy
AT3 - _ AD

BCBT (BT ABOMHOW KOHTAKT) Epuam. M

CBT30-SLAG-60
CBT30-SLA8-60 8 SO 28 20 35 ’|8 - MS MS 0.8
CBT30-SLA10-60 10 | B0 | 35 35 50 14 13 | M8 | M8 0.9
CBT30-SLA12-60 12 60 | 40 | 35 50 14 13 | M10 | M10 11

30 CBT30-SLA14-60 14 60 | 40 | 35 50 14 13 | M10 | M10 1.2
CBT30-SLA16-75 16 75 | 40 | 55 70 | 25 20 | M12 | M12 1.3
CBT30-SLA20-75 20 | 75 50 | 55 70 25 20 | M12 | M12 1.4 ®
CBT30-SLA25-75 25 75 SON NS5 70 | 25 20 | M14 | M12 1:5 o
CBT30-SLA32-105 32 | 105 | 60 | 65 80 | 30 | 20 | M16 | M12 1.6
CBT40-SLA 6-60 6 60 | 25 20 | 35 18 - M5 | M5 11
CBT40-SLA 8-60 8 60 | 28 20 | 35 18 - M6 | M6 11
CBT40-SLA10-60 10 | B0 | 35 35 50 14 13 | M8 | M8 1.2
CBT40-SLA12-60 12 60 | 40 | 35 50 14 13 | M10 | M10 1.4

40 CBT40-SLA16-90 16 90 | 40 | 55 70 | 25 20 | M12 | M12 1.5
CBT40-SLA20-90 20 | 90 | 50 | 55 70 25 20 | M12 | M12 1.8 o
CBT40-SLA25-90 25 90 | 50 | 55 70 | 25 20 | M14 | M12 1.7 o
CBT40-SLA32-90 32 90 | 60 | 65 80 | 30 | 20 |M16 | M12 1.8 ®
CBT40-SLA40-90 40 | 90 | 70 | 65 80 | 30 | 20 |M16 | M12 1.8
CBT40-SLA42-90 42 90 | 70 | 65 80 | 30 | 20 |M16 | M12 1.8
CBT50-SLA 6-90 6 890 | 25 25 | 40 18 - M5 | M5 3.7
CBT50-SLA 8-90 8 90 | 28 25 | 40 18 - M6 | M6 3.9
CBT50-SLA10-90 10 | 80 | 35 35 50 15 15 | M8 | M8 a1
CBT50-SLA12-90 12 80 | 40 | 40 | 55 15 15 | M10 | M10 4.3
CBT50-SLA14-90 14 90 | 40 | 40 | 55 15 15 | M10 | M10 4.3

50 CBT50-SLA16-105 16 | 105 | 40 | 55 70 | 25 20 | M12 | M12 4.4
CBT50-SLA20-105 20 | 105 | 50 | 55 70 | 25 20 | M12 | M12 4.8 o
CBT50-SLA25-105 25 | 105 | 50 | 55 70 25 20 | M14 | M12 4.7 o
CBT50-SLA32-105 32 | 105 | 60 | 65 | 80 | 25 25 | M16 | M12 4.0 o
CBT50-SLA40-105 40 | 105 | 70 | 65 80 | 25 25 | M16 | M12 4.5 o
CBT50-SLA42-105 42 | 105 | 70 | 65 | 80 | 25 25 | M16 | M12 a7
CBT50-SLA50.8-121| 50.8 | 121 | 95 - 87 34 | 36 |[M20| - 5.0

» OnpaBsku C KpensieHnemM BUHTOM CTaHAAPTHOrO UCMOSIHEHUS A1 PEXYLLUX UHCTPYMEHTOB C MAOCKMM XBOCTOBUKOM.
» IHdopmaums o knacce 6anaHCUPOBKM NPeaoCTaBNAETCS OTAENbHO.

1656 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ END MILL HOLDER &
7 SIDE LOCK ARBOR

OlMNPABKU C KPEMNJIEHUWEM BUHTOM

[JlepxaBku ons

KOHLIEBbIX ope3

H1 M

B fG H2 -

AD — | 3| A
KOHYC Ne
B/
JIS B6339 S(TOJ;:: anascip. 6 VBT ox%m&aun
-BT AD/B
HJIS B6339/MAS 403-BT En.uam.Mm

BT30AD,/B-SLAG6-60 20 35
BT30AD,/B-SLA8-60 8 BO 28 20 S 18 = I\/IG MB 0.8

BT30AD,/B-SLA10-60 10 | 60 | 35 | 35 | 60 | 14 | 183 | M8 | M8 0.9
BT30AD/B-SLA12-60 12 | 60 | 40 | 35 | 650 | 14 | 13 M10 | M10 11
30 BT30AD,/B-SLA14-60 14 | 60 | 40 | 35 | 50 | 14 | 13 |M10 | M10 1.2
BT30AD/B-SLA16-75 16 | 75 | 40 | 55 | 70 | 25 | 20 M12 M12 1.3
BT30AD,/B-SLA20-75 20 | 75 | B0 | 55 | 70 | 25 | 20 |M12 | M12 1.4
BT30AD,/B-SLA25-75 25 | 75 | B0 | 55 | 70O | 25 | 20 |M14 M12 1.5
BT30AD/B-SLA32-105 | 32 | 105 | 60 | 65 | 80 | 30 | 20 |M16 | M12 1.6
BT40AD/B-SLA 6-60 6 60 | 25 | 20 | 35 | 18 - M5 | M5 11
BT40AD/B-SLA 8-60 8 60 | 28 | 20 | 35 | 18 - M6 | M6 11
BT40AD,/B-SLA10-60 10 | 60 | 35 | 35 | 60 | 14 | 183 M8 | M8 1.2
BT40AD,/B-SLA12-60 12 | 60 | 40 | 35 | 50 | 14 | 13 |M10 M10 1.4
BT40AD,/B-SLA16-90 16 | SO | 40 | 55 | 70 | 25 | 20 M12 M12 1.5
BT40AD,/B-SLA20-90 20 | 90 | 60 | 55 | 70O | 25 | 20 |M12 | M12 1.8
BT40AD,/B-SLA25-90 25 | 90 | B0 | 55 | 70O | 25 | 20 |M14 M12 1.7
BT40AD,/B-SLA32-90 32 | 90 | 60 | 65 | 80 | 30 | 20 |M16 | M12 1.9
BT40AD,/B-SLA40-90 40 | 90 | 70 | 65 | 80 | 30 | 20 M16 | M12 1.8
BT40AD/B-SLA42-90 42 | 90 | 70 | 65 | 80 | 30 | 20 |M16 | M12 1.8
BT50AD,/B-SLA 6-90 6 S0 | 25 | 25 | 40 | 18 - M5 | M5 3.7
BT50AD,/B-SLA 8-90 8 90 28 | 25 | 40 | 18 - M6 | M6 3.9
BT50AD,/B-SLA10-90 10 | 90 | 35 | 35 | 6O | 15 15 | M8 | M8 41
BT50AD,/B-SLA12-90 12 | S0 | 40 | 40 | 55 | 15 15 |M10 | M10 4.3
BT50AD,/B-SLA14-90 14 | 90 | 40 | 40 | 55 | 15 15 | M10 | M10 4.3
BT50AD,/B-SLA16-105 16 |105| 40 | 55 | 70 | 25 | 20 |M12 | M12 4.4
50 BTS50AD/B-SLA20-105 | 20 | 105 | 50 | 85 | 70 | 25 | 20 |M12 | M12 4.8
BTS50AD/B-SLA25-105 | 25 |[105 | 50 | 65 | 70 | 25 | 20 |M14 |M12 4.7
BT50AD/B-SLA32-105 | 32 [ 105 | 60 | 65 | 80 | 25 | 25 |M16 | M12 4.0
BTS50AD/B-SLA40-105 | 40 105 | 70 | 65 | 80 | 25 | 25 |M16 | M12 4.5
BTS50AD/B-SLA42-105 | 42 105 | 70 | 65 | 80 | 25 | 25 |M16 | M12 4.7
BTS50AD/

B-SLA50.8-121
» OnpaBKku € KpenneHnemM BUHTOM CTaHAAPTHOrO UCMOMHEHUS ANA PeXYLLMX UHCTPYMEHTOB C NITOCKMM XBOCTOBUKOM.

» Hdopmaums o knacce 6anaHCUPOBKW NpefoCTaBNAETCS OTAENbHO.
» [NloctynHbl n3genusi c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ 4to/iMOBOW CUCTEMOIN U3MEPEHMS.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1657

40

508|121 | 95 - 87 | 34 | 36 |[M20| - 5.0




Y/ END MILL HOLDER &
76 SIDE LOCK ARBOR

AOEPXABKWU ONA KOHLEBbBIX ®PE3 (C COMJIOM AJ1A COX)

Jepxasku

NS KOHLIEBbIX
(pes

H H
Pvc1 H m Puc2 e
L
| Rl I
o Iy —
4= IV A -
- =
o
KOHYC Ne ‘ L KOHYC Ne - L
JIS B6339 samops | om0,
-BT AT3 2.5 25,000 AD/B+C
HJIS B6339/MAS 403-BT EA/3m.:mm
nm-nmn-mm
BT40AD/B-EMHBC-50 1 1.00
BT40AD/B-EMH8C-50 8 28 50 35 18 M8 1 1.00
BT40AD/B-EMH10C-63 10 85 B63 35.5 20 M10 1 110
BT40AD/B-EMH12C-63 12 42 63 36 225 | M12 1 1.30
40 BT40AD/B-EMH14C-63 14 44 63 36 22.5 | M12 1 1.40
BT40AD,/B-EMH16C-63 16 48 63 46 24 M14 1 1.70
BT40AD/B-EMH18C-63 18 50 63 46 24 M14 1 1.70
BT40AD,/B-EMH20C-63 20 52 B63 48 25 M16 1 1.80
BT40AD/B-EMH25C-30 25 65 90 55 25 M18 2 1.80
BT40AD/B-EMH32C-100 32 72 100 57 28 M20 2 2.00
BT50AD,/B-EMHBC-63 6 25 63 35 18 M6 1 3.8l0)
BT50AD,/B-EMH8C-63 8 28 63 B85 18 M8 1 3.60
BT50AD/B-EMH10C-65 10 85 65 35.5 20 M10 1 3.80
BT50AD,/B-EMH12C-80 12 42 80 36 225 | M12 1 3.80
BT50AD/B-EMH14C-80 14 44 80 36 225 | M12 1 4.00
50 BT50AD,/B-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 4.00
BT50AD,/B-EMH18C-80 18 50 80 46 24 M14 1 4.20
BT50AD,/B-EMH20C-80 20 52 80 48 25 M16 1 4.20
BT50AD,/B-EMH25C-100 25 B65 100 55 25 M18 2 460
BT50AD,/B-EMH32C-105 32 72 105 57 28 M20 2 470
BT50AD,/B-EMH40C-120 40 90 120 68 32 M20 2 4.90

P [locTynHbl AepaTenu Ans pexyLumx MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch.

P [locTyneH KOMOUHNPOBAHHbLIV AepXaTeNb C LWaPHUPHBLIM 3aXXUMHBIM BUHTOM, KOTOPbIA MOXHO MCMNOMNb30BaTb C PEXYLLUMU
MHCTPYMeHTamu ¢ xBocToBukoM ¢ kKaHaskamu Whistle Notch n Weldon Notch.

» [loctynHbl n3genus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ otoiMOBOW CUCTEMOIN U3MEPEHMS.

1658 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ END MILL HOLDER &
7 SIDE LOCK ARBOR

OlMNPABKU C KPEMNJIEHUWEM BUHTOM

[Jlepxasku ang
KOHLIEBbIX ope3
H
G H1
/7 H2 M
— M e
|| [l
i g S| I

L
CT. TouH. B8 Yaerora epal, Cucrema
JIS B6339 KOHyCa iy oXnaxgeHvs
-BT AT3 - - AD

HJIS B6339/MAS 403-BT EAvam.MM
I
e Kl I 8 o == A B DN 0

BT30-SLA 6-60 6 60 25 20 35 18 - M5 | M5 0.7
BT30-SLA 8-60 8 60 28 20 35 18 - M6 | M6 0.8
BT30-SLA10-60 10 60 35 35 50 14 13 M8 | M8 0.9
BT30-SLA12-60 12 60 40 35 50 14 13 | M10 | M10 1.1

30 BT30-SLA14-60 14 60 40 35 50 14 13 | M10 | M10 1.2
BT30-SLA16-75 16 75 40 55 70 25 20 | M12 | M12 1.3 ®
BT30-SLA20-75 20 75 50 55 70 25 20 | M12 | M12 1.4 o
BT30-SLA25-75 25 75 50 55 70 25 20 | M14 | M12 1.5 ®
BT30-SLA32-105 | 32 | 105 | 60 65 80 30 20 | M16 | M12 1.6 ®
BT40-SLA 6-60 6 60 25 20 35 18 - M5 | M5 1.1
BT40-SLA 8-60 8 60 28 20 35 18 - M6 | M6 1.1
BT40-SLA10-60 10 60 35 35 50 14 13 M8 | M8 1.2
BT40-SLA12-60 12 60 40 35 50 14 13 | M10 | M10 1.4
BT40-SLA16-90 16 90 40 59 70 25 20 | M12 | M12 1143 ®

40 BT40-SLA20-90 20 90 50 55 70 25 20 | M12 | M12 1.8 o
BT40-SLA25-90 25 90 50 55 70 25 20 | M14 | M12 1.7 o
BT40-SLA32-90 32 90 60 65 80 30 20 | M16 | M12 1.8 o
BT40-SLA40-90 40 90 70 65 80 30 20 | M16 | M12 1.8 o
BT40-SLA42-90 42 90 70 65 80 30 20 | M16 | M12 1.8 o
BT50-SLA 6-90 6 90 25 25 40 18 - M5 | M5 3.7
BT50-SLA 8-90 8 90 28 25 40 18 - M6 | M6 3.9
BT50-SLA10-90 10 90 35 35 50 15 15 M8 | M8 a1
BT50-SLA12-90 12 90 40 40 55 15 15 | M10 | M10 4.3
BT50-SLA14-90 14 90 40 40 55 15 15 | M10 | M10 4.3
BT50-SLA16-105 16 | 105 | 40 55 70 25 20 | M12 | M12 4.4 o

50 BT50-SLA20-105 | 20 | 105 | 50 55 70 25 20 | M12 | M12 4.8 o
BT50-SLA25-105 | 25 | 105 | 50 55 70 25 20 | M14 | M12 4.7 o
BT50-SLA32-105 | 32 | 105 | 60 65 80 25 25 | M16 | M12 4.0 o
BT50-SLA40-105 | 40 | 105 | 70 65 80 25 25 | M16 | M12 4.5 o
BT50-SLA42-105 | 42 | 105 | 70 65 80 25 25 | M16 | M12 47 o
BT50-
SLA50.8-121 50.8 | 121 95 - 87 34 36 |M20| - 5.0 o

» OnpaBku ¢ KpenneHeM BUHTOM CTaH4APTHOMO UCMOSTHEHUS! AN PEXYLLMX UHCTPYMEHTOB C MIIOCKUM XBOCTOBUKOM.
» NHdbopmaums o knacce 6anaHCMpOBKM NpefoCcTaBnseTcs OTAENbHO.
» OoctynHbl nagenus c koHycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ A01iIMOBOV CUCTEMON U3MEPEHUS.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1659




E/{(C] END MILL HOLDER &

SIDE LOCK ARBOR
LOEPXABKW 0Ns1 KOHLIEBbLIX ®PE3 (C COMJIOM 1151 COX)

Jepxasku
NS KOHLEBBIX
(pes
: H1 H2H H1 H
//M Puc2
: 1 ‘% a —— 35
KOHYC Ne L KOHYC Ne - L
JIS B6339 % oxﬁwenmm
‘ -BT AT3 6.3 15,000 || AD/B+C
IJIS B6339/MAS 403-BT Efn.mam..mm
nm-nmn-mm
BT40AD/B-EMHBC-50 25 50 35 18 M6 1 1.00
BT40AD/B-EMHB8C-50 8 28 50 35 18 M8 1 1.00
BT40AD/B-EMH10C-63 10 35 63 35.5 20 M10 1 110
BT40AD/B-EMH12C-63 12 42 63 36 225 | M12 1 1.30
40 BT40AD/B-EMH14C-63 14 44 63 36 22.5 | M12 1 1.40
BT40AD/B-EMH16C-63 16 48 63 46 24 M14 1 1.70
BT40AD/B-EMH18C-63 18 50 63 46 24 M14 1 1.70
BT40AD/B-EMH20C-63 20 52 63 48 25 M16 1 1.80
BT40AD/B-EMH25C-90 25 65 90 515 25 M18 2 1.80
BT40AD/B-EMH32C-100 32 72 100 57 28 M20 2 2.00
BTS0AD/B-EMHBC-63 6 25 63 35 18 M6 1 3.30
BT50AD/B-EMHBC-63 8 28 63 35 18 M8 1 3.60
BTS0AD/B-EMH10C-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 3.80
BT50AD/B-EMH12C-80 12 42 80 36 225 | M12 1 3.80
BTS50AD/B-EMH14C-80 14 44 80 36 22.5 | M12 1 4.00
50 BTS50AD/B-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 4.00
BT50AD/B-EMH18C-80 18 50 80 46 24 M14 1 4.20
BTS50AD,/B-EMH20C-80 20 52 80 48 25 M16 1 4.20
BT50AD,/B-EMH25C-100 25 65 100 55 25 M18 2 4.60
BTS50AD/B-EMH32C-105 32 72 105 57 28 M20 2 4.70
BTS0AD/B-EMH40C-120 40 90 120 68 32 M20 2 4.90

P [locTynHbl AepaTenu Ans pexyLumx MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM c kaHaBkamu Whistle Notch.

» locTyneH KOMOBMHMPOBAHHBIN AepXaTefb C WapHUPHbLIM 3aXXUMHbIM BUHTOM, KOTOPbIA MOXHO MCMOMNb30BaTh C PeXYyLWUMu
MHCTPYMEHTamm ¢ xBocToBmkoM ¢ kaHaBkamu Whistle Notch n Weldon Notch.

» [ocTynHbl nsgenus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AoiiMOBOI CUCTEMOIN NU3MEPEHUS.

1660 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ END MILL HOLDER &
76 SIDE LOCK ARBOR

ONPABKU C KPEMNJIEHUEM BUHTOM
[Jlepxasku ang
KOHLIEBbIX ope3

M H1

I R ~ ~ ~ ~ ~ |
W

=
L
T,‘
\
b
I

\

\

\

\
d1 |
C

KOHYC Ne
Cr. TO4H. Baraton. G R—— Cucrema
JIS B6339 KOHyca OXNaXAeHns
-BT AT3 - - _
IJIS BG339/MAS 403-BT Ep.mam.:vMm

Sloyere | Mo |t | o1 | L | b | W | W W | N | Beckn |damm

BT40-SLB26-105 26 50 | 105 | 40 85 | M10 5 28.2 1.3
40 BT40-SLB35-135 35 60 | 1835 | 55 | 105 | M10 6 37.6 2.2
BT40-SLB35T-135 | 35 60 | 1835 | 55 | 105 | M10 7 38.2 2.2
BT50-SLB26-105 26 50 | 105 | 40 85 | M10 5 28.2 4.4
BT50-SLB35-135 35 60 | 1835 | 55 | 106 | M10 6 37.6 4.7
o0 BT50-SLB35T-135 | 35 60 | 135 | 55 | 106 | M10 7 38.2 4.7
BT50-SLB48-165 48 80 | 165 | 65 | 129 | M10 8 51.0 6.5

»OI‘IpaBKVI C KpenneHnem BUHTOM CTaHOaPTHOrNo UCNONMHEHUA ANnA peXyLWwnX MHCTPYMEHTOB C NJITOCKUMM XBOCTOBUKOM.

BUHT KPEMJIEHUA (ONA OEPXXABOK KOHLIEEBbIX ®PE3 U OMNPABOK
C KPEMJIEHUEM BUHTOM)

Ep.m3m.:Mm

onpaBka

*- —4 0]

M5x08 SL M5x0.8 EMH & SLABG
M6x10 SL M6x1.0 10 EMH & SLA8
M8x10 SL M8x1.25 10 EMH & SLA10
M10x12 SL M10x1.5 12 EMH & SLA12/14
M12x16 SL M12x1.75 16 EMH & SLA16/20
M14x16 SL M14x2.0 16 EMH & SLA25
M16x16 SL M16x2.0 16 EMH & SLA32,/40/42
M20x25 SL M20x2.5 25 SLA50.8

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 416671



Y/ SHELL MILL ARBOR &
76 COMBI SHELL MILL ARBOR

OMNMPABKU ANnA TOPLIOBbIX HACAOHbIX ®PE3

Onpasku ans

TOPLIOBbIX
HacapHbIX (pe3

5:::
KOHYC Ne
DIN 69871 Soyea | mons | wswn | SR
HEDIN 69871-SK -SK AT3 6.3 15,000 AD
@ CTAHOAPTHbBIE E4.M3M.:MM
B T S
SK30-SMA16-50 0.85
30 SK30-SMA22-50 22 40 50 19 0.90
SK30-SMA27-50 27 48 50 21 1.03
SK40-SMA16-60 16 32 60 17 Q&5
SK40-SMA22-60 22 40 60 19 1.45
40 SK40-SMA27-60 27 48 60 21 1.70
SK40-SMA32-60 32 58 60 24 1.80
SK40-SMA40-60 40 70 60 27 310
SK50-SMA16-75 16 32 75 17 2.80
SK50-SMA22-75 22 40 75 19 310
50 SK50-SMA27-75 27 48 75 21 3.40
SK50-SMA32-75 32 58 75 24 3.80
SK50-SMA40-75 40 70 75 27 4.50
SK50-SMAS50-75 50 90 75 30 5.90
@ YONNHEHHBIE EfL.M3m.:MM
B S T S 0 A
SK40-SMA16-120 120 1.70
40 SK40-SMA22-120 22 40 120 ’IQ 1.80
SK40-SMA27-120 27 48 120 21 2.40
SK40-SMA32-120 32 58 120 24 3.70
SK50-SMA16-120 16 32 120 17 3.90
SK50-SMA22-120 22 40 120 19 4.40
50 SK50-SMA27-120 27 48 120 21 470
SK50-SMA32-120 32 58 120 24 5.00
SK50-SMA40-120 40 70 120 27 6.05

» JocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ A01MOBOI CUCTEMOW N3MepPEHHs.
P [laHHble 0 3anacHbIX AeTansix cM Ha c. 1666.

1662 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



Y/ SHELL MILL ARBOR &
7 COMBI SHELL MILL ARBOR

OMNPABKU ANnA TOPLIOBbIX HACAOHbBIX ®PE3

Onpasku ans

TOPLIOBbIX
HacaaHbIX Gpe3

5[ | R
KOHYC Ne L H
B
-HSK - 6.3 15,000 AD
HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EAvam.:MM
-a--m—-:-m-m
HSK40A-SMA16-50 16 17 0.40
40A HSK40A-SMA22-50 22 40 50 19 0.50
HSK40A-SMA27-60 27 48 60 21 0.60
HSK50A-SMA16-50 16 32 50 17 0.50
50A HSK50A-SMA22-60 22 40 60 19 0.57
HSK50A-SMA27-60 27 48 60 21 0.75
HSK50A-SMA32-60 32 58 60 24 0.90
HSKB3A-SMA16-50 16 32 50 17 0.81 ®
HSKB3A-SMA22-50 22 40 50 19 0.93 ( J
B63A HSKB3A-SMA27-60 27 48 60 21 1.22 ®
HSKB3A-SMA32-60 e 58 60 24 1.46 o
HSKB63A-SMA40-60 40 70 60 27 1.80 ( J
HSK100A-SMA16-50 16 32 50 17 214
HSK100A-SMA22-50 22 40 50 19 2.25
HSK100A-SMA27-50 27 48 50 21 2.40
100A HSK100A-SMA32-50 32 58 50 24 2.60
HSK100A-SMA40-60 40 70 60 27 3.25
HSK100A-SMA50-70 50 90 70 30 5.40

P [laHHble 0 3anacHbIX AeTansx cMm Ha c. 1666.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1663



76

SHELL MILL ARBOR &
COMBI SHELL MILL ARBOR

Onpasku ans

TOPLIOBbIX
HacapHbIX (pe3

OMNMPABKU ANnA TOPLIOBbIX HACAOHbIX ®PE3

BCBT (BT ABOMHOW KOHTAKT)

KOHYC Ne

=

CT. TO4H. Cucrema
BT KoHyca anatcip. G Sacoraspal. o aKneHMA
AT3 25 25,000 AD

@CTAHOAPTHBIE

Ep.nam.:Mm

KoHyc Ne Mogenb D1 D2 L H Bec (kr) B Hanuuuu

CBT30-SMA16-50 16 32 50 17

30 CBT30-SMA22-50 22 40 50 1€
CBT30-SMA27-50 27 48 50 21
CBT40-SMA16-60 16 32 60 17 [ )
CBT40-SMA22-60 22 40 60 1€ o

40 CBT40-SMA27-60 27 48 60 21 [ J
CBT40-SMA32-60 32 58 60 24 o
CBT40-SMA40-60 40 70 60 27 [
CBT50-SMA16-75 16 32 75 17
CBT50-SMA22-75 22 40 75 19 [

50 CBT50-SMA27-75 27 48 75 21 (]
CBT50-SMA32-75 32 58 75 24 @
CBT50-SMA40-75 40 70 75 27 o
CBT50-SMA50-75 50 90 75 30

@YOIMHEHHbIE

B S 5 =

Ep.nsm.:Mm

CBT40-SMA16-120 120

40 CBT40-SMA22-120 22 4O 120 ’IQ
CBT40-SMA27-120 27 48 120 21
CBT40-SMA32-120 32 58 120 24
CBT50-SMA16-120 16 32 120 17
CBT50-SMA22-120 22 40 120 1@

50 CBT50-SMA27-120 27 48 120 21
CBT50-SMA32-120 32 58 120 24
CBT50-SMA40-120 40 70 120 27

P [laHHble 0 3anacHbIX AeTansx cM Ha c. 1666.

1664 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



Y/ SHELL MILL ARBOR &
7 COMBI SHELL MILL ARBOR

OMNPABKU ANnA TOPLIOBbIX HACAOHbBIX ®PE3

Onpasku ans

TOPLIOBbIX
HacaaHbIX Gpe3

KOHYC Ne

bl
i

/e

WJIS B6339/MAS 403-BT BT AT3 6.3 15,000 AD

‘CTAHHAPTH bIE Ep.mam.:Mm

-z--m—-:-mm
BT30-SMA16-50

30 BT30-SMA22-50 22 4O 50 19
BT30-SMA27-50 27 48 50 21
BT40-SMA16-60 16 32 60 17 [ )
BT40-SMA22-60 22 40 60 19 [ )

40 BT40-SMA27-60 27 48 60 21 [ )
BT40-SMA32-60 32 58 60 24 [ )
BT40-SMA40-60 40 70 60 27 [ )
BT50-SMA16-75 16 32 75 17
BT50-SMA22-75 22 40 75 19

50 BT50-SMA27-75 27 48 75 21
BT50-SMA32-75 32 58 75 24
BT50-SMA40-75 40 70 75 27
BT50-SMA50-75 50 90 75 30

OV.EIHVIHEHHbIE Ep.n3m.:vm
B L B 2 B
BT40-SMA16-120 120 [ )

40 BT40-SMA22-120 22 4O 120 ’IQ [ )
BT40-SMA27-120 27 48 120 21 [ )
BT40-SMA32-120 32 58 120 24 [ )
BT50-SMA16-120 16 32 120 17
BT50-SMA22-120 22 40 120 19

50 BT50-SMA27-120 27 48 120 21
BT50-SMA32-120 32 58 120 24
BT50-SMA40-120 40 70 120 27

» NocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AloiiMOBOI CUCTEMOI U3MEPEHMS.
P [laHHblEe 0 3anacHbIX AeTansix cMm Ha c. 1666.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 1665



Y/ SHELL MILL ARBOR &
76 COMBI SHELL MILL ARBOR

Onpasku A 3AMNACHbIE OETANMU

TOPLIOBbIX

e (And ONPABOK ANA TOPLUOBbLIX HACAAHbLIX ®PE3)

B 3AXVMHOW BONT

[ No. | 3amXwumHomEBONT KOM-BO SMA [lnamerp

88 M8x1.25 1 16
| 34 M10x1.5 1 22
85 M12x1.75 1 27
36 M16x2.0 1 32
37 M20x2.5 1 40
38 M24x3.0 1 50
ELLUNOHKA
-_
8x7x2.8
48 10x7.8x15.5 2 22
47 12x9x18.5 2 27
48 14x11.5x20.5 2 32
49 16x13.5x23.5 2 40
50 18x18x28.5 2 50

ELUNOHOYHbLIV BONT

[ No. | LINOHOYHbIV BOAT ) SMA [lnamerp

o 51 M3x0.5x8L
.

2
53 M5x0.8x12L 2 27
54 M6x1.0x15L 2 32
55 M6x1.0x15L 2 40
56 M6x1.0x20L 2 50

1666 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ SHELL MILL ARBOR &
7 COMBI SHELL MILL ARBOR

KOMBUHUPOBAHHbIE OINMPABKU
AnA TOPLOBbLIX HACAAHbIX ®PE3

A4 -CHE o] o
]ﬂ[ v :
KOHYC Ne i .
L H1
onvessrr | T il (Rl [
BWDIN 69871-SK -SK AT3 6.3 15,000 AD
@ CTAHOAPTHbIE E.13M.:MM
n-nm-:-m
SK30-CMA16-50 27 27,33,39
30 SK30-CMA22-50 22 50 40 ’IQ 31 28,34,40
SK30-CMA27-55 27 55 48 21 88 29,35,41
SK40-CMA16-55 16 58 32 17 27 27,858,518 ( ]
SK40-CMA22-55 22 55 40 19 31 28,34,40 [ )
40 SK40-CMA27-55 27 55 48 21 86 29,35,41 ( J
SK40-CMA32-60 32 60 58 24 88 30,36,42 ( J
SK40-CMA40-60 40 60 70 27 41 51817415 ( J
SK50-CMA16-55 16 55 32 17 27 27,33,39
SK50-CMA22-55 22 58 40 e 311 28,34,40
50 SK50-CMA27-55 27 55 48 21 33 29,35,41
SK50-CMA32-55 32 55 58 24 38 30,36,42
SK50-CMA40-55 40 58 70 27 41 31,3743
SK50-CMA50-70 50 70 90 30 46 32,38,44
QYLIHMHEHHI:IE Ep.mam.:vm
n-nmnm—m
SK40-CMA16-100 100 27 27,33,39 @
40 SK40-CMA22-100 22 100 40 ’|9 el 28,34,40 ®
SK40-CMA27-100 27 100 48 21 88 29,35,41 ( J
SK40-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36,42 ( J
SK50-CMA16-100 16 100 32 17 27 27.33,39
SK50-CMA22-100 22 100 40 19 311 28,34,40
50 SK50-CMA27-100 27 100 48 21 88 29,35,41
SK50-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36,42
SK50-CMA40-100 40 100 70 27 41 31,3743

» [ocTynHbl nsgenus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AloiMOBOI CUCTEMOIN NU3MEPEHUS.
P [laHHble 0 3anacHbIX AeTansix CM Ha c. 1672.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1667

Onpasku ans

TOPLIOBbIX
HacaaHbIX Gpe3




Y/ SHELL MILL ARBOR &
76 COMBI SHELL MILL ARBOR

KOMBUHUPOBAHHBIE OMPABKM
LR AN TOPLOBBIX HACALHBIX ®PE3

HacapHbIX (pe3

,,,,,,,,

di
d2

KOHYC Ne A H1
Cr. TO4H. Banahoip.G Yacrora spay Cucrema
DIN 69893 KOHyCa oxnaxaeHusa
-HSK - 6.3 15,000 AD
HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A En.uam.Mm

Sonyehe | Womeme | D | ot | @ | A | M | | o | Becin | o]

HSK50A-CMA16-50 | 50 16 32 50 17 27 | 2733,39
HSK50A-CMA22-50 | 50 22 40 50 1€ 31 28,3440
HSK50A-CMA27-65 | 50 27 48 65 21 33 | 29,3541
HSK50A-CMA32-65 | 50 32 58 65 24 38 30,3642

50A

HSKB63A-CMA16-60 | 63 16 32 60 17 27 | 27.33.39 [
HSKE3A-CMA22-60 | 63 22 40 60 1= 31 |28,34,40 [ J
63A |HSKB63A-CMA27-60 | 63 27 48 60 21 33 | 29,3541 @
HSKB3A-CMA32-60 | 63 32 53 60 24 38 |30,36.42 @
HSKE3A-CMA40-70 | 63 40 70 70 27 a1 31,3743 o
HSK100A-
CMA16-60 100 16 32 60 17 27 | 2733.39
HSK100A-
CMA22-60 100 22 40 60 19 31 |28,34,40
HSK100A~ 100 27 48 60 21 33 | 29,3541
CMA27-60
100A HSK100A-
CMA32-60 100 32 58 60 24 38 |30,36.42
HSK100A-
CMA40-70 100 40 70 70 27 a1 31,3743
HSK100A-
CMAB0-80 100 50 90 80 30 46 | 32,3844

P [laHHble 0 3anacHbIX AeTansix CM Ha c. 1672.

1668 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ SHELL MILL ARBOR &
7 COMBI SHELL MILL ARBOR

KOMBUHUPOBAHHbIE OINMPABKU
AnA TOPLOBbLIX HACAAHbIX ®PE3 %msakﬂxnnﬂ

HacaaHbIX Gpe3

=3
Vi
Ak
A
[ —
+ 1
!
%
£y

KOHYC Ne

L H1
Cr. TO4H. arancip.G Yacrora apay Cucrema

5 5 BT KOHyca OXMaKzeHus

BCBT (BT ABOMHOW KOHTAKT) ‘ H AT3 ‘ 2.5 H 25,000 H AD \

@ CTAHOAPTHbIE E.13M.:MM

N S T S T B AT )
CBT30-CMA16-50 27,33,39
30 CBT30-CMA22-50 22 5O 4O ’|9 3’| 28,34,40
CBT30-CMA27-55 27 55 48 21 33 29,3541
CBT40-CMA16-55 16 55 32 17 27 27,33,39
CBT40-CMA22-55 22 85 40 19 31 28,34,40
40 CBT40-CMA27-55 27 95 48 21 33 29,3541
CBT40-CMA32-60 32 60 58 24 38 30,36.42
CBT40-CMA40-70 40 70 70 27 a1 31,3743
CBT50-CMA16-70 16 70 32 17 27 27,33,39
CBT50-CMA22-70 22 70 40 (S 31 28,34.,40
50 CBT50-CMA27-70 27 70 48 21 33 29,35,41
CBT50-CMA32-70 32 70 58 24 38 30,36.,42
CBT50-CMA40-70 40 70 70 27 a1 31,3743
CBT50-CMAS50-70 50 70 90 30 46 32,38,44

OV.EIHVIHEHHbIE Ep.n3m.:vm

n-n“-:-m
CBT40-CMA16-100 100 27,.33,39
40 CBT40-CMA22-100 22 100 40 1€ 31 28,34.40
CBT40-CMA27-100 27 100 48 21 33 29,3541
CBT40-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36.,42
CBT50-CMA16-100 16 100 32 17 27 27,33,39
CBT50-CMA22-100 22 100 40 19 31 28,34,40
50 CBT50-CMA27-100 27 100 48 21 33 29,3541
CBT50-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36.,42
CBT50-CMA40-100| 40 100 70 27 41 31,3743

P [laHHble 0 3anacHbIX AeTansix CM Ha ¢. 1672.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 41669



Y/ SHELL MILL ARBOR &
76 COMBI SHELL MILL ARBOR

KOMBUHUPOBAHHBIE OMPABKMU
LR AN TOPLOBBIX HACALHBIX ®PE3

HacapHbIX (pe3

Bt~ o
KOHYC Ne lll J .
Cr. TO4H. Banahoip.G Yacrora spay Cucrema

JIS B6339 KoHyca oxnaKgeHus

WJIS B6339/MAS 403-BT ‘ o \ AT3 ‘ 6.3 ‘ 15,000 ‘ AD \

@ CTAHOAPTHbIE E4.M3M.:MM

“-“““m
BT30-CMA16-50 27,33,39
30 BT30-CMA22-50 22 50 40 19 311 28,34,40
BT30-CMA27-55 27 5 48 21 E3) 29,35,41
BT40-CMA16-55 16 519 32 17 27 27,33,39
BT40-CMA22-55 22 B)5) 40 19 31 28,34,40
40 BT40-CMA27-55 27 55 48 21 e 29,35,41
BT40-CMA32-60 32 60 58 24 38 30,36,42
BT40-CMA40-70 40 70 70 27 41 31817455
BT50-CMA16-70 16 70 32 17 27 27,33,39
BT50-CMA22-70 22 70 40 19 31 28,34,40
50 BT50-CMA27-70 27 70 48 21 33 29,35,41
BT50-CMA32-70 52 70 58 24 38 30,36,42
BT50-CMA40-70 40 70 70 27 41 31,3743
BT50-CMA50-70 50 70 90 30 46 32,38,44

OVﬂHMHEHHbIE En.uam.:Mm

N S S R N T
BT40-CMA16-100 100 27,33,39
40 BT40-CMA22-100 22 100 40 19 3'| 28,34,40
BT40-CMA27-100 27 100 48 21 B8 29,35,41
BT40-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36,42
BT50-CMA16-100 16 100 32 17 27 27,33,39
BT50-CMA22-100 22 100 40 19 Sl 28,34,40
50 BT50-CMA27-100 27 100 48 21 € 29,35,41
BT50-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36,42
BT50-CMA40-100 40 100 70 27 41 31 B ZA458)

» JocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AloiMOBOI CUCTEMON NU3MEPEHUS.
P [laHHble 0 3anacHbIX AeTansix CM Ha c. 1672.

1670 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ SHELL MILL ARBOR &
7 COMBI SHELL MILL ARBOR

KOMBUHUPOBAHHbIE OINMPABKU
AnA TOPLOBbLIX HACAAHbIX ®PE3 %msakﬂxnnﬂ

HacaaHbIX Gpe3

KOHYC Ne L |

L H1
Cr. TO4H. arancip.G Yacrora apay Cucrema

DIN 2080 KOHyCa OXnaxaeHus

WDIN 2080-ISO ‘ %0 H AT3 ‘ - H - H - \

@ CTAHOAPTHbIE E.13M.:MM

“-“““m
ISO30-CMA16—-35 27 27,33,39
30 ISO30-CMA22-35 22 35 40 19 31 28,34,40
ISO30-CMA27-35 27 35 48 21 33 29,35,41
ISO40-CMA16-52 16 52 32 17 27 27,33,39
ISO40-CMA22-52 22 52 40 19 31 28,34,40
40 ISO40-CMA27-52 27 52 48 21 33 29,35,41
ISO40-CMA32-52 32 52 58 24 38 30,36,42
ISO40-CMA40-52 40 52 70 27 41 31,8743
ISO50-CMA16-55 16 55 32 17 27 27,33,39
ISO50-CMA22-55 22 (513) 40 19 31 28,34,40
ISO50-CMA27-55 27 55 48 21 33 29,35,41
0 ISO50-CMA32-55 32 55 58 24 38 30,36,42
ISO50-CMA40-55 40 55 70 27 41 31,3743
ISO50-CMAS50-55 50 55 90 30 46 32,38,44

QVJJHVIHEHHbIE Ep.n3m.:vm

S S ] I 1
ISO40-CMA16-125 125 27 27,33,39
40 | 18040-CMA22-125 22 125 40 19 31 | 28,3440
ISO40-CMA27-125 27 125 48 21 33 29,35,41
ISO40-CMA32-125 32 125 58 24 38 30,36,42
ISO50-CMA16—-125 16 125 32 17 27 27,33,39
ISO50-CMA22-125 22 125 40 19 31 28,34,40
50 ISO50-CMA27-125 27 125 48 21 88 29,35,41
ISO50-CMA32-125 32 125 58 24 38 30,36,42
ISO50-CMA40-125 40 125 70 27 41 31,3743

» OocTtynHbl n3genus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ goiMoBOM CUCTEMON N3MEPEHUS.
P [laHHble 0 3anMacHbIX AeTansax cM Ha c. 1672.

4G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1671



Y/ SHELL MILL ARBOR &
76 COMBI SHELL MILL ARBOR

%r;mxgxnnﬂ 3AMNACHbIE OETAJIUN (A11A KOMBMHUPOBAHHbIX OMPABOK AOJ1A
CENESE TOPUOBbBIX HACAOHBLIX ®PES3)

EMPNBOAHBLIE KONbLA MY®T

| No  [MPMBORHLIEKONUAMYGT|  KOMBO | CMA Avawerp |
- 27 #16 1 16
‘B 4 28 #22 1 22
28 #27 1 27
| 30 #32 1 32
31 #40 1 40
32 #50 1 50

E3AXVMHOWV BONT

[ No. | 3AXuMHOMEONT KON-BO CMA [inametp
33 16

M8x1.25 1
34 M10x1.5 1 22
— 11T S5 M12x1.75 1 27
36 M16x2.0 1 32
— 37 M20x2.5 1 40
38 M24x3.0 1 50
BKEY
SRR . | | oo | cvAlawen
39 Ax4x20 1 16
40 Bx6x25 1 22
41 7X7x25 1 27
42 8x7x28 1 32
43 10x8x32 1 40
44 12x8x36 1 50

1672 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



76

BbICOKOCKOPOCTHbLIE ®PE3EPHbIE NATPOHbI

OpesepHble

MaTpOHI

35| a
5
KOHYC Ne L
rEaEaene
DIN 69871 KOHyca oxXnaxaeHusa
-SK AT3 6.3 20,000 -
HDIN 69871-SK Envam.:um
“-z-—-:-mm
SK30-C20-80HS 115
S0 SK30-C25-80HS 25 62.5 80 80 1.48
SK40-C20-105HS 20 54 105 70 177 ( J
SK40-C25-105HS 25 62.5 105 80 210 ( J
40 SK40-C32-105HS 32 74 105 100 2.40 ( J
SK40-C32-135HS 32 74 135 100 3.10 o
SK50-C20-105HS 20 54 105 70 3.40
SK50-C25-105HS 25 62.5 105 80 3.80
SK50-C32-105HS 32 74 105 100 4.30
SK50-C32-135HS 32 74 135 100 4.90
e SK50-C32-165HS 32 74 165 100 5.60
SK50-C42-115HS 42 92 115 110 4.60
SK50-C42-135HS 42 92 135 110 5.60
SK50-C42-165HS 42 92 165 110 6.10

» [NloctynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ toiMoBOWM CUCTEMOIN U3MEPEHMS.
P Moaxoasiimne uaHrm v Kn4Ym cm Ha c. 1685.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1673



®pesepHble

NaTtpoHbl

76

®PE3EPHbIE NMATPOHbI

HDIN 69871-SK

KOHYC Ne

SE =

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69871 KOHyca TR Hcror pa OXNaXAeHns
-SK AT3 - - -

@YKOPOYEHHbIE

B L B B B B

Ep.nam.:Mm

30

40

50

SK30-C20-80
SK30-C25-80
SK40-C20-30
SK40-C32-30
SK50-C20-80
SK50-C25-30
SK50-C32-30

25
20
32
20
25
32

62.5
54
72
54

62.5
72

80
90
90
80
90
90

80
70
100
70
80
100

115

1.48
1.60
2.00
3.22
3.61

3.87

@CTAHOAPTHbIE

B A e B B B S 57 I

Ep.nam.:Mm

SK40-C20-105 105 177 ®
40 SK40-C25-105 25 62.5 105 80 2.01 o
SK40-C32-105 32 72 105 100 2.42 { ]
SK50-C20-105 20 54 105 70 3.39 o
=5 SK50-C25-105 25 62.5 105 80 3.78 { ]
SK50-C32-105 32 72 105 100 4.31 ®
SK50-C42-115 42 92 115 110 453 o
OVLIHMHEHHbIE Ep.uam.:Mm

B A /S 570 2

SK40-C32-135 72 | 135 100 311
=a SK50-C32-135 32 72 | 135 100 4.94 o
SK50-C42-135 42 92 | 135 110 5.62 o
@OKCTPA YONUHEHHBIE Ep.u3M.:MM

B A 3/ S 57 2

50

SK50-C32-165
SK50-C42-165

42

92

165
165

100
110

5.59
610

» JocTynHbl nsgenus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AoiMOBOI CUCTEMOWN NU3MEPEHUS.
P [Noaxoasiume LaHrn 1 Knym cm Ha c. 1685.

1674 °© Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



76

BbICOKOCKOPOCTHbLIE ®PE3EPHbIE NATPOHbI

7777777

KOHYC Ne |

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69893 KoHyca Banarcup. G Yacrora Bpa. OXRaXaeHIs
-HSK - 6.3 20,000 -

i C)D o
NN
i G ]

i

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A

B SN -

Ep.mam.:Mm

50A

63A

100A

HSK50A-C20-100HS
HSKB63A-C20-105HS
HSKB63A-C25-120HS
HSKB3A-C32-130HS
HSK100A-C20-110HS
HSK100A-C25-130HS
HSK100A-C32-135HS
HSK100A-C42-135HS

20
25
32
20
25
32
42

54
62.5
74
54
62.5
74
74

100
105
120
130
110
130
135
135

70
80
100
70
80
100
100

1.30
1.50
2.20
2.70
3.50
3.80
4.20
5.30

P [Noaxoasilme uaHru u Knoymn cm Ha c. 1685.

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1675

OpesepHble
MaTpOHbI



76

®PE3EPHbIE NMATPOHbI

®pesepHble

NaTtpoHbl

,J" — ~
|l T ST 7| B
| | oo i o
””” fid
L
KOHYC Ne |/

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69893 | | Ll a0 | SRk | oxnaxgenns
-HSK _ _ _ B

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EAam.:MM

BN S -

50A HSK50A-C20-100 100 1.30
HSKB3A-C20-105 63 20 54 105 70 1.50 o
63A HSKB3A-C32-130 63 32 72 130 100 2.70 o
HSK100A-C20-110 100 20 54 110 70 3.50
100A HSK100A-C32-135 100 32 72 135 100 4.20 o
HSK100A-C42-135 100 42 92 135 100 5.30
@MNPUHAONEXHOCTU

LIAHIA AnsA KOHUEBbIX ®PE3

Mopenb

K20-6,8,10,12, 16
K32 -6,8,10,12, 16, 20,25
K42 -6,8, 10,12, 16, 20, 25, 32

» o 3anpocy BO3MOXXHO U3roToBJiEHUE N NOCTaBKa NaTpoHOB cneunarnbHbIX

pa3mepoB @3, @4 1 @5.

LAHTA BT KOHLEBIX OPE3

CK20-6,8,10,12, 16
CK25-6,8,10,12, 16, 20

CK32 -6,8,10, 12, 16, 20, 25
CK42 -6,8,10, 12, 16, 20, 25, 32

Mogenb

> C20 SP
/—M Ca25 SP
C32 sP

c42 sP

1676 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

BbICOKOCKOPOCTHbLIE ®PE3EPHbIE NATPOHbI

s

OpesepHble

MaTpOHI

D1

dl1

KOHYC Ne / L

CT. TO4H. Cucrema
KOHyca anatcp. G Sacoraspal o aKeHMS
CBT
AT3 6.3 20,000 -

BCBT (BT ABOVMHOM KOHTAKT) Eq.uam.m
“-E-_-_IEEEIW
CBT30-C20-75HS 1.50
S0 CBT30-C25-80HS 25 62.5 80 80 2.00
CBT40-C20-80HS 20 54 80 70 2.00
CBT40-C20-105HS 20 54 105 70 210
CBT40-C25-105HS 25 62.5 105 80 2.50
s CBT40-C32-90HS 32 74 90 100 3.00
CBT40-C32-105HS 32 74 105 100 310
CBT40-C32-135HS 32 74 135 100 3'30
CBT50-C20-105HS 20 54 105 70 4.50
CBT50-C20-135HS 20 54 135 70 4.90
CBT50-C20-165HS 20 54 165 70 5.40
CBT50-C25-105HS 25 62.5 105 80 5.20
CBT50-C25-135HS 25 62.5 135 80 5.80
CBT50-C25-165HS 25 B62.5 165 80 6.20
S0 CBT50-C32-105HS 32 74 105 100 6.00
CBT50-C32-135HS 32 74 135 100 6.70
CBT50-C32-165HS 32 74 165 100 7.40
CBT50-C42-115HS 42 92 115 110 6.70
CBT50-C42-135HS 42 92 185 110 7.60
CBT50-C42-165HS 42 92 165 110 8.30

P [Noaxoasiwme LaHrn 1 Knodmn cm Ha c. 1685.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1677



76

®PE3EPHbIE NMATPOHbI

®pesepHble
NaTpoHbl

KOHYC Ne

CT. TO4H. C oolant
KoHyca Banatcip.G ST System
CBT
AT3 - - -

ECBT (BT ABOWHON KOHTAKT) Eq.uom.um
mm-nmm
CBT30-C20-75 K20, CK20 1.5

80 CBT30-C25-80 25 62.5 80 80 K25, CK25 2.0
CBT40-C20-80 20 54 80 70 K20, CK20 2.0 ( J
CBT40-C20-105 20 54 105 70 K20, CK20 2.1

40 CBT40-C25-105 25 62.5 105 80 K25, CK25 2.5
CBT40-C32-90 32 72 90 100 K32, CK32 3 ( J
CBT40-C32-105 32 72 105 100 K32, CK32 341 ®
CBT40-C32-135 32 72 135 100 K32, CK32 3.3
CBT50-C20-105 20 54 105 70 K20, CK20 4.5 ( J
CBT50-C20-135 20 54 135 70 K20, CK20 4.9
CBT50-C20-165 20 54 165 70 K20, CK20 54
CBT50-C25-105 25 62.5 105 80 K25, CK25 5.2
CBT50-C25-135 25 62.5 135 80 K25, CK25 5.8
CBT50-C25-165 25 62.5 165 80 K25, CK25 6.2

50 CBT50-C32-105 32 72 105 100 K32, CK32 6 ®
CBT50-C32-115 32 72 115 100 K32, CK32 6.2
CBT50-C32-135 32 72 135 100 K32, CK32 8.7 ®
CBT50-C32-165 32 72 165 100 K32, CK32 7.4
CBT50-C42-115 42 92 115 110 K42, CK42 6.7 ®
CBT50-C42-135 42 92 135 110 K42, CK42 7.6 ®
CBT50-C42-165 42 92 165 110 K42, CK42 8.3

P [Noaxoasilme LaHru 1 KnYm cm Ha c. 1685.

1678 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

BbICOKOCKOPOCTHbLIE ®PE3EPHbIE NATPOHbI

0

KOHYC Ne

D1

dl1

Cucrema
JIS B6339 busop G | toooma | oy paygenus
-BT AT3 6.3 20,000 -

MJIS B6339/MAS 403-BT

R B R SRR

Ep.mam.:Mm

BT30-C20-75HS 20 54 75 70 1.50

|0 BT30-C25-80HS 25 62.5 80 80 2.00 @
BT40-C20-80HS 20 54 80 70 2.00 o
BT40-C20-105HS 20 54 105 70 210
BT40-C25-105HS 25 62.5 105 80 2.50

40 BT40-C32-90HS 32 74 90 100 3.00 o
BT40-C32-105HS 32 74 105 100 310 [
BT40-C32-135HS 32 74 135 100 3.30 [ J
BT50-C20-105HS 20 54 105 70 4.50 [
BT50-C20-135HS 20 54 135 70 4.90
BT50-C20-165HS 20 54 165 70 5.40
BT50-C25-105HS 25 62.5 105 80 5.20
BT50-C25-135HS 25 62.5 135 80 5.80
BT50-C25-165HS 25 62.5 165 80 6.20

o0 BT50-C32-105HS 32 74 105 100 6.00 @
BT50-C32-135HS 32 74 135 100 6.70 [ J
BT50-C32-165HS 32 74 165 100 7.40
BT50-C42-115HS 42 92 115 110 6.70 [ J
BT50-C42-135HS 42 92 135 110 7.60 o
BT50-C42-165HS 42 92 165 110 8.30

OpesepHble

MaTpOHI

» [ocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v c AloiiMOBOI CUCTEMOW U3MEPEHMS.
P Moaxoasime LaHrn n ko4 cM Ha c. 1685.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1679



76

®PE3EPHbIE NMATPOHbI

®pesepHble

NaTtpoHbl

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
JISB6339 | [l a0 | SR | oxnaxgens
-BT AT3 - - -

MJIS B6339/MAS 403-BT EM3M.:Mm
““-“W
30 BT30-C20-75 K20, CK20 o
BT30-C25-80 25 82.5 80 80 K25, CK25 2.0 o
BT40-C20-80 20 54 80 70 K20, CK20 2.0 @
BT40-C20-105 20 54 105 70 K20, CK20 2.1 o

40 BT40-C25-105 25 62.5 105 80 K25, CK25 2.5
BT40-C32-90 32 72 90 100 K32, CK32 3 [
BT40-C32-105 32 72 105 100 K32, CK32 31 [ )
BT40-C32-135 32 72 135 100 K32, CK32 3.3
BT50-C20-105 20 54 105 70 K20, CK20 4.5 ®
BT50-C20-135 20 54 135 70 K20, CK20 4.9
BT50-C20-165 20 54 165 70 K20, CK20 5.4 @
BT50-C25-105 25 62.5 105 80 K25, CK25 5.2
BT50-C25-135 25 62.5 135 80 K25, CK25 5.8
BT50-C25-165 25 62.5 165 80 K25, CK25 6.2

50 BT50-C32-105 32 72 105 100 K32, CK32 6 ®
BT50-C32-115 32 72 115 100 K32, CK32 6.2
BT50-C32-135 32 72 135 100 K32, CK32 6.7 (]
BT50-C32-165 32 72 165 100 K32, CK32 7.4 ®
BT50-C42-115 42 92 115 110 K42, CK42 6.7 o
BT50-C42-135 42 92 135 110 K42, CK42 7.6 @
BT50-C42-165 42 92 165 110 K42, CK42 8.3

» [loctynHbl n3genusi c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ 4toiMOBOW CUCTEMOIN U3MEPEHMS.
P Moaxoasilimne LaHrm v Kn4vm cm Ha c. 1685.

1680 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

®PE3EPHbIE MNMATPOHbI

®pesepHble

MaTpOHbI

HEDIN 228-MTA Ep.u3m.:Mm
N 2 e M
MTA4-C32 32 72 98 100 K32, CK32 2.57
5 MTAS5-C32 32 72 85 100 K32, CK32 3.06
MTAS5-C42 42 92 114 110 K42, CK42 3.45
6 MTAB-C42 42 92 99 110 K42, CK42 414 [ )

»anI 3akase MT6 TpeGyech coobwmnTh HOMEep U MoJellb CTaHKa, a TakXe Ha3BaHWe KOMNaHUu-u3rotosutenda ana Bbl60pa
MEXBEHL0BOW pacTo4Ku

l
o ———HE T s]a
K - “
KOHYC Ne L
.DlN 228 MTB Ep.mam.:vm
N N N T
MTB3-C20 M12 K20, CK20 210
a MTB4-C32 32 72 98 100 M16 K32, CK32 2.57
MTB5-C32 32 72 85 100 M20 K32, CK32 3.06 ( J
5 MTB5-C42 42 92 114 110 M20 K42, CK42 SlA5

P Nogxoasime uaHru n KnoYmn cm Ha c. 1685.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 41681



76

®PE3EPHbIE NMATPOHbI

®pesepHble
NaTpOHb

G
\ a ’*:W B -
el 1 < =
i L
R8 KOHYC L
.BR'DGEPORT—RS Ep.nam.:Mm
| KowycNe |  Mogene | d1 | D1 | L [ G [Mogxopswasuawra| Bec(r) | Buammwm |
R8 R8-C20 20 | 54 | 69 UZQ)B_ K20, CK20 1.40

P [Noaxoasilme LaHrn 1 Kndmn cm Ha c. 1685.

1682 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



76

CTAHOAPTHbIA HABOP ®PE3EPHbIX MATPOHOB

KOHYC MOﬂEHb::Qgg:PTHOFO ®PE3EPHbIV NATPOH LLAHIA A1 KOHUEBOW ®PE3bI m

SK

BT

ISO

NT

SSK40-C20
SSK40-C32
SSK50-C32

SSK50-C42

SBT40-C20
SBT40-C32
SBT50-C32

SBT50-C42

SIS040-C20
SIS040-C32
SISO50-C32

SISO50-C42

SNT40-C32
SNT50-C32

SNT50-C42

SK40-C20-105
SK40-C32-105
SK50-C32-105

SK50-C42-115

BT40-C20-105
BT40-C32-105
BT50-C32-105

BT50-C42-115

IS040-C20-78
IS040-C32-78
ISO50-C32-85

ISO50-C42-102

NT40-C32
NT50-C32

NT50-C42

K20-6,8,10,12,16(5PS)
K32-6,8,10,12,16,20,25(7PS)

K32-6,8,10,12,16,20,25(7PS)

Ka2-
6.8,10,12,16,20,25,32(8PS)

K20-6,8,10,12,16(5PS)
K32-6,8,10,12,16,20,25(7PS)

K32-6,8,10,12,16,20,25(7PS)

Ka2-
6.8,10,12,16,20,25,32(8PS)

K20-6,8,10,12,16(5PS)
K32-6,8,10,12,16,20,25(7PS)

K32-6,8,10,12,16,20,25(7PS)

Ka2-
6.8,10,12,16,20,25,32(8PS)

K32-6,8,10,12,16,20,25(7PS)

K32-6,8,10,12,16,20,25(7PS)

K42-
6.8,10,12,16,20,25,32(8PS)

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1683

OpesepHble

MaTpOHbI




76

HABOP BbICTPOCMEHHbIX ®PE3EPHbIX MATPOHOB

®pesepHble

NaTtpoHbl

BbICTPOCMEHHAR
BbICTPOCMEHHAR ONIPABKA | BTYIKAANA
[iNA TOPLIOBLIX PE3 CBEP/ANbHbIX

MOMENb HABOPA | BbICTPOCMEHHAS |ELICTPOCNERKKI | LIAHIMA ANA
KOHYC| BbICTPOCMEHHbIX TMABHAA OPESEPHBIN KOHLIEBbIX

ONPABKAANA | BbICTPOCMEHHAA
CBEPJIMMNBHBIX | KOHMYECKAA

LEPXABOK JIEPXABKA MIATPOH ®PE3 TATROHOB MATPOHOB BTYNKA
NT40 SMH40-T35-32 A |MH40-T35 | QT35-32 | K32-(6-25)(7PCS) QT35-4R - K32-J6 -
SMH40-T35-32 B |MH40-T35| QT35-32 | K32-(6-25)(7PCS) QT35-4R QT35-J6 - QT35-MT2,3,4
SMH50-T45-32 A| MH50-T45 | QT45-32 | K32-(6-25)(7PCS) QT45-5R - K32-J6 -
NT50 SMH50-T45-32 B | MH50-T45 | QT45-32 | K32-(6-25)(7PCS) QT45-5R QT45-J6 - QT45-MT2,3,4
SMH50-T45-42 A| MH50-T45 | QT45-42 | K42-(6-32)(8PCS) QT45-5R - K42-J6 -
SMH50-T45-42 B | MH50-T45 | QT45-42 | K42-(6-32)(8PCS) QT45-5R QT45-J6 - QT45-MT2,3,4

B BEbICTPOCMEHHAA MNMABHASA AEPXXABKA

ob TA\PER Nonene HAPYXXHbIA | BHYTPEHHWM | PA3LENUTENBHAS
e KOHYC KOHYC PE3bBA

MH40-T35 NT40 NT35 | U5/8-11(M16-2)

MH50-T45 | NT50 | NT45 | U1-8(M24-3)

EBEbLICTPOCMEHHbLIA ®PE3EPHbLIA NMATPOH

BbICTPOCMEHHAS Mogent
FMABHAS IEPXABKA
) e QT35-C32
MH50 | QT45-C32
MH50 | QT45-C42

BBEbICTPOCMEHHAA ONPABKA ANl TOPLIOBbLIX ®PE3

BbICTPOCMEHHAS! "
FMABHAS IEP)KABKA open
MH40 | QT35-3,4,5R
MHS50 | QT45-3,4,5,6R

BBEbICTPOCMEHHAA KOHUYECKAA BTYNKA

BEbICTPOCMEHHAS onenL
FMABHAS OEPXABKA OAen
MH40 | QT35-MT1,2,3
MH50 | QT45-MT1,2,3,4

HBEbLICTPOCMEHHASA BTYNKA ANgA CBEPNUINbHLIX MATPOHOB

BbICTPOCMEHHAS]
MH40 | QT35-J6 | 1-13mm
MH50 | QT45-J6 | 1-13mm

1684 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO,LTD.



76

LIAHTM Y KIIOYn

BLUAHM Ana KOHLEBbBIX ®PE3 (TUM K)

K20-6,8,10,12,16 S5pcs
K25-6,8,10,12,16,20 Bpcs
K32-6,8,10,12,16,20,25 7pcs
K42-6,8,10,12,16,20,25,32 8pcs
______ D
Tﬁ P
| i O
‘E| [ I SIS
______ 4
J
BLUAHI ANA KOHUEBbBIX ®PE3 (TUIM CK)
CK20-6,8,10,12,16 S5pcs
CK25-6,8,10,12,16,20 Bpcs
CK32-6,8,10,12,16,20,25 7pcs
CK42-6,8,10,12,16,20,25,32 8pcs

BLUAHIMN C KOHYCOM MOP3E

Mopenb
K20 - MT1, 2
K25 -MT1, 2,3
K32 -MT1, 2,3
K42 -MT1,2, 3,4

HONPABKU O CBEPITIUIbHbLIX MATPOHOB
Mopenb
K20-JTAB
K25-JTAB
K32-JTAB
K42-JTAB
v
N

EKNo4n
Moaenb
C20 SP
C25 SP
C32 SP
Cc42 sP

» W3nenve Ha cknaackom yyete

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 1685



g/ (C MORSE TAPER

ARBOR
OMPABKM C KOHYCOM MOP3E

Onpaskm ¢

koHycom Mopse

f ;l 5
KOHYC Ne _Ne KOHYCA
MOP3E
DIN 69871 CI(TOJ%;I Eanaucup 6 REEED OX(.I:1VBI§(1J.:IeeMHaVIﬂ
HDIN 69871-SK -SK 6.3 15,000
‘CTAHD,APTH bIE En.nam.:vm
B o PN 3 L S 57
SK30-MTA1-50 1 12.065 0.72
30 SK30-MTA2-60 2 1778 32 80 0.87
SK30-MTA3-80 3 23.825 40 80 1.02
SK40-MTA1-50 1 12.065 25 50 1.49 ( J
40 SK40-MTA2-50 2 1778 32 50 1.62 ( J
SK40-MTA3-70 3 23.825 40 70 1.65 ( J
SK40-MTA4-95 4 31.267 48 85 1.90 ( J
SK50-MTA1-45 1 12.065 25 45 2.60
SK50-MTA2-60 2 1778 32 60 2.66
50 SK50-MTA3-65 3 23.825 40 65 2.75
SK50-MTA4-95 4 31.267 48 g5 3.00
SK50-MTA5-105 5 44.399 63 105 3.30

Ne KOHYCA
MOP3E

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69893 | | Ll i Ml Rt
-HSK 6.3 15,000

.DlN 69893/ISO 12164-1-HSK CDopma A Ef.mam.:Mm

B L 1 B e 7 e

KOHYC Ne

HSK50A-MTA1-100 1 100 0.67
50A HSK50A-MTA2-120 2 32 50 120 0.78
HSK50A-MTA3-140 3 40 50 140 0.91
HSKB3A-MTA1-100 1 25 63 100 0.87
B3A HSKE63A-MTA2-120 2 32 63 120 1.28
HSKB3A-MTA3-140 3 40 63 140 1.44
HSK63A-MTA4-160 4 48 63 160 1.86
HSK100A-MTA1-110 1 25 100 110 212
HSK100A-MTA2-120 2 32 100 120 2.41
100A HSK100A-MTA3-150 3 40 100 150 2.82
HSK100A-MTA4-170 4 48 100 170 3.63
HSK100A-MTA5-200 5 63 100 200 4.80

» [ocTtynHbl n3genus c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ oroiMoBOW CUCTEMOIN U3MEPEHMS.

1686 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



Y/ MORSE TAPER
7 ARBOR

OlMNPABKU C KOHYCOM MOP3E

Onpasku ¢

koHycom Mopse

—| =
T o QO

Ne KOHYCA
MOPSE

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
JIS B6339 KOHyca Banatcip.G acroraspal Y o awgeHMS
-BT AT3 6.3 15,000 AD

MJIS B6339/MAS 403-BT EAv3m.:MM

e S =

BT30-MTA1-45 1 12.065 [ J

30 BT30-MTA2-60 2 60 17.780 32 0.5 @
BT30-MTA2-120 2 120 17780 32 0.6
BT30-MTA3-75 3 75 23.825 40 0.7 [ )
BT40-MTA1-45 1 45 12.065 25 1.0 ( J
BT40-MTA1-120 1 120 12.065 25 1.3
BT40-MTA2-60 2 60 17780 32 10 (]

40 BT40-MTA2-120 2 120 17780 32 1.4
BT40-MTA3-75 3 75 23.825 40 1.2 [ J
BT40-MTA3-135 3 135 23.825 40 1.8
BT40-MTA4-95 4 95 31.267 50 11 [ J
BT40-MTA4-165 4 165 31.267 50 2.4
BT50-MTA1-45 1 45 12.065 25 4.0
BT50-MTA1-120 1 120 12.065 25 4.3
BT50-MTA1-180 1 180 12.065 25 4.3
BT50-MTA2-45 2 45 17780 32 4.0
BT50-MTA2-135 2 135 17780 32 4.4
BT50-MTA2-180 2 180 17780 32 4.6
BT50-MTA3-45 3 45 23.825 40 SES)

50 BT50-MTA3-150 3 150 23.825 40 47
BT50-MTA3-180 3 180 23.825 40 4.9
BT50-MTA4-75 4 75 31.267 50 4.0
BT50-MTA4-105 4 105 31.267 50 4.5
BT50-MTA4-180 4 180 31.267 50 54
BT50-MTA5-105 5 105 44.399 65 4.5
BT50-MTA5-210 5 210 44.399 65 7.2
BT50-MTA5-270 5 270 44.399 65 7.5

» [octynHbl n3genus c konycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ otoiMOBOW CUCTEMOIN U3MEPEHMS.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1687



Y/ MORSE TAPER
76 ARBOR

OlNPABKU C KOHYCOM MOP3E

Onpaskm ¢

koHycom Mopae

o |
KOHYC Ne \
G Ne KOHYCA
MOP3E
CT. TOYH. anakoip. G Yacrora gpats, Cucrema
JIS B6339 KOHyca oxnaxgeHus

‘ -BT H ‘ 6.3 H 15,000 H \

HMJIS B6339/MAS 403-BT Enuam.Mm

B S T T R 7 Y

BT30-MTB1-45 1 12.065 M6x1.0

S0 BT30-MTB2-45 2 45 17.780 32 = M10x1.5 0.8
BT40-MTB1-45 1 45 |12.0685| 25 10 M6x1.0 1.0
40 BT40-MTB2-45 2 45 17.780| 32 13.5 | M10x1.5 11
BT40-MTB3-60 3 60 |23.825| 40 = M12x1.75 11
BT40-MTB4-85 4 85 |31.267| 50 = M16x2.0 1.3
BT50-MTB1-45 1 45 |12.0685| 25 10 M6x1.0 3.9
50 BT50-MTB2-45 2 45 17780| 32 16 M10x1.5 39
BT50-MTB3-60 8 60 |23.825| 40 18 M12x1.75 3.9
BT50-MTB4-75 4 75 |31.267| 50 20.5 | M16x2.0 3.9

et ;]5
I
KOHYC Ne L
e e 2 2
AT3 - - -
.ANS' B5 18 NT En.nam.:Mm
KoHyc Ne Mopenb Pe3bba
NT40-MTA1-30 1 2.0 14 0] U5/8-11(M16x2) 0.90
40 NT40-MTA2-30 2 141 23.0 32 30 U5/8-11(M16x2) 1.00
NT40-MTA3-35 3 231 32.0 40 45 U 5/8-11(M16x2) 1.00
NT40-MTA4-90 4 321 50.0 50 90 U5/8-11(M16x2) 1.20
NT50-MTA1-30 1 2.0 14.0 25 30 U 1-8(M24x3) 3.50
NT50-MTA2-30 2 141 23.0 32 30 U 1-8(M24x3) 3.50
50 NT50-MTA3-30 3 231 32.0 40 30 U 1-8(M24x3) 3.50
NT50-MTA4-45 4 321 50.0 50 45 U 1-8(M24x3) 3.50
NT50-
MTAS-105 5 501 75.0 60 105 U 1-8(M24x3) 4.00

P ocTynHbl n3genus ¢ konycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ 4t01iMOBOW CUCTEMOW U3MEPEHUSI.

1688 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

ToHKve LiaHroBble:

naTpoHsl SK

KOHYC Ne

CT. TO4H. Cucrema
BT KOHyca Banatcip.G NEATEEET) oxnaxaeHus
AT3 2.5 25,000 AD

TAVIKA
Fadis

ECBT (BT ABOMHOW KOHTAKT)

[OuanasoH

Ep.mam.:Mm

30

40

CBT30-SKAO6-60
CBT30-SKAO6-90
CBT30-SKA10-60
CBT30-SKA10-90
CBT30-SKA13-60
CBT30-SKA13-90
CBT30-SKA16-60
CBT30-SKA16-90
CBT30-SKA20-60
CBT30-SKA20-90
CBT30-SKA25-90
CBT40-SKAO6-90
CBT40-SKAO6-120
CBT40-SKAO6-150
CBT40-SKA10-90
CBT40-SKA10-120
CBT40-SKA10-150
CBT40-SKA13-90
CBT40-SKA13-120
CBT40-SKA13-150
CBT40-SKA16-90
CBT40-SKA16-120
CBT40-SKA16-150
CBT40-SKA20-90
CBT40-SKA20-120
CBT40-SKA20-150
CBT40-SKA25-90
CBT40-SKA25-120
CBT40-SKA25-150

1.8~6.0
1.8~6.0
1.75~10.0
1.75~10.0
2.75~130
2.75~130
275~16.0
275~16.0
3.5~200
3.5~20.0
16.0~25.4
1.8~6.0
1.8~6.0
1.8~6.0
1.75~10.0
1.75~10.0
1.75~10.0
2.75~130
2.75~130
2.75~130
275~16.0
275~16.0
275~16.0
3.5~20.0
35~200
3.5~20.0
16.0~25.4
16.0~25.4
16.0~25.4

90
60
90
60
S@
60
90
60
S0
90
90
120
150
S0
120
150
90
120
150
90
120
150
90
120
150
90
120
150

20
28
28
33
33
40
40
48.5
48.5
55
20
20
20
28
28
28
33
33
33
40
40
40
48.5
48.5
48.5
55
55
55

19.5
19.5
275
275
33
33
40
40
48.5
48.5
55
185
19.5
19.5
275
27.5
275
33
33
40
40
40
40
48.5
48.5
48.5
55
55
85

21
30
30
31
31
45
45
65
65
55
21
21
21
30
30
30
31
31
31
45
45
45
a7
47
a7
55
55
95

85
50
50
65
65
60
60
75
75
79
35
35
35
50
50
50
65
65
65
70
70
70
80
80
80
85
85
85

SKC6
SKCB
SKC10
SKC10
SKC13
SKC13
SKC16
SKC16
SKC20
SKC20
SKC25
SKC6
SKC6
SKC6
SKC10
SKC10
SKC10
SKC13
SKC13
SKC13
SKC16
SKC16
SKC16
SKC20
SKC20
SKC20
SKC25
SKC25
SKC25

OB
0.9
1
1
11
11
1.2
1.3
1.4
1.5
11
1.4
1.5
1.2
1.4
1.6
1.4
1.6
1.8
1.5
1.7
1.8
1.6
2
2.4
1.8
2
2.3

» Moaxoaswme uanrn SKC cm. Ha cc. 1699~ 1700.

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1689



76

ToHkue

LiaHroBble
naTpoHbl SK

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

TAVKA
patial

KOHYC Ne

Cucrema
cat Banacup. G Hacrora Bpau. OXnaKaeHNR
AT3 2.5 25,000 AD

BCBT (BT ABOMHOW KOHTAKT)

Ep.nam.:Mm

CBT50-SKAO6-105 1.8~6.0 105 19.5 SKC6
CBT50-SKAO6-135 1.8~6.0 135 | 20 | 195 | 21 35 | SKC6 3.9
CBT50-SKAO6-165 1.8~6.0 165 | 20 | 325 | 21 35 SKC6 4
CBT50-SKAO6-195 1.8~6.0 195 | 20 [ 325 | 21 35 | SKC6 4.2
CBT50-SKA10-105 | 1.75~100 | 105 | 28 | 275 | 30 50 | SKC10 4.2
CBT50-SKA10-135 | 1.75~100 | 135 | 28 | 275 | 30 50 | SKC10 4.4
CBT50-SKA10-165 | 1.75~100 | 165 | 28 | 374 | 30 50 | SKC10 4.6
CBT50-SKA10-195 | 1.75~100 | 195 | 28 | 374 | 30 50 | SKC10 4.8
CBT50-SKA13-105 | 275~13.0 | 105 | 33 33 31 65 | SKC13 4.5
CBT50-SKA13-135 | 275~13.0 | 135 | 33 33 31 65 | SKC13 4.7
CBT50-SKA13-165 | 275~13.0 | 165 | 33 45 31 65 | SKC13 4.9
CBT50-SKA13-195 | 275~13.0 | 195 | 33 45 31 65 | SKC13 5.2
o0 CBT50-SKA16-105 | 275~ 16.0 | 105 | 40 40 45 70 | SKC16 4.7
CBT50-SKA16-135 | 275~16.0 | 135 | 40 40 45 70 | SKC16 4.9
CBT50-SKA16-165 | 275~16.0 | 165 | 40 40 45 70 | SKC16 5.1
CBT50-SKA16-195 | 275~16.0 | 1895 | 40 40 45 70 | SKC16 5.5
CBT50-SKA20-105 | 3.5~20.0 | 105 | 48,5 | 485 | 47 80 | SKC20 4.3
CBT50-SKA20-135 | 35~200 | 135 | 485 | 485 | 47 80 | SKC20 4.6
CBT50-SKA20-165 | 3.5~20.0 | 165 | 48.5 | 48.5 | 47 80 | SKC20 5
CBT50-SKA20-195 | 35~20.0 | 195 | 485 | 485 | 47 80 | SKC20 54
CBT50-SKA25-105 | 16.0~25.4 | 105 | 55 55 55 85 | SKC25 5.2
CBT50-SKA25-135 | 16.0~25.4 | 135 | 55 55 895 85 | SKC25 5.4
CBT50-SKA25-165 | 16.0~25.4 | 165 | 55 55 55 85 | SKC25 5.6
CBT50-SKA25-195 | 16.0~25.4 | 195 | 55 55 55 85 | SKC25 6

» lMoaxoasiwume waHrn SKC cm. Ha cc. 1699~ 1700.

1690 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 24/ YG-1CO.,,LTD.



76

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

ToHKve LiaHroBble:

naTpoHsl SK

s seaoo | M I (R o
-BT AT3 2.5 25,000 AD/B
HJIS B6339/MAS 403-BT Ef.uaM.MM

Kouyc [OuanasoH

BT30AD,/B-SKAO6-60 1.8~6.0 19.5 SKC6
BT30AD,/B-SKAO6-30 1.8~6.0 90 20 185 21 35 SKC6 0.8
BT30AD,/B-SKA10-60 175~100 | 60 28 | 275 | 30 50 | SKC10 0.9
BT30AD/B-SKA10-90 1.75~10.0| 90 28 | 275 | 30 50 | SKC10 1
BT30AD,/B-SKA13-60 275~130| 60 33 33 31 65 | SKC13 1
30 |BT30AD/B-SKA13-390 275~130| 90 33 33 31 65 | SKC13 11
BT30AD/B-SKA16-60 275~16.0| 60 40 40 45 60 | SKC16 11
BT30AD/B-SKA16-90 275~16.0| 90 40 40 45 60 | SKC16 1.2
BT30AD,/B-SKA20-60 35~200 | 60 |485 | 485 | 65 75 | SKC20 1.3
BT30AD/B-SKA20-90 35~200 | 90 |485 | 485 | 65 75 | SKC20 1.4
BT30AD,/B-SKA25-90 16.0~254| 90 55 55 55 75 | SKC25 1.5
BT40AD,/B-SKAO6-90 1.8~6.0 €O 20 | 195 | 21 35 SKC6 11
BT40AD/B-SKAO6-120 1.8~6.0 120 | 20 | 195 | 21 35 SKC6 1.4
BT40AD/B-SKAO6-150 1.8~6.0 150 | 20 | 195 | 21 35 SKC6 1.5
BT40AD/B-SKA10-90 1.75~10.0| 90 28 | 275 | 30 50 | SKC10 1.2
BT40AD/B-SKA10-120 | 1.75~10.0 | 120 | 28 | 275 | 30 50 | SKC10 1.4
BT40AD/B-SKA10-150 |1.75~10.0| 150 | 28 | 275 | 30 50 | SKC10 1.6
BT40AD/B-SKA13-80 275~130 | 90 33 33 31 65 | SKC13 1.4
BT40AD/B-SKA13-120 |2.75~13.0| 120 | 33 33 31 65 | SKC13 1.6
40 BT40AD/B-SKA13-150 |2.75~13.0| 150 | 33 40 31 65 | SKC13 1.8
BT40AD,/B-SKA16-90 275~16.0| 90 40 40 45 70 | SKC16 1.5
BT40AD/B-SKA16-120 |2.75~16.0| 120 | 40 40 45 70 | SKC16 1.7
BT40AD/B-SKA16-150 |2.75~16.0| 150 | 40 40 45 70 | SKC16 1.9
BT40AD,/B-SKA20-90 35~200 | SO | 485 485 47 80 | SKC20 1.6
BT40AD,/B-SKA20-120 3.5~20.0 | 120 | 48,5 | 485 | 47 80 | SKC20 2
BT40AD/B-SKA20-150 3.5~20.0 | 150 | 48,5 | 485 | 47 80 | SKC20 2.4
BT40AD,/B-SKA25-90 16.0~25.4| 90 55 55 55 85 | SKC25 1.8
BT40AD/B-SKA25-120 | 16.0~25.4 | 120 | 55 55 55 85 | SKC25 2
BT40AD/B-SKA25-150 |16.0~25.4| 150 | 55 55 55 85 | SKC25 2.3

» Moaxoaswume uaHrn SKC cm. Ha cc. 1699~ 1700.

“4/G YG-1CO,,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

1691



76

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

ToHkue

LiaHroBble
naTpoHbl SK

CT. TO4H. Cucrema
JIS B6339 KOHyca Banatcip.G ERTHE oxnaxaeHus
-BT AT3 2.5 25,000 AD/B
Ep.msm.:vmm

HJIS B6339/MAS 403-BT

Kouyc Ownana3oH
--

BT50AD,/B-SKAO6-105| 1.8~6.0 105 19.5 2’I 35 SKC6
BT50AD/B-SKAO6-135| 1.8~6.0 135 20 195 | 21 35 | SKC6 3.9
BT50AD,/B-SKAO6-165| 1.8~6.0 165 | 20 | 325 | 21 35 | SKC6 4
BT50AD,/B-SKAO6-195| 1.8~6.0 195 | 20 | 325 | 21 35 | SKC6 4.2
BT50AD/B-SKA10-105| 1.75~10.0 | 105 | 28 | 275 | 30 50 | SKC10 4.2
BT50AD/B-SKA10-135| 1.75~100 | 135 | 28 | 275 | 30 50 | SKC10 4.4
BT50AD/B-SKA10-165| 1.75~10.0 | 165 | 28 | 374 | 30 50 | SKC10 4.6
BTS50AD/B-SKA10-195| 1.75~10.0 | 195 | 28 | 374 | 30 50 | SKC10 4.8
BT50AD/B-SKA13-105| 2.75~13.0 | 105 | 33 33 31 65 | SKC13 4.5
BTS50AD/B-SKA13-135| 275~13.0 | 135 | 33 33 31 65 | SKC13 4.7
BT50AD/B-SKA13-165| 2.75~13.0 | 165 | 33 45 31 65 | SKC13 4.9
50 BT50AD/B-SKA13-195| 275~13.0 | 195 | 33 45 31 65 | SKC13 5.2
BTS50AD/B-SKA16-105| 2.75~16.0 | 105 | 40 40 45 70 | SKC16 4.7
BTS50AD/B-SKA16-135| 2.75~16.0 | 135 | 40 40 45 70 | SKC16 4.9
BTS50AD/B-SKA16-165| 2.75~16.0 | 165 | 40 40 45 70 | SKC16 9.1
BT50AD/B-SKA16-195| 275~ 16.0 | 195 | 40 40 45 70 | SKC16 5.5
BT50AD/B-SKA20-105| 3.5~20.0 | 105 | 485 | 485 | 47 80 | SKC20 4.3
BTS50AD/B-SKA20-135| 3.5~20.0 | 135 | 485 485 | 47 80 | SKC20 4.6
BT50AD,/B-SKA20-165| 3.5~20.0 | 165 | 485 | 485 | 47 80 |SKC20 5}
BTS50AD/B-SKA20-195| 3.5~20.0 | 195 | 485 485 | 47 80 | SKC20 5.4
BTS50AD/B-SKA25-105| 16.0~25.4 | 105 | 55 55 55 85 | SKC25 5.2
BT50AD,/B-SKA25-135| 16.0~25.4 | 135 | 55 55 55 85 | SKC25 5.4
BTS50AD/B-SKA25-165| 16.0~25.4 | 165 | 55 55 55 85 | SKC25 5.6
BT50AD,/B-SKA25-195| 16.0~25.4 | 195 | 55 55 55 85 | SKC25 6

» Moaxoaswme uanrn SKC cm. Ha cc. 1699~ 1700.

1692 ° Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



76

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

ToHKve LiaHroBble:

naTpoHsl SK

TAVIKA
padia

KOHYC Ne

CT. TOYH. Cucrema
JIS B6339 KOHyca BuRcAp.G el Y oy naxens
-BT AT3 6.3 15,000 AD

MJIS B6339/MAS 403-BT EA3M.:MM

BT30-SKAO6-60 1.8~6.0 19.5 SKC6
BT30-SKAOB-90 1.8~6.0 90 20 185 E’I 35 SKC6 0.8 .
BT30-SKA10-60 1.75~10.0 60 28 | 275 | 30 50 | SKC10 0.9 [ )
BT30-SKA10-90 1.75~10.0 90 28 | 275 | 30 50 | SKC10 1 ( J
BT30-SKA13-60 2.75~13.0 60 33 33 31 65 | SKC13 1

30 BT30-SKA13-90 2.75~130 90 33 33 31 65 | SKC13 11
BT30-SKA16-60 2.75~16.0 60 40 40 45 60 | SKC16 11 ( J
BT30-SKA16-90 275~16.0 90 40 40 45 60 | SKC16 1.2 ®
BT30-SKA20-60 3.5~200 60 | 485|485 | 65 75 | SKC20 1.3
BT30-SKA20-90 3.5~200 90 | 485|485 | 65 75 | SKC20 1.4
BT30-SKA25-30 16.0~254 90 55 55 55 75 | SKC25 1.5
BT40-SKAO6-90 1.8~6.0 €O 20 | 195 | 21 35 SKC6 11 @
BT40-SKAOB-120 1.8~6.0 120 | 20 | 195 | 21 35 SKC6 1.4 [ )
BT40-SKAOB-150 1.8~6.0 150 | 20 | 195 | 21 35 SKC6 1.5
BT40-SKA10-90 1.75~10.0 90 28 | 275 | 30 50 | SKC10 1.2 o
BT40-SKA10-120 1.75~10.0 120 | 28 | 275 | 30 50 | SKC10 1.4 @
BT40-SKA10-150 1.75~10.0 150 | 28 | 275 | 30 50 | SKC10 1.6
BT40-SKA13-90 2.75~13.0 90 33 33 31 65 | SKC13 1.4
BT40-SKA13-120 2.75~130 120 | 33 33 31 65 | SKC13 1.6

40 BT40-SKA13-150 2.75~130 150 | 33 40 31 65 | SKC13 1.8
BT40-SKA16-90 2.75~16.0 90 40 40 45 70 | SKC16 1.5 ®
BT40-SKA16-120 2.75~16.0 120 | 40 40 45 70 | SKC16 1.7 [ )
BT40-SKA16-150 2.75~16.0 150 | 40 40 45 70 | SKC16 1.9
BT40-SKA20-S0 3.5~200 90 | 485 | 485 | 47 80 | SKC20 16
BT40-SKA20-120 3.5~20.0 120 | 48,5 | 485 | 47 80 |SKC20 2
BT40-SKA20-150 3.5~200 150 | 48,5 | 485 | 47 80 |SKC20 2.4
BT40-SKA25-30 16.0~25.4 90 55 55 55 85 | SKC25 1.8 @
BT40-SKA25-120 16.0~254 120 | 55 85 55 85 | SKC25 2 o
BT40-SKA25-150 16.0~25.4 150 | 55 855 55 85 | SKC25 2.3

» Moaxoaswume uaHrn SKC cm. Ha cc. 1699~ 1700.

“4/G YG-1CO,,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1693



76

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

ToHkue

LiaHroBble
naTpoHbl SK

TAVKA
patial

KOHYC Ne

CT. TOYH. Cucrema
JIS B6339 KOHyca a6 focrmaeplh Y oy naxgenis
-BT AT3 6.3 15,000 AD

MJIS B6339/MAS 403-BT EAM3M.:MM

[OwanasoH

BT50-SKAO6-105 1.8~6.0 19:5 SKC6
BT50-SKAO6-135 1.8~6.0 135 20 | 195 | 21 35 SKC6 3.9 .
BT50-SKAO6-165 1.8~6.0 165 20 | 325 | 21 35 SKC6 4
BT50-SKAO6-195 1.8~6.0 195 20 | 325 | 21 35 SKC6 4.2
BT50-SKA10-105 | 1.75~10.0 | 105 28 | 275 | 30 50 | SKC10 4.2 ®
BT50-SKA10-135 | 1.75~10.0 | 135 28 | 275 | 30 50 | SKC10 4.4 o
BT50-SKA10-165 | 1.75~10.0 | 165 28 | 374 | 30 50 | SKC10 4.6 o
BT50-SKA10-195 | 1.75~10.0 | 195 28 | 374 | 30 50 | SKC10 4.8
BT50-SKA13-105 | 2.75~13.0 | 105 33 33 31 65 | SKC13 4.5
BT50-SKA13-135 | 2.75~13.0 | 135 33 33 31 65 | SKC13 47
BT50-SKA13-165 | 275~13.0 | 165 33 45 31 65 | SKC13 4.9
BT50-SKA13-195 | 2.75~13.0 | 195 33 45 31 65 | SKC13 8.2

S0 BT50-SKA16-105 | 275~ 16.0 | 105 40 40 45 70 | SKC16 a7 o
BT50-SKA16-135 | 275~16.0 | 135 | 40 40 45 70 | SKC16 4.9 ®
BT50-SKA16-165 | 275~16.0 | 165 40 40 45 70 | SKC16 SH ®
BT50-SKA16-195 | 275~16.0 | 195 40 40 45 70 | SKC16 5.5 o
BT50-SKA20-105 | 3.5~20.0 105 | 485 | 485 | 47 80 | SKC20 4.3
BT50-SKA20-135 | 3.5~20.0 135 | 485 | 485 | 47 80 | SKC20 4.6
BT50-SKA20-165 | 3.5~20.0 165 | 485 | 485 | 47 80 | SKC20 S5
BT50-SKA20-195 | 3.5~20.0 195 | 485 | 485 | 47 80 | SKC20 5.4
BT50-SKA25-105 | 16.0~25.4 | 105 55 55 55 85 | SKC25 92 o
BT50-SKA25-135 | 16.0~25.4 | 135 55 55 855 85 | SKC25 54 o
BT50-SKA25-165 | 16.0~25.4 | 165 55 55 55 85 | SKC25 5.6 o
BT50-SKA25-195 | 16.0~25.4 | 195 55 55 55 85 | SKC25 6 ®

» Moaxoaswme yaHrn SKC cm. Ha cc. 1699~ 1700.

1694 * Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



76

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

KOHYC Ne

TAVIKA

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69893- | |1 L Baacip.G | Mo Y oy ety
HSK 25 25,000

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A

Kouyc [OuanasoH

Ep.mam.:Mm

HSK32A-SKAO6-50 1.8~6.0 1615 SKCO6
HSK32A-SKA10-60 1.75~10.0 28 275 BO 30 50 SKC10 07
HSK40A-SKAO6-60 1.8~6.0 20 185 60 21 35 | SKCO6 0.7
40A | HSK40A-SKA10-60 1.75~100 | 28 275 60 30 50 | SKC10 0.9
HSK40A-SKA13-80 275~130 | 33 33 80 31 65 | SKC13 1
HSK50A-SKAOB-80 1.8~6.0 20 19.5 80 21 35 | SKCO6 0.9
50A |HSK50A-SKA10-100 | 1.75~10.0 | 28 275 | 100 30 50 | SKC10 11
HSK50A-SKA13-100 | 275~13.0 | 33 33 100 31 65 | SKC13 1.2
HSKB3A-SKAO6-100 1.8~6.0 20 | 19.5 | 100 21 35 | SKCO6 1.4
HSKB3A-SKA10-100 | 1.75~100 | 28 275 | 100 30 50 | SKC10 1.6
B3A HSKB3A-SKA13-100 | 275~130 | 33 33 100 31 65 | SKC13 1.7
HSKBE3A-SKA16-120 | 275~16.0 | 40 40 120 45 70 | SKC16 1.7
HSKB3A-SKA20-120 3.5~20.0 | 485 | 485 | 120 65 75 | SKC20 2.1
HSKB3A-SKA25-150 | 16.0~254 | 55 55 150 55 85 | SKC25 2.4
HSK80OA-SKAB-100 1.8~6.0 20 19.5 | 120 21 35 SKC6
HSK80A-SKA10-120 | 1.75~100 | 28 275 | 120 30 50 | SKC10
80A HSK80OA-SKA13-120 | 275~13.0 | 33 33 120 31 65 | SKC13
HSK8B8OA-SKA16-120 | 2.75~16.0 | 40 40 120 45 70 | SKC16
HSK80A-SKA20-130 35~20.0 | 485 | 485 | 130 65 75 | SKC20
HSK8B80OA-SKA25-150 | 16.0~254 | 55 55 150 55 85 | SKC25
HSKT1O0A-SKAO6-120| 1.8~6.0 20 19.5 | 120 21 35 | SKCO6 4
HSK100A-SKA10-150| 1.75~10.0 | 28 275 | 150 30 50 | SKC10 4.5
100A HSK100A-SKA13-150| 2.75~13.0 | 33 40 150 31 B85 | SKC13 4.6
HSK100A-SKA16-150| 2.75~16.0 | 40 40 150 45 70 | SKC16 5.1
HSK100A-SKA20-150| 3.5~20.0 | 485 | 485 | 150 65 75 | SKC20 54
HSK100A-SKA25-160| 16.0~25.4 | 55 55 160 55 85 | SKC25 5.5
.DlN 69893/ISO 12164-1-HSK tbopma E Ef.mam.:Mm
unanasoH
S IO
HSK25E-SKAOB-45 1.8~6.0 1EL3 45 21 21 | SKCO6
HSK25E-SKA10-50 1.75~10.0 | 28 21.5 50 25 25 | SKC10 -
3o HSK32E-SKAOB-50 1.8~6.0 20 15 50 21 35 | SKCO6 0.5
HSK32E-SKA10-60 1.75~10.0 | 28 27.5 60 30 50 | SKC10 0.7
HSK40E-SKAOB-60 1.8~6.0 20 185 60 21 35 | SKCO6 0.7
40E |HSK40E-SKAO10-60 | 1.75~10.0 | 28 27.5 60 30 50 | SKC10 0.9
HSK40E-SKA13-80 275~130 | 33 33 80 31 65 | SKC13 1

» Moaxoasuwume uaHrn SKC cm. Ha cc. 1699~ 1700.

4G YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 1695

ToHKve LiaHroBble:

naTpoHsl SK



76

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

ToHkue

LiaHroBble
naTpoHbl SK

TAVIKA

KOHYC No L

Cucrema
DIN 69893- a0 | SR | oxnaxgenun
HSK 6.3 15,000

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EAvam.:MM

TAPER [OnanasoH

HSK32A-SKAO6-50 1.8~6.0 19.5 SKCO6

geA HSK32A-SKA10-60 175~100 | 28 | 275 | 60 30 50 | SKC10 0.7
HSK40A-SKAO6-60 1.8~6.0 20 | 195 | 60 21 35 |SKCO6 0.7 ®

40A | HSK40A-SKA10-60 175~100 | 28 | 275 | 60 30 50 | SKC10 0.9 o
HSK40A-SKA13-80 275~130 | 33 33 80 31 65 | SKC13 1 ®
HSK50A-SKAO6-80 1.8~6.0 20 | 195 | 80 21 35 |SKCO6 0.9

50A | HSK50A-SKA10-100 175~100 | 28 | 275 | 100 | 30 50 | SKC10 11
HSK50A-SKA13-100 275~130 | 33 33 | 100 | 31 65 | SKC13 1.2
HSKB63A-SKAO6-100 1.8~6.0 20 | 195 | 100 | 21 35 |SKCO6 1.4 ]
HSKB63A-SKA10-100 175~100 | 28 | 275 | 100 | 30 50 | SKC10 1.6 ]
HSKB63A-SKA13-100 275~130 | 33 33 | 100 | 31 65 | SKC13 1.7

e3A HSKB63A-SKA16-120 275~16.0 | 40 40 | 120 | 45 70 | SKC16 1.7 ]
HSKB63A-SKA20-120 3.5~20.0 | 485 | 485 | 120 | 65 75 | SKC20 21
HSKB3A-SKA25-150 16.0~254 | 55 55 [ 150 | 55 85 | SKC25 2.4 (]
HSKB80A-SKAG-100 1.8~6.0 20 | 195 | 120 | 21 35 | SKC6
HSK80A-SKA10-120 175~100 | 28 | 275 | 120 | 30 50 | SKC10
HSK80A-SKA13-120 275~130 | 33 33 | 120 | 31 65 | SKC13

B0A HSK80A-SKA16-120 275~16.0 | 40 40 | 120 | 45 70 | SKC16
HSK80A-SKA20-130 3.5~200 | 485 | 485 | 130 | 65 75 | SKC20
HSK80A-SKA25-150 16.0~254 | 55 55 | 160 | 55 85 | SKC25
HSK100A-SKAOGB-120 1.8~6.0 20 | 195 | 120 | 21 35 |SKCO6 4
HSK100A-SKA10-150 175~100 | 28 | 275 | 150 | 30 50 | SKC10 4.5
HSK100A-SKA13-150 275~130 | 33 40 | 150 | 31 65 | SKC13 4.6

1004 HSK100A-SKA16-150 275~16.0 | 40 40 | 150 | 45 70 | SKC16 51
HSK100A-SKA20-150 35~200 | 485 485 | 150 | 65 75 | SKC20 5.4
HSK100A-SKA25-160 16.0~254 | 55 55 | 160 | 55 85 | SKC25 5.5

» Moaxoaswme uanrn SKC cMm. Ha cc. 1699~ 1700.

1696 ° Ten.: +7499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

“4/G YG-1CO,, LTD.



76

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

ToHKVE LiaHroBble
natpoHbl SK
H TAVIKA
¢D1
_____ A1 5 | B
KOHYC Ne
DIN 69893- %J;,’:: Banatcip. G Yecrorazpa. | X%Igggxlam
HSK 6.3 15,000
HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma E —

[Ouana3oH
n“ LIAHTA M

HSK25E-SKAO6-45| 1.8~6.0 19.5 45 21 21 | SKCO6
HSK25E-SKA10-50 | 1.75~10.0| 28 21.5 50 25 25 | SKC10 =

HSK32E-SKAO6-50| 1.8~6.0 20 19.5 50 21 35 | SKCO6 0.5

32E
HSK32E-SKA10-60| 1.75~10.0| 28 27.5 60 30 50 | SKC10 0.7
HSK40E-SKAO6-60| 1.8~6.0 20 19.5 60 21 35 | SKCO6 0.7 ( J
40E HSK40E-SKA10-60| 1.75~10.0| 28 27.5 60 30 50 | SKC10 0.9 ( J
HSK40E-SKA13-80 | 2.75~13.0| 33 S 80 31 65 SKC13 1 ( J
» Moaxoaswme uanru SKC cm. Ha cc. 1699~ 1700.
TOHKUE LUAHIOBbIE NMATPOHbI SK
H
O
KOHYC Ne
ﬁ
1S020/25
AT3 25 30,000 AD
.|3020/25 Ep.mam.:vm
[OnanasoH
ISO20-SKA10-35 | 1.75~10.0 - 30 50 SKC10
25 ISO25-SKA10-35 | 1.75~10.0 35 28 - 30 50 SKC10 0.7

» Mo 3anpocy AOCTYnNHbI onpaBku ¢ 6onee BbICOKUM Knaccom 6anaHCcMpoBKU.
P MocTaBka B cbope co LWTpeBernbHbIM 6onToM.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1697



76

ToHkue

LiaHroBble
naTpoHbl SK

TOHKHUE LLAHIOBbIE MNATPOHbI SK

L1

BLUUNNMHAPUYECKUE

i L B e 1. 8

Ep.nam.:vm

20

25

32

K20-SKAO6-100
K20-SKAO6-140
K20-SKA10-100
K20-SKA10-140
K25-SKAO6-100
K25-SKAO6-140
K25-SKA10-100
K25-SKA10-150
K25-SKA13-100
K25-SKA13-150
K32-SKA10-100
K32-SKA10-150
K32-SKA13-100
K32-SKA13-150
K32-SKA16-100
K32-SKA16-150
K32-SKA20-100
K32-SKA20-150

1.8~6.0
1.8~6.0
1.75~10.0
1.75~10.0
1.8~6.0
1.8~6.0
1.75~10.0
1.75~10.0
2.75~130
2.75~130
1.75~10.0
1.75~10.0
275~130
2.75~130
2.75~16.0
2.75~16.0
3.5~20.0
3.5~20.0

20
28
28
20
20
28
28
33
33
28
28
33
33
40
40
48.5
48.5

20
20
20
25
25
25
25
25
25
32
32
32
32
32
32
32
32

100
140
100
140
100
140
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150

21-35
21 -35
30-50
30-50
21-35
21-35
30-50
30 -50
31 -65
31-65
30-50
30-50
31 -65
31 -65
40-70
40-70
47 - 80
47 - 80

SKCO6
SKCO6
SKC10
SKC10
SKCO6
SKCO6
SKC10
SKC10
SKC13
SKC13
SKC10
SKC10
SKC13
SKC13
SKC16
SKC16
SKC20
SKC20

0.3
0.2
0.3
0.3
0.5
0.3
0.5
0.4
0.6
0.5
0.7
1
1.2
1
1.2
11
1.3

» lMoaxopsiwume waHrn SKC cm. Ha cc. 1699~ 1700.

1698 ° Ten.: +7.499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



76

LAHIM ONA NATPOHOB SK

L1

2D

| I—1

:‘%,.%

o
0

BUEHWE:<0.005 mm Ha Bbinete 3D
(Mo 3anpocy gocTtynHa cneunanbHas uadra ¢ 6ueHvem 0.003 mm ).

Ep.uam.:Mm

[Ounanas3oH [Ounanas3oH [OuanasoH

SKCB—-2 1.8~20 SKC10-2
SKC6-2.5 2.3~2.5 SKC10-2.5
SKC6-3 28~30 SKC10-3
SKC6-3.5 3.0~35 SKC10-3.5
SKCB | SKCB-4 3.5~40 SKC10-4
SKC6-4.5 40~4.5 SKC10-4.5
SKC6-5 45~5.0 SKC10-5
SKC6-5.5 5.0~5.5 SKC10-5.5
SKC6-6 55~6.0 |SKC10 | SKC10-6
SKC10-6.5
SKC10-7
SKC10-7.5
SKC10-8
SKC10-8.5
SKC10-9
SKC10-9.5
SKC10-10

» 3genue Ha cknafckom yyeTe

BESKC PASMEPbI

1.75~2.0
2.25~2.5
275~30
3.0~35
3.5~40
40~45
45~50
5.0~55
9:5=6'0
6.0~6.5
6.5~70
70~75
75~80
8.0~85
85~90
20=E5
9.5~10.0

SKC13

SKC13-3
SKC13-3.5
SKC13-4
SKC13-4.5
SKC13-5
SKC13-5.5
SKC13-6
SKC13-6.5
SKC13-7
SKC13-7.5
SKC13-8
SKC13-8.5
SKC13-9
SKC13-9.5
SKC13-10
SKC13-10.5
SKC13-11
SKC13-11.5
SKC13-12
SKC13-12.5
SKC13-13

2.75~3.0
3.0~35
3.5~40
40~45
45~50
5.0~5.5
95.5~6.0
6.0~6.5
6.5~70
70~75
75~80
8.0~85
5 =80
€0=85
9.5~10.0
10.0~10.5
10.5~11.0
11.0~11.5
11.5~12.0
12.0~12.5
125~130

En.mam.:mm

I N v T - Y

SKC6
SKC10
SKC13
SKC16
SKC20
SKC25

7.5
12
15.4
18.8
22.5
28.9

25.7
32
39
46

54.2

58.2

17.6

21.3

28.3
32
41
43

3.8
5
9.5
8
8
8.5

10
15
20
24
29
35

0.03
0.04

0.06

010

4G YG-1CO,LTD.

Ten.:

+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1699

ToHKve LiaHroBble:

naTpoHsl SK




ToHkue

LiaHroBble
naTpoHbl SK

76

LAHIM ONA NATPOHOB SK

@D

|
ad
2C

BMEHWE:<0.005 mm Ha Bbinete 3D
(Mo 3anpocy gocTtynHa cneumansHas uadra ¢ 6ueHnem 0.003 mm

).

Ep.nam.:vm

Owvana3oH Owvana3oH [Ownana3oH
TM" Monenb SEKUME (d) TM" Monenb SN (d)

SKC16

SKC16-3
SKC16-3.5
SKC16-4
SKC16-4.5
SKC16-5
SKC16-5.5
SKC16-6
SKC16-6.5
SKC16-7
SKC16-7.5
SKC16-8
SKC16-8.5
SKC16-9
SKC16-9.5
SKC16-10
SKC16-10.5
SKC16-11
SKC16-11.5
SKC16-12
SKC16-12.5
SKC16-13
SKC16-13.5
SKC16-14
SKC16-14.5
SKC16-15
SKC16-15.5
SKC16-16

2.75~30
3.0~35
35~40
40~45
45~50
50~585
55~6.0
6.0~6.5
65 =70
7075
75~80
8.0~8.5
18 = El0)
CO0=~Els
95=110.0
10.0~10.5
10.5~11.0
100~11.5
11.5~12.0
12.0~12.5
12.5~13.0
13.0~13.5
13.5~14.0
140~14.5
145~15.0
15.0~15.5
15.5~16.0

»13aenvie Ha ckiaAckoMm yyeTe

SKC20

SKC20-4
SKC20-4.5
SKC20-5
SKC20-5.5
SKC20-6
SKC20-6.5
SKC20-7
SKC20-7.5
SKC20-8
SKC20-8.5
SKC20-9
SKC20-9.5
SKC20-10
SKC20-10.5
SKC20-11
SKC20-11.5
SKC20-12
SKC20-12.5
SKC20-13
SKC20-13.5
SKC20-14
SKC20-14.5
SKC20-15
SKC20-15.5
SKC20-16
SKC20-16.5
SKC20-17
SKC20-17.5
SKC20-18
SKC20-18.5
SKC20-19
SKC20-19.5
SKC20-20.0

35~40
40~45
45~50
5!0=8'5
5.8~ G0
6.0~6.5
6.5~70
70~75
7:5=8.0
8.0~8.5
85~890
C0~=E5
95~100
10.0~10.5
10.5~11.0
11.0~11.5
11.5~12.0
12.0~12.5
12.5~13.0
13.0~13.5
13.5~14.0
140~14.5
14.5~15.0
15.0~15.5
15.5~16.0
16.0~16.5
16.5~17.0
170~175
175~18.0
18.0~18.5
18.5~18.0
19.0~18.5
19.5~200

SKC25

SKC25-186.5
SKC25-17
SKC25-17.5
SKC25-18
SKC25-18.5
SKC25-19
SKC25-19.5
SKC25-20
SKC25-20.5
SKC25-21
SKC25-21.5
SKC25-22
SKC25-22.5
SKC25-23
SKC25-23.5
SKC25-24
SKC25-24.5
SKC25-25
SKC25-25.4

16.0~16.5
16.5~17.0
170~175
175~18.0
18.0~18.5
18.5~18.0
19.0~19.5
19.5~20.0
20.0~205
205~21.0
21.0~215
21.5~220
22.0~22.5
22.5~230
23.0~235
23.5~240
240~245
245~250
25.0~254

1700 ° Ten.: +7499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



76

FANKU SK

Ep.nam.:Mm

_-_“-__

ToHKve LiaHroBble:

natpoHbl SK

A

Puc. 1 Puc. 2

SKNO6 1 M15.5X1.0 0.02
SKN10 1 28 17 M21.5X1.0 0.04
SKN13 2 33 21 M27X1.0 0.05
SKN16 2 40 24 M32X1.5 0.06
SKN20 2 48.5 24 M40X1.0 0.08
SKN25 2 55 30 M42X1.5 010

» 3penue Ha cknafckoMm yyeTe

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41701



-, SYNCHRO
4 TAPPING CHUCK

e TATPOHbI C MUKPOKOMMEHCAUMEN ANSt HAPE3AHUS PE3bEbI
Ziil| C LAHrOW ER

peabibl

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69871 KOHyca B EATEE oxXnaxgeHus
-SK AT3 - - AD/B

.DlN 69871 -SK Ep.nam.:vm

COE A RN
SK40AD/B-SYTER12-79 M2~M8 30~6.2 ER16
SK40AD/B-SYTER16-85 M3~M10 | 40~70 ER20 34 85
40 SK40AD/B-SYTER20-90 M3~M14 | 40~ 10.5 | ER25 42 90
SK40AD,/B-SYTER27-100 | M4~M18 | 5.0~14.0 | ER32 50 100
SK40AD/B-SYTER33-120 | M8~M24 | 6.2 ~19.0 | ER40 63 120
SK50AD/B-SYTER12-79 M2~M8 31062 ER16 28 79
SK50AD/B-SYTER16-85 M3~M10 | 40~70 ER20 34 85
50 SK50AD,/B-SYTER20-90 M3~M14 | 4.0~ 10.5 | ER25 42 90
SKS50AD/B-SYTER27-100 | M4~M18 | 5.0~ 14.0 | ER32 50 100
SK50AD/B-SYTER33-105 | M8~M24 | 6.2~ 19.0 | ER40 63 105

» OcobeHHOCTU:

- KOMMeHcaLus oWnBOK CUHXPOHMU3ALMK ANA YBENUYEHUS cpoka Cry)Gbl METUMKA W YryYLIEeHUs kKadecTBa pe3bbbl
- KOMMEeHcaLus LaroBbiX 4OMYCKOB METHYMNKOB

» OocTynHbl nsgenus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AoiMOBOI CUCTEMOIN N3MEPEHUS.

P MpumeHnmbl uanrm ER (cc. 1638~1640 ) n metumkn ER (c. 1641)

1702 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



'I/G SYNCHRO

TAPPING CHUCK

MATPOHbI C MUKPOKOMMNEHCALMEN AN HAPE3AHWS PE3bEbI —
C LUAHIOM ER e

pE3bObl

. =
Y i %““f

==

‘ —_— \
-HSK _ _ _ AD
HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A Ep.vam.:Mm

KOHYC Ne

HSKB3A-SYTER16-90 |M3~M10| 4.0~70 ER20
B63A HSKB3A-SYTER20-94 |M3~M14| 4.0~ 10.5 | ER25 42 94
HSKB3A-SYTER27-105 [M4~M18| 5.0~ 14.0 | ER32 50 105
» OcobeHHoCTU:

- KOMNEeHcaLuus oWMBOK CUHXPOHM3AL MK ANS YBENUYEHUS Cpoka CrnyX0bl MeTUMKa 1 yryylleHus kayecTsa pe3bbbl
- KOMMNEeHCcaUuMs WaroBbIX 4OMYCKOB METUYNKOB
P MpumeHnmbl uanrm ER (cc. 1638~1640 ) n meTtumkn ER (c. 1641)

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@ygl.ru * 1703



76

SYNCHRO
TAPPING CHUCK

MampoHbl Synchro
[N Hape3axus

peabibl

NATPOHbI C MUKPOKOMMEHCALIMEW AN HAPE3AHUSA PE3bbEbI
C LAHIOM ER

CT. TOYH.
IS B6339 koHyca Banatcup. G Yacrora Bpaly.
-BT AT3 - -

Cuctema
OXNaxaeHns

AD/B

HJIS B6339/MAS 403-BT

PA3MEP [OunanasoH

Ep.nam.:Mm

BT40AD/B-SYTER12-79 | M2~M8 | 3.0~6.2 | ER16 o
BT40AD/B-SYTER16-85 | M3~M10| 4.0~70 | ER20 34 85 o

40 BT40AD/B-SYTER20-90 |M3~M14 | 4.0~ 10.5 | ER25 42 90 { ]
BT40AD/B-SYTER27-100| M4~M18 | 5.0~ 14.0 | ER32 50 100 {
BT40AD/B-SYTER33-125| M8~M24 | 6.2 ~ 19.0 | ER40 63 125 { ]
BTS0OAD/B-SYTER12-100| M2~M8 | 3.0~6.2 | ER16 28 100
BTS50AD,/B-SYTER16-100| M3~M10 | 4.0~70 | ER20 34 100

50 BTS50AD,/B-SYTER20-100| M3~M14 | 4.0~ 10.5 | ER25 42 100
BTS50AD/B-SYTER27-110 M4~M18 | 5.0~ 14.0 | ER32 50 110
BTSOAD/B-SYTER33-125| M8~M24 | 6.2 ~ 19.0 | ER40 63 125

» OcobeHHOCTU:

- KOMMNeHcaumsa ownbok CUHXPOHU3aUuu ona ysenn4eHua cpoka CJ'Iy)K6bI MeTHUKa N ynydweHuna Ka4ecrtea p63b6bl

- KOMNeHcaumns waroBbIiX ONyCKOB METHUKOB

P MpyvmMeHnmbl uanrm ER (cc. 1638~1640 ) n meTtumkm ER (c. 1641)

= ANV
R — — |
VWA

EUWNUHAPUYECKUE

A METYMKA |  3axuma AHIA

Ep.uam.:Mm

K20-SYTER16
K25-SYTER16
K25-SYTER27

M3~M10 | 40~70 ER20
M3~M10 | 40~70 ER20 34
M4~M18 | 5.0~14.0 | ER32 50

61
69

225
225

1704 ° Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



-, SYNCHRO
4 TAPPING CHUCK

NMATPOHbI C MMUKPOKOMMEHCALMEW AN HAPE3AHUS PE3bEbI —
(BbICTPOCMEHHBIE) Rl

pE3bObl

5
// ]
S| o
KOHYC Ne L
oveser | T et Ml [rr
-SK AT3 - - -
. DIN 69871 -SK Ep.mam.:Mm
PA3MEP Mopxoasawme
nn-mm
SK30-SYTC12-65 M3~M12 1
SK30-SYTC20-89 MB6~M24 2 311 50 89 1
SK40-SYTC12-65 M3~M12 1 19 36 65 11 [ )

40 SK40-SYTC20-79 MB6~M24 2 31 50 79 1.5 [ )
SK40-SYTC33-115 | M18~M38 3 48 74 115 3.3 ([ )
SK50-SYTC12-65 M3~M12 1 19 36 65 3

50 SK50-SYTC20-79 MB6~M24 2 31 50 79 Ee
SK50-SYTC33-115 | M18~M38 @) 48 74 115 52

» OcobeHHocTH:

- KOMMEHCcaLUMs OLLIMBOK CUHXPOHU3aALMKN ANS YBENUYEHMS CPpOKa CNYXObl MeTYMKa U yNy4dLlleHNs kadyecTBa pe3bbbl
- KOMMNEeHcaLUWs WaroBbiX OMYCKOB METUYNKOB

» [ocTynHbl n3genus c koHycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ At01iMOBOW CUCTEMOW U3MEPEHUSI.

P Noaxoasiwme nepexoaHky ons METYMKOB CM Ha cc. 1717~ 1718.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 1705



- SYNCHRO
4 TAPPING CHUCK

NMATPOHbI C MMKPOKOMMEHCALUMEW ONA HAPE3AHUA PE3bEbI
(BbICTPOCMEHHBIE)

MampoHbl Synchro

[N Hape3axus
peabibl

L1

KOHYC Ne

‘ o s \
-HSK - _ _ _
HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A Ea.uam.mm

PA3MEP Moaxopsime

HSK32A-SYTC12-75 M3~M12 1
HSK50A-SYTC12-72 M3~M12 1 19 36 72 46

o0A HSK50A-SYTC20-91 M6B~M24 2 31 50 S 65
HSKB3A-SYTC12-75 M3~M12 1 19 36 75 49 ®
HSKB3A-SYTC12-80 M3~M12 1 19 36 80 54 ®
HSKB3A-SYTC12-120 M3~M12 1 19 36 | 120 | 94 o

B63A HSKB3A-SYTC12-152 M3~M12 1 19 36 | 152 | 126 o
HSKB3A-SYTC12-180 M3~M12 1 1) 36 | 180 | 154 ( J
HSKB3A-SYTC20-89 M6B~M24 2 31 50 89 63 ( J
HSKB3A-SYTC33-121 M18~M38 3 48 74 | 121 85 o
HSK100A-SYTC12-75 M3~M12 1 19 36 75 43
HSK100A-SYTC12-160 M3~M12 1 19 36 | 160 | 131
HSK100A-SYTC20-94 M6B6~M24 2 31 50 94 65

1004 HSK100A-SYTC20-160 M6B6~M24 2 31 50 | 160 | 131
HSK100A-SYTC33-127 | M18~M38 3 48 74 | 127 | 98
HSK100A-SYTC33-160 | M18~M38 3 48 74 | 160 | 131

» OcobeHHOCTU:

- KOMMNeHcaums ownbok CUHXPOHU3aUuu ona ysenndeHua cpoka CJ'Iy)K6bI MeTHUKa 1N ynydueHuna Ka4ecrtea p63b6bl

- KOMNeHcaumns waroBbIiX 4ONyCKOB METHUKOB

- ANnA CTaHKOB C CUHXPOHN3NPOBAHHbIM WNUHAOENEM

P [ocTynHbl n3genus c konycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ At01iMOBOW CUCTEMOW U3MEPEHUS.

P [Noaxoasiwme nepexofHuky anst METYMKOB CM Ha cc. 1717~ 1718.

1706 ° Ten.: +7499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

4G YG-1CO,LTD.



-, SYNCHRO
4 TAPPING CHUCK

NMATPOHbI C MMUKPOKOMMEHCALMEW AN HAPE3AHUS PE3bEbI —
(BbICTPOCMEHHBIE) Rl

pE3bObl

k|

BUMNTWHOPUYECKUE-K Envi3m.:Mm
For PASMEP | MMogxoasue
Mopenb METYMKAS BCTaBKN Bec (kr) | BHanuuum
=6 K20-SYTC12-46 M3~M12 1 19 36 50 46
K20-SYTC12-107.5 | M3~M12 1 19 36 50 107.5
K25-SYTC12-46 M3~M12 1 19 36 56 46
25 K25-SYTC20-74 MB6~M24 2 Sl 50 56 74
K25-SYTC33-107.5 | M18~M38 3 48 74 56 107.5
32 K32-SYTC12-74 M3~M12 1 31 50 60 74
» OcobeHHocTH:

- KOMNeHcauns oLWMBOK CUHXPOHU3aUNUK ANs yBENUYEHUst cpoka Cry6bl MeTymka 1 ynyylleHns kayecTsa pe3bObl
- KOMMEeHcaL s WaroBbIX AOMYCKOB METYMKOB
P [Nogxoaswme nepexoaHky onst METYMKOB CM Ha cc. 1717~ 1718.

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1l.ru * 1707



E/{(C] TAPPING ER

CHUCK
PE3bEOHAPE3HbIE NMATPOHbI C LIAHFOM ER

Pe3bboHapesHble

NaTPOHbI C LAHTOM
ER

D1
D2

/W hremr

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69871 KOHyca IR o pa OXNaxXAeHns
-SK AT3 - - -

HDIN 69871-SK En.uam.mm
R B L
SK40-TER16-100 100 68.4 ER16 1.65
6 SK40-TER16-150 28 41 45 150 118.4 ER16 1.85 o
SK40-TER32-130 50 58 63 130 92 ER32 210 ()
SK40-TER32-150 50 58 63 150 112 ER32 2.30 ()
SK50-TER16-115 28 41 45 115 79.4 ER16 4.30
SK50-TER16-150 28 41 45 150 114.4 ER16 450

50 SK50-TER32-120 50 58 63 120 83 ER32 465
SK50-TER32-150 50 58 63 150 113 ER32 4.85

P [ocTynHbl n3genus c konycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ At01iMOBOW CUCTEMOW U3MEPEHUSI.
P MpurmeHnmbl uanrm ER (cc. 1638~1640 ) n meTtumnkn ER (c. 1641)

1708 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



E/{(C] TAPPING ER

CHUCK
PE3bEOHAPE3HbIE NMATPOHbI C LIAHFOW ER

Pe3b0HapesHbie

NaTPOHbI C LIGHTON
ER

BTYINKA

o
*‘

N

L1

CT. TOYH. Cucrema
-HSK _ _ _ _

koPnyc

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EM3M. ;MM
nmm--m
50A HSK50A-TER16-125 125 93.4 ER16 1.20
HSK50A-TER16-150 28 4’I 45 150 118.4 | ER16 1.30
HSKB3A-TER16-125 28 41 45 125 93.4 ER16 1.70
B3A HSKE3A-TER16-150 28 a1 45 150 118.4 | ER16 1.85
HSK63A-TER32-150 50 58 63 150 112 ER32 210
HSKB3A-TER32-180 50 58 63 180 142 ER32 2.30
HSK100A-TER16-130| 28 a1 45 130 98.4 ER16 4.00
100A HSK100A-TER16-150| 28 a1 45 150 118.4 | ER16 4.20
HSK100A-TER32-150| 50 58 63 150 112 ER32 4.40
HSK100A-TER32-180| 50 58 63 180 142 ER32 4.60

P MpumeHnmbl uanrmn ER (cc. 1638~1640 ) n meTtumkn ER (c. 1641)

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 1709



Y/ TAPPING ER
dhed Criuck

PE3bBOHAPE3HbIE NATPOHbI C LAHIOWU ER

Pe3bboHapesHble
NaTPOHbI C LAHTOM
ER

BTYITIKA

L1

CT. TO4H. Cucrema
KoHyca Banatcip. G Sacoraspal. o aKneHMS
CBT
AT3 - - -

Kopryc

ECBT (BT ABOWHON KOHTAKT) Eq.uom.um
nm-m--lmnm
CBT40-TER16-100 100 68.4 ER16 1.45

o CBT40-TER16-150 28 41 45 150 118.4 ER16 2.00
CBT40-TER32-110 50 58 63 110 72 ER32 2.20
CBT40-TER32-150 50 58 63 150 112 ER32 2.70
CBT50-TER16-115 28 41 45 115 79.4 ER16 BISS
CBT50-TER16-150 28 41 45 150 114.4 ER16 4.35

o0 CBT50-TER32-120 50 58 63 120 83 ER32 470
CBT50-TER32-150 50 58 63 150 113 ER32 5.20

P MpumeHnmbl uanrm ER (cc. 1638~1640 ) n meTtumkn ER (c. 1641)

171 0 * Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru “4G YG-1CO,LTD.



Y/ TAPPING ER
dhed Criuck

PE3bBOHAPE3HbIE NATPOHbI C UAHIOW ER

Pe3b0HapesHbie

NaTPOHbI C LIGHTON
ER

BTYJIIKA

L1

CT. TouH. Cucrema
JIS B6339 KoHyca Baecip. G fecrmaepas Y oy naxens
-BT AT3 - - -

kopnyc

BJIS B6339/MAS 403-BT En.uam.:mm
e ) B A o
BT40-TER16-100 100 68.4 ER16 1.45 ()
6 BT40-TER16-150 28 41 45 150 118.4 ER16 2.00 [ )
BT40-TER32-110 50 58 63 110 72 ER32 2.20 [ J
BT40-TER32-150 50 58 63 150 112 ER32 2.70 [ J
BT50-TER16-115 28 41 45 115 79.4 ER16 e S [ J
BT50-TER16-150 28 41 45 150 114.4 ER16 4.35 ()
0 BT50-TER32-120 50 58 63 120 83 ER32 470 [ )
BT50-TER32-150 50 58 B3 150 113 ER32 5.20 [ )

» [ocTynHel n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ A10MMOBOI CUCTEMOWN N3MEPEHNS.
P MpumeHnmbl uanrn ER (cc. 1638~1640 ) n metunkm ER (c. 1641)

Y& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 1711



76

PE3bBOHAPES3HbIE NMATPOHbI

Peab0HapesHble

MaTpOHbI

D1

KOHYC Ne L
CXATUE (F1) HATSHKEHVE (F2)
-SK AT3 - - -
HDIN 69871-SK EM3M.:Mm
e e [ Lo Lo L [ L | |
SK40-TC12-90 M3~M12 S 1.30 @
o SK40-TC12-130 M3~M12 19 45 130 5 15 1.80 o
SK40-TC24-120 M6~M24 31 63 120 5 20 2.50 [ J
SK40-TC24-142 M6~M24 31 63 142 5 20 2.80 [ J
SK50-TC12-130 M3~M12 19 45 130 5 15 4.30
SK50-TC12-175 M3~M12 19 45 175 5 15 5.50
50 SK50-TC24-142 M6B~M24 3 63 142 S 20 530
SK50-TC24-187 MB6~M24 31 63 187 5 20 7.80
SK50-TC38-175 M18~M38 48 98 175 10 25 7.50

» JocTynHbl nsgenus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AloiiMOBOI CUCTEMON N3MEPEHUS.
P [Moaxoasiine nepexodHWKU Anst METYMKOB CM Ha cc. 1717~ 1718.

171 2 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



76

PE3bBOHAPE3HbIE NMATPOHbI

L

KOHYC Ne

d1
D1

CXATUE | HATAXKEHUE

CT. TOYH. Cucrema
-HSK _ _ _ _

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EAv3m.:MM

PA3SMEP ANMHA
KOMMEHCALUUN
KoHyc Ne Moaenb N L L
19 45

15 120 0.8

50A HSK50A-TC12-120 | M3~M12 5

HSKE3A-TC12-120 | M3~M12 5 15 1S 45 120 1.00
HSKE3A-TC12-150 | M3~M12 5 15 19 45 150 1.70
e3A HSKE3A-TC24-142 | M6~M24 5 20 31 63 142 2.40
HSKBE3A-TC24-172 | M6~M24 5 20 31 63 172 2.70
HSK100A-TC12-130 | M3~M12 5 15 19 45 130 4.30
HSK100A-TC12-175 | M3~M12 S 15 19 45 175 4.80
HSK100A-TC12-220 | M3~M12 5 15 19 45 220 5.30
1004 HSK100A-TC24-142 | M6~M24 5 20 31 63 142 5.20
HSK100A-TC24-187 | M6~M24 5 20 31 63 187 6.60

HSK100A-TC38-200 M18~M38, 10 25 48 98 200 8.00

P Moaxoasiyme nepexoaHVKN ANs METYUKOB CM Ha cc. 1717~ 1718.

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1713

PeaboHapesHble

NaTpOH!



76

PE3bBOHAPES3HbIE NMATPOHbI

Peab0HapesHble

MaTpOHbI

d1
D1

KOHYC Ne

CXKATUE | HATAXEHWE

CT. TO4H. Cucrema
KoHyca Banatcip. 6 Sacoraspal. o aKneHMA
CBT
AT3 - - -

ECBT (BT ABOWHON KOHTAKT) Eq.uom.um

PA3MEP L
Konyc Ne Mogens 3 KOMMEHCALIMM L
METYMKA
CKAT. | HATAX.
15 19 45

30 CBT30-TC12-105 M3~M12 5 105 10
CBT40-TC12-90 M3~M12 5 15 19 45 90 1.5 o
CBT40-TC12-130 | M3~M12 5 15 19 45 130 1.6

40 CBT40-TC24-100 | M6~M24 S5 20 31 63 100 21 [
CBT40-TC24-142 M6~M24 5} 20 31 63 142 2.5
CBT50-TC12-130 | M3~M12 S5 15 19 45 130 4.2
CBT50-TC12-175 M3~M12 5) 15 19 45 175 4.8
CBT50-TC12-220 | M3~M12 5 15 1€ 45 220 51

o0 CBT50-TC24-142 MB6~M24 5 20 31 63 142 5.8
CBT50-TC24-187 MB6~M24 5 20 31 63 187 6.0
CBT50-TC38-175 | M18~M38 10 25 48 98 175 8.3

P [Moaxoasiine nepexodHVKU Anst METYMKOB CM Ha cc. 1717~ 1718.

1714 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



76

PE3bBOHAPE3HbIE NMATPOHbI

PeaboHapesHble

NaTpOH!

d1
D1

KOHYC Ne

CXKATUE | HATAXEHUE

CT. TOYH. Cucrema
JIS B6339 KoHyca Baraiip, G el ) oy aeHms
-BT AT3 - - -

MJIS B6339/MAS 403-BT EAuaM.MM
KoHyc Ne Mogens thé‘l?lJMMEK? KOMMEHCALIUU nnm

30 BT30-TC12-105 M3~M12 5 15 19 45 105 1.0 ( ]
BT40-TC12-90 M3~M12 5 15 1<) 45 90 1.5 ®
BT40-TC12-130 M3~M12 5 15 18 45 130 1.6

40 BT40-TC24-100 MB6~M24 5 20 31 63 100 21 o
BT40-TC24-142 M6~M24 5 20 31 63 142 2.9
BT50-TC12-130 M3~M12 5 15 19 45 130 4.2 [ J
BT50-TC12-175 M3~M12 &) 15 19 45 175 4.8 ( J

=5 BT50-TC12-220 M3~M12 S 15 19 45 220 5.1
BT50-TC24-142 M6~M24 5 20 31 63 142 5.8 o
BT50-TC24-187 M6~M24 5 20 31 63 187 6.0 o
BT50-TC38-175 M18~M38 10 25 48 98 175 8.3 @

» [ocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AloiiMOBOI CUCTEMOI U3MEPEHUS.
P Moaxoasiyme nepexoaHVKN ANs METYUKOB CM Ha cc. 1717~ 1718.

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1715



Peab0HapesHble

MaTpOHbI

76

PE3bBOHAPES3HbIE NMATPOHbI

L2

L1

HATSDKEHUE (F2)| COKATUE (F1)

EUWNUHOPUYECKUE-K

OJIUHA
PASMEP | koMnEHCALMU
METYMKA

KoHyc Ne Mogenb

Ep.nam.:Mm

15

32 45 60

- K32-TC12-100 | M3~M12 5 100 0.90 o
K32-TC24-120 K M6~M24 5 20 32 63 60 120 1.40 o
K42-TC12-100 | M3~M12 5 15 42 45 70 100 110

42 K42-TC24-120 | M6~M24 5 20 42 63 70 120 1.60

P Moaxoasime nepexogHvKN Ans MeTYNKOB CM Ha cc. 1717~ 1718.

D1

CXKATVE (F1) IHATSDKEHME (F2)

En.uam.:Mm

M

HDIN 228-MTA
MTA3-TC12-90 M3~M12 5 15 19 45 90
s MTA3-TC24-115| M6~M24 5 20 il 63 115
MTA4-TC12-105| M3~M12 5 15 19 45 105
4 MTA4-TC24-115| MB6~M24 5 20 €l 63 115
MTAS5-TC12-145| M3~M12 B 15 19 45 145
° MTAS5-TC24-175| MB6~M24 ) 20 &l 63 175

1.00
2.00
1.20
2.20
1.50
2.60

1716 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

& YG-1CO,LTD.



76

NEPEXOOHWKU OANA METYUKOB (JIS)

PeaboHapesHble

NaTpOH!

D
D2
il

B HwxeykasaHHble CTaHAAPTHLIE NEPEXOAHUKM ANSi MeTYMKOB COOTBETCTBYHO CTaHaapTy JIS En.uam.Mm
Comcm | Moo | 0 o) | 02 | W | wo | L | Bect |
TCS12-M3 32 4 19 25 3.2 24 018
TCS12-M4 32 5 19 25 4. 24 018
TCS12-M5 32 S1D) 19 25 4.5 24 018
TCS12 | TCS12-M6, U1 /4 32 6 19 25 4.5 24 018
TCS12-M8 32 6.2 19 25 5 25 018
TCS12-M10,U3/8 32 7 1S 25 5.5 25 018
TCS12-M12 32 8.5 19 25 6.5 26 018
TCS24-M6 52 6 31 33 4.5 38 0.60
TCS24-M8 52 6.2 31 33 5 38 0.60
TCS24-M10 52 7 31 33 5.5 38 0.60
TCS24-M12 52 8.5 31 33 6.5 39 0.60
! TCS24-M14,U3/4 52 10.5 31 33 8 41 0.60
TCS24-M16 52 12.5 31 33 10 43 0.60
TCS24-M18, P3/8 52 14 31 33 11 43 0.60
TCS24-M20 52 15 31 33 12 43.5 0.60
TCS24-M22,U7/8 52 17 31 33 13 46 0.60
TCS24-M24, PF5/8 52 19 31 33 15 46 0.60
TCS38-M18 72 14 48 45 11 43 1.80
TCS38-M20 72 15 48 45 12 43.5 1.80
TCS38-M22 72 17 48 45 13 45 1.80
TCcSa8 TCS38-M24 72 19 48 45 15 45 1.80
TCS38-M27, U1 72 20 48 45 15 62 1.80
TCS38-M30, PT3/4 72 23 48 45 17 64 1.80
TCS38-M33 72 25 48 45 19 66 1.80
TCS38-M36 / M38 72 28 48 45 21 68 1.80

P 3nenue Ha cknanckom yyete
» OcobeHHOCTU: BbICTPOCMEHHbIE CO BCTPOEHHBIM YCTPOWCTBOM 3aLLUThl OT NPEBbILLEHNS KPYTSLLEro MOMeHTa
» B03MOXHOCTb NOCTaBKN METYMKOB A58 TPyOHOW pe3bbbl 06CyxaaeTcs oTaensHo

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41717



76

NEPEXOOAHUKU ONA METYUKOB (DIN)

Peab0HapesHble

NaTpoHsbl

D1

B HwvxeykasaHHble CTaHAAPTHbIE NEPEXOAHUKM AN METYMKOB COOTBETCTBYH cTaHaapTy DIN En.vsm.:mm
| KowycNe | Mogems | D | DU@) | D2 | H | wWo | L | DINNo | Bec(w)
12 D-2821 32 2.8 19 25 2.1 24 371 0.2
12 D-3527 32 5.8 19 25 2.7 24 371 0.2
12 D-4534 32 4.5 19 25 34 24 371 0.2
12 D-43 32 4 1g 25 3 24 371 0.2
12 D-5543 32 5.5 19 25 438 25 376 0.2
TCS12-D 12 D-649 32 6 19 25 4.9 25 371 0.2
12 D-755 32 7 19 25 5.5 25 376 0.2
12 D—-862 32 8 19 25 6.2 25 3871 0.2
12 D-97 32 S 19 25 7 26 376 0.2
12 D-108 32 10 19 25 8 26 371 0.2
12D-119 32 11 19 25 S 26 376 0.2
24 D-649 52 6 31 33 4.9 38 371 0.6
24 D-755 52 7 31 33 5.5 38 376 0.6
24 D-862 52 8 31 33 6.2 38 371 0.6
24 D-97 52 9 31 33 7 38 376 0.6
24 D-108 52 10 31 33 8 39 371 0.6
TCS24-D 24 D-119 52 11 31 33 S 41 376 0.6
24 D-129 52 12 S 88 S 43 376 0.6
24 D-1411 52 14 31 33 11 43 376 0.6
24 D-1612 52 16 31 33 12 46 376 0.6
24 D-18145 52 18 31 33 14.5 46 376 0.6
38D-119 72 11 48 45 9 43 376 1.8
38D-129 72 12 48 45 9 43 376 1.8
38D-1411 72 14 48 45 11 45 376 1.8
38D-1612 72 16 48 45 12 45 376 1.8
TCS38-D 38D-18145 72 18 48 45 14.5 62 376 1.8
38 D—2016 72 20 48 45 16 64 376 1.8
38D—2218 72 22 48 45 18 66 376 1.8
38 D—2520 72 25 48 45 20 68 376 1.8
38 D—2822 72 28 48 45 22 68 376 1.8

P 13nenve Ha cknagckom yyete
» Oco6eHHOCTH: BbICTPOCMEHHbIE CO BCTPOEHHBIM YCTPOMNCTBOM 3aLLUThI OT MPEBbILLEHNS KPYTSALLIEro MOMeHTa
» B03MOXXHOCTb NOCTaBKM METYMKOB A5 TPYGHOW pe3bbbl 06CyxaaeTcs oTAeNbHO

1718 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO,LTD.



Y/ FACE MILL
7 ARBOR

OlMPABKU A51A TOPLIOBbIX ®PE3

Onpaky ans
TOPLOBBIX
(pe3
PvcA G
o S
jI'ﬂ A yB
KOHYC Ne) — K
L H1
Puc.2
B
T o5 ==|
K
L | H1
Bl
AT3 2.5 25,000 AD
ECBT (BT ABOMHON KOHTAKT) EAM3M.:MM
R 18 L 1 R M ) M
CBT30-FMA25.4-45 25.4 5 |M12
80 CBT30-FMA31.75-45 3175 | 45 60 30| 12.7 7 M16 1 1.2
CBT40-FMA25.4-45 25.4 45 50 22| 95 5 M12 1 1.5 ([ )
CBT40-FMA25.4-90 25.4 90 50 22| 95 5 M12 1 SN
40 CBT40-FMA31.75-45 31.75 | 45 60 30| 12.7 7 M16 1 1.9 o
CBT40-FMA31.75-75 .79 || 78 60 30| 12.7 7 M16 1 2.7
CBT40-FMA38.1-60 381 60 80 34| 15.9 9 M20 | 1 2.9 ([ )
CBT50-FMA25.4-45 25.4 45 50 22| 95 &) M12 1 3.7
CBT50-FMA25.4-90 25.4 90 50 22| 95 5 M12 1 4.6
CBT50-FMA25.4-150 254 | 150 50 22| 95 5 M12 1 5.5
CBT50-FMA31.75-45 31.75 | 45 60 30| 12.7 7 M16 1 4.5
CBT50-FMA31.75-75 .79 || 79 60 30| 12.7 7 M16 1 5.3
CBT50-FMA31.75-105 31.75 | 105 60 30| 12.7 7 M16 1 5.8
CBT50-FMA31.75-150 31.75 | 150 60 30| 12.7 7 M16 1 5.8
o0 CBT50-FMA38.1-45 381 45 80 34| 15.9 9 M20 | 1 4.3
CBT50-FMA38.1-75 38.1 75 80 34| 15.9 9 M20 | 1 5.6
CBT50-FMA38.1-105 381 105 80 34| 15.9 9 | M20| 1 8.0
CBT50-FMA38.1-150 381 150 80 34| 15.9 9 M20 | 1 8.5
CBT50-FMA50.8-45 50.8 45 100 [|36(19.05| 10 |([M24 | 1 4.9
CBT50-FMA50.8-75 50.8 75 100 |36|19.05, 10 |[M24 | 1 6.8
CBT50-FMA47.625-75 47625 | 75 | 128,57 |38 | 254 | 125 = 2 77

P 3anacHble getanu cm. Ha c. 1728

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41719



Y/ FACE MILL
76 ARBOR

OIMPABKU A5A TOPLIOBbIX ®PE3

Onpatv ans

TOPLOBBIX (ope3

PucA

KOHYC Ne\ =

Puc.2

)
1]
D

1

S
Cucrema
JIS B6339 buaiop S [ Hom ] oynaycaenis
-BT AT3 6.3 15,000 AD

IJIS B6339/MAS 403-BT En.mam.:Mm

Mo ] T ] (0 e e

BT30-FMA25.4-45 25.4 5 | M12

|0 BT30-FMA31.75-45 | 31.75 | 45 60 30 | 127 7 |[M16 | 1 1.2 .
BT40-FMA25.4-45 254 | 45 50 22 | 95 5 M2 | 1 1.5 o
BT40-FMA25.4-90 254 | 90 50 22 | 95 5 M2 | 1 31

40 BT40-FMA31.75-45 | 31.75 | 45 60 30 | 127 7 |M16 | 1 1.9 o
BT40-FMA31.75-75 | 31.75 | 75 60 30 | 127 7 |(M16 | 1 2.7
BT40-FMA38.1-60 381 60 80 34 | 159 9 |[M20| 1 2.9 o
BTS50-FMA25.4-45 254 | 45 50 22 | 95 5 M2 | 1 3.7 o
BT50-FMA25.4-80 254 | 90 50 22 | 95 5 |[M12| 1 4.6 o
BT50-FMA25.4-150 254 | 150 50 22885 5 M12| 1 5.5 o
BT50-FMA31.75-45 | 31.75 | 45 60 30 | 12.7 7 |M16 | 1 4.5 o
BT50-FMA31.75-75 | 31.75 | 75 60 30 | 127 7 |[M16 | 1 5.3 o
BT50-FMA31.75-105| 31.75 | 105 60 30 | 127 7 |M16 | 1 5.8 { ]
BT50-FMA31.75-150| 31.75 | 150 60 30 | 127 7 |(M16 | 1 6.3 { ]

o0 BT50-FMA38.1-45 381 45 80 34 | 1569 9 |M20| 1 4.3 o
BT50-FMA38.1-75 381 75 80 34 | 1569 9 | M20 | 1 5.6 o
BT50-FMA38.1-105 381 | 105 80 34 | 159 9 |M20| 1 6.0 o
BT50-FMA38.1-150 381 | 150 80 34 | 159 9 |M20| 1 6.5 o
BT50-FMA50.8-45 508 | 45 100 | 36 |19.05| 10 |[M24 | 1 4.9 o
BT50-FMA50.8-75 508 | 75 100 | 36 | 19.05| 10 [M24 | 1 6.8 o
BT50-FMA47.625-75| 47625 | 75 | 12857 | 38 | 254 | 125 | - 2 7.7 o

» JocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AoiMOBOI CUCTEMOWN N3MEPEHUS.
P 3anacHble getanu cm. Ha c. 1728

1720 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO,LTD.



'I/G FACE MILL

ARBOR
OMPABKW ANs1 TOPLIOBbIX ®PE3

Onpaky ans
TOPLOBBIX

(hpe3

i

s T r”—‘i/ ]
S S e : L
=
%
- y
— K
KOHYC Ne

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69893 | | e B 6 | e o et
-HSK 6.3 15,000

L 3

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A Ep.uam.:MM
R T 1 L B A
40A HSK40A-FMA25.4-50 254 ) M12
50A HSK50A-FMA25.4-60 25.4 50 60 22 95 5 M12
HSKB3A-FMA25.4-45 254 50 45 22 9.5 ) M12
B3A HSKB3A-FMA31.75-50 31.75| B0 50 30 12.7 7 M16
HSK100A-FMA25.4-45 254 50 45 22 9.5 5 M12
S HSK100A-FMA31.75-50 31.75| 60 50 30 12.7 7 M16
HSK100A-FMA38.1-55 381 80 55 34 15.9 9 M20
HSK100A-FMA50.8-60 50.8 | 100 60 36 [19.05| 10 M24

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1721



Y/ FACE MILL
76 ARBOR

OIMPABKU A5A TOPLIOBbIX ®PE3

Onpatv ans

TOPLOBBIX (ope3

L1 | L2

CT. TOuH. Cuctema
DIN 2080 KOHyca Barrap. G foermaepals Y oy naxenis
-NT AT3 - - -

.ANS' BS 18 NT En.uam.:Mm
N N e ey
mMmoaenb
NT40-FMA25.4 3"(759) 254 U5/8-11(M16x2) | NT40-3R | 1.45

NT40-FMA31.75 | 4"(1004) | 31.75 30 30 U5/8-11(M16x2) | NTA0-4R | 1.75
NT40-FMA38.1 5"(125@) | 381 30 | 34 | U5/8-11(M16x2) | NTA0-5R | 1.93
NT40-FMA50.8 6"(150@) | 508 | 30 | 36 | U5/8-11(M16x2) | NTAO-6R | 2.55
NTS50-FMA25.4 3"(759) | 254 | 30 | 22 U1-8(M24x3) NT50-3R | 3.30
NT50-FMA31.75 | 4"(1009) | 31.75 | 30 | 30 U1-8(M24x3) NT50-4R| 3.40
50 NT50-FMA38.1 5"(1259) | 381 30 | 34 U1-8(M24x3) NT50-5R | 3.60
NTS50-FMA50.8 6"(1509) | 508 | 30 | 36 U1-8(M24x3) NT50-6R | 3.90
NT50-FMA47.625 | 8"(200J) | 47.625 | 45 | 38 U1-8(M24x3) NT50-8R| 4.90

KOHYC Ne / L

40

D1

HDIN 228-MTA En.vam.mm
L R S R
MTAS5-FMA25.4 3"(759) 254 1.60
5 MTAS5-FMA31.75 4"(1009) 31.75 30 1.90
MTAS5-FMAG8.1 5"(1259) 381 34 2.20
MTAB-FMA25.4 3"(759) 254 22 3.50
MTAB-FMA31.75 4"(1009) S.75 30 3.80
6 MTAB-FMA38.1 5"(1259) 381 34 410
MTAB-FMAS50.8 B6"(15009) 50.8 36 4.60
MTAB-FMA47.625 8"(2009) 47625 38 5.40

» 3anacHble getanu cMm. Ha c. 1728

1722 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



Y/ FACE MILL
7 ARBOR

OlMPABKU A51A TOPLIOBbIX ®PE3

Onpaky ans
TOPLIOBbIX
(pe3
PucAa G
[w -
== BReRI=: B
Ho r_ H3
KOHYC Ne B ™
L H1
Puc2 &
W S—
rs=siEEE: 3|
T_Ta
KOHYC Ne < H2 H4
L H1
i G
Puc.3 | ” _]m Wy -
e — A S| Q¢6 3 81
S PN —
{ [ | (@] H 3 H2 H3
KOHYC Ne KOHYC Ne K Ha
K L | H1
L A
BT %LJ;:: ' anatcnp. G MEBRE, oxﬁm(mm
BCBT (BT ABOVWHOW KOHTAKT) AT3 25 25,000 AD
’METPM“'ECKME Ep.u3m.:vm
| KowycNe | Mogens | D | L | c1 | c2 | H | H | W | K[ G |Puc.| Bec(kr) |Bumm]
30 CBT30-FMB27-45 27 | 45 | 80 - 26 - 12 6 [M12| 4 2.1 ([ )
CBT40-FMB27-60 27 | 60 | 80 - 26 - 12 6 |[M12| 4 2.5 ([ )
40 CBT40-FMB27-90 27 | 90 | 80 - 26 - 12 6 |[M12| 4 4.7 o
CBT40-FMB40-60 40 | B0 | 85 | 28 | 26 6 16 | 8.5 |[M20| 4 7.4 o
CBTS50-FMB27-45 27 | 45 | 80 - 26 - 12 6 |[M12| 1 4.0
CBT50-FMB27-90 27 | 90 | 80 - 26 - 12 6 |[M12| 1 5.8
CBT50-FMB27-150 27 | 150 | 80 - 26 - 12 6 |M12 1 8.2
50 CBT50-FMB40-45 40 | 45 | 85 | 28 | 26 6 16 | 8.5 (M20| 1 4.7
CBT50-FMB40-75 40 | 75 | 85 | 28 | 26 6 16 | 8.5 [M20| 1 6.1
CBT50-FMB40-105 40 | 105 | 85 | 28 | 26 6 16 | 8.5 |[M20| 1 8.1
CBT50-FMB40OF-75 40 | 75 | 110 | 28 26 6 16 | 8.5 |[M20, 2 6.6
CBT50-FMBB0O-75 60 | 75 140, - 25 - |254|125| - 3 79
‘ﬂl‘OﬂMOBblE Ep.n3m.:vm
| KowycNe | Mogen | D | L [ cl [C2 | H [H2 | W | K | G |Puc.| Bec(kr) |Bramm
30 |CBT30-FMB254-40 |254|40 |80 - |26 | - |95| 5 |M12| 4 21
CBT40-FMB25.4-60 254 60 | 80 - 26 - S 5 M12| 4 2.5
40 CBT40-FMB25.4-90 254| 90 | 80 - 26 - S 5 [M12| 4 4.7
CBT40-FMB38.1-60 381| 60 | 85 | 28 | 26 6 |159| 9 |M20| 4 7.4
CBT50-FMB25.4-45 254| 45 | 80 - 26 - SiS 5 |[M12| 1 4.0
CBT50-FMB25.4-90 254| 90 | 80 - 26 - CiS 5 [M12| 1 5.8
CBT50-FMB25.4-150 |25.4| 150 | 80 - 26 - a5 5 [M12| 1 8.2
50 CBT50-FMB38.1-45 381| 45 | 85 | 28 | 26 6 159, 9 |[M20| 1 4.7
CBT50-FMB38.1-75 381 75 | 85 | 28 | 26 6 159, 9 |M20| 1 6.1
CBT50-FMB38.1-105 |38.1 | 105 | 85 | 28 | 26 6 |159| 9 M20 1 8.7
CBTS50-FMB38.1F-75 381 | 75 | 110 | 28 | 26 6 |159| 9 M20K 2 6.6

P 3anacHble getanu cm. Ha c. 1728

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41723



Y/ FACE MILL
76 ARBOR

OIMPABKU A5A TOPLIOBbIX ®PE3

Onpatv ans

TOPLOBBIX (ope3

PucA G
flw -
(Ll 8lol5) 3 B33
H2 | H3
KOHYC Ne e Ha
L H1
G
Puc2 ! [
s W B
4 — ﬁgio( 6 E 81
| |H3
KOHYC Ne ‘ . H2 7
L H1
G
Puc.3 i i [ ol
w — It — | E=E 1 \ﬁ D¢6 3 B 81
FH a5 F H2 H
KOHYC Ne K Ha
KOHYC Ne L H1
K
- LHY Cucrema
-BT
HJIS B6339/MAS 403-BT AT3 6.3 15,000 AD
’METPML'ECKME Ep.mam.:mm
n-mmmnﬂlamnm
30 BT30-FMB27-45 | 27 | 45 | 80 26 12 M12| 4 21
BT40-FMB27-60 | 27 | 60 | 80 | - | 26 - 12 6 M12| 4 2.5
40 BT40-FMB27-90 | 27 | 90 | 80 | - 26 - 12 6 M12| 4 4.7
BT40-FMB40-60 | 40 60 | 85 | 28 | 26 | 6 16 | 85 M20, 4 7.4
BT50-FMB27-45 | 27 | 45 | 80 | - 26 - 12 6 M12| 1 4.0
BT50-FMB27-90 | 27 | 90 | 80 | - 26 - 12 6 M12| 1 5.8
BT50-FMB27-150| 27 150 | 80 | - | 26 - 12 6 M12| 1 8.2
= BT50-FMB40-45 | 40 | 45 | 85 | 28 | 26 | 6 16 | 85 |M20| 1 47 o
BT50-FMB40-75 | 40 | 75 | 85 | 28 | 26 | 6 16 | 85 |M20| 1 6.1 o
BT50-FMB40-105| 40 (105 | 85 | 28 | 26 | 6 16 | 85 [M20| 1 81
BT50-FMB40OF-75 | 40 | 75 | 110 | 28 | 26 | 6 16 | 85 |[M20| 2 6.6 o
BT50-FMBB0O-75 | 60 | 75 |140| - 25 - |254|125| - 3 7.9 o
€ 0IOVMOBBIE ERvam.:M
n-mmmnn Pyc. | Bec (kr) | Bhanaum)
30 BT30-FMB25.4-40 | 25.4 | 40 | 80 26 95| 5 M12| 4 21
BT40-FMB25.4-60 |254 60 |80 - |26 - |95| 5 M12| 4 2.5
40 BT40-FMB254-90 |254 90 |80 | - |26 | - |95| 5 M12| 4 4.7
BT40-FMB38.1-60 | 381 60 |85 28 | 26 | 6 |159| 9 M20| 4 7.4
BT50-FMB25.4-45 |254 |45 |80 | - |26 | - |95 | 5 M12| 1 4.0
BT50-FMB25.4-90 |254 90 |80 | - | 26| - |95| 5 M12| 1 5.8
BT50-FMB25.4-150| 254 (15080 | - |26 | - |95 | 5 M12| 1 8.2
50 BT50-FMB38.1-45 | 381 | 45 |85 28 |26 | 6 |159| 9 M20| 1 47
BT50-FMB38.1-75 | 381 | 75 |85 28 | 26 | 6 |159| 9 M20| 1 6.1
BT50-FMB38.1-105| 381 |105| 85 @ 28 | 26 6 159 9 [M20| 1 8.7
BT50-FMB38.1F-75 | 381 | 75 |110| 28 | 26 | 6 |159| 9 |M20| 2 6.6

» [loctynHbl 3genusi ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ toiMOBOW CUCTEMOIN U3MEPEHMS.
»3anacHble getanu cMm. Ha c. 1728

1724 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



Y/ FACE MILL
7 ARBOR

OlMPABKU A51A TOPLIOBbIX ®PE3

PucA L H

~

1= e
|

g

D

C

e

I
K:

Puc2 K

CBT c.;;:.yo:: - Banatchp. G Yacroraspa. [ x%mewll‘am
BCBT (BT ABOMHOMN KOHTAKT) pos " — =

‘METPM""ECKME En.mam.:Mm
n--nnnn-mm
CBT30-FMC22-45 M10
CBT40-FMC22-45 22 45 45 18 ’IO 5 M10 ’I ’I.3
40 CBT40-FMC27-60 27 60 70 20 12 6 M12 2 1.5
CBT40-FMC32-60 32 60 85 22 14 7 M16 2 2.3
CBT50-FMC22-60 22 60 45 18 10 5) M10 1 4.2
CBT50-FMC22-105 | 22 | 105 | 45 18 10 5 M10 1 a7
CBT50-FMC22-150 | 22 150 | 45 18 10 5 M10 1 5.3
CBT50-FMC27-45 27 45 70 20 12 6 M12 1 41
50 CBT50-FMC27-90 27 90 70 20 12 6 M12 1 5.5
CBT50-FMC27-150 | 27 150 | 70 20 12 6 M12 1 7.3
CBT50-FMC32-60 32 60 85 22 14 7 M16 1 4.2
CBT50-FMC32-105 | 32 | 105 | 85 22 14 7 M16 1 99
CBT50-FMC32-150 | 32 150 | 85 22 14 7 M16 1 7.0
‘ﬂl’OWMOBblE Ep.mam.:Mm
e R R R R AR AR e
CBT30-FMC25.4-45 | 254 M12
CBT40-FMC25.4-60 | 25.4 60 70 20 9.5 6 M12 2 1.5
40 CBT40-FMC25.4-930 | 254 | 90 70 20 S 6 M12 2 2.2
CBT40-FMC38.1-60 | 381 60 85 22 | 15.9 7 M16 2 2.3
CBT40-FMC38.1-75 | 381 75 85 22 | 15.9 7 M16 2 2.6
CBT50-FMC25.4-45 | 254 | 45 70 20 €L 6 M12 1 41
CBTS50-FMC25.4-90 | 254 | 90 70 20 9.5 6 M12 1 5.5
50 CBT50-FMC25.4-150 | 25.4 | 150 | 70 20 9.5 6 M12 1 7.3
CBT50-FMC38.1-45 | 381 45 85 22 | 15.9 7 M16 1 4.2
CBTS50-FMC38.1-75 | 381 75 85 22 | 15.9 7 M16 1 5.5
CBT50-FMC38.1-105 | 381 | 105 | 85 22 | 15.9 7 M16 1 7.0

P 3anacHble getanu cm. Ha c. 1728

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1725

Onpaky ans

TOPLOBbIX
(pe3




Y / FACE MILL
76 ARBOR

OIMPABKU A5A TOPLIOBbIX ®PE3

Onpatv ans

TOPLOBBIX (ope3

PucA L H

P

K a\l

L H
Puc.2 K
TN |
| -
: : wl JHf o|a| o
‘\ i ]
-
15
CT. TOuH. Barakonp.G Yacrora epals, Cucrema
JIS B6339 KOHyca : OXNaXAEHNA
BJIS B6339/MAS 403-BT BT AT3 63 || 15000 AD
‘METPM""ECKME En.nam.:vm
n--nnnﬂ-mlm
BT30-FMC22-45 M10 2 o
BT40-FMC22-45 22 45 45 ’|8 ’IO 5 M10 1 ’|.3 ()
40 BT40-FMC27-60 27 60 70 20 12 6 M12 2 1.5 ()
BT40-FMC32-60 32 60 85 22 14 7 M16 2 2.3 o
BT50-FMC22-60 22 60 45 18 10 5) M10 1 4.2
BT50-FMC22-105 22 105 45 18 10 5 M10 1 4.7 ()
BT50-FMC22-150 22 150 45 18 10 5) M10 1 5.3 o
BT50-FMC27-45 27 45 70 20 12 6 M12 1 41
50 BT50-FMC27-90 27 90 70 20 12 B M12 1 5.6 ()
BT50-FMC27-150 27 150 70 20 12 6 M12 1 748
BT50-FMC32-60 32 60 85 22 14 7 M16 1 4.2
BT50-FMC32-105 32 105 85 22 14 7 M16 1 5.5 ([ )
BT50-FMC32-150 32 150 85 22 14 7 M16 1 70
‘L“OWMOBblE En.nam.:vm
n--nnnﬂ-mlm
BT30-FMC25.4-45 25.4 M12
BT40-FMC25.4-60 25.4 80 70 20 9.5 6 M12 2 ’|.5
40 BT40-FMC25.4-90 254 90 70 20 9.5 6 M12 2 2.2
BT40-FMC38.1-60 38.1 60 85 22 15.9 7 M16 2 2.3
BT40-FMC38.1-75 381 75 85 22 15.9 7 M16 2 2.6
BT50-FMC25.4-45 25.4 45 70 20 9.5 6 M12 1 4.1
BT50-FMC25.4-390 25.4 90 70 20 9.5 6 M12 1 5.5
50 BT50-FMC25.4-150 254 | 150 70 20 9.5 6 M12 1 7.3
BT50-FMC38.1-45 381 45 85 22 15.9 7 M16 1 4.2
BT50-FMC38.1-75 38.1 75 85 22 15.9 7 M16 1 5.5
BT50-FMC38.1-105 381 105 85 22 15.9 7 M16 1 70

» [loctynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ 4toiMOBOW CUCTEMOIN U3MEPEHMS.
»3anacHble getanu cM. Ha c. 1728

1726 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



Y/ FACE MILL
76 ARBOR

OlMPABKU A51A TOPLIOBbIX ®PE3

KOHYC Ne

DN 6oees | M il il [
-HSK - 6.3 15,000 AD
HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A

e i 8 B

HSK40A-FMC16-45 4 0.40

40A HSK40A-FMC22-50 22 45 50 18 10 5 M10 0.50 o
HSK40A-FMC27-60 27 68 60 20 12 7 M12 0.70
HSK50A-FMC16-40 16 34 40 17 8 4 M8

50A HSK50A-FMC22-50 22 45 50 18 10 5 M10
HSK50A-FMC27-60 27 70 60 20 12 6 M12
HSKB63A-FMC22-45 22 45 45 18 10 5 M10 o

63A HSKB63A-FMC27-60 27 70 60 20 12 6 M12 o
HSKB63A-FMC32-60 32 85 60 22 14 7 M16 o
HSK100A-FMC22-50 | 22 45 50 18 10 5 M10

100A HSK100A-FMC27-60 | 27 70 60 20 12 6 M12
HSK100A-FMC32-60 | 32 85 60 22 14 7 M16

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1727

Onpaky ans

TOPLOBbIX
(pe3




Y/ FACE MILL
76 ARBOR

Onpasit na 3AMNACHbIE OETAIU (1A OMNPABOK ANA TOPLIOBbIX ®PE3)

| il
g8 - =

ELLUNOHKA D2

TOPLOBBIX (ope3

Eq.vam.:mm

8 L

8x7x12.8 12.8 SMA16
10x7.8x15.5 10 7.8 15.5 7.5 4.2 4.3 SMA22
9.52x9.52x10.2 9.52 | 9.52 10.2 7.5 4.5 5.2 FMA25.4 / FMB25.4
9.5x12x11 SIS 12 11 7.5 4.2 S5 FMC25.4
12x9x18.5 12 g 18.5 € 53 5.5 SMA27
10x10x11 10 10 11 7.5 4.2 5} FMC22
14x11.5x20.5 14 11.5 20.5 10.5 6.5 6.5 SMA32
12x13x18 12 13 18 S 5.3 8 FMB27 / FMC27
16x13.5x23.5 16 13.5 23.5 10.5 6.5 6.5 SMA40
12.7x12.7x12.7 127 | 127 12.7 7.5 4.5 5.2 FMA31.75
15.87x15.87x18.5 15.87 1 15.87| 18.5 10.3 6.6 7.5 FMA38.1 / FMB40 / FMB40F
14x15x20 14 15 20 10.5 6.3 8 FMC32
18x18x28.5 18 18 28.5 10.5 6.5 10 SMA50
19x18x22 19 18 22 10.5 6.3 7 FMAS50.8

Pesbba "M"

HYCTAHOBOYHbIA BONT

Ep.nam.:vm

MB8 8x1.25 2 FMC16

MB10 10x1.5 28 18 2E) S 2 8 FMC22

MB12 12x1.75 | 33 23 32 10 2 10 FMC27 / FMB27 / FMA25.4
MB16 16x2.0 40 23 42 10 6 12 FMC32 / FMA3.1.75

MB20 20x2.5 50 27 54 14 6 14 FMC40 / FMA38.1 / FMB40 / FMB40OF
MB24 24x3.0 65 37 62 14 10 17 FMAS50.8

1728 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



Y/ NC DRILL CHUCK
7 & OTHER TOOL HOLDERS

CBEP/IUNbHbLIE NATPOHbI A5l CTAHKOB C
C Yny v APYITUE OEPXXATENW UHCTPYMEHTA i

cTaHkoB Yy

CT. TO4H. Cucrema
KOHyca anatcp. G Sacoraspal o aKeHMS
CBT
AT3 - - -

BCBT (BT ABOVMHOM KOHTAKT) Eq.uam.m
I I T
CBT30-NPU8-70 0.3~8 36.5 75.7 0.80
CBT30-NPU13-100 1~13 504 100 110 1.80 .
CBT40-NPU8-70 0.3~8 36.5 70 75.7 1.50 ([ )
CBT40-NPU8-110 0.3~8 36.5 110 115.7 1.80
CBT40-NPU8-150 0.3~8 36.5 150 155.7 2.60
40 CBT40-NPU13-90 1138 504 90 95.7 210 ([ )
CBT40-NPU13-130 V=13 50.4 130 140 2.70 o
CBT40-NPU13-150 1=AB) 50.4 150 160 3.40
CBTS50-NPU8-380 0.3~8 36.5 90 95.7 4.20
CBTS50-NPU8-110 0.3~8 36.5 110 115.7 4.50
CBT50-NPU8-170 0.3~8 36.5 170 180.7 5.20
50 CBT50-NPU13-100 1~13 504 100 110 4.80
CBT50-NPU13-130 1~13 504 130 140 5.20
CBT50-NPU13-150 1~13 504 150 160 5.50
CBT50-NPU13-190 1=13 504 190 200 5.90

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1729



Y/ NC DRILL CHUCK
76 & OTHER TOOL HOLDERS

CBEPIIUJIbHBIE NMATPOHbI AN1A CTAHKOB
c yny n oPyYrye oEPXATEJIM UHCTPYMEHTA

CaepnunbHble
NaTpOHbI A1
crankos YTy

CT. TOYH. Cucrema
JISB6339 || L il Ml
-BT AT3 - - _

MJISB6339/MAS403-BT Unit:mm

R T N
BT30-NPU8-70 0.3~8 36.5 75.7 0.80
BT30-NPU13-100 1~13 50.4 100 110 1.80 .
BT40-NPU8-70 0.3~8 36.5 70 75.7 1.50 [ )
BT40-NPU8-110 0.3~8 36.5 110 115.7 1.80
BT40-NPU8-150 0.3~8 36.5 150 155.7 2.60

40 BT40-NPU13-90 1~-13 504 90 95.7 210 [ J
BT40-NPU13-130 1=AE) 50.4 130 140 2.70 [ J
BT40-NPU13-150 1=A3) 504 150 160 3.40
BT50-NPU8-90 0.3~8 36.5 90 S)5.7 420
BTS50-NPU8-110 0.3~8 36.5 110 115.7 4.50 [ )
BT50-NPU8-170 0.3~8 36.5 170 180.7 5.20 [ )

50 BT50-NPU13-100 1~13 504 100 110 4.80 [ J
BT50-NPU13-130 1~13 504 130 140 5.20 [ J
BT50-NPU13-150 1~-13 504 150 160 5.50 [ J
BT50-NPU13-190 1=A3) 504 190 200 5.90 o

» [ocTynHbl n3genus ¢ konycom CAT (ANSI B5.50) u ¢ A10MOBOIM CUCTEMOI N3MEPEHNS.

1730 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



E/{(C] NC DRILL CHUCK

& OTHER TOOL HOLDERS

CBEPIUIbHBIE MATPOHbI ANA CTAHKOB C
C Yny 1 OPYIME OEPXATENN UHCTPYMEHTA RO 115

- [a]
KOHYC Ne ; L
L1

CT. TouH. Cucrema
DIN 69893 KoHyca Barrchp. G focrmaepals Y oy naxens
-HSK

cTaHkoB Yy

W7
U

MF\ =
=

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EM3M. ;MM
o | eI s e
HSK40A-NPU 8-120 0.3~8 36.5 120 125.7
— HSK50A-NPU 8-120 0.3~8 36.5 120 125.7 1.2
HSK50A-NPU13-150 1~13 50.4 150 160 21
HSKB63A-NPU 8-125 0.3~8 36.5 125 130.7 21
BaA HSKB63A-NPU13-150 1~13 50.4 150 150 3 @
e HSK100A-NPU 8-130 0.3~8 36.5 130 135.7 4.8
HSK100A-NPU13-150 1~13 50.4 150 160 5.5

| I | — 33 o

BUMNTMHOPUYECKUE En.mam..mm
N T N N
K32-NPU8-70 0.3~8 36.5 75.7 0.70
K32-NPU13-100 1~13 504 100 110 32 1.50
K42-NPU8-70 0.3~8 36.5 70 75.7 42 0.80

e K42-NPU13-100 1~13 504 100 110 42 1.60

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1731



76

NC DRILL CHUCK
& OTHER TOOL HOLDERS

CaepnunbHble

NaTpOHbI ANt
cTaHkoB Y1y

OMNMPABKU OANnA OUCKOBbLIX ®PE3

E_

fan)
=

CT. TO4H. Cucrema
JIS B6339 KOHyCa Eanamp.G e oxnaxpgeHusa
-BT AT3 - - -

MJIS B6339/MAS 403-BT

nm-nnn-mm

Ep.nam.:vm

30

40

50

BT30-SCA12.7-60
BT30-SCA15.875-60
BT30-SCA22.225-60
BT30-SCA25.4-60
BT40-SCA12.7-75
BT40-SCA12.7-105
BT40-SCA15.875-75
BT40-SCA15.875-120
BT40-SCA22.225-75
BT40-SCA22.225-120
BT40-SCA25.4-75
BT40-SCA25.4-120
BT40-SCA31.75-90
BT50-SCA12.7-75
BT50-SCA12.7-105
BT50-SCA15.875-90
BT50-SCA15.875-120
BT50-SCA22.225-90
BT50-SCA22.225-135
BT50-SCA25.4-90
BT50-SCA25.4-135
BT50-SCA31.75-90
BT50-SCA31.75-135
BT50-SCA38.1-90
BT50-SCA38.1-135

105
106
110
115
120
150
121

151

126
171

130
175
150
120
150
136
166
144
186
145
190
150
195
156
201

23
29
32
17
17
23
23
29
29
32
32
a1

17
17
23
23
28)
29
32
32
a1

a1

46
46

26
34
40
20
20
26
26
34
34
40
40
46
20
20
26
26
34
34
40
40
46
46
55
55

318
318
6.35

318
318
318
318
6.35
6.35
7.92

318
318
318
318
6.35
6.35
7.92
7.92
9.52
9.52

M12
M14
M20
M24
M12
M12
M14
M14
M20
M20
M24
M24
M30
M12
M12
M14
M14
M20
M20
M24
M24
M30
M30
M36
M36

12.7
15.875
22.225

25.4

12.7

12.7
15.875
15.875
22.225
22.225

25.4

25.4

31.75

12.7

12.7
15.875
15.875
22.225
22.225

25.4

25.4

31.75

31.75
381
381

60
60
60
75
105
75
120
75
120
75
120
90
75
105
90
120
90
135
90
135
90
135
90
135

11
1.2
1.3 o
1.2
1.3
1.4
1.5
17
2.0
2.0 o
2.4 ®
2.6
4.
4.2
4.2
4.2
4.4
a7
4.5
4.9 o
4.7
5.2 o
4.9
S

1732 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

& YG-1CO.,LTD.



Y/ NC DRILL CHUCK
7 & OTHER TOOL HOLDERS

CBEPJIUJIbHBIE NMATPOHbI ANlA CTAHKOB C 4y

CaeprmnbHble

NaTpOHbI AN
cTaHkoB Yy

Ne KOHYCA AKOBCA

H2
H1

CT. TO4H. Cucrema
JIS B6339. | |l Baraop G | teeommal oy nens
-BT AT3 - - -

MJIS B6339/MAS 403-BT EAv3m.:MM

A e B L BT B

KOHYC Ne

BT30-JTA1-45 1 9.754 3

30 BT30-JTA2-45 2 14199 45 20 4 30 1.0
BT30-JTAG-45 6 1747 45 24 4 30 1.0 o
BT40-JTA1-45 1 9.754 45 14 3 30 11
BT40-JTA1-90 1 9.754 90 14 3 30 11
BT40-JTA25-45 | 2(SHORT) | 13.94 45 18 3 30 1.4
BT40-JTA2S-90 | 2(SHORT) | 13.94 90 18 3 30 1.4
BT40-JTA2-45 2 14199 45 20 4 30 11
BT40-JTA2-90 2 14199 90 20 4 30 1.4

40 BT40-JTA33-45 33 15.85 45 24 4 30 11
BT40-JTA33-90 33 15.85 90 24 4 30 1.4
BT40-JTAB-45 6 1747 45 24 4 30 1.1 o
BT40-JTA6-90 6 1747 90 24 4 30 1.4 o
BT40-JTA3-45 3 20.599| 45 28 5 35 1.2
BT40-JTA3-90 3 20.599| 90 28 5 35 1.5
BT50-JTA1-45 1 9.754 45 14 3 30 4.0
BT50-JTA1-105 1 9.754 105 14 3 30 4.4
BT50-JTA2S-45 | 2(SHORT) | 13.94 45 18 3 30 40
BT50-JTA2S-105 | 2(SHORT) | 13.94 105 18 3 30 4.4
BT50-JTA2-45 2 14199 45 20 4 30 4.0
BT50-JTA2-105 2 14199 | 105 20 4 30 4.4

o0 BT50-JTA33-45 33 15.85 45 24 4 30 4.0
BT50-JTA33-105 33 15.85 105 24 4 30 4.4
BT50-JTAB-45 6 1747 45 24 4 30 4.0 o
BT50-JTAB6-105 6 1747 105 24 4 30 4.4 o
BT50-JTA3-45 3 20599, 45 28 5 35 4.0
BT50-JTA3-105 3 20.599| 105 28 5} 35 4.6

» JocTynHbl n3genus ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ AloiMOBOI CUCTEMOW N3MEPEHMS.

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1733



CaepnunbHble
NaTpOHbI ANt
CTaHkoB YTy

Y/ NC DRILL CHUCK
76 & OTHER TOOL HOLDERS

BPYCKOBASA 3ATOTOBKA

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A

Ep.nsm.:vm

L - B B S

HSK40A-BL42-180
HSK50A-BL52-200
HSKB3A-BL63-150
HSKB3A-BL63-250
HSKB3A-BL82-200
HSK100A-BL102-150
HSK100A-BL102-250
HSK100A-BL126-200

HSK40
HSK50
HSKB3
HSKB3
HSKB3
HSK100
HSK100
HSK100

52
63
63
82
102
102
126

180
200
150
250
200
150
250
200

S g
\

HJIS B6339/MAS 403-BT

En.uam.:Mm

e e e

BT30-BL48-180
BT40-BL63-150
BT40-BL63-250
BT40-BL82-200
BT50-BL102-150
BT50-BL102-250
BT50-BL126—-200

BT30
BT40
BT40
BT40
BT50
BT50
BT50

63
63
82
102
102
126

180
150
250
200
150
250
200




BORING
SYSTEM

OTOENOYHO-PACTOYHASA OMPABKA (MANbIA OUAMETP)

PacTouHble

CUCTEMBI

Puc. 2 L1
L2

L2

L/ \J =)
CT. TouH. Banakoin. G Yaerora gpats, Cucrema
JISB6339 KOHyca oXnaxaeHus
e e e
IJIS B6339/MAS 403-BT Ep.mam.:vm
EIEN DR
KoHyc Ne Mopenb PACTOYKU L L1 L2
(CNEPEOWN)
BT30-BAH1-105 20~26 19 104.5 72 73 1
BT30-BAH2-75 25~33 24 73 375 48 2
BT30-BAH2-120 25~33 24 118 82.5 93 2
30 BT30-BAH3-80 32~42 31 79 39 53 2
BT30-BAH3-120 32~42 31 119 79 93 2
BT30-BAH4-85 41~54 39 85 38 58 2
BT30-BAH4-120 41~54 39 120 73 93 2
BT30-BAH5-120 53~70 50 120 63 93 2
BT40-BAH1-105 20~26 19 104.5 72 73 2 o
BT40-BAH2-80 25~33 24 78 42.5 48 2 o
BT40-BAH2-120 25~33 24 118 82.5 88 2 o
BT40-BAH3-85 32~42 31 84 44 53 2 o
40 BT40-BAH3-135 32~42 31 134 94 103 2 o
BT40-BAH4-90 41~54 39 90 43 58 2 o
BT40-BAH4-135 41~54 39 135 88 103 2 ®
BT40-BAH5-105 53~70 50 105 48 73 2 o
BT40-BAH5-135 53~70 50 135 79 103 2 o
BT40-BAH6-135 68~100 64 135 64 103 2 { ]
BT50-BAH1-135 20~26 19 134.5 102 73 1
BT50-BAH2-90 25~33 24 88 52.5 a7 2
BT50-BAH2-150 25~33 24 148 112.5 107 2
BT50-BAH3-95 32~42 31 94 54 52 2
BT50-BAH3-165 32~42 31 164 124 122 2
BT50-BAH4-105 41~54 39 105 58 62 2
BT50-BAH4-165 41~54 39 165 118 122 2
BT50-BAH4-225 41~54 39 225 178 182 2
50 BT50-BAH5-120 53~70 50 120 63 77 2
BT50-BAH5-165 53~70 50 165 108 122 2
BT50-BAH5-240 53~70 50 240 183 197 2
BT50-BAH5-285 53~70 50 285 228 242 2
BT50-BAH6-165 68~100 64 165 94 122 2
BT50-BAHB-240 68~100 64 240 169 197 2
BT50-BAH6-300 68~100 64 300 229 257 2
BT50-BAH7-180 100~153 90 180 93 142 2
BT50-BAH7-330 100~153 90 330 243 292 2

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1735



BORING
SYSTEM

OTOENOYHO-PACTOYHASA OMPABKA (MANbIA OUAMETP)

PacTouHble

CCTEMBI

L1

L2

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69893 KOHyca TR hora sl OXnaxaeHus
-HSK _ _ _ AD

HDIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®opma A EAam.:MM

OWANA30H
PACTOYKU
(CNEPEQMN)

KoHyc Ne Moagenb

HSK40A-BAH1-72.5 20~26 1€ 105 72.5 73
HSK40A-BAH2-39.5 25~33 24 75 39.5 44
HSK40A-BAH2-84.5 25~33 24 120 84.5 89

40A HSK40A-BAH3-45 32~42 31 85 45 57
HSK40A-BAH3-80 32~42 31 120 80 92
HSK40A-BAH4-53 41~54 39 100 53
HSK40A-BAH4-73 41~54 39 120 73
HSK50A-BAH1-72.5 20~26 19 105 72.5 65 o
HSK50A-BAH2-84.5 25~33 24 117 84.5 80 o

50A HSK50A-BAH3-80 32~42 31 120 80 82 o
HSK50A-BAH4-73 41~54 39 120 73 76 [
HSK50A-BAH5-83 53~70 50 140 83 o
HSKB3A-BAH1-77.5 20~26 19 110 775 73 o
HSK63A-BAH2-89.5 25~33 24 125 89.5 88 o

63A HSK63A-BAH3-100 32~42 31 140 100 103 o
HSKB63A-BAH4-93 41~54 39 140 93 103 o
HSK63A-BAH5-83 53~70 50 140 83 105 o
HSK63A-BAHG6-79 68~100 64 150 79 o
HSK100A-BAH1-102.5 | 20~26 1€ 135 102.5 73
HSK100A-BAH2-1145 | 25~33 24 150 114.5 107
HSK100A-BAH3-125 32~42 31 165 125 122
HSK100A-BAH4-118 41~54 39 165 118 122
HSK100A-BAH4-178 41~54 39 225 178 182
HSK100A-BAH5-108 53~70 50 165 108 122

100A HSK100A-BAH5-183 53~70 50 240 183 197
HSK100A-BAH5-228 53~70 50 285 228 242
HSK100A-BAHE-94 68~100 64 165 94 122
HSK100A-BAHB-169 68~100 64 240 169 167
HSK100A-BAHE6-229 68~100 64 300 229 257
HSK100A-BAH7-123 100~153 90 210 123 181
HSK100A-BAH7-273 100~153 90 360 273 331

1736 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



BORING
SYSTEM

OTOENOYHO-PACTOYHASA OMPABKA (MANbIA OUAMETP)

PacTouHble

CUCTEMBI

Puc.1 L1

L2

il

=2 ==
|
|

231

L1

Puc.2

— I

L2

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69871 KoHyca Barectp. G e Y oy naxgens
-SK AT3 - - AD

. DIN 69871 -SK Ep.mam.:vm

B EaR

KoHyc Ne Mogenb PACTOYKHU L L1 L2

(CMEPEOMN)
SK40-BAH1-105 20~26 19 104.5 72 73 2
SK40-BAH2-80 25~33 24 78 42.5 48 2
SK40-BAH2-120 25588 24 118 82.5 88 2
SK40-BAH3-85 32~42 31 84 44 53 2

40 SK40-BAH3-135 32~42 31 134 94 103 2
SK40-BAH4-90 41~54 39 90 43 58 2
SK40-BAH4-135 41~54 39 135 88 103 2
SK40-BAH5-105 53~70 50 105 48 73 2
SK40-BAH5-135 53~70 50 185 79 103 2
SK40-BAHB6-135| 68~100 64 183 64 103 2
SK50-BAH1-135 20~26 19 134.5 102 73 1
SK50-BAH2-90 25~33 24 88 52.5 66 2
SK50-BAH2-150 25288 24 148 112.5 126 2
SK50-BAH3-95 32~42 31 94 54 71 2
SK50-BAH3-165 32~42 31 164 124 141 2
SK50-BAH4-105 41~54 39 105 58 81 2
SK50-BAH4-165 41~54 39 165 118 141 2
SK50-BAH4-225 41~54 39 225 178 201 2
50 SK50-BAH5-120 53~70 50 120 63 96 2

SK50-BAH5-165 53~70 50 165 105 141 2
SK50-BAH5-240 53~70 50 240 183 216 2
SK50-BAH5-285 53~70 50 285 228 261 2
SK50-BAHB-165| 68~100 64 165 94 141 2
SK50-BAHB-240| 68~100 64 240 169 216 2
SK50-BAHB-300| 68~100 64 300 229 276 2
SK50-BAH7-210| 100~153 90 210 &8 191 2
SK50-BAH7-360| 100~153 90 360 243 341 2

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1737



BORING
SYSTEM

: BA30BbIA AEPXATEb )
it (ANA OTOENOYHO-PACTOYHOM OMPABKMW - MANTIOMO AUAMETPA)

L1

Puc.1

Puc.2 mYH
-HHt—-—1 0o
JIS B6339 raops | o | S
-BT AT3 - - AD
.JlS B6339/MAS 403 BT Eq.vam.:mm

B S T T T S

BT30-SAS19-72 1
BT30-SAS24-37.5 24 37.5 2
BT30-SAS24-82.5 24 82.5 2
30 BT30-SAS31-39 31 39 2
BT30-SAS31-79 31 79 2
BT30-SAS39-38 &g 38 2
BT30-SAS39-73 39 73 2
BT30-SAS50-63 50 63 2
BT40-SAS19-72 1€ 72 2
BT40-SAS24-42.5 24 42.5 2
BT40-SAS24-82.5 24 82.5 2
BT40-SAS31-44 31 44 2
40 BT40-SAS31-94 31 94 2
BT40-SAS39-43 39 43 2
BT40-SAS39-88 39 88 2
BT40-SAS50-48 50 48 2
BT40-SAS50-79 50 78) 2
BT40-SAS64-64 64 64 2
BT50-SAS19-102 19 102 1
BT50-SAS24-52.5 24 52.5 2
BT50-SAS24-112.5 24 112.5 2
BT50-SAS31-54 31 54 2
BT50-SAS31-124 31 124 2
BT50-SAS39-58 39 58 2
BT50-SAS39-118 39 118 2
BT50-SAS39-178 39 178 2
50 BT50-SAS50-63 50 63 2
BT50-SAS50-108 50 108 2
BT50-SAS50-183 50 183 2
BT50-SAS50-228 50 228 2
BT50-SAS64-94 64 94 2
BT50-SAS64-169 64 169 2
BT50-SAS64-229 64 229 2
BT50-SAS90-93 90 93 2
BT50-SAS90-243 €O 243 2

1738 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



BORING

SYSTEM

BA30BbIA OEPXATENDb

(AN OTAENOYHO-PACTOYHOMN OMPABKU - MANTIOIO AUAMETPA)

Puc.1

Puc. 2

a5 | ==

@31

oH ==

CT. TO4H. Cucrema
DIN 69871 KOHyca EIEM BT B OoXnaxaeHus
-SK AT3 - - AD

HDIN 69871-SK

BT S T N S S T

Ef.mam.:Mm

40

50

SK40-SAS19-72
SK40-SAS24-42.5
SK40-SAS24-82.5
SK40-SAS31-44
SK40-SAS31-94
SK40-SAS39-43
SK40-SAS39-88
SK40-SAS50-48
SK40-SAS50-79
SK40-SAS64-64
SK50-SAS19-102
SK50-SAS24-52.5
SK50-SAS24-112.5
SK50-SAS31-54
SK50-SAS31-124
SK50-SAS39-58
SK50-SAS39-118
SK50-SAS39-178
SK50-SAS50-63
SK50-SAS50-105
SK50-SAS50-183
SK50-SAS50-228
SK50-SAS64-94
SK50-SAS64-169
SK50-SAS64-229
SK50-SASS0-93
SK50-SASS0-243

24
24
31
31
39
39
50
50
64
1€
24
24
31
31
39
39
39
50
50
50
50
64
64
64
90
90

425
82.5
44
94
43
88
48
79
64
102
52.5
112.5
54
124
58
118
178
63
105
183
228
94
169
229
93
243

MMWMNPWMPDMPDMPDMPDPDPDPDPDPDPDPDPDND -2

Y& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1739

PacTouHble
CUCTEMbI



BORING
SYSTEM

YANUHUTESb )
(AnA oTAENIOYHO-PACTOYHOW OINPABKHU - MAJTOI'O AUMAMETPA)

Ep.n3m.:vm

BRI -—-—-sm

E-BAH1-20
E-BAH1-30 11 19 30
E-BAH2-30 14 24 30
E-BAH2-45 14 24 45
E-BAH3-30 18 31 30
E-BAH3-45 18 31 45
E-BAH4-45 22 39 45
E-BAH4-60 22 39 60
E-BAH5-60 28 50 60
E-BAH5-90 28 50 90
E-BAHB-60 36 64 60
E-BAHE-100 36 64 100
E-BAH7-105 46 90 105

OTAENOYHO-PACTOYHAS MONTIOBKA (MAJbIA OUAMETP)

L2 L3
L
g
S
5| ©
© g S
,k@a$»—ﬁ s e 7%@A$,7”
5 2
-1 2 &
L1 =
Ep.n3m.:vm
Mogenb KAPTPUOX OWATA30H DVAMA30H BCTABKA
PACTOYKHU PACTOYKHU

FBH20 FBH1-1 20~26 325 | 295 10.5 TPO8
FBH25 FBH2-1 25~33 355 | 325 - 10.5 19 TPO8
FBH32 FBH3-1 32~42 40 35 - 10 25 TPO8
FBH41 FBH4-1 41~54 a7 43 - 14 29 TP11
FBH53 FBH5-1 53~70 57 53 892-70 18 34 TP11
FBHG8 FBHB-1 68~100 71 67.2 80~100 22 45.2 TP11
FBH100 FBHBE-1 100~153 71 67.2 112~153 22 45.2 TP11
FBH100-2 FBHB6-1 100~153 87 83.2 112~153 38 45.2 TP11

1740 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



BORING

SYSTEM

OTAENOYHO-PACTOYHAS MOJIOBKA (BEONbLUOWU OAUAMETP)

PacTouHble

CUCTEMBI

T T 1

|

=
i[O

o
0
o
o
M

Mopaenb

D (OWANA3OH
PACTOYKW)

Kopnyc (6a3oBbli
aepxarternb)

Pacto4Has
ronoBkKa

En.nam.:vm

BT50-FBH153-195
BT50-FBH153-265
BT50-FBH153-315
BT50-FBH153-365
BT50-FBH216-195
BT50-FBH216-265
BT50-FBH216-315
BT50-FBH216-365
BTS50-FBH276-195
BT50-FBH276-265
BT50-FBH276-315
BT50-FBH276-365
BT50-FBH336-195
BT50-FBH336-265
BT50-FBH336-315
BT50-FBH336-365
BT50-FBH396-195
BT50-FBH396-265
BT50-FBH396-315
BT50-FBH396-365
BT50-FBH456-195
BT50-FBH456-265
BT50-FBH456-315
BT50-FBH456-365
BT50-FBH516-195
BTS50-FBH516-265
BT50-FBH516-315
BT50-FBH516-365

153

216

276

336

396

456

516

216

276

336

396

456

516

576

BT50-SAS102-80

BT50-SAS102-160
BT50-SAS102-210
BT50-SAS102-260
BT50-SAS102-90

BT50-SAS102-160
BT50-SAS102-210
BT50-SAS102-260
BT50-SAS102-90

BT50-SAS102-160
BT50-SAS102-210
BT50-SAS102-260
BT50-SAS102-80

BT50-SAS102-160
BT50-SAS102-210
BT50-SAS102-260
BT50-SAS102-90

BT50-SAS102-160
BT50-SAS102-210
BT50-SAS102-260
BT50-SAS102-90

BT50-SAS102-160
BT50-SAS102-210
BT50-SAS102-260
BT50-SAS102-90

BT50-SAS102-160
BT50-SAS102-210
BT50-SAS102-260

FBH153S

FBH216S

FBH276S

FBH336S

FBH3396S

FBH456S

FBH516S

Y& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1741



BORING

SYSTEM

OTAENOYHO-PACTOYHAS MOJIOBKA (BEONbLUOW OUAMETP)

:
'To ‘

)
)i ﬁ“geee D
=

105

D (OWANA30H
Mogens PACTO4KW) L (BeicoTa) Bec (kr)
105

FBH153S 153 216
FBH216S 216 276 105
FBH276S 276 336 105
FBH336S 336 396 105
FBH396S 396 456 105
FBH456S 456 516 105
FBH516S 516 576 105
A I
FONOBKA 6ont BUHT KIoY
FBH153S PLA153
FBH216S PLA216
FBH276S PLA276
FBH336S PLA336 FTP11 M10*30L FBB153 L-W 5 FTNAO307 T7
FBH396S PLA396
FBH456S PLA456
FBH516S PLA516

1742 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



BORING
SYSTEM

AOBYX-PE3LUOBAA PACTOYHASA OINMPABKA (MAJIOFO AMAMETPA)

PacTouHble

CUCTEMBI

MNACTUHA

[/ BEYXPE3LOBAR FONOBKA
[ i 4 o
<P E
)
L/ \UJ L1
BA30BASI OTIPABKA 1
c
JIS B6339 il Il Fe
-BT AT3 - - -
HJIS B6339/MAS 403 BT Ep.uaM. .MM
BA30BAS PACTOYHAS
BT30-TBH25-90 25-34 BT30-SAS22-40 SAS22-TBH25-50 CCMTOB0200

BT30-TBH25-140 25-34 ’I4O BT30-SAS22-90 | SAS22-TBH25-50 22 50 CCMTO60200
BT30-TBH34-110 34-50 110 BT30-SAS31-50 | SAS31-TBH34-60 | 31 | 60 | CCMTO60200
BT30-TBH34-150 34-50 | 1580 BT30-SAS31-90 | SAS31-TBH34-60 | 31 | 60 | CCMTO60200
BT40-TBH25-100 25-34 100 | BT40-SAS22-50 | SAS22-TBH25-50 | 22 | 50 | CCMTO60200
BT40-TBH25-140 25-34 140 | BT40-SAS22-90 | SAS22-TBH25-50 | 22 | 50 | CCMTO0B60200
BT40-TBH25-155 25-34 155 | BT40-SAS22-105 | SAS22-TBH25-50 | 22 | 50 | CCMTO0B60200
BT40-TBH34-120 34-50 | 120 BT40-SAS31-60 | SAS31-TBH34-60 | 31 | 60 | CCMTOB0200
BT40-TBH34-160 34-50 | 160 | BT40-SAS31-100 | SAS31-TBH34-60 | 31 | 60 | CCMTOB60200
BT40-TBH34-180 34-50 | 180 | BT40-SAS31-120 | SAS31-TBH34-60 | 31 | 60 | CCMTOB0200
BT40-TBH50-140 50-76 140 | BT40-SAS42-60 | SAS42-TBH50-80 | 42 | 80 | CCMTOST300
BT40-TBH50-185 50-76 185 | BT40-SAS42-105 | SAS42-TBH50-80 | 42 | 80 | CCMTO9T300
BT40-TBH50-200 50-76 | 200 | BT40-SAS42-120 | SAS42-TBH50-80 | 42 | 80 | CCMTO9T300
BT40-TBH76-180 76-116 | 180 BT40-SAS65-70 | SAS65-TBH76-110 | 65 | 110 | CCMT120400
BT40-TBH76-200 76-116 | 200 | BT40-SAS65-90 | SAS65-TBH76-110 | 65 | 110 | CCMT120400
BT40-TBH76-220 76-116 | 220 | BT40-SAS65-110 | SAS65-TBH76-110 | 65 | 110 | CCMT120400
BT40-TBH76-240 76-116 | 240 | BT40-SAS65-130 | SAS65-TBH76-110 | 65 | 110 | CCMT120400
BT50-TBH25-110 25-34 110 BT50-SAS22-60 | SAS22-TBH25-50 | 22 | 50 | CCMT060200
BT50-TBH25-130 25-34 130 | BT50-SAS22-80 | SAS22-TBH25-50 | 22 | 50 | CCMTOB60200
BT50-TBH25-150 25-34 150 | BT50-SAS22-100 | SAS22-TBH25-50 | 22 | 50 | CCMTO0B80200
BT50-TBH34-130 34-50 | 130 BT50-5AS31-70 SAS31-TBH34-60 | 31 | 60 | CCMTOB0200
BT50-TBH34-160 34-50 | 160 | BT50-SAS31-100 | SAS31-TBH34-60 | 31 | 60 | CCMTOB0200
BT50-TBH34-190 34-50 | 190 | BT50-SAS31-130 | SAS31-TBH34-60 | 31 | 60 | CCMTOB0200
BT50-TBH50-150 50-76 150 BT50-SAS42-70 | SAS42-TBH50-80 | 42 | 80 | CCMTOST300
BT50-TBH50-130 50-76 190 | BT50-SAS42-110 | SAS42-TBH50-80 | 42 | 80 | CCMTOST300
BT50-TBH50-240 50-76 | 240 | BT50-SAS42-150 | SAS42-TBH50-80 | 42 | 80 | CCMTO9T300
BT50-TBH76-200 76-116 | 200 | BT50-SAS65-80 | SASB5-TBH76-110 | 65 | 110 | CCMT120400
BT50-TBH76-240 76-116 | 240 | BT50-SAS65-130 | SAS65-TBH76-110 | 65 | 110 | CCMT120400
BT50-TBH76-280 76-116 | 280 | BT50-SAS65-170 | SAS65-TBH76-110 | 65 | 110 | CCMT120400
BT50-TBH116-225 | 116-156 | 225 | BT50-SAS84-80 |SAS84-TBH116-145| 84 | 145 | CCMT120400
BTS0-TBH116-275 | 116 -156 | 275 | BT50-SAS84-130 |SAS84-TBH116-145| 84 | 145 | CCMT120400
BT50-TBH116-325 | 116 -156 | 325 | BT50-SAS84-180 |SAS84-TBH116-145| 84 | 145 | CCMT120400

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41743



BORING

SYSTEM
ABYX-PE3LIOBASl PACTOYHAS OMPABKA (MANOIO AUAMETPA)

PacTouHble

CCTEMBI

[NACTVHA

b BYX-PE3LIOBAA FOJTOBKA
—~
N - 0

[T sﬁ o)
[0 H

<

D1 ||

L1

BA30BAA OMPABKA

Cucrema
DIN 69871 GG | SRS ) oxnaxgen
-SK AT3 - - -

.DlN 69871 'SK En.nam.:mm

“ BA30BAS PACTOYHAS

SK30-TBH25-90 25 34 SK30-SAS22-40 | SAS22-TBH25-50 CCMT0B0200
SK30-TBH25-140 25-34 ’I4O SK30-SAS22-90 | SAS22-TBH25-50 22 50 CCMT0B0200
SK30-TBH34-110 34-50 110 SK30-5AS31-50 | SAS31-TBH34-60 | 31 60 | CCMTO60200
SK30-TBH34-150 34-50 150 SK30-5AS31-90 | SAS31-TBH34-60 | 31 60 | CCMTO60200
SK40-TBH25-100 25-34 100 SK40-SAS22-50 | SAS22-TBH25-50 | 22 50 | CCMTO60200
SK40-TBH25-140 25-34 140 SK40-S5A522-90 | SAS22-TBH25-50 | 22 50 | CCMTO60200
SK40-TBH25-155 25-34 185 | SK40-SAS22-105 | SAS22-TBH25-50 | 22 50 | CCMTO60200
SK40-TBH34-120 34-50 120 SK40-SAS31-60 | SAS31-TBH34-60 | 31 60 | CCMTO60200
SK40-TBH34-160 34-50 180 | SK40-SAS31-100 | SAS31-TBH34-60 | 31 60 | CCMTOB0200
SK40-TBH34-180 34-50 180 | SK40-SAS31-120 | SAS31-TBH34-60 | 31 60 | CCMTO60200
SK40-TBH50-140 50-76 140 SK40-SAS42-60 | SAS42-TBHS0-80 | 42 80 | CCMTOST300
SK40-TBH50-185 50-76 185 | SK40-SAS42-105 | SAS42-TBH50-80 | 42 80 | CCMTO9T300
SK40-TBH50-200 50-76 200 | SK40-SAS42-120 | SAS42-TBH50-80 | 42 80 | CCMTOST300
SK40-TBH76-180 76-116 180 SK40-SAS65-70 | SASB5-TBH76-110 | 65 110 | CCMT120400
SK40-TBH76-200 76-116 200 SK40-SAS65-90 | SASB5-TBH76-110 | 65 110 | CCMT120400
SK40-TBH76-220 76-116 220 | SK40-SAS65-110 | SAS65-TBH76-110 | 65 110 | CCMT120400
SK40-TBH76-240 76-116 240 | SK40-SAS65-130 | SASE5-TBH76-110 | 65 110 | CCMT120400
SK50-TBH25-110 25-34 110 SK50-SAS22-60 | SAS22-TBH25-50 | 22 50 | CCMTO60200
SK50-TBH25-130 25-34 130 SK50-SAS22-80 | SAS22-TBH25-50 | 22 50 | CCMTO60200
SK50-TBH25-150 25-34 150 | SK50-SAS22-100 | SAS22-TBH25-50 | 22 50 | CCMTO60200
SK50-TBH34-130 34-50 130 SKB0-5AS31-70 | SAS31-TBH34-60 | 31 60 | CCMTO60200
SK50-TBH34-160 34-50 160 | SK50-SAS31-100 | SAS31-TBH34-60 | 31 60 | CCMTO60200
SK50-TBH34-190 34-50 190 | SK50-SAS31-130 | SAS31-TBH34-60 | 31 60 | CCMTO60200
SK50-TBH50-150 50-76 150 SK50-5AS42-70 | SAS42-TBH50-80 | 42 80 | CCMTOST300
SK50-TBH50-190 50-76 180 | SK50-SAS42-110 | SAS42-TBH50-80 | 42 80 | CCMTO9T300
SK50-TBH50-240 50-76 240 | SK50-SAS42-150 | SAS42-TBH50-80 | 42 80 | CCMTOST300
SK50-TBH76-200 76-116 200 SK50-SAS65-90 | SAS65-TBH76-110 | 65 110 | CCMT120400
SK50-TBH76-240 76-116 240 | SK50-SASB5-130 | SAS65-TBH76-110 | 85 110 | CCMT120400
SK50-TBH76-280 76-116 280 | SK50-SASE5-170 | SASE5-TBH76-110 | 65 110 | CCMT120400
SK50-TBH116-225 116-156 225 SK50-SASB4-80 |SASBA-TBH116-145| 84 145 | CCMT120400
SK50-TBH116-275 116-156 275 | SK50-SAS84-130 |SAS84-TBH116-145| 84 145 | CCMT120400
SK50-TBH116-325 116-156 325 | SK50-SASB84-180 |SAS84-TBH116-145| 84 145 | CCMT120400

1744 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

“4¢ YG-1 CO.,LTD.



BORING
SYSTEM

BA30BbIV AEPXATENb (MANIOIro AUAMETPA)
ONA OBYX-PE3L,OBON PACTOYHOWU OMNPABKU Pactoubie

CUCTEMBI

d1

Cucrema
JIS B6339 BaacpG | MR ) oxnaxgens
-BT AT3 - - -

.JIS B6339/MAS 403-BT En.mam.:Mm
-_-z_—-m
BT30-SAS22-40 0.30
30 BT30-SAS22-90 ’I ’I 22 90 I\/I5 0.40
BT30-SAS31-50 18 31 50 M8 0.40
BT30-SAS31-390 18 31 90 M8 0.50
BT40-SAS22-50 11 22 50 M5 1.70
BT40-SAS22-390 11 22 €O M5 1.90
BT40-SAS22-105 11 22 105 M5 1.80
BT40-SAS31-60 18 31 60 M8 1.80
BT40-SAS31-100 18 31 100 M8 2.30
BT40-SAS31-120 18 31 120 M8 2.40
40 BT40-SAS42-60 24 42 60 M10 2.70
BT40-SAS42-105 24 42 105 M10 2.90
BT40-SAS42-120 24 42 120 M10 310
BT40-SAS65-70 34 65 70 M16 3.30
BT40-SAS65-90 34 65 90 M16 3.60
BT40-SAS65-110 34 65 110 M16 4.60
BT40-SAS65-130 34 65 130 M16 470
BT50-SAS22-60 11 22 60 M5 4.30
BT50-SAS22-80 11 22 80 M5 4.50
BT50-SAS22-100 11 22 100 M5 470
BT50-SAS31-70 18 31 70 M8 4.50
BT50-SAS31-100 18 31 100 M8 5.10
BT50-SAS31-130 18 31 130 M8 5.40
BT50-SAS42-70 24 42 70 M10 5.00
50 BT50-SAS42-110 24 42 110 M10 5.20
BT50-SAS42-150 24 42 150 M10 5.50
BT50-SAS65-390 34 65 90 M16 6.80
BT50-SAS65-130 34 65 130 M16 7.50
BT50-SAS65-170 34 65 170 M16 8.00
BT50-SAS84-80 46 84 80 M16 9.00
BT50-SAS84-130 46 84 130 M16 9.70
BT50-SAS84-180 46 84 180 M16 SRS E

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41745



BORING
SYSTEM

BA30BbIV OEPXATENb (MANIOro AUAMETPA)
Pactostbie ONA OBYX-PE3L,OBON PACTOYHOWU OMNPABKU

CCTEMBI

i

- — ]

Cucrema
DIN 69871 Baacp G | MRS ) oxnaxgens
-SK AT3 - - -

.DlN 69871 'SK Eq.vam.:mm
-_-_—-m
SK30-SAS22-40 0.30
30 SK30-SAS22-90 ’I’I 22 90 M5 0.40
SK30-SAS31-50 18 31 50 M8 0.40
SK30-SAS31-90 18 31 90 M8 0.50
SK40-SAS22-50 11 22 50 M5 1.70
SK40-SAS22-90 11 22 90 M5 1.90
SK40-SAS22-105 11 22 105 M5 1.90
SK40-SAS31-60 18 31 60 M8 1.90
SK40-SAS31-100 18 31 100 M8 2.30
SK40-SAS31-120 18 31 120 M8 2.40
40 SK40-SAS42-60 24 42 60 M10 2.70
SK40-SAS42-105 24 42 105 M10 2.90
SK40-SAS42-120 24 42 120 M10 3.10
SK40-SAS65-70 34 65 70 M16 3.30
SK40-SAS65-90 34 65 90 M16 3.60
SK40-SASE5-110 34 65 110 M16 4.60
SK40-SAS65-130 34 65 130 M16 470
SK50-SAS22-60 11 22 60 M5 4.30
SK50-SAS22-80 11 22 80 M5 4.50
SK50-SAS22-100 11 22 100 M5 470
SK50-SAS31-70 18 31 70 M8 4.50
SK50-SAS31-100 18 31 100 M8 510
SK50-SAS31-130 18 31 130 M8 5.40
SK50-SAS42-70 24 42 70 M10 5.00
50 SK50-SAS42-110 24 42 110 M10 5.20
SK50-SAS42-150 24 42 150 M10 5.50
SK50-SAS65-90 34 65 90 M16 6.80
SK50-SAS65-130 34 65 130 M16 7.50
SK50-SASE5-170 34 65 170 M16 8.00
SK50-SAS84-80 46 84 80 M16 9.00
SK50-SAS84-130 46 84 130 M16 9.70
SK50-SAS84-180 46 84 180 M16 €20

1746 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO,LTD.



BORING
SYSTEM

PACTOYHASA INOJIOBKA

Ep.mam.:Mm

PACTOYHASITONOBKA | D | Bec(a)

SAS22-TBH25-50 22
{ T T SAS31-TBH34-60 31
SAS42-TBH50-80 42
SAS65-TBH76-110 65

SAS84-TBH116-145 84

[EPXATENb BCTABKM (KAPTPUIX) NS [1BYX-PE3LIOBOW PACTOYHOM OMPABKM

Ep.mam.:mm

o [ meparene | wwnowac | "
- A TBH25-CCO6 25-34
%:q TBH34-CCO6 34 - 50
& TBH50-CCOS 50-76
— 1 TBH76-CC12 76 — 116
TBH116-CC12 116 — 156

BTYINKA ONA OBYX-PE3LIOBOW PACTOYHOWU OMNMPABKU

Mo

d1
D1

W

| R

L1

Ep.mam.:Mm

Pacrosasronossl 4| | o | o | L 0 aeew |
11 311 22 40 25 MS

R-SAS31-22-40 18

R-SAS42-22-45 24 11 42 22 45 25 M5
R-SAS42-31-50 24 18 42 31 50 30 M8
R-SAS65-22-50 34 11 65 22 50 25 M5
R-SAS65-31-55 34 18 65 31 55 30 M8
R-SAS65-42-65 34 24 65 42 65 40 M10
R-SAS84-22-55 46 11 84 22 55 25 M5
R-SAS84-31-60 46 18 84 31 60 30 M8
R-SAS84-42-65 46 24 84 42 65 40 M10
R-SAS84-65-70 46 34 84 65 70 40 M16

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 1747



BORING
SYSTEM

YOJIMHUTEND (ANS ABYX-PE3LOBON PACTOYHOW OMPABKMW)
CCTEMBI

€
SN
dn_

S

olo| \&yu_‘

Ep.nam.:Mm

| Mogen | 4 | ar | o | L | G | Becln) |
11 22 40 M5

E-SAS22-40 11

E-SAS22-60 11 11 22 60 M5
E-SAS31-50 18 18 31 50 M8
E-SAS31-80 18 18 31 80 M8
E-SAS42-60 24 24 42 60 M10
E-SAS42-90 24 24 42 90 M10
E-SAS65-70 34 34 65 70 M16
E-SAS65-100 34 34 65 100 M16
E-SAS84-90 46 46 84 90 M16
E-SAS84-100 46 46 84 100 M16

1748 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



BORING
SYSTEM

ABYX-PE3LUOBAA TOPLUEBASA PACTOYHAA OMNPABKA
CUCTEMBI

(ULWNNMHAOPUYECKAS)

D1
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|

i

D

Ep.mam.:Mm

ST32-TBH25-125 25-34 CCMTOB0200
ST32-TBH34-130 34-50 130 32 CCMTOB0200
ST32-TBH50-155 50-76 155 32 CCMTOST300
ST40-TBH76-185 76 - 116 185 40 CCMT120400
ST42-TBH76-185 76 - 116 185 42 CCMT120400

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1749



BORING
SYSTEM

ABYX-PE3LIOBAA TOPUEBAA PACTOYHAA OMNPABKA
Pactostbie (BOJNbLWIOIo ANMAMETPA - AJ1A YEPHOBOW PACTOYKW)

CCTEMBI

90 MNACTVHA

iniig
|

(-]

09%

=] =

: b
MIAHKA/ if sl

o0
&

KOPMyC —

KAPTPNIX
L
Cr. TO4H. Banahoip.G Yacrora spay Cucrema
JIS B6339 KoHyca oxnakgeHus
-BT AT3 - - -
MJIS B6339/MAS 403-BT EAam.:MM

BT50-TBH156-180 | 156 — 216 180 BT50-SAS102-90 | PLA156 |CCMT120400
BT50-TBH156-230 | 156 - 216 | 230 | BT50-SAS102-140 | PLA156 |CCMT120400
BT50-TBH156-280 | 156 - 216 | 280 | BT50-SAS102-190 | PLA156 |CCMT120400
BT50-TBH216-180 | 216 - 276 180 BT50-SAS102-90 | PLA216 |CCMT120400
BT50-TBH216-230 | 216 -276 | 230 | BT50-SAS102-140 | PLA216 |CCMT120400
BT50-TBH216-280 | 216 - 276 | 280 | BT50-SAS102-180 | PLA216 |CCMT120400
BT50-TBH276-180 | 276 -336 | 180 BT50-SAS102-90 | PLA276 |CCMT120400
BT50-TBH276-230 | 276 -336 | 230 |BT50-SAS102-140 | PLA276 |CCMT120400
BTS50-TBH276-280 | 276 - 336 | 280 |BT50-SAS5102-180 | PLA276 |CCMT120400
BT50-TBH336-180 | 336 -396 | 180 BT50-SAS102-90 | PLA336 |[CCMT120400
BT50-TBH336-230 | 336 -396 | 230 |BT50-SAS102-140 | PLA336 |CCMT120400
BT50-TBH336-280 | 336 -396 | 280 |BT50-SAS102-180 | PLA336 |CCMT120400
BT50-TBH396-180 | 396 -456 | 180 BT50-SAS102-90 | PLA39S6 |CCMT120400
BT50-TBH396-230 | 396 -456 | 230 |BT50-SAS102-140 | PLA396 |CCMT120400
BT50-TBH396-280 | 396 -456 | 280 | BT50-SAS102-190 | PLA396 |CCMT120400
BT50-TBH456-180 | 456 - 516 180 BT50-SAS102-90 | PLA456 |CCMT120400
BT50-TBH456-230 | 456 - 516 | 230 | BT50-SAS102-140 | PLA456 |CCMT120400
BT50-TBH456-280 | 456 - 516 | 280 | BT50-SAS5102-180 | PLA456 |CCMT120400
BT50-TBH516-180 | 516 - 576 180 BT50-SAS102-90 | PLA516 |CCMT120400
BT50-TBH516-230 | 516 -576 | 230 |BT50-SAS102-140 | PLA516 |CCMT120400

» o 3anpocy BO3MOXHO N3roToBlieHMe 1 NoCTaBKa cneynarbHbIX ABYX-Pe3LU0BbIX TOPLEBbIX PACTOYHbIX ONMpPaBOoK C AMana3oHOM
pacTtoykn go 800 mm

1750 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



BORING

SYSTEM
ABYX-PE3LIOBASl TOPLIEBASI PACTOYHAS OMPABKA

(BONbLLUOro AMAMETPA — ANA YEPHOBOW PACTOUKW) E;gg;rgrle
90 MNACTVHA
6
]\]J[ ol [
KoPMyc ih HT %: R
MNAHKA/ if /
KAPTPUOXK T
L
-SK AT3 - - -
.DlN 69871 'SK Ep.vam.:mm

SK50-TBH156-180| 156 - 216 180 | SKE0-SAS102-90 | PLA156 | CCMT120400
SK50-TBH156-230| 156 - 216 230 |SK50-SAS102-140| PLA156 | CCMT120400
SK50-TBH156-280| 156 - 216 280 |SK50-SAS102-190| PLA156 | CCMT120400
SK50-TBH216-180| 216 - 276 180 | SKE0-SAS102-90 | PLA216 | CCMT120400
SK50-TBH216-230| 216 - 276 230 |SK50-SAS102-140| PLA216 | CCMT120400
SK50-TBH216-280 | 216 - 276 280 |SK50-SAS5102-190 PLA216 | CCMT120400
SK50-TBH276-180 | 276 - 336 180 | SKE0O-SAS102-90 |PLA276 | CCMT120400
SK50-TBH276-230 | 276 - 336 230 |SK5E0-SAS102-140 PLA276 | CCMT120400
SK50-TBH276-280 | 276 — 336 280 |SK50-SAS5102-190| PLA276 | CCMT120400
SK50-TBH336-180 | 336 - 396 180 | SKEO-SAS102-90 |PLA336 | CCMT120400
SK50-TBH336-230 | 336 - 396 230 |SK50-SAS102-140| PLA336 | CCMT120400
SK50-TBH336-280 | 336 - 396 280 |SK50-SAS102-190 PLA336 | CCMT120400
SK50-TBH396-180 | 396 - 456 180 | SKE0-SAS102-90 |PLA396 | CCMT120400
SK50-TBH396-230 | 396 - 456 230 |SK50-SAS5102-140 PLA396 | CCMT120400
SK50-TBH396-280 | 396 -456 280 |SK50-SAS5102-190| PLA396 | CCMT120400
SK50-TBH456-180| 456 - 516 180 | SKE0O-SAS102-90 |PLA456 | CCMT120400
SK50-TBH456-230 | 456 - 516 230 |SK50-SAS102-140 PLA456 | CCMT120400
SK50-TBH456-280| 456 - 516 280 |SK50-SAS102-190 PLA456 | CCMT120400
SK50-TBH516-180| 516 - 576 180 | SKEO-SAS102-90 | PLAS16 | CCMT120400
SK50-TBH516-230| 516 - 576 230 |SK50-SAS102-140| PLAS16 | CCMT120400
SK50-TBH516-280| 516 - 576 280 |SK50-SAS102-190| PLA516 | CCMT120400

» Mo 3anpocy BO3MOXHO U3rOTOBMIEHME M MOCTaBKa crneLmanbHbIX ABYX-Pe3L0BbIX TOPLIEBbIX PACTOYHbIX OMPaBOK C Anana3oHoM
pacTo4ku o 800 mm

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 4751



BORING

SYSTEM

BA30BbI OEPXATE/b (BOJNbLLOro AUAMETPA )

Onsa ABYX-PE3L0OBON TOPLLEEBOM PACTOYHOMN OMPABKU

@52

2102

12

19.05_| 92

4-M10x1.5
o8

v\ \‘
Ml

JIS B6339 S(To:ll;:: ' B, 6 I oxﬁménﬂ
HJIS B6339/MAS 40 3-BT -BT AT3 - - _

Ep.nam.:Mm

Mo | L | Bectn |

BT50-SAS102-90 90
BT50-SAS102-140 140
190

BT50-SAS102-190

4-M10x1.5
b~ ?9.0@%%
S T =)
i s[hr
L 12 19.05 ! 92

HDIN 69871-SK

CT. TOYH. Cucrema
DIN 69871 | | Lo il Ml Rt
-SK AT3 - - _

Ep.nam.:Mm

| Mo | L | Beckn |

SK50-SAS102-90 90
SK50-SAS102-140 140
SK50-SAS102-1390 190

1752 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

& YG-1CO,LTD.



BORING
SYSTEM

76

MIACTUHA

(AN OBYX-PE3LOBOM TOPLIEBOU PACTOYHOW OMNPABKMW)

[ AT\
7O =08
AL MY L A N
AN ] Y @
@+, /
—
L

Ep.n3m.:Mm

PLA156
PLA216
PLA276
PLA336
PLA396
PLA456
PLAS516

152
212
272
332
392
452
512

OTAEJIOYHO- PACTOYHASA NOJIOBKA (MAJIOIO AMAMETPA)

PacTouHble
CUCTEMbI

Eq.vam.:mm
KAPTPUOX (ans yepHoBOM Bec (k)
0o6paboTkhm)

CN120 \

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41753



BORING
SYSTEM

MUKPO PACTOYHASA OINPABKA

PacTouHble

CCTEMBI

Puc.1 ‘ E1

Q
N

C1

e /\53.08°
- ==t — 1l dc3— -2 5
H

CT. TOYH. Cucrema
JISB6339 | | L buaiop [ Hom ] oy nayaekis
-BT AT3 - - -

8
BT40-BCA38-210 | 38-49 | 210|175 | 33 | 37 | 55 | 41 | 8 | 02 | M5B2TC | TCGT1102 | 2.20
BT40-BCA46-150 | 46-66 | 150 | 115 | 38 | 41 | 55 | 45 | 8 | 02 | M5A2TC | TCGT1102 | 210
8

BT40-BCA46-210 | 46-66 | 210 | 175 | 38 | 45 | 55 | 45 02 | M5A2TC | TCGT1102 | 2.30

HJIS B6339/MAS 403- BT EA.M3M.:MM
BT30-BCA13.5-105| 135-16 12 | 130 44 | 15 M1B2 E/F | BRAZED TWIM 1
BT30-BCA14.5-105| 145-17 105 68 18 | 140 44 | 15 5 0.2 M1B2 E/F | BRAZED TWIM 1
BT30-BCA16-105 | 16-225 | 105 | 73 | 14 | 15 - 18 - 0.2 | MTA2E/F |BRAZED TN 3
BT30-BCA19-120 19-28 | 120 | 85 | 16 | 18 | 44 | 23 3 | 02 | M2B2CC | CCGTO401 0.70 1
BT30-BCA23-135 23-29 | 135|105 | 19 | 22 = 24 - | 02 | M3B2TC | TBGTOBO1 070 3

30 BT30-BCA29-150 29-41 | 150 | 1M5 | 25 | 28 | 44 | 30 | 8 | 02 | M3A2TC | TBGTOBO1 090 1
BT30-BCA29-195 29-41 [ 195 | 115 | 25 | 28 | 44 | 30 | 53 | 02 | M3A2TC | TBGTO601 1
BT30-BCA38-150 38-49 | 150 | 115 | 33 | 35 | 55 | 41 8 | 02 | MbB2TC | TCGT1102 1.40 1
BT30-BCA38-210 38-49 | 210|175 | 33 | 37 | 55 | 41 8 | 02 | M5B2TC | TCGT1102 1
BT30-BCA46-150 | 46-66 | 150 | 115 | 38 | 41 | 55 | 45 8 | 02 | MBA2TC | TCGT1102 210 1
BT30-BCA46-210 | 46-66 | 210 (175 | 38 | 45 | 55 | 45 8 | 02 | M5A2TC | TCGT1102 1
BT30-BCAB2-165 62-87 | 165 | 135 | 51 = = = - | 02 | M7A2TC | TCGT16T3 2
BT40-BCA13.5-105| 135-16 | 105 | 68 | 12 [130| 44 | 15 5 | 02 | M1B2E/F | BRAZED TN 1
BT40-BCA14.5-105| 145-17 | 105 | 68 | 13 [140| 44 | 15 5 | 02 | M1B2E/F |BRAZED TIM 1
BT40-BCA16-105 | 16-225 | 105 | 73 | 14 | 15 = 18 - | 02 | MTA2E/F |BRAZED T/ 8
BT40-BCA19-120 19-23 | 120 | 85 | 168 | 18 | 44 | 23 3 | 02 | M2B2CC | CCGTO401 1.50 1
BT40-BCA23-135 23-29 | 135|105 | 19 | 22 = 24 - | 02 | M3B2TC | TBGTO601 1.50 8
BT40-BCA29-150 29-41 | 150 | 1M5 | 25 | 28 | 44 | 30 | 8 | 02 | M3A2TC | TBGTO601 1.50 1
BT40-BCA29-195 29-41 [ 195|115 | 25 | 28 | 44 | 30 | 53 | 02 | M3A2TC | TBGTO601 2.00 1

20 BT40-BCA38-150 38-49 | 150 | 115 | 33 | 35 | 85 | 41 0.2 | MBB2TC | TCGT1102 1.80 1

1
1
1
2
2
2
2
4

BT40-BCAB2-165 | 62-87 | 165 | 135 | 51 - - - - | 02 | M7A2TC | TCGT16T3 | 2.80
BT40-BCAB2-210 | 62-87 | 210 | 180 | 51 - - - - | 02 | M7A2TC | TCGT16T3 | 3.60
BT40-BCA83-150 | 83-108 | 150 | 120 | 63 | - - - - | 02 | M7A2TC | TCGT18T3
BT40-BCAB3-210 | 83-108 | 210 | 180 | 63 | - - - - | 02 | M7A2TC | TCGT16T3
BT40-BCAS8-150 | 98-142 | 150 | 120 | 83 | - - | 85 | - | 02 | MIOA2TC | TCGT16T3

1754 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



BORING
SYSTEM

MUKPO PACTOYHASA OINPABKA

PacTouHble
CUCTEMbI

Puc.3

CT. TO4H. Cucrema
JIS B6339 KOHyca ETEN teora oty OoXnaxaeHus
-BT AT3 - - -

MJIS B6339/MAS 403-BT EM3M. ;MM
BT50-BCA13.5-120 135 16 M1B2 E/F

BT50-BCA135-195| 135-16 195 67 ’|2 ’IS 44 15 85 0.2 M1B2 E/F -
BT50-BCA14.5-120| 145-17 | 120 | 67 | 13 | 14 | 44 | 15 | 10 | 02 | MIB2E/F -
BT50-BCA145-195| 145-17 | 195 | 67 | 13 | 14 | 44 | 156 | 85 | 02 | MIB2E/F -
BT50-BCA16-120 | 16-225 | 120 | 73 | 14 | 15 | 44 | 18 4 |02 | MIA2E/F -
BT50-BCA16-195 | 16-225 | 195 | 73 | 14 | 15 | 44 | 18 | 79 | 02 | M1A2E/F -
BT50-BCA19-135 19-23 | 135 | 86 | 16 | 18 | 44 | 23 6 |02 | M2B2CC |CCGTO401| 3.80
BT50-BCA19-210 19-23 | 210 | 86 | 16 | 18 | 44 | 23 | 81 |02 | M2B2CC |CCGT0401
BT50-BCA23-150 | 23-29 | 150 | 105 | 19 | 22 | 44 | 24 | 2 | 02 | M3B2TC |TBGTO601 | 3.80
BT50-BCA23-225 | 23-29 | 225 | 105 | 19 | 22 | 44 | 24 | 77 | 02 | M3B2TC | TBGTO601
BT50-BCA29-165 | 29-41 | 165 | 115 | 256 | 28 | 44 | 30 | 7 | 02 | M3A2TC |TBGTO6O1 | 4.50
BT50-BCA29-225 | 29-41 | 225 | 115 | 256 | 28 | 44 | 30 | 67 | 02 | M3A2TC |TBGTO601
BT50-BCA38-165 | 38-49 | 165 | 115 | 33 | 35 | 55 | 41 7 | 02 | M5B2TC | TCGT1102
BT50-BCA38-225 | 38-49 | 225|172 | 33 | 37 | 55 | 41 | 10 | 02 | MBB2TC | TCGT1102 | 5.00
BT50-BCA46-165 | 46-66 | 165 | 115 | 38 | 41 | 55 | 45 | 7 | 02 | MBA2TC | TCGT1102 | 5.20

50 |BT50-BCA46-225 | 46-66 | 225 | 182 | 38 - - | 45 - | 02 | M5A2TC | TCGT1102
BT50-BCA46-255 | 46-66 | 255 | 206 | 38 - 55 | 45 6 |02 | MBA2TC | TCGT1102 | 570
BT50-BCAG2-180 | 62-87 | 180 | 137 | 51 - - - - | 02| M7A2TC | TCGTM6T3 | 700

BT50-BCAB2-240 | 62-87 | 240 | 184 | 51 | 57 | 70 | 60 | 13 | 0.2 | M7A2TC | TCGT16T3 | 760
BT50-BCA62-330 | 62-87 | 330|280 | 51 | 60 | 70 | 60 | 7 |02 M7A2TC | TCGT16T3 | 9.50
BT50-BCAB3-165 | 83-108 | 165 | 122 | 63 - - - - | 02| M7A2TC | TCGT16T3

I TS NG G N Y [ O 1 G| N B [ G S N T ) BN ' | [PEEN EEGS RN EG [JEENY  EEN S EENY EG RN P RN

BT50-BCAB3-240 | 83-108 | 240 | 180 | 63 | 62 | 90 | 85 7 | 02 | M7A2TC | TCGT16T3
BT50-BCAB3-345 | 83-108 | 345 | 295 | 63 | 62 | 90 | 95 7 |02 | M7A2TC | TCGT16T3
BT50-BCAS8-165 | 98-142 | 165 | 122 | 83 - - - - | 02 | M10A2TC | TCGT16T3
BT50-BCAS8-240 | 98-142 | 240 | 197 | 83 - - - - | 02 | M10A2TC | TCGT16T3
BT50-BCAS8-345 | 98-142 | 345 | 302 | 83 | 92 - 85 - | 02 | M10A2TC | TCGT16T3
BT50-BCA132-210 | 132-176 | 210 | - | 108 | - - 65 - | 02 | M10A2TC | TCGT16T3
BT50-BCA132-315 | 132-176 | 315 | - | 108 | - - 65 - | 02 | M10A2TC | TCGT16T3
BT50-BCA166-225 | 166-210 | 225 | - | 142 | - - 70 - | 02 | M10A2TC | TCGT16T3
BT50-BCA166-315 | 166-210 | 315 | - | 142 | - - 70 - | 02 | M10A2TC | TCGT16T3
BT50-BCA200-210 | 200-244 | 210 | - | 176 | - - 75 - | 02 | M10A2TC | TCGT16T3

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1755



BORING
SYSTEM

MUKPO PACTOYHASA OINPABKA

PacTouHble

CCTEMBI

Puc.1 | L2

PE3LIOBHIA
BNOK
53.08°

.ST Ep.nsm.:vm
MUKPO
ST32-BCA13.5-75 | 13.5-16 | 135 M1B2E/F

ST32-BCA14.5-75 | 145-17 | 145 | 75 67 12 14 M1B2E/F 0.5 1
ST32-BCA16-90 16-22.5| 160 | 90 82 14 15 M1A2E/F 0.5 1
ST32-BCA19-80 19-23.0| 160 | 90 82 16 18 M2B-2CC 0.5 1
32 | ST32-BCA23-120 |23-29.0| 190 | 120 | 110 | 19 22 M3B-2TC 1 1
ST32-BCA29-120 | 29-41.0| 190 | 120 | 110 | 25 28 M3A-2TC 1 1
ST32-BCA38-120 |38-49.0| 190 | 120 | 115 | 33 35 M5B-2TC 1.5 2
ST32-BCA46-120 46-66 | 190 | 120 | 115 | 38 - MS5A-2TC 1.5 2
ST32-BCAB2-120 | 62-870| 180 | 120 | 115 | 51 - M7A-2TC 2.5 2
ST42-BCA13.5-85 | 13.5-16 | 165 | 85 67 12 13 | M1B2EorF | 1.0 1
ST42-BCA14.5-85 | 145-17 | 165 | 85 67 12 14 | M1B2EorF | 1.0 1
ST42-BCA16-100 |16-22.5| 180 | 100 | 82 14 15 | M1A2EorF | 1.0 1
ST42-BCA19-100 | 19-23.0| 180 | 100 | 82 16 18 | M2B2EorF | 1.0 1
ST42-BCA23-120 | 23-29.0| 200 | 120 | 110 | 19 22 M3B-2TC 1.5 1
42 ST42-BCA29-120 | 29-41.0| 200 | 120 | 110 | 25 28 M3A-2TC 1.5 1
ST42-BCA38-130 | 38-49.0| 210 | 130 | 125 | 33 35 M5B-2TC 1.5 1
ST42-BCA46-135 |46-66.0| 215 | 135 | 130 | 38 a4 MS5A-2TC 1.5 1
ST42-BCAB2-135 | 62-870| 215 | 135 | 130 | 51 - M7A-2TC 2.5 2
ST42-BCAB3-150 | 83-108 | 230 | 150 | 145 | 63 - M7A-2TC 30 2

1756 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



BORING

SYSTEM

BOJIbLUEPASMEPHAA MUKPOPEXYLLUAA PACTOYHAA MOJIOBKA

m JIS B6339/MAS 403-BT

m [IEPXXATEJIb PACTOYHOIO KOMNbLA Ef.uaM.:MM

L T T T
):]L BT50-BRA140-105 140 197 105
BT50-BRA140-165 140 197 165
BT50-BRA191-105 191 248 105
I I BT50-BRA191-165 191 248 165
I I 719 P BT50-BRA242-105 242 299 105
BT50-BRA242-165 242 299 165
OMPABKA \ BT50-BRA293-105 293 350 105
- BT50-BRA293-165 293 350 165
PESLOBOMBNOK - p150-BRA344-105 344 401 105
BT50-BRA344-165 344 401 165
BT50-BRA395-105 395 452 105
BT50-BRA395-165 395 452 165

NEPEXOOHUK ANA KONbLA EQ.v3M.MM
il B T S T
— ;HD Ct BT50-RAA32- 60 102
| BT50-RAA32-120 32 120 102 82
L H
|
g% I KOJNbLEBASA FONOBKA En.vam.mm
e
(H7) UNIT
1 L \45°
i D RH32-BCA140 140-197 |4 M10A2TC
D1 or ] RH32-BCA191 | 32 |191 - 24845 13682 (14| - | M10A2TC
= i RH32-BCA242 | 32 |242 - 299| 45 | 184 |82 |14|103| M10A2TC
} RH32-BCA293 | 32 293 - 350/ 45 |234 |82 |14/ 103| M10A2TC
| RH32-BCA344 | 32 |344 - 401| 45 |284 |82 |14|103| M10A2TC

RH32-BCA395 | 32 |[395 -452 45| 36 | 82|14|103| M10A2TC

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1757



BORING
SYSTEM

PacTouHble

YCUNUE PACTOYHOM ONPABKU
N CPABHUTEJIbHAA TABJIMULA MUKPO PE3LIOB

CCTEMBI

445 14.5

e
)
5]

LIHEL o— cc— cee e o= o= e=— 4

7:1

”69.85

MEPHAA NWUHWNA

MAKC

23 kr

381

6:1

320

31«r

MOAEJb

PATCOYHOWN

TUMN BUHTA

BcraBka

M2B2 M2B2 CCGTO401

BCA1S 19 23 -1.9 CCGTO401
BCA 23 M3B2 M3B2 M3B2TC M3B2TC M3B2TC TBGT 060102
23 28 24.9 30.9 =18 TBGT 060102
BCA 29 M3A2 M3A2 M3A2TC M3A2TC M3A2TC TBGT 060102
29 41.8 30.9 43.8 =18 TBGT 060102
BCA 38 M5B2 M5B2 M5B2TC M5B2TC M5B2TC TCGT 110204
38 49.2 40.9 521 =18 TCGT 110204
BCA 46 M5A2 M5A2 MS5A2TC MS5A2TC MS5A2TC TCGT 110204
46 66.6 48.9 69.5 -1.9 TCGT 110204
BCA B2 M7A2 M7A2 M7A2TC M7A2TC M7A2TC TCGT 16T304
62 874 62 874 O TCGT 16T304
BCA 83 M7A2 M7A2 M7A2TC M7A2TC M7A2TC TCGT 16T304
83 108.4 83 108.4 @] TCGT 16T304
BCA 98 M10A2 M10A2 M10A2TC M10A2TC M10A2TC TCGT 16T304
98 142.4 98 142.4 O TCGT 16T304
BCA 132 M10A2 M10A2 M10A2TC M10A2TC M10A2TC TCGT 16T304
132 176.4 132 176.4 O TCGT 16T304
BCA 166 M10A2 M10A2 M10A2TC M10A2TC M10A2TC TCGT 16T304
166 210.4 166 210.4 0 TCGT 16T304
BCA 200 M10A2 M10A2 M10A2TC M10A2TC M10A2TC TCGT 16T304
200 2444 200 244.4 @] TCGT 16 T304

1758 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

& YG-1CO.,LTD.



BORING

SYSTEM

3AMNACHbIE OETANMU ANA MUKPOPE3LIOBbIX BJTIOKOB

©
. ©
= B T :
“
0
@ © © ® @
T N N T TR
FAVIKA CO LLIKATION \ HAKIIOHHaH 1-40 2-40 3-40 5-40 5-40 7-80 10-80
FAVIKA CO LLIKATION | npsAvast 1-50 2-50 3-50 5-50 5-50 7-100 10-100
EOMIRKAPTPUDKA | M-A | F-M3-0.5-8 | F-M3-05-12 | F-M4-07-15 | F-M6-1.0-25 | F-M6-1.0-25 | F-M10-15-30 | M12-175-50
EOMIRAPTPUKA | M-B |M-M3-0.5-6| M-M3-05-10 | M-M4-0.7-12 | M-MB-1.0-20 | M-M6-1.0-20| M-M10-15-25 | M12-175-35
3 BCTABHOV B/HT 5184515 5184515 S2045L6 5255516 5255516 5409516 5409516
4| T-OBPA3HBIKITHOY T6 T6 6 T8 T8 15 15
5| MPYXXVHHAS LLUAVBA B-2 CB-3 CB-5 CB-5 CB-7 CB-10
6| VCTAHOBOYHAS LLIAVIBA 2306 3306 5306 5306 7306 10306
7 L-OBPA3HbI/ KIioY WR-2 WR-2 WR-2.5 WR-4 WR-4 WR-6 WR-8
8 KoY GS12 6512 6535 5S35 6535 65710 65710
ELWANBA C TPAOYUPOBAHHOW LLIKANOW Eq.uam.m
IV, / - m--z-—-z-
B f \ 9.53 6.99 4.45 254
as L k J M2 12.7 9.53 5.08 3.30
< P /é M3 15.88 11.3 5.59 3.56
M5 25.4 19.05 8.76 4.83
D M7 34.93 25.40 11.68 711
C M10 44.45 34.93 13.84 7.49
E . .
F HYNOPHbLIU BONT U LUAUBA EQ.v3M.MM
i A | _paawer | A | B | c | D | E]|F |G|
\<< / M1 M3 8 6 - - - -
A ﬁi% || e M2 M3 | 12 10 | 782 | 183 | 05 |45
i M3 M4 | 15 | 12 | 109 246 | 10 |45
i M5 MB | 25 | 20 | 157 | 432 | 08 |37°
9{ M7 M10 | 30 | 25 | 237 | 635 | 1.30 | 37°
s C min M10 M12 | 50 | 35 | 316 | 792 | 25 |37°
- B max

Y& YG-1CO,LTD.

Ten.:

+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

"1759

PacTouHble

CUCTEMBI




BORING
SYSTEM

PACTOYHbIE OIMNMPABKW C PE3LIOM MO YITNIOM 45°

PacTouHble

CCTEMBI

Puc.1 C1

Puc.2

\ y | Cucrema
JIS B6339 Eiatcp 6 | oxnaxgen
-BT AT3 - - -

HJIS B6339/MAS 403-BT EAv3m.:MM
= B ER A RN E
BT30-BSA25-120 25-38 120
BT30-BSA30-135 30-42 135 24 26 8 105 ’I.’I
30 BT30-BSA38-150 38 - 52 150 30 33 10 120 1.4
BT30-BSA42-150 42 - 56 150 34 37 10 125 1.6
BT30-BSA50-150 50-65 150 40 44 13 125 1.8
BT40-BSA25-135 25 - 38 135 20 22 8 108 1.3
BT40-BSA30-165 30-42 165 24 26 8 138 1.5
BT40-BSA38-180 38 -52 180 30 33 10 153 1.8
BT40-BSA42-210 42 - 56 210 34 37 10 183 2.3
BT40-BSA50-180 50-65 180 40 44 13 153 2.4
40 BT40-BSA50-225 50-65 225 40 44 13 198 2.9
BT40-BSA62-180 62 - 90 180 50 54 16 153 3.2
BT40-BSA62-240 62 - 90 240 50 54 16 213 4.2

BT40-BSA72-180 72 -110 180 60 63 19 153 4.4
BT40-BSA72-240 72 -110 240 60 63 18 213 5.7
BT40-BSAS0-180 90 - 125 180 75 63 19 153 5.4

BT50-BSA25-135 25-38 135 20 22 8 95 4.4
BT50-BSA30-165 30-42 165 24 26 8 125 4.6
BT50-BSA38-180 38 - 52 180 30 33 10 140 4.8
BT50-BSA42-210 42 - 56 210 34 37 10 170 5.0
BT50-BSA50-180 50-65 180 40 44 13 140 54
BT50-BSA50-240 50 -65 240 40 a4 13 200 5.7
50 BT50-BSA62-195 62 -90 195 50 54 16 155 61
BT50-BSA62-270 62 -90 270 50 54 16 230 7.5

BT50-BSA72-195 72 -110 195 60 66 19 155 6.9
BT50-BSA72-285 72 -110 285 60 66 19 245 9.3
BT50-BSAS0-210 90 - 125 210 75 80 19 170 8.2
BT50-BSAS0-300 90 - 125 300 75 80 18 260 12.3
BT50-BSA105-195 | 105 -160 | 195 90 90 25 157 10.5
BT50-BSA105-285 | 105 -160 | 285 90 90 25 247 14.8

1760 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



BORING

SYSTEM
PACTOYHbIE OMNMPABKW C PE3LIOM MO[ YIIOM 90°

PacTouHble

CUCTEMBI

Puc.1 Puc.2 L

———— HCl - — — — — —-|—«ZZ

=

e

&
o

R
o
o
o
—Or

JIS B6339 %J;’:: ' Banatoip. G Yooz, | x%me%ﬂ
-BT AT3 - _ :
HJIS B6339/MAS 403-BT E.uam. .MM

BT30-BSB25-120 25-50 120

30 BT30-BSB38-150 38 -70 150 30 33 10 120 1.5
BT30-BSB50-150 50-90 150 40 a4 13 125 2.2
BT40-BSB25-135 25-50 135 20 22 8 108 1.3

BT40-BSB38-180 38-70 180 30 33 10 153 1.8
BT40-BSB50-180 50-90 180 40 44 13 153 2.6
BT40-BSB50-225 50-90 225 40 44 13 198 31
BT40-BSB62-180 | 62 -115 | 180 50 56 16 153 3.4

40 BT40-BSB62-225 | 62 -115 | 225 50 56 16 198 41
BT40-BSB72-180 | 72-135 | 180 60 66 1€ 153 a7
BT40-BSB72-225 | 72-135 | 225 60 66 1€ 198 5.6
BT40-BSB90O-180 | 90-150 | 180 75 80 19 153 5.7
BT40-BSB90-225 | 90- 150 | 225 75 80 1€ 198 6.6
BT50-BSB25-135 25-50 135 20 22 8 95 N
BT50-BSB38-180 38-70 180 30 33 10 140 4.8
BT50-BSB50-180 50-90 180 40 44 13 140 5.5
BT50-BSB50-240 50-50 240 40 44 13 200 5.7
BT50-BSB62-195 | 62 -115 | 195 50 56 16 155 6.4

= BT50-BSB62-270 | 62-115 | 270 50 56 16 230 7.9

BT50-BSB72-195 | 72-135 | 195 60 66 19 155 7.3
BT50-BSB72-285 | 72-135 | 285 60 66 19 245 9.6
BT50-BSBS0O-210 | 90-150 @ 210 75 80 18 170 9.6
BT50-BSBS0O-300 | 90-150 | 300 75 80 19 260 | 126
BT50-BSB105-195 |105-190| 195 90 - 25 155 111
BT50-BSB105-285 | 105 -190| 285 90 94 25 245 15.4

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1761



BORING

SYSTEM

e BCTABHbIE PE3LbI

45°

Y

1@ <

Ep.mam.:vm

Pasmep

SBCO8-45 8.39 SSB-2506 CCMTOB02
SBC10-45 10 10 7 10.39 70 SSB-2506 T7 CCMTOB02
SBC13-45 13 13 10 13.6 80 SSB-4009 T15 CCMTOS9T3
SBC16-45 16 16 11 16.68 100 SSB-5012 T15 CCMT1204
SBC19-45 19 19 11 19.68 100 SSB-5012 T15 CCMT1204
SBC25-45 25 25 12.5 25.68 120 SSB-5012 T15 CCMT1204

i S <

Ep.vnam.:vm

ENENEE KN RN T
Pasmep

SBCO8-90 SSB-2506 CCMTOB02
SBC10-90 10 10 7 10.4 70 SSB-2506 T7 CCMTOB02
SBC13-90 13 13 10 13.6 80 SSB-4009 T15 CCMTOST3
SBC16-90 16 16 11 16.7 100 SSB-5012 T15 CCMT1204
SBC19-90 1 1@ 11 19.7 100 SSB-5012 T15 CCMT1204
SBC25-90 25 25 12.5 25.7 120 SSB-5012 T15 CCMT1204

1762 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



Ul ACCESSORY
44 2 OTHERS

LUTPEBEJNIbHbIE BONTbI U KNOYKX A4 LUTPEBENbHbBIX BOJITOB

Axceccyapb!

o

d2

LUTPEBEJTb Ne

EMLUTPEBENN

Ep.nam.:vm

Mogens nnnn-—nn—

PS-1 M16 BT40- I standard type
PS-2 15 23 17 10 60 35 M16 60° BT40-Illstandard type
PE=E 23 38 25 17 85 45 M24 45° BT50- | standard type
PS-6 23 38 25 17 85 45 M24 B60° BT50-llstandard type
PS-16 11 186.5 12.5 7 43 23 M12 45° BT30- | standard type
PS-17 11 16.5 12.5 7 43 23 M12 B60° BT30-IlIstandard type
PS-0O 23 38 25 17 85 45 M24 90’ For BT50 OKK
PS-08 15 23 17 10 60 35 M16 90’ For BT40 OKK
PS-P 24 36 25 18 71 31 M24 90° For BTS50 MITISUI SEIKI
PE-FE 15 23 17 10 50 25 M16 90° | For BT40 MITISUI SEIKI
PS-G41 29 37 25 21 652 | 252 | M24 45° For BT50 MAZAK
PS-G51 18.8 22 17 1245 | 441 191 M16 45° For BT40 MAZAK
PS-S2 25 39 25 18 95 55 M24 B60° | For SHIN NIPPON KOKI
PS-F1 23 39 25 18 104 64 M24 45° For MITSUBISHI
PS-B1 22 38 25 16 112 72 M24 60° For OKUMA
PSS-1 19 23 17 14 54 26 M16 75° For SK40
PSS-5 28 36 25 21 74 34 M24 75° For SK50

» Vagenvie Ha cknaackom yyeTe
» [No gononHUTENbHOMY 3akasy AOCTYMHbI crielmanbHble pasmepbl
» [No gononHUTENbHOMY 3aKasy AOCTYMHbI LUTPEBENN CO CKBO3HbIM oTBepcTuem (Tun H).

EKNoY ANnA WTPEBENEN

Epn.nam.:vm

PSWB-30 210 BT30
PSWB-40 37 230 0.4 BT40
PSWB-50 49 280 0.78 BT50

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41763



'I/G ACCESSORY

& OTHERS
LUTPEBENU

Axceccyapsl

ETABIULA ANA NOABOPA LUTPEBENEN

NPOU3BOAUTEIb Konyc NPOU3BOOUTENDb KoHnyc

T 4000 BT30 PS-16 Any MillLCV30A/B | BT30 | PS-17
DT 360D BT30 |PS-16 Any Mill LCV55S BT50 | PS-6
DNM 400Il, 500II, 650l BT40 PSS—1 Any Mill LCVB50S BT50 | PS-5
DNM 750I/40 BT40 PSS-1 Any Mill ICVE6 BT50 | PS-5
DNM 750I1/50 BT50 | PS-5 SEMC Any Mill ICV80 BT50 | PS-5
Mynx 6500 BT50 | PS-5 DMC-3000 BT50 | PS-0
Mynx 7500 BT50 | PS-5 PCH40 BT40 | PS—1
VM 5400 / 6500 BT40 PSS—1 PCH50 BT50 | PS-5
VM 750 BT50| PS-5 SIRIUS-1 BT30 | PS-16
VM 860 BT50| PS-5 SIRIUS-550 BT40 | PS—1
VM 1260 BT50| PS-5 SIRIUS-UL/ULG BT40 | PS-1
VC 430 BT40 PSS—1 SIRIUS-7040 BT50 | PS-0
VC510 BT40 |[PSS—1 HVVACHEON SIRIUS-650,/650N | BT50 | PS-0
DOOSAN DVM 500l BT40 PSS—1 SIRIUS-850,/850N | BT50 | PS-0
DVM 5650l BT40 |[PSS—1 SIRIUS-700 BT50 | PS-0
NX 4500II BT40 PSS-1 SIRIUS-12580 BT50 | PS-0
NX 5500II BT40 |[PSS—1 TCH-45 BT40 | PS-1
NX 6500II BT40 PSS—1 TCH-50 BT50 | PS-6
NHM 5000 BT50| PS-5 TCH-80 BT50 | PS-6
NHM 6300 BT50| PS-5 TCH-80TS BT50 | PS-6
NHM 8000 BT50 | PS-5 S&T FX-500H BT40 | PS-2
NHM 1000 BT50 | PS-5 TNV-40A BT40 | PS—1
NHM 1250 BT50 | PS-5 TNV-80A BT40 | PS—1
NHP 5000 BT50 | PS-5 TNV-650V BT50 | PS-6
NHP 6300 BT50| PS-5 ™-1/2 BT40 | PS—1
HC 400l BT40 PSS—1 VF-455/355,/2SS | BT40 | PS—1
HC 500l BT40 |[PSS—1 VF-2TR BT40 | PS—1
i~CUT 380T / 420T BT30 PS-16 HASS VF-5/50TR BTS50 | PS-5
i~CUT 400T/M BT30 |PS-16 VF-9,/50 BT50 | PS-5
F400 / 500/ 650 BT40 | PS—1 VF-8/50 BT50 | PS-5
F 500/ 650 BT50 | PS-5 BT40 |PS-G51
F510M / 550 / 660M BT40 | PS—1 MAZAK BT50 |PS-G41
WIA F510B BT40 | PS—1 BT40 | PS-08
FB600B / 750B / 960B BT50| PS-5 MORI SEK BTS0 | PS-51
KH50G / 63G BT50| PS-5
KH 80G / 1000 BT40 | PS—1
HS 5000 BT40 | PS—1
HS 5000 / 6300 / 8000 |BTS50| PS-5

1764 - Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



Ul ACCESSORY
4°d 2 OTHERS

PE3LEOEPXATEJIN

Axceccyapb!

* UcnonHeHwue ¢
donaHueBbIM 32XUMOM

Epn.nam.:vm

S S | s

BT30 TCP30 125 108 135
BT40 TCP40 160 80 138 180 76
BT50 TCP50O 180 90 165 205 8.6
SK30 TSK30 125 65 108 135 3.0
SK40 TSK40 160 80 138 180 7.6
SK50 TSK50 180 90 165 205 8.6
HSK32,/40,/50 | THSK32,/40,/50 125 65 108 135
HSKB3 THSKEB3 160 80 138 180
HSK100 THSK100 180 90 165 205

»Bo3moxHa noctaBka ycTponctea Ans coopku tuna CAT.
P> W3genve Ha cknaackom yyeTe

4 YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru * 41765



oSl ACCESSORY
44 2 OTHERS

HACTPOWUKA BbINETA

- MATHUTHOE YCTPOWUCTBO - YCTPOWUCTBO NPEABAPUTENBHOM
NPEQBAPUTENBHOW HACTPOMKMN [NKHbI HACTPOWKM JIUHBI

*[OoCTYNHbI YCTPONCTBA BEePTUKANbHOIro 1 *TonbKko BepTUKaNbHOro Tuna
ropM3oHTaNbLHOro TMNOB
* KomnakTHbIW AnU3anH

Ep.n3m.:Mm

B - ————
MHP-100(magnetic) 100 0.01
HP-100 68 100 / - 0.01 33 0.01

1766 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



76

ACCESSORY
& OTHERS

KOHYCbI DIN 69871 — XBOCTOBUK SK

L2 L2

L1

3.2

@D2
@D3

2DA1

MwuH 35

Ep.u3m.:vm

mmmm-----n-_

SK30
SK40
SK50

63.55
97.5

31.75
44.45
69.85

443
56.25
9125

50
80

17
25

47.8
68.4
101.75

16.4
22.8
355

25
377

18.5
30

161
161
25.7

M12x1.75
M16x2.0
M24x3.0

KOHYCHbI JIS B6339 / MAS 403 - XBOCTOBUK BT

L3

L1

L4

@D
D1

@d1

Ep.mam.:Mm

m-mm----nn-_

BT30
BT40
BT50
BT60

63
100
155

31.75

44.45

69.85
107.95

53
85
135

12.5
17
25
31

48.4
65.4
101.8
161.8

16.3
22.6
35.4
601

13.6
16.6
23.2
28.2

25
35
45

W wn P

161
161
25.7
25.7

M12x1.75
M16x2
M24x3

M30x3.5

Y& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1767



'I/G ACCESSORY

& OTHERS

KOHYCbI DIN 69893 /1SO12164 - 1 - XBOCTOBUK HSK

L4

60T
— 1 _
—— [m)
\ NS _
ol NEECE f
Q| J [a] N I— N (SERCIEN N
S[° S|z . ,
S \
0y 2D5
L1 L2
T
L3 L

Ep.nam.:vm

mmmm-m-----

HSK32A 37.00
HSK40A 40 30 45.00 34 5.0 4.6 20 20 4.0 35 16
HSK50A 50 38 59.30 42 6.8 6.0 25 26 5.0 42 18
HSKB3A 63 48 72.30 53 8.4 7.5 32 26 6.3 42 18
HSK80A 80 60 88.8 68 10.2 8.5 40 26 8 42 18
HSK100A 100 75 109.75 85 12.0 12.0 50 29 10.0 45 20
Ep.uam.:Mm
mmmmﬂmmm—
HSK32A 20.5 7.05 13.0 M10x1.0
HSK40A 21 2535 23 8.05 g 11 17.0 12.0 M12x1.0
HSK50A 26 32.0 29 10.54 12 14 21.0 18.5 M16x1.0
HSKB3A 34 40.0 37 12.54 16 18 26.5 20.0 M18x1.0
HSK80A 42 50 46 16.04 18 20 34 25 M20x1.5
HSK100A 53 63.0 58 20.02 20 22 44.0 31.5 M24x1.5

1768 e Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO.,LTD.



'[/G ACCESSORY

& OTHERS

KOHYCbl ANSI/ASME B5.50 - XBOCTOBUK CAT
19.05 L1
L2 L3 11.1
‘ 3175

1]

TN

|
U i
Ep.n3m.:vm

mmmmm---n“

@D2

@D3
T

@DA1
@d1

CAT30 31.75 44.3 31.75 47625 | 16.25 | 18.67 | 161 UNC1/2-13
CAT40 63.55 | 4445 | 56.25 | 44.45 17 68.25 | 22.60 25 161 UNC5/8-11
CATS0 975 69.85 91.25 701 25 101.6 35.3 377 25.7 UNC1-18

CATB0 155 10795 | 132.56 | 108 32 161.93 54 593 | 257 UNC11/4-7

S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru ° 1769



76

ACCESSORY
& OTHERS

Axceccyapsl

KOHYCbIl MOP3E MO DIN 228 C XBOCTOBUKOM (MTA)

Ep.mam.:mm

o o e e e e

1/19.212 | 1°29°27" | 9.045 9.045 | 8104 | 56.5 | 59.5 10.5 4
MT1 | 1/20.047 | 1°2543” | 12.065 | 3.5 | 12.065| 8972 | 620 | 655 | 87 | 5.2 | 85 |13.5 5
MT2 | 1/20.020 | 1°25'50" | 17780 | 5 | 17780 |(14.034| 75.0 | 800 | 135 | 8.3 | 10 | 16 6
MT3 | 1/19.922 | 1°26°16”  23.825| 5 23.825|19107 | 940 | 990 185 | 79 | 13 | 20 7
MT4 | 1/19.254 | 1°29°15" | 31.267 | 8.5 | 31.267 | 25164 | 1175 |124.0| 245 | 119 | 16 | 24 8
MT5 | 1/19.002 | 1°3026" | 44.399 | 6.5 | 44.399|36.531|149.5|156.0 35.7 | 159 | 19 | 29 10
MTB | 1/19180 | 1°29°36" |63.348| 8 |63.348|52.399|210.0/218.0/ 51.0 | 19.0| 27 | 40 13
MT7 | 1/19.231 | 1°29'22"  83.058 | 10 83.058|68.186 |286.0/296.0/ 66.8 |28.6 | 35 | 54 19
DIN 228 (KOHYC MOP3E) C BUAHTOM TWM (MTB)
K
R
/A
- ‘ o
o o p 1 < ® &
f*f—T 7@ 77777777# 7,7,4,:k g ©
\ KOHYC MOP3E No 7
ad2 T
A L1
L2

Ep.mam..mm

oo e i o el ] L Jalalln ]

MT1
MT2
MT3
MT4
MTS
MT6
MT7

1/19.212
1,/20.047
1,/20.020
1/19.922
1/19.254
1/19.002
1/19.180
1/19.231

1°2927"

1°2543~
1°25°50"
1°2616~
1°2915”
1°3026~
1°29°36~
1°2922°

9.045
12.065
17780
23.825
31.267
44.399
63.348
83.058

3.5
5
5

6.5

6.5
8

10

9.201
12.230
18.030
24.076
31.605
44.741
63.765
83.578

6.442
9.396
14.583
18.759
25.943
37.584
53.859
70.058

535 | 57
64 | 69
81 86

102.5| 109

129.5| 136

182 | 1890
250 | 260

9.4
14.6
19.8
259
376
53.9
70.0

M6
M10
M12
M16
M20
M24
M33

16
24
28
32
40
50
80

O O N o o

RN
n

18.5

0.2
0.2
0.6
1
2.5
a4
5

1770 ° Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru

& YG-1CO,LTD.



